
2024 
OUTDOOR EQUIPMENT



L I E B E  O U T D O O R - F R EUN D E ,

die Pläne für euren nächsten Outdoor-Urlaub nehmen bereits Formen an? Da 

kommt unser aktueller Katalog gerade recht! Wir von Tatonka unterstützen euch mit 

einer umfangreichen Ausrüstungskollektion für eure Outdoor-Abenteuer und haben 

auch in diesem Jahr wieder viele Neuheiten im Programm – von besonders luftigen 

Leichtgewichtszelten für eure Sommertouren über wasserdichte Packsäcke und 

Dokumentenhüllen für alle, die sich am liebsten auf Seen und Flüssen tummeln,  

bis zu pfiffigem Edelstahlkochgeschirr mit Zusatzfunktionen.

Perfekt für Hüttentouren eignet sich unser Tourenrucksack Pyrox mit einem 

komplett neu entwickelten, leichten Tragesystem. Und unserer beliebten Hike 

Pack-Serie haben wir ein Design-Update verpasst und sie um zwei Damenmodelle 

ergänzt.

Ganz neu bei Tatonka: eine kleine und feine Bushcraft-Kollektion aus besonders 

robusten Materialien, mit modularer Ausgestaltung und in passenden Farben. 

Herzstück dieser Kollektion ist der Rucksack Pyrox BC mit modularem Befesti-

gungssystem für individuelle Erweiterungen.

Unsere langlebigen Qualitätsprodukte werden in unserer eigenen, SA8000-

zertifizierten Fabrik in Vietnam fair und transparent hergestellt. Davon könnt ihr 

euch durch unser Programm OPEN FACTORY auch selbst überzeugen. Und über 

unser Online-Tool Traceability by Tatonka könnt ihr den Weg eures Produktes von 

der Materialanlieferung bis zum Versand ins Bestimmungsland nachvollziehen und 

erhaltet detaillierte Informationen über unsere Materiallieferanten. 

Außerdem arbeiten wir in der Herstellung permanent daran, unseren ökologischen 

Fußabdruck weiter zu minimieren. Seit August 2023 betreiben wir in unserer 

Produktion in Binh Dinh eine Photovoltaik-Anlage, aus welcher wir nunmehr etwa 

65% unseres Stromverbrauches der Fertigung CO²-neutral erzeugen.

Ihr könnt euch also darauf verlassen, dass ein Produkt, auf dem der Name Tatonka 

steht, nicht nur langlebig ist, sondern auch hundertprozentig fair und möglichst 

umweltverträglich produziert wurde.

Ich wünsche euch viel Freude beim Entdecken unserer vielfältigen Ausrüstungs

kollektion 2024 und unvergessliche Outdoor-Erlebnisse!

Herzliche Grüße,
 
Andreas Schechinger 
Firmeninhaber und Geschäftsführer
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openfactory.tatonka.com

Soziale Verantwortung gegenüber unseren 
Mitarbeitern ist ein gelebter Teil der Unter- 
nehmensphilosophie von Tatonka.

TRANSPARENZ SCHAFFT VERTRAUEN

FA IR E  &  T R A N SPA R EN T E  P R O DUK T I O N

Einzigartig in der Outdoor-Branche: Die of fene Fertigung

Unsere Produkte werden in unseren eigenen, SA8000-zertifizierten Werken in  

Vietnam gefertigt – nach europäischen Fertigungsstandards und unter sozialver-

träglichen Bedingungen. Als einziger Hersteller von Outdoor-Produkten gewähren wir 

der interessierten Öffentlichkeit Zugang zu unserer Produktionsstätte Mountech 

Co. Ltd. Vor Ort kann sich jeder selbst ein Bild davon machen, unter welchen 

Bedingungen Tatonka-Produkte hergestellt werden.

„Open Factory“ heißt „Offene Fertigung“: Einmal in der Woche öffnet Mountech 

Co. Ltd., die Produktionsstätte von Tatonka in Ho Chi Minh City, ihre Türen. Alle, 

die es interessiert – Verbraucher, Händler, Journalisten, Wirtschaftsfachleute, 

NGO-Vertreter – können die Fertigung bei laufendem Produktionsbetrieb besichtigen.

Etwas Besonderes: Über 30 Jahre eigene Herstellung 

Seit der Gründung der Marke Tatonka werden sämtliche Produkte in unserer eigenen 

Fertigung Mountech Co. Ltd. hergestellt. Diese wurde Ende der 1980er Jahre  

in Eigenregie errichtet und wird bis heute ausschließlich in Eigenregie geführt.  

Unser Ziel war es von Anfang an, die Fertigung nach europäischen Standards zu  

etablieren, um qualitativ hochwertige Outdoor-Ausrüstung herstellen zu können.  

Das bedeutet selbstverständlich, die Mitarbeiter vor Ort entsprechend auszubilden 

und die Rahmenbedingungen für eine enge Zusammenarbeit zu schaffen – denn 

Entwicklungsabteilung, Verwaltung und Auslieferungslager für die Tatonka-Produkte 

befinden sich im bayerischen Dasing.

Nachhaltiges soziales Engagement: Zertifizier t und TÜV-geprüf t

Seit dem Jahr 2011 ist Mountech Co. Ltd. eine SA8000-zertifizierte Produktionsstätte. 

Dieser international anerkannte Sozialstandard bestätigt unserem Unternehmen 

die Einhaltung von Arbeits- und Sozialstandards gemäß ILO- und UN-Konventionen. 

Die Einhaltung der Vorgaben wird in halbjährlichen Abständen überprüft. Die 

Zertifizierung und Überwachung erfolgt durch den TÜV Rheinland.
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www.tatonka.com/de/ traceability-by-tatonka

T R A C E A B I L I T Y  BY  TAT O NK A 
 –  D I E  T R A N SPA R EN T E  L I E F E R K E T T E

Mit der Of fenlegung unserer Lieferket te gehen wir den nächsten Schrit t, um die 

Herstellung von Tatonka-Produkten so transparent wie möglich zu machen.

Auf unserer Webseite Traceability by Tatonka kannst du den Weg deines Tatonka-

Produktes vom Einkauf der Materialien über die Fertigung bis zum Versand ins 

Bestimmungsland nachvollziehen.

Anhand der Serien-/Chargennummer deines Produktes zeigen wir dir, von welchen 

Lieferanten die jeweils verwendeten Materialien stammen und welche Nachhaltigkeits-

zertifikate die Hersteller vorweisen können. Die Adresse ist ebenso offen gelegt 

wie der Beginn der Geschäftsbeziehung. 

Die Herstellung erfolgt im Tatonka-Werk Mountech, danach tritt das fertige Produkt 

seine in allen Etappen nachvollziehbare Reise an den Zielort an, wobei wiederum 

Transportweg und Transportmittel aufgezeigt werden.

Ressourceneinsparung und CO2-Reduktion durch ef fiziente Steuerung

Sämtliche Schritte, vom Materialeinkauf über die Fertigung bis zum Transport der 

fertigen Produkte, liegen in unserer eigenen Hand und wir können sie direkt steuern. 

Deshalb ist es möglich, viele Transportwege entlang der Lieferkette zusammenzulegen. 

So können wir den Ressourcenverbrauch senken und CO2-Emissionen reduzieren.

Traceability by Tatonka – Transparenz schaf f t Vertrauen.
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www.tatonka.com/green

V E R A N T W O R T L I CHE S  D ENK EN 
 –  N A CHH A LT I G E S  H A N D E L N 

Unser Label GREEN hilf t dir, Tatonka-Produkte auszuwählen, bei denen nachhaltige 

Materialien zum Einsatz kommen. Nach dem derzeitigen Stand der Technik können 

diese Materialien meist nicht zu 100% eingesetzt werden, aber die Produkte sind 

eine umweltbewusstere Wahl, und sie werden durch for tlaufende Entwicklungen 

immer weiter verbessert. Unser Ziel ist es, unsere Produktpalet te mit dem Label 

GREEN Schrit t für Schrit t zu vergrößern.

Für Produkte mit dem Label GREEN verwenden wir sowohl recycelte Materialien 

(z.B. recyceltes Polyester, recyceltes Polyamid) als auch Materialien aus nach-

wachsenden, biologisch abbaubaren und recycelbaren Rohstoffen (z.B. Kapok).

Unsere Auswahl an zukünftigen Materialien passen wir dem Entwicklungsstand 

der Technik an und ersetzen diese immer dort durch biobasierte Stoffe, wo es 

sinnvolle Alternativen zu bestehenden rohölbasierten Stoffen gibt. 

Auch für die Produkte mit dem Label GREEN gilt unser hoher Qualitätsstandard. 

Wie in der gesamten Tatonka-Kollektion verarbeiten wir nur sorgfältig geprüfte 

Materialien, damit die Produkte unsere Ansprüche an beste Funktionalität und 

besondere Langlebigkeit erfüllen.

Ebenso garantieren wir auch für Produkte mit dem Label GREEN, genau wie für 

alle anderen Tatonka-Produkte, dass unsere Materiallieferanten diese Materialien 

energiesparend und ressourcenschonend hergestellt haben. Sie beinhalten keine 

bedenklichen Substanzen und sind REACH-konform, das heißt, sie entsprechen 

der europäischen Chemikalienverordnung. Die REACH-Verordnung beinhaltet die 

strengsten Chemikaliengesetze der Welt zum Schutz der menschlichen Gesundheit 

und der Umwelt.

Das verstehen wir unter verantwortlichem Denken und nachhaltigem Handeln.
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WIEVIEL GEPÄCK WILLST DU SCHULTERN?

T R A G EN  M I T  SY S T EM

Trekkingrucksäcke müssen vor allem eins können: Sich mit viel Gewicht noch locker schultern lassen (zumindest 

einigermaßen locker). Wie das geht? Durch ausgeklügelte Tragesysteme, die einen Teil der Packlast in den Hüftgurt 

leiten und so das Gewicht von den Schultern auf die Hüfte verlagern. Unsere Rucksäcke für Trekking und Back

packing besitzen unterschiedliche Tragesysteme – je nachdem, wieviel Gepäck du mitnehmen möchtest. Außerdem 

sind die Rucksäcke für Frauen mit Tragesystemen ausgestattet, die an die weibliche Figur angepasst sind. Ausführ-

liche Infos zu den Tatonka-Rückensystemen findest du auf www.tatonka.com.

Darüber hinaus überzeugen unsere Rucksäcke mit einer idealen Kombination aus Strapazierfähigkeit und Leichtbau. 

Und die Expertise aus über 30 Jahren Entwicklungen made in Germany gibt es oben drauf.

X1- SY S T E M  |  X1- SY S T E M  W O M E N

Das größenverstellbare Highend-Tragesystem X1 wurde speziell für 
hohe Lasten über 25 kg entwickelt. Dabei wurde besonders auf die 
Einstellbarkeit, Ergonomie und Belüftung des Systems geachtet. 
Strapazierfähige Materialien, mehrschichtige Aufbauten und Verstär-
kungen an den richtigen Stellen machen das System stabil und 
langlebig. Das Tragesystem gibt es auch mit stärker geschweiften 
Schultergurten speziell für die Anatomie von Frauen.

Rucksäcke mit X1-System: Yukon X1 65+10 Women (Art. 1346), 
Yukon X1 75+10 (Art. 1347), Yukon X1 85+10 (Art. 1348)

V 2- SY S T E M  |  V 2 - SY S T E M  W O M E N

Das größenverstellbare V2-Tragesystem wurde für mit tlere bis hohe 
Las ten bis 25 kg entwickelt . Eine Kombination aus Aluminium- 
und GFK-Stäben ergibt ein hervorragendes Verhältnis zwischen 
Ef f izienz und Flexibilität bei der Lastüber tragung bei gleichzeitig 
geringem Eigengewicht. Kanäle an der Rückenpolsterung sorgen für 
eine gute Luftzirkulation. Das Tragesystem gibt es auch mit stärker 
geschweiften Schultergurten speziell für die Anatomie von Frauen.

Rucksäcke mit V2-System: Yukon LT 50+10 Women RECCO (Art. 
1337), Yukon LT 60+10 RECCO (Art. 1338), Yukon 50+10 Women 
(Art. 1341),  Yukon 60+10 Women (Art. 1342), Yukon 50+10 (Art. 
1343), Yukon 60+10 (Art. 1344), Yukon 70+10 (Art. 1345)
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Y1- SY S T E M  |  Y1- SY S T E M  W O M E N

Das größenverstellbare Y1-Tragesystem wurde für mit tlere Lasten 
bis 20 kg entwickelt. Die beiden Aluminium-Stäbe am Rücken sorgen 
für eine ef f iziente Lastüber tragung auf das Lendenpolster bei 
gleichzeitig geringem Eigengewicht. Die Polsterung aus AirMesh 
sorgt für einen guten Kompromiss aus Komfort und Luftzirkulation 
am Rücken. Das Tragesystem gibt es auch mit stärker geschweiften 
Schultergurten speziell für die Anatomie von Frauen.

Rucksäcke mit Y1-System: Noras 55+10 Women (Art. 1324), Noras 
65+10 (Art. 1325)

F R A M E  C O M F O R T  L I G H T  |  

F R A M E  C O M F O R T  L I G H T  W O M E N

Das größenverstellbare Frame Comfor t Light-Tragesystem wurde 
für Lasten bis 15 kg entwickelt. Durch die hinterlüftete, auf einen 
leichten Federstahlrahmen gespannte Rückenpolsterung verbindet 
es kraftschlüssigen Sitz mit angenehmer Luftzirkulation. Einge
arbeitete Verstärkungen sorgen dabei für die notwendige Stabilität. 
Im Zusammenspiel mit den gepolsterten Schultergurten und dem 
gepolsterten, belüfteten Hüftgurt bietet das System eine effiziente 
Lastübertragung in den Beckenbereich. Die stufenlose Anpassung 
an die eigene Rückenlänge ist trotz des geringeren Volumens in 
einer Variationsbreite wie bei einem Trekkingrucksack möglich. Das 
Tragesystem gibt es auch mit angepasster Rückenlänge und stärker 
geschweiften Schultergurten speziell für die Anatomie von Frauen. 

Rucksäcke mit Frame Comfort Light-System: Pyrox 40+10 Women 
(Art. 1420), Pyrox 45+10 (Art. 1424), Pyrox 40+10 Women BC (Art. 
1418), Pyrox 45+10 BC (Art. 1419)

V  C O M F O R T  VA R I O - SY S T E M  | 

V  C O M F O R T  VA R I O - SY S T E M  W O M E N

Das größenverstellbare V Comfort Vario-Tragesystem wurde für leichte  
Lasten bis 15 kg entwickelt. Die V-förmig angeordneten Aluprofile  
am Rücken sorgen für eine stabile Lastübertragung. Das Tragesystem 
hat ein geringes Eigengewicht. Die ergonomische Polsterung aus 
AirMesh mit eingearbeiteten Luf tkanälen sorgt für eine hohe Luf t-
zirkulation und guten Tragekomfort am Rücken. Das Tragesystem 
gibt es auch mit stärker geschweif ten Schultergur ten speziell für 
die Anatomie von Frauen.

Rucksäcke mit V Comfort Vario-System: Norix 44+10 Women (Art. 
1375),  Norix 48+10 (Art. 1381), Akela 35 (Art. 1443),  Akela 45 
(Art. 1444)
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75 l  teal green

black bordeaux red

85 l  black

85 l  stone grey olive

Y U K O N  X1  75 +10  |  8 5 +10

Trekkingrucksack für schwere Lasten mit X1-Tragesystem und RECCO®-
Reflektor. Das Flaggschiff unter den Tatonka-Trekkingrucksäcken ist 
für Lasten jenseits der 25 Kilogramm ausgelegt und besitzt ein speziell 
konstruiertes Tragesystem, bei dem x-förmig verlaufende Stäbe einen 
Teil der Traglast seitlich in den dreidimensional ausgeformten Hüft-
gurt leiten. Die gemoldete Rückenpartie mit drei unterschiedlichen 
Härtezonen bietet hervorragenden ergonomischen Sitz am oberen 
Rücken. Der Rucksack punktet mit einer Trekking-Rundumausstattung. 
Der integrierte RECCO®-Reflektor bietet Trekkern, die in der Wildnis 
unterwegs sind, ein zusätzliches Plus an Sicherheit.

Ausstat tung: [1] Schneefang mit zwei Schnürzügen unter dem 
Deckel [2] Unterteilung in Hauptfach und Bodenfach [3] Wander-
stock-/ Eisaxthalterung [4] Zwei Ansatzpunkte für Lastkontrollrie-
men [5] Umgelenkter Hüftgurt-Zug [6] Hüftgurt mit Materialschlau-
fen [7] Am Hüftgurt kann bei Bedarf unsere Hip Belt Pouch (Art. 
1340) befestigt werden [8] Seitliche Kompressionsriemen [9] 
Handgrif f vorn und hinten [10] Abschließbare Reißverschlussschie-
ber [11] Höhenverstellbarer Deckel mit Materialschlaufen [12] 
Trinksystemvorbereitung [13] Große Reißverschluss-Frontöffnung 
ins Hauptfach [14] Seitlich hochgezogener Boden mit umlaufenden 
Kompressionsriemen [15] Reißverschluss-Seitentaschen mit 
Volumenfalten [16] Seitentaschen aus elastischem Material [17] 
Materialschlaufen auf der Front [18] Reißverschluss-Fronttasche 
mit elastischem Einsatz [19] Erste-Hilfe-Fach (ohne Inhalt)

Yukon X1 75+10
Artikel-Nr. 1347  Farben 040 black, 063 teal green  Abmessungen 
85 x 37 x 22 cm  Volumen 75 l + 10 l  Gewicht 3,15 kg  Rücken- 
system X1-System  Material CORDURA® 500 den / T-Snow Crust Eco  
Material Boden CORDURA® 500 den  UVP 380,00 €

Yukon X1 85+10
Artikel-Nr. 1348  Farben 040 black, 332 stone grey olive  Abmessungen 
86 x 38 x 24 cm  Volumen 85 l + 10 l  Gewicht 3,25 kg  Rücken- 
system X1-System  Material CORDURA® 500 den / T-Snow Crust Eco  
Material Boden CORDURA® 500 den  UVP 400,00 €

Y U K O N  X1  6 5 +10  W O M E N

Großvolumiger Damen-Trekkingrucksack mit leistungsfähigem X1- 
Tragesystem Women und RECCO®-Reflektor. Das Schwerlastmodell 
unter unseren Frauenrucksäcken besitzt ein Tragesystem, das für 
Lasten über 25 Kilogramm ausgelegt ist. Drei Zonen technischen 
Schaums verschiedenen Härtegrads bieten hervorragenden ergo-
nomischen Sitz am oberen Rücken. Das zweiteilige Lendenpolster 
und die dreidimensional ausgeformten Hüftflossen schmiegen sich 
komfortabel an die Hüfte und unterstützen die effiziente Lastüber-
tragung optimal. Für perfekten Tragekomfort ist das Tragesystem 
zudem an die weibliche Anatomie angepasst. Der Packsack ist mit 
der an der Seite hochgezogenen Bodennaht an dieser sensiblen 
Stelle wasserdicht. Der Rucksack besitzt eine Trekking-Rundum-
ausstattung und ist außerdem mit einem RECCO®-Reflektor versehen, 
der Wildnis-Liebhaberinnen ein zusätzliches, äußerst sinnvolles 
Sicherheitsfeature bietet.

Der Yukon X1 65+10 Women besitz t eine identische Ausstat tung 
wie die Ar tikel 1347 und 1348.

Artikel-Nr. 1346  Farben 040 black, 047 bordeaux red  Abmessungen 
82 x 34 x 22 cm  Volumen 65 l + 10 l  Gewicht 2,90 kg  Rücken-
system X1-System Women  Material CORDURA® 500 den / T-Snow 
Crust Eco  Material Boden CORDURA® 500 den  UVP 360,00 €
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black red orange

black red orange

Y U K O N  LT  6 0 +10  R E C C O

Sehr leichter Trekkingrucksack mit leistungsfähigem Tragesystem. 
Die Light-Version unseres Trekkingklassikers eignet sich für alle 
Trekker, die Gewicht sparen wollen, aber gleichzeitig Wert auf ein 
vollwertiges Tragesystem legen. Das V2-Tragesystem des Yukon Light 
bietet bei einem Packgewicht bis zu 25 Kilogramm eine effiziente 
Lastableitung und hohen Tragekomfort. Der Packsack ist aus 
extrem leichtem, hoch reißfestem T-DIA Rip-Material gefertigt und 
der Rucksack verfügt über wesentliche Features wie eine große 
Frontöffnung und eine Trennung in Haupt- und Bodenfach. Der 
auf dem Deckel platzierte RECCO®-Reflektor ermöglicht Rettungs-
organisationen in einem Notfall die rasche Ortung per Helikopter-
Detektor.

Ausstattung: [1] V2-Tragesystem [2] Ausgestattet mit RECCO®-Reflektor 
[3] Abtrennung zwischen Haupt- und Bodenfach [4] Wanderstock-
halterung [5] Schneefang mit Schnürzug unter dem Deckel [6] Last-
kontrollriemen [7] Höhenverstellbarer Brustgurt [8] Umgelenkter  
Hüftgurt-Zug [9] Seitliche Kompressionsriemen [10] Handgrif f vorn 
und hinten [11] Abschließbare Reißverschlussschieber [12] Höhen-
verstellbarer Deckel mit Materialschlaufen [13] Deckelfach mit 
Schlüsselhalterung [14] Trinksystemvorbereitung [15] Große Reiß-
verschluss-Frontöffnung ins Hauptfach [16] Geräumige Seitentaschen 
[17] Materialschlaufen auf der Front

Artikel-Nr. 1338  Farben 040 black, 211 red orange  Abmessungen 
82 x 34 x 22 cm  Volumen 60 l + 10 l  Gewicht 2,00 kg  Rücken-
system V2-System  Material T-DIA Rip / Texamid 1.0  Material  
Boden 420 HD Nylon  UVP 270,00 €

Y U K O N  LT  5 0 +10  W O M E N  R E C C O

Sehr leichter Damen-Trekkingrucksack mit leistungsfähigem Tragesystem. 
Die Light-Version von Tatonkas Damen-Trekkingklassiker setzt auf 
ultraleichtes, hoch reißfestes T-DIA Rip-Material und eine reduzierte 
Ausstattung, um das Gewicht auf 1.800 Gramm zu drücken. Keine 
Kompromisse werden hingegen beim Tragesystem gemacht. Das an 
die weibliche Anatomie angepasste V2-Tragesystem Women bietet 
bei einem Packgewicht bis 25 Kilogramm eine effiziente Lastableitung 
und sehr hohen Tragekomfor t. Der integrier te RECCO®-Reflektor 
ermöglicht in einem Notfall Rettungsorganisationen die rasche Ortung 
per Helikopter.

Der Yukon LT 50+10 Women RECCO besitzt eine identische Ausstattung 
wie der Ar tikel 1338.

Artikel-Nr. 1337  Farben 040 black, 211 red orange  Abmessungen 
75 x 33 x 20 cm  Volumen 50 l + 10 l  Gewicht 1,80 kg  Rücken-
system V2-System Women  Material T-DIA Rip / Texamid 1.0 
Material Boden 420 HD Nylon  UVP 260,00 €

Zum Video
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60 l  titan grey / black

60 l  teal green / jasper

50 l  bordeaux red / dahlia

50 l  navy / darker blue

Y U K O N  5 0 +10  |  6 0 +10  W O M E N

Der schlanke Damen-Trekkingrucksack Yukon Women, ausgelegt 
für Lasten bis 25 Kilogramm, ist ein echtes Komfor twunder. Sein 
leichtes und stabiles V2-Tragesystem Women lässt sich optimal 
anpassen, der Hüftgurt mit den dreidimensional ausgeformten 
Hüftflossen schmiegt sich perfekt an das Becken und bietet eine 
sehr effiziente Lastübertragung. Der Yukon Women besitzt eine 
große Frontöffnung, die sich bis in den Seitenbereich aufziehen 
lässt, und eine umfangreiche Ausstattung. Die Schnitt führung des 
Packsacks verhindert mit der seitlich hochgezogenen Bodennaht 
das Eindringen von Wasser an dieser wichtigen Stelle. Erhältlich in 
den Größen 50+10 Liter bzw. 60+10 Liter.

Ausstat tung: [1] Schneefang mit zwei Schnürzügen unter dem 
Deckel [2] Abtrennung zwischen Haupt- und Bodenfach [3] Last-
kontrollriemen [4] Umgelenkter Hüftgurt-Zug [5] Am Hüftgurt kann 
bei Bedarf unsere Hip Belt Pouch (Art. 1340) befestigt werden
[6] Seitliche Kompressionsriemen [7] Handgrif f vorn und hinten
[8] Abschließbare Reißverschlussschieber [9] 3D-Reißverschluss- 
Frontöffnung [10] Höhenverstellbarer Deckel mit Materialschlaufen  
[11] Regenhülle [12] Trinksystemvorbereitung [13] Boden aus 
robustem CORDURA®-Material [14] Seitlich hochgezogener Boden 
mit umlaufenden Kompressionsriemen [15] Seitentaschen aus elas-
tischem Material [16] Materialschlaufen auf der Front mit integrierter 
Wanderstock-/ Eisaxthalterung [17] Erste-Hilfe-Fach (ohne Inhalt) 
[18] Große Reißverschluss-Fronttasche

Yukon 50+10 Women
Artikel-Nr. 1341  Farben 368 bordeaux red / dahlia, 371 navy / darker blue 
Abmessungen 68 x 30 x 22 cm  Volumen 50 l + 10 l  Gewicht 2,30 kg 
Rückensystem V2-System Women  Material Textreme 6.6 / T-Rain Rip / 
T-Snow Crust Eco  Material Boden CORDURA® 500 den  UVP 270,00 €

Yukon 60+10 Women
Artikel-Nr. 1342  Farben 367 titan grey / black, 370 teal green / jasper 
Abmessungen 74 x 32 x 24 cm  Volumen 60 l + 10 l  Gewicht 2,50 kg 
Rückensystem V2-System Women  Material Textreme 6.6 / T-Rain Rip / 
T-Snow Crust Eco  Material Boden CORDURA® 500 den  UVP 280,00 €
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Y U K O N  6 0 +10
Artikel-Nr. 1344  UVP 280,00 €

DER YUKON MIT V2-TRAGESYSTEM FÜR HOHE LASTEN

PA C K IN G  G O O D !

Der Yukon 60+10 ist der perfekte Rucksack für deine große Backpacking-Reise oder deine Trekking-Tour durch 

die Wildnis. Dank seines ausgeklügelten Tragesystems kannst du richtig viel Gepäck komfortabel schultern, und dank 

seiner vielen cleveren Features macht das Verstauen der Ausrüstung so richtig Freude!

Einstellbares
V2-TRAGESYSTEM

Abschließbares
HAUPT- UND BODENFACH

Nahtfrei verarbeiteter
BODEN

Integrierte
REGENHÜLLE

Große 
3D-FRONTÖFFNUNG

Y U K O N  6 0 +10
Artikel-Nr. 1344  UVP 280,00 €
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60 l  titan grey / black

60 l  navy / darker blue 70 l  teal green / jasper50 l  blue / darker blue

70 l  black50 l  black / titan grey

Y U K O N  5 0 +10  |  6 0 +10  |  70 +10

Unser Trekkingklassiker Yukon ist die richtige Wahl für ein breites 
Spektrum an Touren. Der Rucksack ist optimiert für Lasten bis 25 
Kilogramm und bietet ein ausgewogenes Verhältnis von Leichtigkeit, 
Robustheit und Leistungsfähigkeit. Der dreidimensional ausgeformte 
Hüftgurt gewährleistet eine sehr effiziente Lastübertragung. Neben 
der Pflichtausstattung für Trekkingrucksäcke bietet der Yukon als 
besonderes Komfort-Feature eine 3D-Frontöffnung, die das Packen 
zum Kinderspiel macht. Der Boden des Rucksacks ist aus robustem 
CORDURA® gefertigt, die an den Seiten hochgezogene Bodennaht 
verhindert das Eindringen von Wasser, wenn der Rucksack abge-
stellt wird.

Ausstat tung: [1] Schneefang mit zwei Schnürzügen unter dem 
Deckel [2] Abtrennung zwischen Haupt- und Bodenfach [3] Last-
kontrollriemen [4] Umgelenkter Hüftgurt-Zug [5] Am Hüftgurt kann 
bei Bedarf unsere Hip Belt Pouch (Art. 1340) befestigt werden
[6] Seitliche Kompressionsriemen [7] Handgrif f vorn und hinten
[8] Abschließbare Reißverschlussschieber [9] 3D-Reißverschluss- 
Frontöffnung [10] Höhenverstellbarer Deckel mit Materialschlaufen  
[11] Regenhülle [12] Trinksystemvorbereitung [13] Boden aus 
robustem CORDURA®-Material [14] Seitlich hochgezogener Boden 
mit umlaufenden Kompressionsriemen [15] Seitentaschen aus elas-
tischem Material [16] Materialschlaufen auf der Front mit integrierter 
Wanderstock-/ Eisaxthalterung [17] Erste-Hilfe-Fach (ohne Inhalt) 
[18] Große Reißverschluss-Fronttasche

Yukon 50+10
Artikel-Nr. 1343  Farben 100 black / titan grey, 369 blue / darker blue 
Abmessungen 68 x 30 x 22 cm  Volumen 50 l + 10 l  Gewicht 2,30 kg 
Rückensystem V2-System  Material Textreme 6.6 / T-Rain Rip / T-Snow 
Crust Eco  Material Boden CORDURA® 500 den  UVP 270,00 €

Yukon 60+10
Artikel-Nr. 1344  Farben 367 titan grey / black, 371 navy / darker blue  
Abmessungen 74 x 32 x 24 cm  Volumen 60 l + 10 l  Gewicht 2,50 kg  
Rückensystem V2-System  Material Textreme 6.6 / T-Rain Rip / T-Snow 
Crust Eco  Material Boden CORDURA® 500 den  UVP 280,00 €

Yukon 70+10
Artikel-Nr. 1345  Farben 040 black, 370 teal green / jasper 
Abmessungen 78 x 34 x 25 cm  Volumen 70 l + 10 l  Gewicht 2,60 kg 
Rückensystem V2-System  Material Textreme 6.6 / T-Rain Rip / T-Snow 
Crust Eco  Material Boden CORDURA® 500 den  UVP 290,00 €



SECHS TAGE TREKKING-ABENTEUER IM NORWEGISCHEN JOTUNHEIMEN

MI T  RU C K S A C K  UND  Z E LT  AUF  D E R  SU CHE 
N A CH  E IN S A MK E I T  UND  F R E IHE I T

Es hilft alles nichts, wir müssen den Berg hinunter. Ich steige vor und rede Fiona bei ihrem 

Abstieg gut zu, koordiniere, wo sie hintreten kann, um einen sicheren Stand zu haben. 

Irgendwann entwickeln wir eine regelrechte Routine. Die Stöcke bleiben bei Fiona, ich gehe 

vor, nehme die Stöcke entgegen, sie kommt nach.

Die Abschnitte werden steiler und es kommen Ketten hinzu, an denen man sich herunterlas-

sen kann. Jedes Mal, wenn wir eine Kletterstelle überwunden haben, denken wir, wir hätten 

es geschafft. Doch nach 20 Metern kommt die nächste extreme Stelle. So geht das bestimmt 

zwei Stunden lang und wir werden langsam müde, vor allem im Kopf. Jetzt kann das dann 

gerne aufhören. Wir sind wieder bereit für normale Wege und flaches Gelände. Aber Heraus-

forderungen wie diese haben wir gesucht, deswegen sind wir hier.

WAS IST DER PLAN?

Das fragen wir uns bis zur letzten Minute unserer Planung selbst. Wir zwei Mädels suchen ein 

neues Abenteuer und wir möchten ein waschechtes Outdoor-Erlebnis. Zwar gehen wir beide 

regelmäßig in den heimischen Alpen zum Wandern und lieben die Berge über alles. Jedoch 

haben wir noch nie wild gezeltet, geschweige denn eine Trekking-Tour gemacht. 

Wir wollen unser sechstägiges Abenteuer im norwegischen Gebirge Jotunheimen mit dem Zelt 

bestreiten und tragen alles an Essen, was wir für die Woche benötigen, bei uns im Rucksack. 

So können wir die Natur, mit all ihren schönen und rauen Seiten, noch intensiver erleben. 

Dafür ist Norwegen als Destination schließlich perfekt: Durch das Jedermannsrecht darf man 

dort überall sein Zelt aufschlagen, anders als in den meisten anderen europäischen Ländern.

ZWISCHEN ANSTRENGUNG UND GLÜCKSGEFÜHLEN – AUTARK DURCH 

NORWEGENS MALERISCHE BERGE

Als wir am vierten Tag unserer Tour bereits einige Herausforderungen gemeistert haben und 

nun oben am Berg angelangt sind, finden wir auf einem Felsen an einem Bach einen schö-

nen Frühstücksspot. Wir machen uns dort am Gaskocher gemütlich unser letztes Porridge. 

Eigentlich sollte die Packung länger reichen, jedoch haben wir unseren Hunger unterschätzt. 

Wir genießen unser Frühstück und dazu ein letztes Mal die Aussicht auf den See Gjende und 

die Ruhe der Berge. Uns überkommt ein tiefes Glück durch die Einfachheit und den Frieden 

dieses Moments. Der Ausblick ist überwältigend und kurz sind alle Sorgen und die Komple-

xität unserer Welt vergessen. Es gibt nur uns beide und die Berge. 

Wir brechen auf und überqueren nach einer Weile einen Fluss und sehen in der Ferne eine 

Rentierherde. Wir haben sie schon sehnlichst erwartet, da sie sich durch ihre Hinterlassen-

schaften auf dem Weg schon angekündigt haben. Die Landschaft ist wunderschön gebirgig, 
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es gibt hier oben immer wieder Schneefelder zu sehen. Der Nebel hängt an den Bergspitzen 

und wir passieren einen Bergsee nach dem anderen, während wir über unzählige Felsen 

steigen.

Nachdem wir ca. 1 ½ Tage lang kein Netz hatten und unser letzter Kontakt nach Hause mit 

der Nachricht endete, dass das Wetter aktuell sehr schlecht ist, haben wir unsere Handys 

auf laut gestellt, um mitzubekommen, wenn wir wieder Empfang haben. Mitten auf einem 

Schneefeld kommt schließlich das ersehnte „BING“ und wir telefonieren direkt mit unseren 

Eltern und Partnern, um Entwarnung zu geben.

Ein kleines Stück weiter bereiten wir auf einer Anhöhe mit Blick auf den neuen See Bygdin, 

einen wilden Fluss und einen majestätischen Berg unser Mittagessen zu. Der Abstieg zum 

See verläuft dann relativ sanft über Wiesen und humane Wege hinweg. Recht schnell ge-

langen wir zu unserem heutigen (Mindest-)Tagesziel Torfinnsbu. Hier holt uns das Wetter 

schließlich wieder ein und es beginnt erneut zu regnen. Wir laufen ohne Einkehr weiter am 

See entlang, fest entschlossen, ein paar weitere Kilometer hinter uns zu bringen. Durch den 

Regen sind alle kniehohen Büsche, die seitlich am schmalen Pfad wachsen, klitschnass. 

Jedes Mal, wenn wir mit unseren Beinen an ihnen entlang streifen, läuft uns das Wasser das 

Bein hinab direkt in die Schuhe.

Gegen 20 Uhr finden wir schließlich einen wunderschönen Platz auf einer kleinen Anhöhe 

mit tollem Blick über den See und auf das Gebirge, das wir am nächsten Tag durchqueren 

werden. Beim Aufstellen des Zelts haben wir Glück und der Regen hört auf. Der Wind haut 

jedoch ordentlich rein und wir müssen die großartige Aussicht mit etwas Durchzug bezahlen. 

Pünktlich zum Abendessen kommt die Sonne heraus und wir können unsere Trekkingnah-

rung mit den abendlichen warmen Sonnenstrahlen genießen.

Wie schön doch die unberührte Natur ist! Hier draußen, inmitten dieser Idylle, sind wir ganz 

allein und können unser Glück kaum fassen! Es ist ein unbeschreibliches Freiheitsgefühl, 

wenn man alles, was man zum Leben braucht, auf dem Rücken tragen kann und komplett 

unabhängig durch die Natur wandert.

Weitere Stories aus aller Welt unter www.tatonka.com/ the-trekkin-crew-stories.
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titan grey bordeaux red
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black teal green

N O R A S  5 5 +10  W O M E N

Zuverlässiger Trekkingrucksack für Frauen. Der Damen-Rucksack 
Noras Women überzeugt mit einer Trekking-Basisausstattung und 
einem sehr ausgewogenen Preis- / Leistungsverhältnis. Sein ver-
stellbares, an die weibliche Anatomie angepasstes Y1-Tragesystem 
ist für Lasten bis 20 Kilogramm optimiert und bietet einen soliden 
Tragekomfort. Noras Women ist aus bewährten, strapazierfähigen 
Materialien gefertigt und tadellos verarbeitet.

Der Noras 55+10 Women besitz t eine identische Ausstat tung wie 
der Ar tikel 1325.

Ar tikel-Nr. 1324  Farben 021 titan grey, 047 bordeaux red 
Abmessungen 75 x 30 x 18 cm  Volumen 55 l + 10 l  Gewicht 1,85 kg 
Rückensystem Y1-System Women  Material Textreme 6.6 / T-Rain Rip 
Material Boden Textreme 6.6  UVP 200,00 €

N O R A S  6 5 +10

Zuverlässiger Trekkingrucksack mit Basis-Ausstat tung. Aus be-
währten und robusten Materialien gefertigt, hervorragend verarbeitet 
und mit den unverzichtbaren Basics ausgestattet, ist der Noras ein 
solider Trekkingbegleiter mit einem attraktiven Preis- / Leistungs-
verhältnis. Sein verstellbares Y1-Tragesystem gewährleistet einen 
guten Tragekomfort in einem Lastenbereich bis 20 Kilogramm.

Ausstat tung: [1] Y1-Tragesystem [2] Schneefang mit zwei Schnür-
zügen unter dem Deckel [3] Unterteilung in Hauptfach und Boden-
fach [4] Wanderstockhalterung [5] Lastkontrollriemen [6] Höhen-
verstellbarer Brustgurt [7] Gepolsterter Hüftgurt [8] Umgelenkter  
Hüftgurt-Zug [9] Am Hüftgurt kann bei Bedarf unsere Hip Belt Pouch 
(Ar t. 1340) befestig t werden [10] Seitliche Kompressionsriemen  
[11] Umlaufende Bodenkompression [12] Handgrif f vorn und hinten 
[13] Deckelfach mit Schlüsselhalterung [14] Höhenverstellbarer, 
abnehmbarer Deckel [15] Trinksystemvorbereitung [16] Seitliche 
Netztaschen [17] Große Frontöffnung für leichten Zugrif f

Artikel-Nr. 1325  Farben 040 black, 063 teal green  Abmessungen 
78 x 32 x 22 cm  Volumen 65 l + 10 l  Gewicht 2,00 kg  Rücken-
system Y1-System Material Textreme 6.6 / T-Rain Rip  Material 
Boden Textreme 6.6  UVP 220,00 €
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black bordeaux red olive

navy titan grey

teal green

H IP  B E LT  P O U C H

Große Hüf t tasche für die Trekkingrucksäcke Yukon X1, Yukon und 
Noras sowie den Reiserucksack Great Escape. Die Hip Belt Pouch 
wird ganz einfach mit Haken auf der rechten oder linken Hüftflosse 
des Rucksacks befestigt. Sie bietet ca. drei Liter Volumen und ist 
mit einem langen Gurtband versehen, so dass sie auch separat als 
Hüfttasche genutzt werden kann.

Ausstat tung: [1] Separat als Hüft- oder Bauchtasche verwendbar
[2] Als Zusatzausrüstung auf den Hüftgurten unserer Trekkingruck- 
säcke Yukon X1, Yukon, Noras sowie dem Reiserucksack Great 
Escape verwendbar [3] Großes Reißverschlussfach [4] Einfache 
Bedienbarkeit

Artikel-Nr. 1340  Farben 004 navy, 021 titan grey, 040 black,  
047 bordeaux red, 063 teal green, 331 olive  Abmessungen 26 x 
15 x 9 cm  Volumen 3 l  Gewicht 95 g  Material Textreme 6.6 
UVP 20,00 €
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black

black

apricot

darker blue

elemental blue

sage green

PF

C /
 PFAS free

PF

C /
 PFAS free

P Y R OX  4 0 +10  W O M E N

Top ausgestat teter Tourenrucksack für Frauen. Mit seinem auf die 
eigene Rückenlänge einstellbaren Frame Comfort Light-Tragesystem 
Women und der umfangreichen Ausstattung ist der Pyrox 40+10 
Women die erste Wahl für ambitionierte Tourengeherinnen. Das an  
die weibliche Anatomie angepasste Rückensystem bietet bei kraft-
schlüssigem Sitz eine gute Belüftung des Rückens. Es ist optimiert  
für Lasten bis 15 Kilogramm. Die große Frontöffnung ermöglicht den 
schnellen Zugriff auf die Ausrüstung. Ausstattungsdetails wie 
Materialschlaufen auf dem Deckel, die Halterung für Wanderstöcke 
bzw. Eisaxt oder die Trinksystemvorbereitung sind auf die Anforde-
rungen verschiedener Touren abgestimmt. Der Rucksack ist PFC/
PFAS-frei ausgerüstet.

Der Pyrox 40+10 Women besitz t eine identische Ausstat tung wie 
der Ar tikel 1424.

Ar tikel-Nr. 1420  Farben 040 black, 135 apricot, 279 elemental 
blue  Abmessungen 65 x 27 x 18 cm  Volumen 40 l + 10 l   
Gewicht 1,45 kg  Rückensystem X Light Vario-System Women   
Material Textreme 6.6  Material Boden 420 HD Nylon FD Eco   
UVP 230,00 €

P Y R OX  4 5 +10

Smarter Tourenrucksack mit einstellbarem Frame Comfor t 
Light-Tragesystem. Der Pyrox 45+10 ist dank der verarbeiteten Ma-
terialien leicht, dabei aber trotzdem äußerst strapazierfähig. Sein 
Frame Comfort Light-Tragesystem lässt sich in einer großen Varia-
tionsbreite stufenlos auf verschiedene Rückenlängen einstellen. So 
bietet es neben optimalem Sitz und guter Belüftung eine effiziente 
Lastübertragung in den Beckenbereich. Das System ist optimiert 
für ein Packgewicht bis 15 Kilogramm. Darüber hinaus qualifizieren 
umfangreiche Ausstattungsdetails diesen Rucksack für unter-
schiedlichste Touren. Der Rucksack ist PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstat tung: [1] Frame Comfort Light-Tragesystem [2] Packsack mit 
Schneefang [3] Wanderstock-/ Eisaxthalterung [4] Lastkontrollrie-
men [5] Höhenverstellbarer Brustgurt [6] Gepolsterter Hüftgurt [7] 
Hüftgurt mit Reißverschlusstaschen [8] Umgelenkter Hüftgurt-Zug 
[9] Umlaufende Bodenkompression [10] Seitenkompression [11] 
Handgriff vorn und hinten [12] Höhenverstellbarer Deckel mit Reiß-
verschlussfach [13] Haupt- und Bodenfach separat beladbar [14] 
Schlüsselhalter [15] Regenhülle [16] Trinksystemvorbereitung [17] 
Seitliche Netztaschen [18] Große Frontöffnung für leichten Zugriff 
[19] Elastische Einstecktasche auf der Front [20] Materialschlaufen 
[21] Erste-Hilfe-Fach (ohne Inhalt) [22] PFC/PFAS-freie Imprägnie-
rung 

Artikel-Nr. 1424  Farben 040 black, 274 darker blue, 286 sage 
green  Abmessungen 73 x 30 x 17 cm  Volumen 45 l + 10 l   
Gewicht 1,93 kg  Rückensystem Frame Comfort Light  Material 
100D Mini Honeycomb Eco / 420 HD Nylon FD Eco / T-Microrip 2.1 
Eco  Material Boden 420 HD Nylon FD Eco  UVP 240,00 €
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P Y R OX  4 5 +10
Artikel-Nr. 1424  UVP 240,00 €

BEQUEMER, LEICHTGEWICHTIGER TOURENRUCKSACK

ÜB E R  A L L E  B E R G E !

Hüttentouren in den Bergen sind genau dein Ding? Dann ist unser Tourenrucksack Pyrox 45+10 dein Rucksack! 

Sein neu entwickeltes, leichtes und perfekt anpassbares Tragesystem sorgt dafür, dass du auch auf anspruchs-

vollen Wegen dynamisch unterwegs bist. Und eine Top-Ausstat tung bietet der Pyrox natürlich auch.

Einstellbares
FRAME COMFORT 
LIGHT-TRAGESYSTEM

Separates
BODENFACH

Hüftgurt 
MIT REISSVER-
SCHLUSSTASCHEN

Integrierte
REGENHÜLLE

Große 
FRONTÖFFNUNG
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titan grey / black bordeaux red / dahlia

teal green / jasper black / titan grey

PF

C /
 PFAS free

PF

C /
 PFAS free

N O R I X  4 4 +10  W O M E N

Klassischer Tourenrucksack für Frauen mit optimier tem V Comfor t 
Vario-Tragesystem Women. Das überarbeitete Frauen-Tragesystem 
des Norix 44+10 Women ermöglicht eine größere Variationsbreite 
bei der Einstellung der Rückenlänge und bietet mit aufwendig 
gepolstertem Hüftgurt bei hoher Flexibilität eine sehr effiziente 
Lastübertragung. Auch die umfangreiche Ausstattung qualifiziert 
den Norix 44+10 Women als zuverlässigen und vielseitigen Touren-
partner. Der Rucksack ist PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Der Norix 44+10 Women besitz t eine identische Ausstat tung wie 
der Ar tikel 1381.

Ar tikel-Nr. 1375  Farben 367 titan grey / black, 368 bordeaux 
red / dahlia  Abmessungen 66 x 32 x 17 cm  Volumen 44 l + 10 l      
Gewicht 1,72 kg  Rückensystem V Comfort Vario-System Women 
Material 100D Mini Honeycomb Eco / 420 HD Nylon FD Eco 
Material Boden 420 HD Nylon FD Eco  UVP 220,00 €

N O R I X  4 8 +10

Klassischer Tourenrucksack mit optimier tem V Comfor t Vario-
Tragesystem. Der Norix 48+10 punktet mit einem überarbeitetem 
Tragesystem, das eine größere Variationsbreite bei der Einstellung 
der Rückenlänge erlaubt und mit dem aufwendig gepolsterten 
Hüftgurt bei hoher Flexibilität eine sehr gute Lastübertragung 
bietet. Auch die umfangreiche Ausstattung qualifiziert den Norix 
48+10 als zuverlässigen und vielseitigen Tourenpartner. Der Ruck-
sack ist PFC/PFAS-frei ausgerüstet.  

Ausstat tung: [1] V Comfort Vario-Tragesystem [2] Packsack mit 
Schneefang [3] Abtrennung zwischen Haupt- und Bodenfach  
[4] Wanderstockhalterung [5] Lastkontrollriemen [6] Höhenverstell-
barer Brustgurt [7] Umgelenkter Hüftgurt-Zug [8] Reißver-
schlusstaschen auf den Hüftflossen, eine davon aus Netzmaterial 
[9] Umlaufende Bodenkompression [10] Seitliche, abnehmbare 
Kompressionsriemen [11] Handgrif f vorn und hinten [12] Höhen-
verstellbarer, abnehmbarer Deckel [13] Deckel mit Reißverschluss-
fach [14] Schlüsselhalter [15] Regenhülle [16] Trinksystemvorberei-
tung [17] Große Reißverschluss-Frontöffnung ins Hauptfach [18] 
Seitentaschen aus elastischem Material [19] Große Fronttasche mit 
elastischen Einsätzen [20] Materialschlaufen auf dem Deckel und 
der Front [21] Erste-Hilfe-Fach (ohne Inhalt) [22] PFC/PFAS-freie 
Imprägnierung 

Artikel-Nr. 1381  Farben 100 black / titan grey, 370 teal green / jasper 
Abmessungen 70 x 32 x 18 cm  Volumen 48 l + 10 l  Gewicht 1,86 kg 
Rückensystem V Comfort Vario-System  Material 100D Mini 
Honeycomb Eco / 420 HD Nylon FD Eco  Material Boden 420 HD 
Nylon FD Eco  UVP 230,00 €
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Y U K O N  C A R R I E R  X1

Flexible, komfor table Tragekonstruktion zum Transpor t sperriger 
Lasten. Der Yukon Carrier X1 ist eine genähte Tragekonstruktion 
mit ergonomisch gepolstertem Rücken und dreidimensional ausge-
formtem Hüftgurt, baugleich zum X1-Tragesystem der Schwerlast-
Rucksäcke von Tatonka. Somit bietet er eine exzellente Lastableitung 
und hohen Tragekomfort bei Lasten über 25 Kilogramm. Er verfügt 
über verschiedene Möglichkeiten zur Befestigung sperriger Gegen-
stände und kann mit dem Yukon Carrier Pack 55+10 Recco zu einem 
vollwertigen Rucksack ergänzt werden.

Ausstat tung: [1] X1-Tragesystem [2] Mit Packsack (Artikel 1146 
Yukon Carrier Pack 55+10 Recco) kombinierbar [3] Lastkontrollriemen 
[4] Höhenverstellbarer Brustgurt [5] Gepolsterter Hüftgurt [6] Um-
gelenkter Hüftgurt-Zug [7] Robuster Handgrif f an der Oberseite

Artikel-Nr. 1135  Farbe 331 olive  Abmessungen 74 x 34 cm 
Gewicht 2,75 kg  Rückensystem X1-System  Material T-Square Tec 
/ CORDURA® 500 den  Material Boden CORDURA® 500 den  UVP 
270,00 €

Y U K O N  C A R R I E R  PA C K  5 5 +10  R E C C O

Packsack für den Yukon Carrier X1. Der umfangreich ausgestattete 
Packsack macht den Yukon Carrier X1 zu einem vollwertigen, gro-
ßen Trekkingrucksack für Lasten über 25 Kilogramm. Der Packsack 
wird an mehreren Punkten an das Tragesystem angeklickt.

Ausstat tung: [1] Ausgestattet mit RECCO®-Reflektor [2] Schneefang 
mit zwei Schnürzügen unter dem Deckel [3] Abtrennung zwischen 
Haupt- und Bodenfach [4] Umlaufende Bodenkompression [5] 
Handgrif fe vorn, hinten und am Boden [6] Passend zur Softkraxe 
(Artikel 1135 Yukon Carrier X1) [7] Abnehmbarer Deckel [8] Deckel 
mit Reißverschlussfach [9] Trinksystemvorbereitung [10] Reißverschluss-
Seitentaschen mit Volumenfalten [11] Reißverschluss-Frontfach 
[12] Seitliche Einstecktaschen [13] Erste-Hilfe-Fach (ohne Inhalt)

Artikel-Nr. 1146  Farbe 331 olive  Abmessungen 77 x 30 x 19 cm   
Volumen 55 l + 10 l  Gewicht 1,27 kg  Material CORDURA® 500 
den / T-Square Rip FD  Material Boden CORDURA® 500 den  UVP 
190,00 €

Zum Video
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45 l  black

45 l  stone grey olive

35 l  black

35 l  stone grey olive

PF

C /
 PFAS free

A K E L A  3 5  |  4 5

Zuverlässiger Scout- und Pfadfinderrucksack für Jugendliche. 
Unser Trekkingrucksack für Teenager und zierliche Personen verfügt 
über Haupt- und Bodenfach sowie zwei große Reißverschlusstaschen 
an den Seiten. Darüber hinaus bietet er diverse Befestigungsmöglich-
keiten auf der Front und dem Deckel. Das überarbeitete V Comfort 
Vario-Tragesystem ermöglicht durch eine erweiterte Leitereinstellung 
und längere Schultergurte nun eine größere Variationsbreite bei der 
Anpassung der Rückenlänge. Es ist für ein Gewicht bis 15 Kilogramm 
optimiert und lässt sich aufgrund seiner Flexibilität sehr angenehm 
tragen. Der Rucksack ist PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstat tung: [1] V Comfort Vario-Tragesystem [2] Unterteilung in 
Hauptfach und Bodenfach [3] Wanderstock-/ Eisaxthalterung [4] 
Lastkontrollriemen [5] Höhenverstellbarer Brustgurt [6] Gepolsterter 
Hüftgurt [7] Umgelenkter Hüftgurt-Zug [8] Umlaufende Bodenkom-
pression [9] Handgriff vorn und hinten [10] Trinksystemvorbereitung 
[11] Seitentaschen [12] Aufgesetzte Reißverschluss-Seitentaschen 
[13] Offener Einschub-Kanal hinter Seitentaschen [14] Befestigungs-
möglichkeit von zusätzlichen Taschen oder Zubehör seitlich [15] 
Materialschlaufen auf dem Deckel, der Front und den Seitentaschen 
[16] PFC/PFAS-freie Imprägnierung [17] Komplett aufziehbares 
Hauptfach (Akela 35) [18] Deckelfach (Akela 45) [19] Schneefang 
mit Schnürzug unter dem Deckel (Akela 45)

Akela 35
Artikel-Nr. 1443  Farben 040 black, 332 stone grey olive 
Abmessungen 59 x 27 x 18 cm  Volumen 35 l  Gewicht 1,40 kg 
Rückensystem V Comfort Vario-System  Material T-Snow Crust 
Eco / 420 HD Nylon FD Eco  Material Boden 420 HD Nylon FD 
Eco  UVP 160,00 €

Akela 45
Artikel-Nr. 1444  Farben 040 black, 332 stone grey olive 
Abmessungen 69 x 28 x 19 cm  Volumen 45 l  Gewicht 1,53 kg 
Rückensystem V Comfort Vario-System  Material T-Snow Crust 
Eco / 420 HD Nylon FD Eco  Material Boden 420 HD Nylon FD 
Eco  UVP 180,00 €
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red orangeblack

black

red orange

C IM A  D I  B A S S O  3 8  W O M E N  R E C C O

Leichter Kletterrucksack für Frauen mit 38 Liter Volumen und RECCO®- 
Reflektor. Der große Einkammerrucksack Cima di Basso 38 Women 
RECCO besitzt eine smarte Ausstattung, so gewählt, dass der Rucksack 
trotz seines Volumens ein Gewicht von nur 1.350 Gramm auf die 
Waage bringt. Der leichte, thermogeformte Rucksackrücken bietet 
in Verbindung mit dem gepolsterten Hüftgurt, dem verstellbaren 
Brustgurt und den Lastkontrollriemen perfekten, kraftschlüssigen 
Sitz, die an die weibliche Anatomie angepassten Schultergurte op-
timieren den Tragekomfort für Frauen. Der Hüftgurt ist abnehmbar, 
um einen Klettergurt anlegen zu können. Direkten Zugrif f auf das 
Equipment im Hauptfach bietet ein längs verlaufender, wasserfester 
Reißverschluss. Die große Fronttasche mit dem elastischen Einsatz 
dient zur Aufnahme des Helms, Seilhalterung, Eisaxt-/ Wander-
stockhalterung und diverse Materialschlaufen bieten zuverlässige 
Fixierungsmöglichkeiten für die weitere Ausrüstung. Ein äußerst 
sinnvolles Sicherheitsfeature stellt der auf dem Deckel angebrachte 
RECCO®-Reflektor dar.

Der Cima Di Basso 38 Women RECCO besitz t eine identische Aus-
stat tung wie der Ar tikel 1493.

Artikel-Nr. 1488  Farben 040 black, 211 red orange  Abmessungen 
62 x 31 x 16 cm  Volumen 38 l  Gewicht 1,35 kg  Rückensystem 
Thermo Mold-System  Material T-DIA Rip  Material Boden 
CORDURA® 500 den  UVP 200,00 €

C IM A  D I  B A S S O  4 0  R E C C O

Leichter Kletterrucksack mit 40 Liter Volumen und RECCO®-Reflektor.  
Der große Einkammerrucksack Cima di Basso 40 RECCO besitzt 
eine smarte Ausstattung, so gewählt, dass der Rucksack trotz 
seines Volumens ein Gewicht von nur 1.400 Gramm auf die Waage 
bringt. Der leichte, thermogeformte Rucksackrücken bietet in 
Verbindung mit dem gepolsterten Hüftgurt, dem verstellbaren 
Brustgurt und den Lastkontrollriemen perfekten, kraftschlüssigen 
Sitz. Der Hüftgurt ist abnehmbar, um einen Klettergurt anlegen zu 
können. Direkten Zugrif f auf das Equipment im Hauptfach bietet 
ein längs verlaufender, wasserfester Reißverschluss. Die große 
Fronttasche mit dem elastischen Einsatz dient zur Aufnahme des 
Helms, Seilhalterung, Eisaxt-/ Wanderstockhalterung und diverse 
Materialschlaufen bieten zuverlässige Fixierungsmöglichkeiten für 
die weitere Ausrüstung. Ein äußerst sinnvolles Sicherheitsfeature 
stellt der auf dem Deckel angebrachte RECCO®-Reflektor dar.
 
Ausstat tung: [1] Thermo Mold-Tragesystem [2] Ausgestattet mit 
RECCO®-Reflektor [3] Seilhalterung [4] Wanderstock-/ Eisaxthalterung 
[5] Ergonomisch geformte, gepolsterte Schultergurte [6] Lastkontroll- 
riemen [7] Höhenverstellbarer Brustgurt [8] Abnehmbarer, gepols
terter Hüftgurt [9] Seitliche Kompressionsriemen [10] Deckelfach 
mit wasserfestem Reißverschluss und integriertem Schlüsselhalter 
[11] Trinksystemvorbereitung [12] Direkter Zugang zum Hauptfach 
über längs verlaufenden, wasserfesten Reißverschluss [13] Seitlich 
hochgezogener Boden aus robustem CORDURA®-Material [14] 
Reißverschluss-Frontfach mit elastischem Einsatz, z.B. für Helm, 
Seil etc. [15] Seitliche Einstecktaschen [16] Große Materialschlaufe 
an der Seite [17] Materialschlaufen auf dem Deckel, der Front und 
dem Hüftgurt [18] Tasche mit wasserfestem Reißverschluss auf 
einer Hüftflosse

Artikel-Nr. 1493  Farben 040 black, 211 red orange  Abmessungen 
62 x 31 x 17 cm  Volumen 40 l  Gewicht 1,40 kg  Rückensystem 
Thermo Mold-System  Material T-DIA Rip  Material Boden 
CORDURA® 500 den  UVP 200,00 €
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KLETTERN MIT STAHLSEILSICHERUNG

S CH W IE R I G K E I T S G R A D E  UND  R E G E L N  F ÜR  D EN  K L E T T E R S T E I G 

Klettersteige erfreuen sich großer Beliebtheit, und es gibt mittlerweile ein riesiges Angebot von stahlseilgesicherten 

Klet terrouten. Das Anforderungsprofil reicht dabei vom bequem gesicher ten Höhenweg bis hin zu überhängenden 

Felswänden für Profis. Hier findest du Informationen zu Schwierigkeitsgraden und wichtige Verhaltensregeln.

S C H W I E R I G K E I T S G R A D E
Es gibt keine einheitlich anerkannte Skala, anhand derer die Schwierig- 

keitsstufen der verschiedenen Klettersteige kategorisiert werden können. 

Am weitesten verbreitet ist aber die Buchstabenskala von A bis F:

A bezeichnet einfache, gesicherte Steige, die größtenteils im gemäßigt 

steilen Gelände verlaufen und mit Leitern und Eisenklammern ausgestattet 

sind. Als Handlauf finden sich hier oft Stahlseile und Geländer. 

Auch die ausgesetzten Passagen sind einfach zu begehen, Trit te 

und Griffe bequem zu erreichen. Trittsicherheit und Schwindelfreiheit 

ist aber eine Grundvoraussetzung.

Etwas anspruchsvoller, aber noch immer für Einsteiger geeignet, sind 

Klettersteige der Kategorie B, deren Route über Leitern, Eisenklammern, 

Trit tstif te und Ket ten verläuf t. Selbstsicherung mit einem Klet ter- 

steigsystem ist hier bereits Pflicht.

Bei Klettersteigen der Kategorie C stellen senkrechte oder auch leicht 

überhängende Leitern und weiter auseinander liegende Grif fe und 

Trit te die Kletterer vor so manche Herausforderung. Man bewegt 

sich in steilem, teilweise auch sehr steilem Felsgelände und benötigt 

eine gute Kondition, Ausdauer und Körperbeherrschung.

Der Buchstabe D markiert sehr schwierige Klettersteige, die durch 

ausgesetztes, senkrechtes, oft auch überhängendes Felsgelände führen. 

Da die Steig- und Kletterhilfen oftmals weit auseinander liegen, kann 

selbst die Aufhängung der Sicherungskarabiner mit großer Kraf t- 

anstrengung verbunden sein. Klettererfahrung ist notwendig.

An E-Klettersteige sollten sich nur Erfahrene wagen: Sie stellen extrem 

hohe Ansprüche an Kraft, Ausdauer, Beweglichkeit und Konzentration. 

Teilweise ist ein Vorwärtskommen nur durch Reibungskletterei möglich, 

sprich ein Klet tern ohne Grif fe oder Trit te, nur durch Kontakt der 

Handflächen und Füße mit dem Fels.

Das Non-Plus-Ultra an Anstrengung, Ausgesetztheit und Herausforderung 

stellen Klettersteige der Kategorie F dar. Das Gelände ist größtenteils 

überhängend und ermöglicht ein Vorwärtskommen nur über sehr 

kleine Trit te oder Reibungskletterei. Eine gute Kondition, fundierte 

Klettererfahrung, perfekte Körperbeherrschung und absolute Konzen-

tration sind hier Grundvoraussetzung. Zusätzlich zur obligatorischen 

Klettersteigausrüstung ist eine Seil-Sicherung von ca. 15 m Länge 

empfehlenswert.

10  R E G E L N  F Ü R  D E N  K L E T T E R S T E I G
1.	� Orientiere dich bei der Tourenplanung unbedingt an deinem Können und deiner Kondition. Bei Gruppen gibt der „Schwächste“ den Takt vor.

2. 	 Informiere dich vor Antrit t der Tour über die Wetteraussichten. Plane entsprechend und brich frühzeitig auf.

3. 	� Informiere dich vorab, ob es auf deiner Tour „Notausgänge“ gibt, damit du die Tour im Notfall verkürzen kannst. Ein einfaches „Aussteigen“ 

bei schwindender Kraft oder unsicherem Wetter ist auf vielen Klettersteigen nicht möglich.

4. 	� Helm, Klettergurt, Klettersteigset, Handschuhe und adäquates Schuhwerk sind unverzichtbar. Trage den Helm auch während der Pausen, 

um bei einem eventuellen leichten Steinschlag Schutz zu haben. Für den Notfall empfiehlt es sich, zusätzlich ein Bergseil von ca. 15 m 

Länge dabeizuhaben.

5.	� Auf einer Klettersteigtour solltest du nur das Nötigste mitnehmen. In deinen Rucksack gehören aber auf jeden Fall First-Aid-Kit, Wetterschutz, 

Getränk und energiereiche Nahrung wie Nüsse, Trockenfrüchte und Energieriegel. Sonnenbrille, Stirnlampe, Karte und Höhenmesser 

zählen ebenfalls zur Grundausstattung.

6. 	� Das Drahtseil am Klettersteig dient vorrangig der Sicherung und sollte nicht unnötig auf Zug belastet werden. Benutze unbedingt auch natürliche 

Griffe und Tritte im Stein und achte darauf, dass ein Seilabschnitt sicherheitshalber immer nur von einem Bergsteiger benutzt werden darf.

7. 	� Auch Drahtseile und Verankerungen können ihre Tücken haben, beschädigt oder locker sein. Melde solche defekten Sicherungen unbedingt 

in der Hütte, bei der Bergbahn oder im Tal bei Verkehrsbüro oder Polizei.

8. 	 Auf dem Klettersteig solltest du sorgfältig, aber stetig gehen und Steinschlag vermeiden.

9. 	� Behalte auch während der Klettersteigtour das Wetter stets im Auge. Entferne dich bei einem heranziehenden Gewitter so schnell wie 

möglich von Graten und Eisenteilen, die den Blitz anlocken und ableiten könnten. Hier herrscht höchste Lebensgefahr!

10.	Bei einem plötzlichen Wettersturz solltest du rechtzeitig umdrehen – auch wenn der Klettersteig vermeintlich leicht ist.
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22 l  titan grey

35 l  black35 l  blue

22 l  red orange

C IM A  D I  B A S S O  2 2  |  3 5

Leichter Kletterrucksack mit thermogeformtem Rücken. Der schlanke 
Einkammerrucksack Cima di Basso überzeugt mit seiner reduzierten,  
aber gut durchdachten Ausstattung, die ihn zu einem echten Leicht-
gewicht macht. Der Rucksackrücken besteht aus einem thermoge-
formten, leichten Schaum, der sich kraftschlüssig an den Körper 
schmiegt und gemeinsam mit dem  abnehmbaren Gurtband-Hüftgurt 
einen perfekten Sitz gewährleistet - auch bei bewegungsintensiven 
Einsätzen. Die Top-Kompression hält den Rucksackinhalt stets in 
Position, zugleich bietet sie die Möglichkeit, Kletterseile zu fixieren.

Ausstat tung: [1] Thermo Mold-Tragesystem [2] Seilhalterung  
[3] Wanderstock-/ Eisaxthalterung [4] Ergonomisch geformte, gepols
terte Schultergurte [5] Lastkontrollriemen (nur Cima di Basso 35) 
[6] Höhenverstellbarer Brustgurt [7] Abnehmbarer 38mm-Gurtband- 
Hüf tgur t [8] Seitliche Kompressionsriemen [9] Deckelfach mit 
Schlüsselhalterung [10] Trinksystemvorbereitung [11] Materialschlaufen 
auf der Front [12] Seitliche Einstecktaschen [13] Materialschlaufen 
auf dem Deckel [14] Große Materialschlaufe an der Seite

Cima di Basso 22
Artikel-Nr. 1495  Farben 021 titan grey, 211 red orange  Abmessungen 
51 x 27 x 13 cm  Volumen 22 l  Gewicht 680 g  Rückensystem 
Thermo Mold-System  Material 420 HD Nylon / T-Snow Crust Eco   
Material Boden CORDURA® 500 den  UVP 95,00 €

Cima di Basso 35
Artikel-Nr. 1496  Farben 010 blue, 040 black  Abmessungen  
58 x 28 x 16 cm  Volumen 35 l  Gewicht 890 g  Rückensystem 
Thermo Mold-System  Material 420 HD Nylon / T-Snow Crust Eco   
Material Boden CORDURA® 500 den  UVP 115,00 €
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red orangeblack

red orangeblack

S K I L L  3 0  R E C C O

Ultraleichter, belüf teter Wanderrucksack mit RECCO®-Reflektor. 
Für die Grammfüchse unter den Hikern haben wir unseren Skill 30 
RECCO entwickelt: Er wiegt gerade einmal 800 Gramm. Neben dem 
materialreduzierten, belüfteten X Vent Zero-Rückensystem wird dieses 
durch das ultraleichte, aber extrem reißfeste Material erreicht, das 
auch im Arbeitsschutz Verwendung findet. Zudem ist der Skill 30 
Recco mit einem RECCO®-Reflektor versehen. RECCO®-Detektoren 
ermöglichen der Bergrettung die rasche Ortung. In wichtigen Regionen 
der Alpen, Schwedens und Norwegens sind die Hubschrauber der 
regionalen Rettungsorganisationen bereits mit RECCO® Helikopter- 
Detektoren ausgestattet, die in einem kurzen Zeitraum große Gebiete 
erfassen können.

Ausstat tung: [1] X Vent Zero-Tragesystem [2] Ausgestattet mit RECCO®- 
Reflektor [3] Wanderstockhalterung [4] Ergonomisch geformte, gepols
terte und belüftete Schultergurte [5] Höhenverstellbarer Brustgurt 
[6] Umgelenkter Hüftgurt-Zug [7] Gepolsterter, belüfteter Hüftgurt 
[8] Seit liche, abnehmbare Kompressionsriemen [9] Handgrif f  
[10] Trinksystemvorbereitung [11] Materialschlaufen auf der Front 
[12] Seitliche Einstecktaschen [13] Kleines Reißverschlussfach innen 
[14] Materialschlaufen auf dem Deckel

Artikel-Nr. 1464  Farben 040 black, 211 red orange  Abmessungen 
55 x 26 x 17 cm  Volumen 30 l  Gewicht 800 g  Rückensystem 
X Vent Zero-System  Material T-DIA Rip / Texamid 1.0  Material 
Boden 420 HD Nylon  UVP 160,00 €

S K I L L  2 2  R E C C O

Kleiner, ultraleichter Wanderrucksack mit RECCO®-Reflektor. Der 
Skill 22 RECCO ist der perfekte Wanderrucksack für Minimalisten 
und Power-Hiker. Sein materialreduziertes X Vent Zero-Tragesystem 
bietet durch den Verzicht auf ein Netz bestmögliche Belüftung, 
der Packsack ist aus T-DIA Rip, einem superleichten, aber extrem 
reißfesten Material, gefertigt. Der Toploader verfügt über eine 
Trinksystemvorbereitung, eine Wanderstockhalterung, ein Deckelfach 
sowie seitliche Einstecktaschen. Der auf dem Deckel angebrachte 
RECCO®-Reflektor ermöglicht Rettungsorganisationen in einem 
Notfall die rasche Ortung per Helikopter-Detektor.

Ausstat tung: [1] X Vent Zero-Tragesystem [2] Ausgestattet mit 
RECCO®-Reflektor [3] Wanderstockhalterung [4] Ergonomisch ge-
formte, gepolsterte und belüftete Schultergurte [5] Höhenverstell-
barer Brustgurt [6] Gepolsterter, belüfteter Hüftgurt [7] Seitliche, 
abnehmbare Kompressionsriemen [8] Handgrif f [9] Deckelfach mit 
Schlüsselhalterung [10] Trinksystemvorbereitung [11] Material- 
schlaufen auf der Front [12] Seitliche Einstecktaschen [13] Material- 
schlaufen auf dem Deckel

Artikel-Nr. 1472  Farben 040 black, 211 red orange  Abmessungen 
54 x 26 x 16 cm  Volumen 22 l  Gewicht 780 g  Rückensystem 
X Vent Zero-System  Material T-DIA Rip / Texamid 1.0  Material 
Boden 420 HD Nylon  UVP 150,00 €
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23 l  blue18 l  blue

18 l  bordeaux red 23 l  bordeaux red

23 l  titan grey

PF

C /
 PFAS free

S T O R M  18  |  2 3  W O M E N  R E C C O

Sportiver Wanderrucksack für Frauen mit komfor torientier tem 
X Vent Zero-Tragesystem und  RECCO®-Reflektor. Dank seines 
optimal belüfteten Rückensystems trägt sich der Storm Women 
RECCO ohne verschwitzten Rücken, selbst wenn es steil bergauf 
geht. Die Schultergurte sind an die weibliche Anatomie angepasst, 
zusammen mit der leichten Aufpolsterung im Lendenbereich und 
langen Hüftflossen sorgen sie für einen bequemen und festen 
Sitz. Der Rucksack bietet eine umfangreiche Ausstattung inklusive 
Wanderstockhalterung, Trinksystemvorbereitung und Regenhülle. 
Zudem ist er mit einem sinnvollen Sicherheitsfeature versehen: Der 
integrierte RECCO®-Reflektor ermöglicht Rettungsorganisationen 
die sichere Ortung bei der Vermisstensuche in den Bergen. Der 
Rucksack ist PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstat tung: [1] Damen Rucksack X Vent Zero-Tragesystem 
[2] Ausgestattet mit RECCO®-Reflektor [3] Wanderstockhalterung 
[4] Schneefang mit Schnürzug unter dem Deckel [5] Gepolsterte 
Schultergurte mit frauenspezifischem Schnitt [6] Höhenverstellbarer 
Brustgurt [7] Gepolsterter Hüftgurt [8] Umgelenkter Hüftgurt-Zug 
[9] Hüftgurt mit Reißverschlusstasche auf einer Hüftflosse [10] 
Seitliche Kompressionsriemen [11] Handgrif f [12] Deckelfach mit 
Schlüsselhalterung [13] Reißverschlussfach unter dem Deckel 
[14] Regenhülle [15] Trinksystemvorbereitung [16] Seitentaschen 
aus elastischem Material [17] Materialschlaufen auf dem Deckel 
und der Front [18] PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Storm 18 Women RECCO
Artikel-Nr. 1538  Farben 010 blue, 047 bordeaux red 
Abmessungen 48 x 22 x 13 cm  Volumen 18 l  Gewicht 905 g 
Rückensystem X Vent Zero-System Women  Material 100D Mini 
Honeycomb Eco / 210 HD Nylon FD Eco  Material Boden 420 HD 
Nylon FD Eco  UVP 145,00 €

Storm 23 Women RECCO
Artikel-Nr. 1539  Farben 010 blue, 021 titan grey, 047 bordeaux red 
Abmessungen 52 x 25 x 14 cm  Volumen 23 l  Gewicht 980 g 
Rückensystem X Vent Zero-System Women  Material 100D Mini 
Honeycomb Eco / 210 HD Nylon FD Eco  Material Boden 420 HD 
Nylon FD Eco  UVP 150,00 €
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25 l  darker blue 30 l  darker blue

25 l  black 30 l  black

20 l  teal green

20 l  darker blue

25 l  teal green

PF

C /
 PFAS free

S T O R M  2 0  |  2 5  |  3 0  R E C C O

Sportiver Wanderrucksack mit komfor torientier tem X Vent Zero- 
Tragesystem und RECCO®-Reflektor. Dank seines optimal belüfteten 
Rückensystems trägt sich der Storm RECCO ohne verschwitzten 
Rücken, selbst wenn es steil bergauf geht. Die leichte Aufpolsterung 
im Lendenbereich und lange Hüftflossen sorgen dabei für einen 
bequemen und festen Sitz. Der Rucksack bietet eine umfangreiche 
Ausstattung inklusive Wanderstockhalterung, Trinksystemvorberei-
tung und Regenhülle. Zudem ist er mit einem sinnvollen Sicher-
heitsfeature versehen: Der integrierte RECCO®-Reflektor ermöglicht 
Rettungsorganisationen die sichere Ortung bei der Vermisstensuche 
in den Bergen. Der Rucksack ist PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstattung: [1] X Vent Zero-Tragesystem [2] Ausgestattet mit RECCO®-
Reflektor [3] Wanderstockhalterung [4] Schneefang mit Schnürzug 
unter dem Deckel [5] Höhenverstellbarer Brustgurt [6] Gepolsterter 
Hüftgurt [7] Umgelenkter Hüftgurt-Zug [8] Hüftgurt mit Reißver- 
schlusstasche auf einer Hüftflosse [9] Seitliche Kompressionsriemen 
[10] Handgrif f [11] Deckelfach mit Schlüsselhalterung [12] Reiß- 
verschlussfach unter dem Deckel [13] Regenhülle [14] Trinksystem-
vorbereitung [15] Seitentaschen aus elastischem Material [16] 
Materialschlaufen auf dem Deckel und der Front [17] PFC/PFAS-
freie Imprägnierung

Storm 20 RECCO
Artikel-Nr. 1557  Farben 063 teal green, 274 darker blue 
Abmessungen 49 x 23 x 13 cm  Volumen 20 l  Gewicht 920 g 
Rückensystem X Vent Zero-System  Material 100D Mini Honeycomb 
Eco / 210 HD Nylon FD Eco  Material Boden 420 HD Nylon FD 
Eco  UVP 145,00 €

Storm 25 RECCO
Artikel-Nr. 1558  Farben 040 black, 063 teal green, 274 darker blue 
Abmessungen 52 x 24 x 15 cm  Volumen 25 l  Gewicht 1,00 kg 
Rückensystem X Vent Zero-System  Material 100D Mini Honeycomb 
Eco / 210 HD Nylon FD Eco  Material Boden 420 HD Nylon FD 
Eco  UVP 150,00 €

Storm 30 RECCO
Artikel-Nr. 1559  Farben 040 black, 274 darker blue 
Abmessungen 57 x 26 x 15 cm  Volumen 30 l  Gewicht 1,05 kg 
Rückensystem X Vent Zero-System  Material 100D Mini Honeycomb 
Eco / 210 HD Nylon FD Eco  Material Boden 420 HD Nylon FD 
Eco  UVP 155,00 €
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X  V E N T  Z E R O - SY S T E M

Maximale Kontrolle und bestmögliche Belüf tung durch minimalen 
Kontakt mit dem Rücken. Durch seine spezielle Konstruktion sorgt 
das X Vent Zero-Tragesystem für etwa 60% weniger Auflagefläche  
auf dem Rücken als ein Netzrückensystem – mehr Belüftung geht 
nicht. Zwei x-förmige, offen auf dem Rücken des Packsacks aufliegende 
Fiberglasstäbe stellen in Verbindung mit Gurtbändern die tragende 
Verbindung zum Packsack her. Das System kann stufenlos auf- und  
abgespannt und somit individuell eingestellt werden. Auch eine kraft-
schlüssige Positionierung nah am Rücken ist möglich. Durch die 
konsequente Reduzierung von Materialien wird jeder Rucksack mit 
diesem System zum Leichtgewicht.

Rucksäcke mit X Vent Zero-System: Skill 22 RECCO (Art. 1472), 
Skill 30 RECCO (Art. 1464), Storm 18 Women RECCO (Art. 1538), 
Storm 23 Women RECCO (Art. 1539), Storm 20 RECCO (Art. 1557), 
Storm 25 RECCO (Art. 1558) Storm 30 RECCO (Art. 1559)

F R A M E  V E N T- SY S T E M

Komfor table Belüf tung, angenehmer Tragekomfor t und einfache 
Handhabung. Das leichte, belüftete Netzrückensystem bietet bei 
sehr guter Belüftung einen äußerst komfortablen Sitz – ohne dass 
es zusätzlich eingestellt werden muss. Ein flexibles Abstandsnetz, 
über einen filigranen, dreidimensional vorgeformten Federstahl-
rahmen gespannt, schmiegt sich an den Rücken und macht jede 
Bewegung mit. Der leichte Hüftgurt und der verstellbare Brustgurt 
fixieren den Rucksack zur Vermeidung von Lastwechselreaktionen. 

Rucksäcke mit Frame Vent-System: Hike Pack 22 (Art. 1559), 
Hike Pack 27 (Art. 1571), Hike Pack 32 (Art. 1572), Hike Pack 20 
Women (Art. 1568), Hike Pack 25 Women (Art. 1570)

V E N T  C O M F O R T- SY S T E M

Gute Luf tzirkulation, angenehmer Tragekomfor t und optimale 
Lastenkontrolle. Das Vent Comfort-Tragesystem sorgt durch einen 
mit tigen Belüf tungskanal und einen luf tdurchlässigen AirMesh-
Bezug gerade bei bewegungsintensiven Sportarten für eine angenehme 
Luftzirkulation. Zwei seitliche Schaumstoffpolster bieten bei dieser 
leichten Rückenkonstruktion angenehmen Tragekomfort, ihre konkave 
Form gewährleistet optimale Lastenkontrolle auch bei schnellen 
Bewegungsabläufen. 

Rucksäcke mit Vent Comfor t-System: Norix 28 Women (Art. 1470), 
Norix 32 (Art. 1471)
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25 l  elemental blue25 l  black25 l  bordeaux red

20 l  apricot

20 l  apricot20 l  bordeaux red20 l  black

PF

C /
 PFAS free

H I K E  PA C K  2 0  |  2 5  W O M E N

Frauen-Wanderrucksack mit belüf tetem Netzrücken. Der Hike Pack 
Women ist ein unkomplizierter Allrounder für komfortorientierte 
Wanderinnen. Sein leichtes Frame Vent-Rückensystem bietet einen 
bequemen Sitz, ohne dass es zusätzlich eingestellt werden muss. 
Die Schultergurte sind an die weibliche Anatomie angepasst. Für 
die Ausrüstung stehen neben dem Hauptfach diverse Einsteck-
taschen zur Verfügung. Zudem ist der Hike Pack Women mit 
Wanderstockhalterung, Trinksystemvorbereitung und Regenhülle 
ausgestattet. Der Rucksack ist PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstat tung: [1] Frame Vent-Tragesystem Women [2] Wanderstock-
halterung [3] Lastkontrollriemen [4] Belüftete Schultergurte  
[5] Höhenverstellbarer Brustgurt [6] Hüftgurt mit Reißverschluss
tasche auf einer Hüftflosse [7] Seitenkompression [8] Handgrif f  
[9] Deckel mit Materialschlaufen [10] Deckelfach [11] Schlüssel-
halter [12] Regenhülle [13] Trinksystemvorbereitung [14] Seiten-
taschen aus elastischem Material [15] Materialschlaufen auf der 
Front [16] Elastische Einstecktasche auf der Front [17] PFC/PFAS-
freie Imprägnierung  

Hike Pack 20 Women
Artikel-Nr. 1568  Farben 040 black, 047 bordeaux red, 135 apricot   
Abmessungen 50 x 26 x 13 cm  Volumen 20 l  Gewicht 995 g   
Rückensystem Frame Vent-System Women  Material 100D Mini 
Honeycomb Eco / 210 HD Nylon FD Eco  Material Boden 210 HD 
Nylon FD Eco  UVP 130,00 €

Hike Pack 25 Women
Artikel-Nr. 1570  Farben 040 black, 047 bordeaux red, 279 elemental 
blue  Abmessungen 52 x 27 x 15 cm  Volumen 25 l  Gewicht 1,04 kg 
Rückensystem Frame Vent-System Women  Material 100D Mini 
Honeycomb Eco  Material Boden 210 HD Nylon FD Eco  UVP 
135,00 €
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Zum Video

KOMFORTABLER WANDERRUCKSACK FÜR FRAUEN

S CH Ö NE R  WA ND E R N !

Wenn du einen leichten und komfortablen Wanderbegleiter suchst, ist unser Hike Pack 25 Women die richtige Wahl. 

Sein flexibles, an die weibliche Anatomie angepasstes Tragesystem schmiegt sich angenehm an den Rücken, macht 

jede Bewegung mit und sorgt für gute Belüftung. Und neben einer Trinksystemvorbereitung und einer Wanderstock-

halterung verfügt der Hike Pack Women natürlich auch über eine Regenhülle.

Elastische 
FRONTTASCHEBelüftetes

FRAME VENT-TRAGESYSTEM 
WOMEN

Belüftete
SCHULTERGURTE

HÜFTGURT
mit einer  
Reißverschlusstasche

Integrierte 
REGENHÜLLE

H I K E  PA C K  2 5  W O M E N
Artikel-Nr. 1570  UVP 135,00 €
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22 l  black 27 l  black 32 l  sage green

27 l  darker blue 32 l  black

22 l  darker blue 27 l  sage green 32 l  darker blue

22 l  sage green

PF

C /
 PFAS free

H I K E  PA C K  2 2  |  2 7  |  3 2

Sportlicher Wanderrucksack für Tagestouren mit belüf tetem 
Netzrücken. Der Hike Pack ist mit seinem leichten und äußerst 
bequemen Frame Vent-Rückensystem ein idealer Wanderpartner. 
Er ist mit Wanderstockhalterung, Trinksystemvorbereitung und 
Regenhülle ausgestattet, neben dem Hauptfach bietet er auch 
diverse Außentaschen für die Ausrüstung. Der Rucksack ist   
PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstat tung: [1] Frame Vent-Tragesystem [2] Wanderstockhalterung 
[3] Lastkontrollriemen [4] Belüftete Schultergurte [5] Höhenver-
stellbarer Brustgurt [6] Hüftgurt mit Reißverschlusstasche auf  
einer Hüftflosse [7] Seitenkompression [8] Handgrif f [9] Deckel  
mit Materialschlaufen [10] Deckelfach [11] Schlüsselhalter  
[12] Regenhülle [13] Trinksystemvorbereitung [14] Seitentaschen 
aus elastischem Material [15] Materialschlaufen auf der Front  
[16] Elastische Einstecktasche auf der Front [17] PFC/PFAS-freie 
Imprägnierung 
 

Hike Pack 22
Artikel-Nr. 1569  Farben 040 black, 274 darker blue, 286 sage green 
Abmessungen 50 x 27 x 15 cm  Volumen 22 l  Gewicht 1,00 kg 
Rückensystem Frame Vent-System  Material 100D Mini Honey-
comb Eco / 210 HD Nylon FD Eco  Material Boden 210 HD Nylon 
FD Eco  UVP 130,00 €

Hike Pack 27
Artikel-Nr. 1571  Farben 040 black, 274 darker blue, 286 sage green 
Abmessungen 54 x 27 x 15 cm  Volumen 27 l  Gewicht 1,08 kg 
Rückensystem Frame Vent-System  Material 100D Mini Honey-
comb Eco / 210 HD Nylon FD Eco  Material Boden 210 HD Nylon 
FD Eco  UVP 135,00 €

Hike Pack 32
Artikel-Nr. 1572  Farben 040 black, 274 darker blue, 286 sage green 
Abmessungen 57 x 27 x 16 cm  Volumen 32 l  Gewicht 1,13 kg   
Rückensystem Frame Vent-System  Material 100D Mini Honey-
comb Eco / 210 HD Nylon FD Eco  Material Boden 210 HD Nylon 
FD Eco  UVP 140,00 €





	 49

apricotelemental blue

sage greendarker blue

PF

C /
 PFAS free

PF

C /
 PFAS free

N O R I X  3 2

Großer Wanderrucksack mit Kontaktrücken. Mit dem Vent Comfort- 
Tragesystem bietet der Norix 32 kraftschlüssigen Sitz und somit eine 
sehr gute Lastkontrolle auf anspruchsvollen Wanderungen oder Kletter
steigtouren. Die Rückenpolsterung sorgt dank Belüftungskanal und 
luftdurchlässigem AirMesh-Bezug für angenehme Luftzirkulation. Der 
Rucksack ist mit Seitentaschen, einem Deckelfach, Materialschlaufen 
und einer Wanderstockhalterung versehen, das Hauptfach bietet einen 
großen Frontzugriff. Die Karabiner-Fixierung am Schultergurt ist ein 
nützliches Feature auf Klettersteigtouren: Wenn Passagen ohne Siche-
rung zu bewältigen sind, sind die Karabiner des Klettersteigsets sauber 
aufgeräumt. Der Rucksack ist PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstattung: [1] Vent Comfort-Tragesystem [2] Wanderstockhalterung 
[3] Schneefang mit Schnürzug unter dem Deckel [4] Lastkontrollrie-
men verstaubar [5] Höhenverstellbarer Brustgurt [6] Umgelenkter 
Hüftgurt-Zug [7] Belüfteter Hüftgurt mit einer Reißverschlusstasche 
[8] Seitliche Kompressionsriemen [9] Handgriffe [10] Deckel mit 
Materialschlaufen [11] Deckelfach mit Schlüsselhalterung [12] 
Trinksystemvorbereitung [13] Große Reißverschluss-Frontöffnung ins 
Hauptfach [14] Seitentaschen aus elastischem Material [15] Materi-
alschlaufen auf dem Deckel und der Front [16] Karabinerfixierung am 
Schultergurt [17] PFC/PFAS-freie Imprägnierung 

Artikel-Nr. 1471  Farben 274 darker blue, 286 sage green   
Abmessungen 61 x 26 x 18 cm  Volumen 32 l  Gewicht 1,27 kg   
Rückensystem Vent Comfort-System  Material 420 HD Nylon FD 
Eco / 100D Mini Honeycomb Eco  Material Boden 420 HD Nylon 
FD Eco  UVP 130,00 €

N O R I X  2 8  W O M E N

Großer Frauen-Wanderrucksack mit Kontaktrücken. Der Norix 28 
Women ist ideal für Frauen, die auf Wander- und Klettersteig
touren Wert auf eine sehr gute Lastkontrolle legen, denn das Vent 
Comfort-Tragesystem Women bietet perfekten kraftschlüssigen 
Sitz. Die Schulterträger sind an die weibliche Anatomie angepasst, 
die Rückenpolsterung mit Belüftungskanal und luftdurchlässigem 
AirMesh-Bezug sorgt für eine angenehme Luftzirkulation, und 
der belüftete Hüftgurt und der verstellbare Brustgurt fixieren den 
Rucksack optimal. Der Norix 28 Women verfügt über einen großen 
Frontzugrif f ins Hauptfach, außerdem ist er mit Seitentaschen, 
einem Deckel mit Deckelfach, diversen Materialschlaufen und 
einer Wanderstockhalterung ausgestattet. Die große Schlaufe am 
Schultergurt fixiert die Karabiner des Klettersteigsets, wenn auf 
dem Klettersteig Passagen ohne Sicherung zu bewältigen sind. Der 
Rucksack ist PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Der Norix 28 Women besitz t eine identische Ausstat tung wie der 
Ar tikel 1471.

Artikel-Nr. 1470  Farben 279 elemental blue, 135 apricot
Abmessungen 61 x 25 x 17 cm  Volumen 28 l  Gewicht 1,25 kg 
Rückensystem Vent Comfort-System Women  Material 420 HD 
Nylon FD Eco / 100D Mini Honeycomb Eco  Material Boden 420 
HD Nylon FD Eco  UVP 130,00 €
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ROBUSTER TOURENRUCKSACK FÜR WALDLÄUFER

A M  L I E B S T EN  A L L E IN  IM  WA L D !

Der Pyrox 45+10 BC ist unser speziell für Bushcraf t-Fans konzipier ter Tourenrucksack. Er ist aus extrem  

robustem Cordura® gefertigt, und das modulare Befestigungssystem auf der Front sowie Molle an den Seiten und 

auf dem Hüftgurt können zur individuellen Ergänzung mit Kleintaschen oder Ausrüstung genutzt werden. 

Einstellbares
FRAME COMFORT 
LIGHT-TRAGESYSTEM

MODULARES  
BEFESTIGUNGSSYSTEM 
auf der Front

MOLLE-SYSTEM 
auf den Seiten

Separates 
BODENFACH

Integrierte
REGENHÜLLE

Große 
FRONTÖFFNUNG

P Y R OX  4 5 +10  B C
Artikel-Nr. 1419  UVP 300,00 €
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P Y R OX  4 0 +10  W O M E N  B C

Robuster Damen-Rucksack für Bushcraft und Trekking. Aus abrieb-
festem Cordura 500 den gefertigt und durch das modulare Befesti-
gungssystem mit Zusatztaschen (z.B. den Universal Pouches, Art. 
3032, 3033, 3034, 3035) oder anderer Ausrüstung ergänzbar, ist 
dieser Rucksack konzipiert für Wildnistouren aller Art. Sein an die 
weibliche Anatomie angepasstes Frame Comfort Light-Tragesystem  
bietet eine effiziente Lastübertragung in den Beckenbereich und 
ist optimiert für ein Packgewicht bis 15 Kilogramm. Die umfang-
reiche Ausstattung umfasst auch eine Regenhülle.

Ausstat tung: [1] Frame Comfort Light-Tragesystem Women  
[2] Packsack mit Schneefang [3] Wanderstock-/ Eisaxthalterung  
[4] Gepolsterte Schultergurte mit frauenspezifischem Schnitt  
[5] Lastkontrollriemen [6] Höhenverstellbarer Brustgurt [7] 
Gepolsterter Hüftgurt [8] Hüftgurt mit Reißverschlusstasche auf 
einer Hüftflosse [9] Umgelenkter Hüftgurt-Zug [10] Umlaufende 
Bodenkompression [11] Seitenkompression [12] Handgriff vorn und 
hinten [13] Höhenverstellbarer Deckel mit Reißverschlussfach [14] 
Haupt- und Bodenfach separat beladbar [15] Schlüsselhalter [16] 
Regenhülle [17] Trinksystemvorbereitung [18] Eine Seitentasche aus 
elastischem Material [19] Große Frontöffnung für leichten Zugriff [20] 
Materialschlaufen [21] Erste-Hilfe-Fach (ohne Inhalt) [22] Modulares 
Befestigungssystem auf der Front [23] MOLLE-System auf den Seiten  

Artikel-Nr. 1418  Farben 332 stone grey olive  Abmessungen  
70 x 29 x 16 cm  Volumen 40 l + 10 l  Gewicht 2,25 kg
Rückensystem Frame Comfort Light Women  Material CORDURA® 
500 den  Material Boden CORDURA® 500 den  UVP 300,00 €

P Y R OX  4 5 +10  B C 

Robuster, individuell konfigurierbarer Rucksack für Bushcraf t 
und Trekking. Der Pyrox 45+10 BC aus abriebfestem Cordura 
500 den besitzt ein modulares Befestigungssystem auf der 
Front und ein Molle-System an den Seiten, welche die Ergän-
zung mit Kleintaschen (z.B. den Universal Pouches, Art. 3032, 
3033, 3034, 3035) oder anderer Ausrüstung ermöglichen. Sein 
leichtes Frame Comfort Light-Tragesystem lässt sich in einer 
großen Variationsbreite stufenlos auf verschiedene Rückenlän-
gen einstellen. Es bietet eine effiziente Lastübertragung in den 
Beckenbereich und ist optimiert für ein Packgewicht bis 15 
Kilogramm. Der Pyrox 45+10 BC ist umfangreich ausgestattet 
und besitzt unter anderem eine Trinksystemvorbereitung und 
eine integrierte Regenhülle.

Ausstattung: [1] Packsack mit Schneefang [2] Wanderstock-/ Eis
axthalterung [3] Lastkontrollriemen [4] Höhenverstellbarer Brustgurt 
[5] Gepolsterter Hüftgurt [6] Hüftgurt mit Reißverschlusstasche 
auf einer Hüftflosse [7] Umgelenkter Hüftgurt-Zug [8] Umlaufende 
Bodenkompression [9] Seitenkompression [10] Handgriff vorn und 
hinten [11] Höhenverstellbarer Deckel mit Reißverschlussfach [12] 
Haupt- und Bodenfach separat beladbar [13] Schlüsselhalter [14] 
Regenhülle [15] Trinksystemvorbereitung [16] Eine Seitentasche aus 
elastischem Material [17] Große Frontöffnung für leichten Zugriff [18] 
Materialschlaufen [19] Erste-Hilfe-Fach (ohne Inhalt) [20] Modulares 
Befestigungssystem auf der Front [21] MOLLE-System auf den Seiten 

Artikel-Nr. 1419  Farben 332 stone grey olive  Abmessungen  
73 x 29 x 17 cm  Volumen 45 l + 10 l  Gewicht 2,38 kg
Rückensystem Frame Comfort Light  Material CORDURA® 500 
den  Material Boden CORDURA® 500 den  UVP 300,00 €
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L A S T E N K R A X E

Kombination aus Alurahmen und V2-Tragesystem. Die aus einem 
geschweißten Aluminiumgestell bestehende Lastenkraxe bietet 
den nötigen Tragekomfort für schweres Gepäck. Mit einer Traglast 
bis 50 kg ist sie vielseitig einsetzbar. Als Ladefläche dient ein 25 
cm tiefer Ausleger. Die Rohre des Hauptrahmens besitzen einen 
Durchmesser von 24 mm, die des Quergestells 20 mm. Mit 
insgesamt vier Querfachverstrebungen im Hauptrahmen ist 
Stabilität garantiert. Gut gepolstert als Schutz gegen Druckstellen 
sind der einteilige versteifte Hüftgurt und die Tragegurte. 
Sicheren Stand – selbst in unebenem Gelände – ermöglicht ein 
Standfuß, der auch zusätzliche Befestigungsmöglichkeiten bietet.

Ausstat tung: [1] V2-Tragesystem [2] Umgelenkter Hüftgurt-Zug
[3] Standfuß [4] Rahmen-Traglast bis 50 kg [5] 25 cm tiefer 
Ausleger [6] Durchmesser Hauptrahmenrohre: 24 mm [7] Vier 
Querverstrebungen

Artikel-Nr. 1130  Farben 040 black, 331 olive  Abmessungen 
78 x 35 x 28 cm  Gewicht 2,70 kg  Rückensystem V2-System 
Material 420 HD Nylon / Aluminiumrahmen  Material Boden 
420 HD Nylon  UVP 250,00 €

PA C K S A C K  2  L A S T E N K R A X E

Packsack mit 80 Liter Volumen für die Tatonka-Lastenkraxe. 
Der robuste Packsack verwandelt die Lastenkraxe in einen 
Rucksack mit Tragegestell. Ausgestattet ist er mit komplett 
umlaufenden Kompressionsriemen, großen Einstecktaschen auf 
der Front und an den Seiten sowie Materialschlaufen auf Front 
und Deckel. Der Boden des Packsacks ist aus abriebfestem 
Cordura® gefertigt.

Ausstattung: [1] Schneefang mit zwei Schnürzügen unter dem 
Deckel [2] Zwei durchgehende, verstellbare Kompressionsriemen  
[3] Boden aus robustem CORDURA®-Material [4] Materialschlau-
fen auf dem Deckel und der Front [5] Sehr große voluminöse 
Einschubtaschen jeweils seitlich und auf der Front [6] Passend 
zur Lastenkraxe (Art. 1130)

Artikel-Nr. 1133  Farbe 331 olive  Abmessungen 66 x 34 x 25 cm  
Volumen 80 l  Gewicht 850 g  Material 420 HD Nylon   
Material Boden 420 HD Nylon  UVP 90,00 €
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Universal Pouch 20 x 10 Universal Pouch 14 x 14

Universal Pouch 20 x 14

– Gelber Signal-Patch herausnehmbar –

Universal Pouch 14 x 24

UN I V E R S A L  P O U C H

Robuste Zubehörtasche für das modulare Befestigungssystem 
der Bushcraft-Rucksäcke von Tatonka oder der Fahrradrucksäcke 
Bike Backpack MTB 14 / 28 sowie der Bike Hip Bag MTB 5. 
Verwendbar auch auf Molle-Systemen.

Ausstat tung: [1] Diverse Einsteckfächer, Netz- und 
Reißverschlusstaschen innen [2] Aufklappbar mit komplett 
umlaufendem Reißverschluss [3] Modulare Befestigungs
schlaufen, verwendbar auch auf Molle-Systemen [4] Klett fläche 
auf der Front (Flausch) [5] Herausnehmbarer gelber Signal-
Patch [6] Verschiedene Elastikschlaufen zum Befestigen von 
Werkzeugen, Erste-Hilfe-Ausrüstung u. ä.

Universal Pouch 20 x 10 
Ar tikel-Nr. 3032  Farbe 040 black, 332 stone grey olive 
Abmessungen 20 x 10 x 5 cm  Gewicht 120 g   
Material Cordura® 500 den UVP 25,00 €

Universal Pouch 14 x 14
Artikel-Nr. 3033  Farbe 040 black, 332 stone grey olive 
Abmessungen 14 x 14 x 6 cm  Gewicht 125 g   
Material Cordura® 500 den UVP 28,00 €

Universal Pouch 20 x 14
Artikel-Nr. 3034  Farbe 040 black, 332 stone grey olive 
Abmessungen 20 x 14 x 5 cm   Gewicht 150 g   
Material Cordura® 500 den UVP 30,00 €

Universal Pouch 14 x 24
Artikel-Nr. 3035  Farbe 040 black, 332 stone grey olive 
Abmessungen 14 x 24 x 5 cm  Gewicht 195 g   
Material Cordura® 500 den UVP 35,00 €
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B E S T E C K TA S C H E  B C

Zweckmäßige und sehr robuste Aufbewahrungstasche für das Out-
door-Besteck. Als Zubehörtasche für die Bushcraft-Rucksäcke von 
Tatonka konzipiert. 

Ausstat tung: [1] Integrierte Reißverschlusstasche [2] Klett fläche 
auf der Front (Flausch) [3] Rundum gepolstert [4] Ohne Inhalt  
[5] Modulare Befestigungsschlaufen, verwendbar auch auf MOLLE-
Systemen [6] Sicherung mit Druckknopf 

Artikel-Nr. 2636  Farbe 036 cub  Abmessungen 25 x 11 cm
Gewicht 70 g  Material CORDURA® 500 den  UVP 17,00 €

B E S T E C K TA S C H E  B C

Zweckmäßige und sehr robuste Aufbewahrungstasche für das 
Outdoor-Besteck. Als Zubehörtasche für die Bushcraft-Ruck
säcke von Tatonka konzipiert. 

Ausstat tung: [1] Integrierte Reißverschlusstasche [2] Klett fläche 
auf der Front (Flausch) [3] Rundum gepolstert [4] Ohne Inhalt  
[5] Modulare Befestigungsschlaufen, verwendbar auch auf 
Molle-Systemen [6] Sicherung mit Druckknopf 

Artikel-Nr. 3145  Farbe 332 stone grey olive  Abmessungen 25 x 11 cm 
Gewicht 70 g  Material CORDURA® 500 den  UVP 15,00 €
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F I S C H E R S T UH L

Rucksack und Sitzgelegenheit in einem. Der Fischerstuhl ist 
der ideale Angelbegleiter. Durch die breite Bodenfläche steht 
er auch auf unebenem Gelände sehr sicher und ist mit seinem 
Klapprahmen aus Aluminium robust und trotzdem gut zu tragen. 
Im reichlich bemessenen Hauptfach des Fischerstuhls und in 
den Netztaschen findet alles bequem Platz, was man bei der 
Angeltour dabeihaben will. Dabei bietet die sinnvolle Aufteilung 
der Vordertasche die Möglichkeit, Köder, Schnüre, Haken und 
andere Angelutensilien übersichtlich und grif fbereit einzuord-
nen. Und auf dem Rückweg ist im Hauptfach noch genügend 
Platz für den großen Fang. Weitere Einsatzmöglichkeit: Auch bei 
einem Picknick ist der Fischerstuhl ein idealer Partner.

Ausstat tung: [1] Stabiler Aluminiumrahmen [2] Sitzhöhe 45 cm
[3] Sitzfläche 26 x 22 cm [4] Hauptfach mit Schnürzug zusätz-
lich schließbar [5] Seitliche Netztaschen [6] Vordertasche mit 
sinnvoller Einteilung und Aufsatz

Artikel-Nr. 2295  Farben 040 black, 331 olive  Abmessungen 
42 x 25 x 14 cm  Volumen 20 l  Gewicht 1,10 kg  Material 
420 HD Nylon / Aluminiumrahmen  UVP 95,00 €

P E T R I  C H A I R

Angelrucksack für große Fische. Der Petri Chair verfügt über mehr 
Volumen als unser Fischerstuhl und ist mit einer abnehmbaren 
Fronttasche ausgestattet, die man als Hüfttasche verwenden kann. 
An den Gurtbandaufnahmen lassen sich zusätzliche Ausrüstung 
bzw. Zusatztaschen befestigen. Und der integrierte, stabile Sitz 
ist natürlich auch breiter – schließlich gibt es ja nicht nur große 
Fische, sondern auch große Angler.

Ausstattung: [1] Trageschlaufe [2] Stabiler Aluminiumrahmen 
[3] Reißverschlusstasche auf dem Deckel [4] Hauptfach mit 
Schnürzug zusätzlich schließbar [5] Schlüsselhalter [6] Seitliche 
Balgtaschen mit Reißverschluss [7] Abnehmbare Hüfttasche mit 
spezieller Ausstattung für Angler, z.B. Hakenkissen [8] Kleine 
seitliche Einstecktaschen [9] Reflexstreifen [10] Gurtband
system zur Aufnahme von zusätzlicher Ausrüstung

Artikel-Nr. 2296  Farben 040 black, 331 olive  Abmessungen 
54 x 32 x 20 cm  Volumen 35 l  Gewicht 1,80 kg  Material 
420 HD Nylon / Aluminiumrahmen  UVP 145,00 €
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S IN G L E  M E SH  T E N T

Ultraleichtes Mesh-Zelt zum Schutz vor Insekten. Das Single 
Mesh Tent kann zum Beispiel mit Wanderstöcken aufgestellt 
oder an Bäumen befestigt werden und bietet eine luftige Schlaf-
gelegenheit. Der Einstieg ist von vorn und von der Seite möglich. 
Perfekt kombinierbar mit dem Tatonka Tarp Wing 2 oder mit 
jedem anderen Modell unserer Tarp-Familie.

Ausstat tung: [1] Klein verstaubar im komprimierbaren Pack-
beutel [2] Wäscheleine innen [3] Im Lieferumfang sind weder 
Gestänge noch Heringe enthalten [4] Eingang von vorne und von 
der Seite möglich

Artikel-Nr. 2474  Farbe 331 olive  Abmessungen 235 x 120 x 95 cm 
Packmaß Ø 12 x 25 cm  Gewicht 580 g  Material Bug Beater 
Mesh, > 1.000 holes / inch²  Material Boden 70 den Nylon Taffeta 
190T PU  Wassersäule Boden 10.000 mm  UVP 140,00 €

Zum Video

TA R P  W IN G  1  |  2  |  3  LT

Ultraleichtes, hoch reißfestes Tarp aus silikonbeschichtetem 
Polyamid. Dieses Tarp dient Minimalisten als Zeltersatz.

Ausstat tung: [1] Inklusive Packbeutel [2] Extrem leichtes 
Material [3] Verstärkte Eckpunkte mit Gurtbandschlaufen [4] Ösen 
zur Aufnahme der Tarpstangen [5] Inklusive reflektierender 
Abspannleinen

Tarp Wing 1 LT
Ar tikel-Nr. 2475  Farbe 332 stone grey olive  Abmessungen 
315 x 140 cm  Packmaß Ø 15 x 14 cm  Gewicht 280 g 
Material 20 den Nylon 6 Ripstop Si  Wassersäule 3.000 mm 
Befestigungspunkte 8  Abspannleinen 8  UVP 160,00 €

Tarp Wing 2 LT
Ar tikel-Nr. 2476  Farbe 332 stone grey olive  Abmessungen 
315 x 215 cm  Packmaß Ø 17 x 14 cm  Gewicht 330 g 
Material 20 den Nylon 6 Ripstop Si  Wassersäule 3.000 mm 
Befestigungspunkte 8  Abspannleinen 8  UVP 200,00 €

Tarp Wing 3 LT
Ar tikel-Nr. 2477  Farbe 332 stone grey olive  Abmessungen 
320 x 280 cm  Packmaß Ø 17 x 16 cm  Gewicht 405 g 
Material 20 den Nylon 6 Ripstop Si  Wassersäule 3.000 mm 
Befestigungspunkte 8  Abspannleinen 8  UVP 250,00 €

Zum Video
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P O T  S E T  B C  1, 4 L

Hoher Edelstahltopf mit Einsatz und Bügel zum Aufhängen. Das 
Pot Set BC eignet sich zum Kochen und - durch die in den Topf 
eingehängte Schale - zum Aufwärmen oder  Warmhalten des 
Essens. Dank der besonderen Form des Bügels kann der Topf 
zudem einfach aufgehängt werden.
 

Ausstat tung: [1] GREEN by Tatonka [2] PFC/PFAS-frei [3] Mit 
Volumenskalierung [4] Lebensmittelecht und resistent gegen 
Fruchtsäuren [5] Eingehängte Schale [6] Bügel zum Aufhängen 

Artikel-Nr. 4108  Abmessungen  Ø 13 x 13,5 cm  Volumen 1,4 l 
Gewicht 495 g  Material Edelstahl 18/8
UVP 40,00 €
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Zum Video

H O B O  B U R N E R

Flach zerlegbarer Outdoor-Kocher für festen Brennstof f. Der 
Hobo Burner kann mit jedem festem Brennstoff betrieben wer-
den und ist ideal, wenn man möglichst unabhängig unterwegs 
sein will.

Ausstat tung: [1] Komplett zerlegbar [2] Betreibbar mit natür-
lichen Brennstoffen wie Holz, Holzkohle usw. [3] Passend zum 
Alcohol Burner (Art. 4126) [4] Klein verstaubar in der mitgelie-
ferten Aufbewahrungstasche [5] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4129  Abmessungen Ø 14,5 x 11,5 cm  Packmaß 
14 x 14 x 1 cm  Gewicht 310 g  Material Edelstahl 18/8 
UVP 35,00 €
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B I K E  B A C K PA C K  M T B  14

Kleiner Fahrrad-Rucksack für spor tliche Touren. Der Bike Back-
pack MTB 14 mit Frame Vent-Tragesystem vereint komfortablen, 
festen Sitz mit bester Rückenbelüftung. Der Rucksack mit 14 
Liter Volumen im Hauptfach ist mit einem flachen Frontfach mit 
Organizer und zwei elastischen Seitentaschen ausgestattet. Die 
geschlitzte Hypalon-Helmhalterung auf der Front kann auch zur 
Befestigung von Ausrüstung genutzt werden, und sie besitzt einen 
Einschub für ein Reflexsheet. Eine Trinksystemvorbereitung und 
eine Regenhülle vervollständigen die Ausstattung. Der Rucksack ist 
PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstat tung: [1] Frame Vent-Tragesystem [2] Höhenverstellbarer 
Brustgurt [3] Abnehmbarer Bauchgurt [4] Seitliche Kompressi-
onsriemen [5] Großes Hauptfach [6] Trinksystemvorbereitung 
[7] Integrierte Regenhülle im Bodenfach [8] Seitentaschen aus 
elastischem Material [9] Reißverschluss-Frontfach mit Organizer 
und Schlüsselhalter [10] Lasercut-Bereich mit herausnehmbarem 
Reflex-Sheet [11] Multifunktionspanel in Lasercut-Ausführung zur 
Befestigung von zusätzlicher Ausrüstung auf der Front [12] PFC/
PFAS-freie Imprägnierung [13] Helmhalterung 

Artikel-Nr. 1561  Farben 040 black, 252 lime  Abmessungen 
47 x 25 x 13 cm  Volumen 14 l  Gewicht 940 g  Rückensystem 
Frame Vent-System  Material 100D Mini Honeycomb Eco / 420 HD 
Nylon FD Eco  Material Boden 420 HD Nylon FD Eco   
UVP 140,00 €

B I K E  B A C K PA C K  M T B  2 8

Großer Fahrrad-Rucksack für spor tliche Touren. Der Bike Backpack 
MTB 28 bietet dank Vent Comfort-Tragesystem perfekten kraft-
schlüssigen Sitz und angenehme Rückenbelüftung. Neben dem 
Hauptfach stehen Seitentaschen und ein Frontfach mit funktionaler 
Unterteilung für die Unterbringung der Ausrüstung zur Verfügung. 
Die geschlitzte Hypalon-Helmhalterung auf der Front kann auch zur 
Befestigung weiterer Ausrüstung genutzt werden, und sie besitzt 
einen Einschub für ein Reflexsheet. Eine Trinksystemvorbereitung 
und eine Regenhülle vervollständigen die Ausstattung. Der Ruck-
sack ist PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstat tung: [1] Vent Comfort-Tragesystem [2] Lastkontrollriemen 
[3] Ergonomisch geformte, gepolsterte und belüftete Schulter-
gurte [4] Höhenverstellbarer Brustgurt [5] Gepolsterte, belüftete 
Hüftflossen [6] Hüftgurt mit Reißverschlusstasche auf einer Hüft-
flosse [7] Seitliche Kompressionsriemen [8] Handgrif f [9] Großes 
Hauptfach [10] Trinksystemvorbereitung [11] Integrierte Regenhülle 
im Bodenfach [12] Seitentaschen aus elastischem Material [13] 
Reißverschluss-Frontfach mit funktionaler Unterteilung [14] Laser-
cut-Bereich mit herausnehmbarem Reflex-Sheet [15] Integrierte 
Helmhalterung [16] Multifunktionspanel in Lasercut-Ausführung zur 
Befestigung von zusätzlicher Ausrüstung auf der Front [17] PFC/
PFAS-freie Imprägnierung [18] Separates Fach zur Verwendung 
eines Trinksystems [19] Helmhalterung 

Artikel-Nr. 1562  Farben 040 black, 252 lime  Abmessungen 
53 x 29 x 19 cm  Volumen 28 l  Gewicht 1,27 kg  Rückensystem 
Vent Comfort-System  Material 100D Mini Honeycomb Eco / 420 
420 HD Nylon FD Eco  Material Boden 420 HD Nylon FD Eco   
UVP 200,00 €

Zum Video
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B I K E  H IP  B A G  M T B  5

Sportive Hüf t tasche für Radler. Die Hip Bag MTB 5 ist die perfekte 
Wahl, wenn man auf der Tour nur die wichtigsten Werkzeuge, das  
Handy, einen Energieriegel und eine Windjacke benötigt. Die Tasche 
mit einem Volumen von 5 Litern bietet diverse Einsteckfächer im 
Hauptfach, außerdem ein Frontfach mit Unterteilungen und zwei 
Netz-Seitentaschen, in denen Trinkflaschen bis 170 ml fixiert werden 
können. Auch eine Trinksystemvorbereitung für eine 1-Liter-Trinkblase 
ist vorhanden. Die gepolsterte AirMesh-Rückseite sorgt für angenehmen 
Tragekomfort. Die Tasche ist PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstat tung: [1] Trinksystemvorbereitung passend für 1 Liter 
Trinkblasen [2] Hüftgurt mit Reißverschlusstaschen [3] Umge-
lenkter Hüftgurt-Zug [4] Seitenkompression [5] Schlüsselhalter  
[6] Diverse Einsteckfächer im Hauptfach [7] Netz-Seitentaschen 
mit Fixiermöglichkeit passend für kleine Trinkflaschen bis 170 ml 
[8] Frontfach mit transparentem Reißverschlussfach und Netz- 
Einsteckfächern [9] Gepolsterte AirMesh-Rückseite [10] Laser-
cut-Bereich mit herausnehmbarem Reflex-Sheet [11] PFC/PFAS-
freie Imprägnierung 

Artikel-Nr. 1757  Farben 040 black, 252 lime  Abmessungen 
20 x 26 x 7 cm  Volumen 5 l  Gewicht 380 g  Material 100D Mini 
Honeycomb Eco / 420 HD Nylon FD Eco  UVP 70,00 €
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10 l  red orange

10 l  titan grey

10 l  blue

15 l  teal green

15 l  black

15 l  blue

red orangeblue black

B A I X  12

Kleiner Aktivrucksack, ideal zum Fahrradfahren. Der Baix 12 lässt 
sich mit Hüft- und Brustgurt kraftschlüssig am Rücken fixieren, 
und er ist mit Trinksystemvorbereitung, Lichthalterung und einer 
Fronttasche mit Helmhalterung versehen. Zudem verfügt er über 
Seitentaschen, eine Reißverschlusstasche auf der Hüftflosse und 
eine Brillentasche, auf die man von außen zugreifen kann.

Ausstat tung: [1] Padded Back-Tragesystem [2] Leichte Honeycomb-
Mesh-Schultergurte [3] Höhenverstellbarer Brustgurt [4] Hüftgurt mit 
Reißverschlusstasche auf einer Hüftflosse [5] Trinksystemvorbereitung 
[6] Lichthalterung [7] Brillentasche mit Außenzugriff [8] Seitentaschen 
aus elastischem Material [9] Reißverschluss-Fronttasche [10] Integrierte 
Helmhalterung

Artikel-Nr. 1536  Farben 010 blue, 040 black, 211 red orange   
Abmessungen 46 x 22 x 11 cm  Volumen 12 l  Gewicht 520 g  Rücken- 
system Padded Back-System  Material T-Snow Crust Eco / 420 HD 
Nylon  UVP 85,00 €

B A I X  10  |  15

Leichter Aktivrucksack. Ambitionierte Outdoor-Sportler finden mit  
dem Baix einen kleinen, kompakten Rucksack mit kraftschlüssigem  
Sitz. Er lässt sich durch einen Bauchgurt fixieren und ist mit Trinksystem-
vorbereitung, Reißverschluss-Fronttasche inklusive Helmhalterung 
und seitlichen Netztaschen ausgestattet. Den Baix gibt es in zwei 
Größen (10 und 15 Liter).

Ausstat tung: [1] Padded Back-Tragesystem [2] Leichte Honeycomb-
Mesh-Schultergurte [3] Höhenverstellbarer Brustgurt [4] Abnehmbarer 
Bauchgurt [5] Trinksystemvorbereitung [6] Lichthalterung [7] Seitliche 
Netztaschen [8] Reißverschluss-Fronttasche [9] Materialschlaufen 
auf der Front [10] Integrierte Helmhalterung

Baix 10
Artikel-Nr. 1534  Farben 010 blue, 021 titan grey, 211 red orange   
Abmessungen 42 x 23 x 10 cm  Volumen 10 l  Gewicht 355 g  Rücken- 
system Padded Back-System  Material T-Snow Crust Eco / T-Rain Rip  
UVP 70,00 €

Baix 15
Artikel-Nr. 1535  Farben 010 blue, 040 black, 063 teal green   
Abmessungen 44 x 24 x 12 cm  Volumen 15 l  Gewicht 400 g  Rücken- 
system Padded Back-System  Material T-Snow Crust Eco / reTex 
6.6 Eco  UVP 75,00 €



	 67

PF

C /
 PFAS free

PF

C /
 PFAS free

black

lime

B I K E  PA NN I E R  P R O  F R O N T

Wasserdichtes Fahrradtaschen-Set mit variabel nutzbarer 
Halterung für den Front-Gepäckträger. Der Bike Pannier Pro Front 
besteht aus einer Halterung mit Multifunktionspanel, die mit dem 
racktime®-Hakensystem am Gepäckträger befestigt wird, und einer 
darin fixierten, wasserdicht geschweißten Packtasche mit Roll
verschluss. Die Packtasche kann mit oder ohne Halterung vom 
Gepäckträger abgenommen, die Halterung auch zum Transport 
anderer Taschen oder Gegenstände genutzt werden. Das Multi
funktionspanel der Halterung ist mit einem Einschub für ein 
Reflex-Sheet versehen, das für gute Sichtbarkeit im Straßenverkehr 
sorgt. Außerdem kann es zur Befestigung zusätzlicher Ausrüstung 
genutzt werden. Das Volumen pro Tasche beträgt 17 Liter, die 
Auslieferung erfolgt als Paar. Die Taschen sind aus recyceltem 
Polyester gefertigt und mit dem Label GREEN by Tatonka versehen. 
Die Taschen sind außerdem PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstat tung: [1] Taschen: Verstellbarer Tragegurt [2] Verwendung 
von recycelten Materialien [3] PFC/PFAS-freie Imprägnierung  
[4] GREEN by Tatonka [5] Taschen: Wasserdichte Verarbeitung  
[6] Taschen: Reflektierende Designelemente [7] Taschen: Befesti-
gungsmöglichkeit von Zubehör seitlich [8] Taschen: Wasserdichter 
Rollverschluss [9] Taschen: Volumen je 17 l, Gewicht je 390 g, 
Material: reTex Urban Eco [10] Set besteht aus 2 Halterungen und  
2 herausnehmbaren Taschen [11] Halterungen (Art. 1906 Bike 
Carrier): Fixierung am Fahrrad mit racktime®-Hakensystem  
[12] Halterungen (Art. 1906 Bike Carrier): Multifunktionspanel in 
Lasercut-Ausführung zur Befestigung von zusätzlicher Ausrüstung 
auf der Front, inklusive Einschub für Reflex-Sheet [13] Set für 
Gepäckträger am Vorderrad [14] Halterungen: Maße je 38 x 24/31 cm, 
Gewicht je 375 g, Material: 420 HD Nylon FD Eco, Hypalon 

BIKE PANNIER PRO FRONT
Artikel-Nr. 1907  Farben 040 black, 252 lime  Abmessungen  
Tasche: 36 x 28 x 16 cm   Panel: 38 x 24/31 cm  Volumen 34 l 
(Pair)  Gewicht 1530 g (Set)  Material Tasche: reTEX Urban, 17 l  
Panel: 375 g, 420 HD Nylon FD Eco, Hypalon  
UVP 240,00 €

B I K E  PA NN I E R  P R O

Wasserdichtes Fahrradtaschen-Set mit variabel nutzbarer Halterung 
für den Gepäckträger. Der Bike Pannier Pro besteht aus einer Halte-
rung mit Multifunktionspanel, die mit dem racktime®-Hakensystem 
am Gepäckträger befestigt wird, und einer darin fixierten, wasser-
dicht geschweißten Packtasche mit Rollverschluss. Die Packtasche 
kann mit oder ohne Halterung vom Gepäckträger abgenommen, die 
Halterung auch zum Transport anderer Taschen oder Gegenstände 
genutzt werden. Das Multifunktionspanel der Halterung ist mit einem 
Einschub für ein Reflex-Sheet versehen, das für gute Sichtbarkeit im 
Straßenverkehr sorgt. Außerdem kann es zur Befestigung zusätz-
licher Ausrüstung genutzt werden. Das Volumen pro Tasche beträgt 
23 Liter, die Auslieferung erfolgt als Paar. Die Taschen sind aus 
recyceltem Polyester gefertigt und mit dem Label GREEN by Tatonka 
versehen. Die Taschen sind außerdem PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstat tung: [1] Taschen: Verstellbarer Tragegurt [2] Verwendung 
von recycelten Materialien [3] PFC/PFAS-freie Imprägnierung  
[4] GREEN by Tatonka [5] Taschen: Wasserdichte Verarbeitung  
[6] Taschen: Reflektierende Designelemente [7] Taschen: Befes
tigungsmöglichkeit von Zubehör seitlich [8] Taschen: Wasserdichter 
Rollverschluss [9] Taschen: Volumen je 23 l, Gewicht je 435 g, 
Material: reTex Urban Eco [10] Set besteht aus 2 Halterungen und  
2 herausnehmbaren Taschen [11] Halterungen (Art. 1906 Bike 
Carrier): Fixierung am Fahrrad mit racktime®-Hakensystem [12] 
Halterungen (Art. 1906 Bike Carrier): Multifunktionspanel in 
Lasercut-Ausführung zur Befestigung von zusätzlicher Ausrüstung 
auf der Front, inklusive Einschub für Reflex-Sheet [13] Set für 
Gepäckträger am Hinterrad [14] Halterungen: Maße je 38 x 24/31 cm, 
Gewicht je 375 g, Material: 420 HD Nylon FD Eco, Hypalon 

Artikel-Nr. 1908  Farben 040 black, 252 lime  Abmessungen  
Tasche: 36 x 28 x 16 cm   Panel: 38 x 24/31 cm  Volumen 46 l (Pair)         
Gewicht 1620 g (Set)  Material Tasche: reTEX Urban, 23 l  Panel:   
375 g, 420 HD Nylon FD Eco, Hypalon 
UVP 250,00 €

Zum Video
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H E L M E T  C O V E R  M / L  |  X L

Wasserdichter Schutzüberzug für den Fahrradhelm. Gefertigt aus 
recyceltem Polyester mit PFC/PFAS-freier Ausrüstung. Das neon
gelbe, mit reflektierenden Bereichen versehene Helmet Cover 
schützt bei Nässe und Kälte. Durch Gummizug und Kordelstopper 
kann es an verschiedene Helmformen angepasst werden. Erhältlich 
in zwei Größen und klein verstaubar im angenähten Beutel. Das 
Helmet Cover ist mit dem Label GREEN by Tatonka versehen.

Ausstattung: [1] Zwei Größen [2] Inklusive Packbeutel [3] Reflektierende 
Bereiche [4] Elastischer Schnürzug mit Kordelstopper [5] Verwendung 
von recycelten Materialien [6] Wasserdicht getapte Nähte [7] PFC/
PFAS-freie Imprägnierung

Helmet Cover M / L
Artikel-Nr. 2753  Farbe 551 safety yellow  Packmaß 10 x 8,5 x 2 cm 
Gewicht 26 g  Material reTex Cover Eco  Nahtar t versiegelt / taped 
UVP 15,00 €

Helmet Cover XL
Artikel-Nr. 2753  Farbe 551 safety yellow  Packmaß 10 x 8,5 x 2 cm 
Gewicht 26 g  Material reTex Cover Eco  Nahtar t versiegelt / taped 
UVP 15,00 €

B I K E  C A R R I E R

Vielseitig nutzbare Ausrüstungshalterung für den Fahrradgepäck-
träger (auch nutzbar für den Frontgepäckträger). Der Bike Carrier 
besteht aus einer Kunststoffplatte, die mit dem racktime®-Haken-
system am Gepäckträger eingehängt wird, und einem mit verstell-
baren Gurtbändern daran befestigten, flexiblen Multifunktionspanel 
aus Hypalon. Das Hypalon-Panel ist mit Aussparungen versehen, 
die mithilfe von Gurtband zur Befestigung weiterer Ausrüstung ge-
nutzt werden können. Außerdem besitzt es einen Einschub für eine 
reflektierende Folie (im Lieferumfang enthalten), die für gute Sicht-
barkeit im Straßenverkehr sorgt. Der Bike Carrier kann mit dem 
mitgelieferten Schloss am Fahrradgepäckträger gesichert werden.

Ausstat tung: [1] Tragegriff [2] Fixierung am Fahrrad mit rack-
time®-Hakensystem [3] Lasercut-Bereich mit herausnehmbarem 
Reflex-Sheet [4] Längenverstellbare Gurtbänder mit Steckschließen 
zur Befestigung verschieden großer Gepäckstücke [5] Multifunkti-
onspanel in Lasercut-Ausführung zur Befestigung von zusätzlicher 
Ausrüstung auf der Front [6] PFC/PFAS-freie Imprägnierung  
[7] Racktime®-Hakensystem inklusive Schloss zum Anschließen  
am Gepäckträger  

Artikel-Nr. 1906  Farben 040 black  Abmessungen 38 x 31 cm          
Gewicht 375 g  Material 420 HD Nylon FD Eco, Hypalon 
UVP 100,00 €
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B I K E  P O N C H O  S  |  M  |  L

Wasserdichter Fahrrad-Poncho aus recyceltem Polyester. Der Poncho 
besitzt eine funktionelle Kapuze, ein elastisches Taillenband zur 
Fixierung und Eingrif fe für die Hände. Er ist mit reflektierenden 
Bereichen versehen und ver fügt über ein Sicht fenster für das 
Fahrradlicht. Verstaubar im mitgelieferten Packbeutel und in drei 
Größen erhältlich. Der Bike Poncho ist mit dem Label GREEN by 
Tatonka versehen und PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstattung: [1] In drei Größen erhältlich [2] Reflektierende Bereiche 
[3] Sturmsicher durch elastisches Taillenband [4] Inklusive Schutz-
beutel [5] Verwendung von recycelten Materialien [6] Großes Klarsicht-
fenster für Beleuchtung [7] Wind- und wasserdicht [8] Seitliche 
Eingrif fe [9] Kapuze mit Schnürzug und Kordelstopper [10] PFC/
PFAS-freie Imprägnierung

Bike Poncho S
Artikel-Nr. 2802  Farben 040 black, 211 red orange, 551 safety yellow 
Packmaß 16 x Ø 11cm  Gewicht 240 g  Rückenlänge 80 cm  Material 
reTex Cover Eco  Wassersäule 1.500 mm  UVP 85,00 €

Bike Poncho M
Artikel-Nr. 2802  Farben 040 black, 211 red orange, 551 safety yellow 
Packmaß 16 x Ø 11cm  Gewicht 290 g  Rückenlänge 96 cm  Material 
reTex Cover Eco  Wassersäule 1.500 mm  UVP 85,00 €

Bike Poncho L
Artikel-Nr. 2802  Farben 040 black, 211 red orange, 551 safety yellow 
Packmaß 16 x Ø 11cm  Gewicht 310 g  Rückenlänge 103 cm  Material 
reTex Cover Eco  Wassersäule 1.500 mm  UVP 85,00 €

PA N T S  P R O T E C T O R

Einstellbares Klett-Reflexband mit Hypalon-Patch für die Hosenbeine. 
Der Pants Protector schützt die Hosenbeine zuverlässig vor Schmutz 
und Beschädigungen durch die Fahrradkette. Zudem ist er mit einem 
reflektierenden Streifen versehen. Der Hypalon-Patch kann auch 
ausgeschlauft werden. Gefertigt aus PFC-freiem Material.

Ausstattung: [1] Reflektierende Bereiche [2] Klettverschluss [3] PFC-frei

Artikel-Nr. 2754  Farbe 040 black  Abmessungen 18 x 15 cm 
Gewicht 40 g  Material Hypalon  UVP 9,00 €
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S A D D L E  C O V E R

Wasserdichter Schutzüberzug für den Fahrradsat tel. Gefertigt aus 
recyceltem Polyester und PFC/PFAS-frei ausgerüstet. Das Saddle 
Cover wird einfach mit Gummizug fixiert und kann im angenähten 
Beutel klein verstaut werden. Das Saddle Cover ist mit dem Label 
GREEN by Tatonka versehen.

Ausstat tung: [1] Inklusive Packbeutel [2] Reflektierende Bereiche 
[3] Elastischer Schnürzug [4] Verwendung von recycelten Materialien 
[5] PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 2752  Farbe 551 safety yellow  Packmaß 9,5 x 8 x 2 cm 
Gewicht 20 g  Material reTex Cover Eco  UVP 10,00 €

V E L O  G A I T E R  S  |  M  |  L

Leichte Fahrradgamasche mit getapten Nähten. Die Velo Gaiter schützen 
Fahrradschuhe vor Nässe. Sie lassen sich leicht anziehen und fixieren, 
besitzen getapte Nähte und sind mit einem reflektierenden Streifen 
versehen.

Ausstat tung: [1] Geeignet für folgende Schuhgrößen: S = 35 – 38 / 
M = 39 – 42 / L = 43 – 46 [2] Reflektierender Streifen [3] Beinweite 
durch Kordel regulierbar [4] Sichere und funktionale Befestigung 
am Bein [5] Getapte Nähte [6] Verstellbarer Klettverschluss an der 
Ferse

Velo Gaiter S
Ar tikel-Nr. 2743  Farben 015 red, 040 black  Abmessungen min. 
25 x 26 x 9 cm / max. 25 x 28 x 9 cm  Gewicht 115 g  Material 
200 den Polyester PU  UVP 24,00 €

Velo Gaiter M
Artikel-Nr. 2743  Farben 015 red, 040 black  Abmessungen min. 
25 x 27 x 9 cm / max. 25 x 29 x 9 cm  Gewicht 120 g  Material 
200 den Polyester PU  UVP 24,00 €

Velo Gaiter L
Ar tikel-Nr. 2743  Farben 015 red, 040 black  Abmessungen min. 
25 x 29 x 10 cm / max. 25 x 31 x 10 cm  Gewicht 125 g  Material 
200 den Polyester PU  UVP 24,00 €



neon orange safety yellow

PF

C /
 PFAS free

R A IN C O V E R  B I K E  D AY PA C K

Regenhülle für Rucksäcke von 20 bis 30 Liter Volumen. Gefertigt 
aus recyceltem Polyester und PFC/PFAS-frei ausgerüstet. Inklusive 
Aufbewahrungsbeutel. Die Regenhülle ist mit dem Label GREEN by 
Tatonka versehen.

Ausstat tung: [1] Inklusive praktischem Aufbewahrungsbeutel 
[2] Reflektierende Bereiche [3] Leichtes, wasserdichtes Material 
[4] Verwendung von recycelten Materialien [5] PFC/PFAS-freie 
Imprägnierung

Artikel-Nr. 2758  Farben 432 neon orange, 551 safety yellow 
Packmaß Ø 8 x 10 cm   Volumen 20 – 30 l Backpacks  Gewicht 65 g 
Material reTex Cover Eco / T-Cover Tex HighVis  UVP 23,00 €
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darker blue / navy

teal green / jasper brown rice curve

black navy curve

bordeaux red / dahlia

darker blue / navy

teal green / jasper brown rice curve

black navy curve

bordeaux red / dahlia

PF

C /
 PFAS free

PF

C /
 PFAS free

C I T Y  PA C K  15

Kleiner, pfif figer Daypack. Schlicht und praktisch ausgestattet, ist 
der City Pack 15 ein verlässlicher Begleiter für Alltag und Freizeit. 
Der Rucksack ist anteilig aus recycelten Materialien gefertigt und 
mit dem Label GREEN by Tatonka versehen. Zudem ist er PFC/
PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstattung: [1] Padded Back-Tragesystem [2] Ergonomisch geformte,  
gepolster te Schultergur te [3] Handgrif f vorn [4] Schlüsselhalter 
[5] Lichthalterung [6] Seitentasche [7] Reißverschluss-Front fach 
[8] Einsteckfach im Haupt fach [9] Verwendung von recycelten 
Materialien [10] PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 1665  Farben 040 black, 244 navy curve, 370 teal 
green / jasper, 287 brown rice curve, 368 bordeaux red / dahlia,  
374 darker blue / navy  Abmessungen 42 x 24 x 12 cm   
Volumen 15 l  Gewicht 370 g  Rückensystem Padded Back-System  
Material reTex 6.6 Eco  UVP 55,00 €

C I T Y  PA C K  2 0

Sportiver Daypack mit 20 Liter Volumen. Der City Pack 20 besitzt 
mehrere praktische Reißverschluss- und Einstecktaschen und kann 
mit einem Brustgurt nachgerüstet werden. Der Rucksack ist anteilig 
aus recycelten Materialien gefertigt und mit dem Label GREEN by 
Tatonka versehen. Zudem ist er PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstattung: [1] Padded Back-Tragesystem [2] Ergonomisch geformte, 
gepolsterte Schultergurte [3] Brustgurtvorbereitung [4] Seitenkompression  
[5] Handgrif f vorn [6] Schlüsselhalter [7] Lichthalterung [8] Reiß-
verschlusstasche im Hauptfach [9] Seitentaschen [10] Reißverschluss- 
Front fach [11] Einsteckfach im Haupt fach [12] Verwendung von 
recycelten Materialien [12] PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 1666  Farben 040 black, 244 navy curve, 370 teal 
green / jasper, 287 brown rice curve, 368 bordeaux red / dahlia,  
374 darker blue / navy  Abmessungen 49 x 28 x 12 cm   
Volumen 20 l  Gewicht 470 g  Rückensystem Padded Back-System 
Material reTex 6.6 Eco  UVP 65,00 €
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brown rice curve

bordeaux red / dahlia

black navy curve

teal green / jasper

PF

C /
 PFAS free

C I T Y  PA C K  2 2

Laptop-Rucksack in stylishen Design-Varianten. Der City Pack 22 
ist ein cooler Begleiter im Alltag, zur Schule, in die Uni oder ins 
Büro. Er besitzt eine große 3D-Frontöffnung für bequemes Packen, 
ein gepolstertes Laptopfach für einen 15,4-Zoll-Laptop und mehrere 
praktische Außentaschen. Der Rucksack ist anteilig aus recycelten 
Materialien gefertigt und mit dem Label GREEN by Tatonka versehen. 
Zudem ist er PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstattung: [1] Thermo Mold-Tragesystem [2] Belüftete Schultergurte 
[3] Möglichkeit zur Fixierung eines Bauchgurts [4] Seitenkompression 
[5] Handgriff vorn [6] Deckelfach mit kleinem Organizer [7] Schlüssel- 
halter [8] Hauptfach mit 3D-Öffnung [9] Seitentaschen [10] Reiß-
verschluss-Frontfach [11] Mit Abstand zum Boden eingenähtes 
Laptopfach aus leicht gepolstertem AirMesh-Material [12] Verwendung 
von recycelten Materialien [13] Laptopfach passend für 15,4“ 
[14] PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 1640  Farben 040 black, 244 navy curve, 370 teal 
green / jasper, 287 brown rice curve, 368 bordeaux red / dahlia,  
374 darker blue / navy  Abmessungen 51 x 29 x 15 cm   
Volumen 22 l  Gewicht 620 g  Rückensystem Thermo Mold-
System  Material reTex 6.6 Eco  UVP 90,00 €
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navy curve teal green / jasper

brown rice curve

navy curve

black

brown rice curve

bordeaux red / dahlia

black

PF

C /
 PFAS free

PF

C /
 PFAS free

H IP  S L IN G  PA C K  S

Kleine, variabel einsetzbare Tasche für Reise und Alltag. Der Hip 
Sling Pack S kann durch den speziellen Trageriemen sowohl als 
Hüfttasche als auch als Sling Pack bzw. Crossbody Bag genutzt 
werden. Das Hauptfach lässt sich komplett öffnen, die Rückseite 
ist angenehm gepolstert. Die Tasche ist anteilig aus recycelten Ma-
terialien gefertigt und mit dem Label GREEN by Tatonka versehen. 
Zudem ist sie PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstat tung: [1] Hauptfach durch umlaufenden Zweiwege-Reiß- 
verschluss komplett zu öffnen [2] Gepolsterte AirMesh-Rückseite 
[3] Verwendung von recycelten Materialien [4] PFC/PFAS-freie 
Imprägnierung

Artikel-Nr. 2194  Farben 040 black, 244 navy curve, 370 teal green /  
jasper, 287 brown rice curve, 368 bordeaux red / dahlia   
Abmessungen 23 x 14 x 5 cm  Volumen 1,5 l  Gewicht 140 g   
Material reTex 6.6 Eco / 420 HD Nylon FD Eco / T-Snow Crust 
Eco  UVP 25,00 €

C I T Y  PA C K  3 0

Großer Laptop-Rucksack. Aufgrund seiner Größe und Ausstattung 
empfiehlt sich der City Pack 30 nicht nur für den Alltag oder als 
Bürorucksack, sondern auch für Kurzreisen und Wochenendt-
rips. Er ist mit einer großen Frontöffnung versehen und besitzt 
ein gepolstertes Laptopfach für einen 15,4-Zoll-Laptop sowie ein 
Deckelfach, ein Frontfach und zwei Seitentaschen. Der Hüftgurt 
lässt sich abnehmen und auch als Sling Bag oder Hüfttasche nut-
zen. Der Rucksack ist anteilig aus recycelten Materialien gefertigt 
und mit dem Label GREEN by Tatonka versehen. Zudem ist er PFC/
PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstat tung: [1] Thermo Mold AirMesh-Tragesystem [2] Lastkontroll-
riemen [3] Höhenverstellbarer Brustgurt [4] Abnehmbarer Hüftgurt, 
separat als Sling Bag oder Hüfttasche zu verwenden [5] Variabel 
fixierbare Kompressionsriemen [6] Handgrif f vorn [7] Deckelfach 
mit Schlüsselhalterung [8] Trinksystemvorbereitung [9] Lichthalterung 
[10] Große Reißverschluss-Frontöffnung ins Hauptfach [11] Seiten-
taschen [12] Organizer [13] Mit Abstand zum Boden eingenähtes 
Laptopfach aus leicht gepolstertem AirMesh-Material [14] Verwendung 
von recycelten Materialien [15] Reißverschluss-Fronttasche mit 
seitlichem Eingrif f [16] Laptopfach passend für 15,4“ [17] PFC/
PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 1668  Farben 040 black, 244 navy curve, 287 brown 
rice curve  Abmessungen 56 x 28 x 18 cm  Volumen 30 l 
Gewicht 830 g  Rückensystem Thermo Mold AirMesh-System 
Material reTex 6.6 Eco  UVP 110,00 €
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PF
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 PFAS free

H IP  S L IN G  PA C K

Variabel einsetzbare Tasche für Reise und Alltag. Der Hip Sling 
Pack kann durch den speziellen Trageriemen sowohl als Hüfttasche 
als auch als Sling Pack bzw. Crossbody Bag genutzt werden. Er 
bietet ein komplett zu öffnendes Hauptfach und ein Frontfach mit 
Organizer. Die Rückseite ist angenehm gepolstert. Die Tasche ist 
anteilig aus recycelten Materialien gefertigt und mit dem Label 
GREEN by Tatonka versehen. Zudem ist sie PFC/PFAS-frei ausge-
rüstet.

Ausstat tung: [1] Hauptfach durch umlaufenden Zweiwege-Reißver-
schluss komplett zu öffnen [2] Reißverschluss-Frontfach mit Organizer 
und Schlüsselhalter [3] Gepolsterte AirMesh-Rückseite [4] Verwendung 
von recycelten Materialien [5] PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 2208  Farben 040 black, 244 navy curve, 370 teal green /  
jasper, 287 brown rice curve, 368 bordeaux red / dahlia   
Abmessungen 34 x 19,5 x 6,5 cm  Volumen 5 l  Gewicht 240 g   
Material reTex 6.6 Eco / 420 HD Nylon FD Eco / T-Snow Crust Eco
UVP 40,00 €



Unsere Daypacks und Taschen mit dem All-Day-Tough-Unsere Daypacks und Taschen mit dem All-Day-Tough-
Siegel sind so haltbar und strapazierfähig, dass wir dir Siegel sind so haltbar und strapazierfähig, dass wir dir 
ohne zu zögern eine Produktgarantie von zehn Jahren ohne zu zögern eine Produktgarantie von zehn Jahren 
darauf geben. Zehn Jahre lang stehen wir für jeden darauf geben. Zehn Jahre lang stehen wir für jeden 
Material- und Verarbeitungsfehler gerade! Material- und Verarbeitungsfehler gerade! 

Registriere dein All-Day-Tough-Produkt bis zu zwei Registriere dein All-Day-Tough-Produkt bis zu zwei 
Monate nach dem Kauf, und du profitierst von unserer Monate nach dem Kauf, und du profitierst von unserer 
exklusiven exklusiven All Day Tough!-GarantieAll Day Tough!-Garantie. Sämtliche Infos . Sämtliche Infos 
findest du unter: https://alldaytough.tatonka.comfindest du unter: https://alldaytough.tatonka.com

ALL DAY TOUGH!ALL DAY TOUGH!

G A R A N T I E R T  10  J A H R E
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brown rice curve darker blue / navy

navy titan grey teal green / jasper

black

brown rice curve

G R IP  R O L LT O P  PA C K  S

Schicker Kurier-Rucksack mit 25 Liter Volumen. Der Grip Rolltop 
Pack S bietet neben dem großen Hauptfach ein gepolstertes Laptop-
fach für ein 15-Zoll-Notebook und außerdem zwei praktische Seiten-
taschen.

Ausstat tung: [1] Padded Back-Tragesystem [2] Gepolsterte Schulter- 
gurte [3] Höhenverstellbarer Brustgurt [4] Abnehmbarer Bauchgurt 
[5] Handgriff [6] Rollverschluss [7] Seitentasche mit Reißverschluss 
und Schlüsselhalter [8] Universelle Fixierungsmöglichkeit auf der Front 
[9] Seitliche Einstecktasche [10] Gepolsterter Rücken [11] Laptopfach 
passend für 15,4“

Artikel-Nr. 1697  Farben 040 black, 157 bordeaux red II, 135 apricot, 
287 brown rice curve, 374 darker blue / navy  Abmessungen 
50 x 28 x 13 cm  Volumen 25 l  Gewicht 585 g  Rückensystem 
Padded Back-System  Material CORDURA® 500 den / 420 HD 
Nylon FD / Melange Tex Eco  UVP 70,00 €

G R IP  R O L LT O P  PA C K

Stylisher Kurier-Rucksack mit Laptopfach und 34 Liter Volumen. 
Der Grip Rolltop Pack bietet neben dem großen Hauptfach ein 
gepolstertes Laptopfach, außerdem zwei praktische Seitentaschen.

Ausstat tung: [1] Gepolsterte Schultergurte [2] Höhenverstellbarer 
Brustgurt [3] Abnehmbarer Bauchgurt [4] Handgriff [5] Rollverschluss 
[6] Gepolstertes 15,4“-Laptopfach [7] Seitentasche mit Reißverschluss 
und Schlüsselhalter [8] Universelle Fixierungsmöglichkeit auf der 
Front [9] Seitliche Einstecktasche [10] Gepolsterter Rücken

Artikel-Nr. 1698  Farben 004 navy, 021 titan grey, 040 black, 
370 teal green / jasper, 287 brown rice curve  Abmessungen 55 x 32 
x 17 cm  Volumen 34 l  Gewicht 650 g  Rückensystem Padded 
Back-System  Material CORDURA® 500 den / T-Snow Crust Eco / 
reTex 6.6 Eco  UVP 90,00 €
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27 l  navy22 l  navy

22 l  black 27 l  blackPF

C /
 PFAS free

Zum Video

S E R V E R  PA C K  2 2  |  2 7

Büro- und Schulrucksack mit viel Stauraum und separatem Multimedia-
Fach. Der Server Pack bietet ein großes Hauptfach, in dem ein breiter 
DIN A4-Ordner Platz findet, sowie ein spezielles Multimediafach 
für Laptop, Tablet und Zubehör. Zudem sorgen Seitentaschen, eine 
Fronttasche sowie ein  Frontfach mit Organizer und gepolsterter 
Smartphone-Tasche für Ordnung und Übersichtlichkeit. Und dank 
ergonomischem Vent Comfort-Tragesystem lässt sich der Ruck-
sack auch sehr angenehm tragen. Der Rucksack ist PFC/PFAS-frei 
ausgerüstet.

Ausstattung: [1] Vent Comfort-Tragesystem [2] Ergonomisch geformte, 
gepolsterte Schultergurte [3] Lastkontrollriemen (nur Server Pack 27) 
[4] Höhenverstellbarer Brustgurt [5] Abnehmbarer Bauchgurt [6] Hand-
griff [7] Großes Hauptfach [8] Lichthalterung [9] Gepolsterter Boden 
[10] Seitentaschen aus elastischem Material [11] Materialschlaufen 
auf der Front [12] Frontfach mit Organizer und gepolsterter Smartphone-
tasche [13] Schlüsselhalter mit abnehmbarem Tatonka-Schlüssel
anhänger [14] PFC/PFAS-freie Imprägnierung [15] Reißverschluss-
Fronttasche mit seitlichem Eingrif f [16] Multimediafach mit 
gepolstertem Laptop- und Tabletfach sowie Fächern für Zubehör 
[17] Laptopfach passend für 17“

Server Pack 22
Artikel-Nr. 1644  Farben 004 navy, 040 black  Abmessungen 
48 x 28 x 15 cm  Volumen 22 l  Gewicht 830 g  Rückensystem 
Vent Comfort-System  Material T-Snow Crust Eco / 420 HD Nylon 
FD Eco  UVP 110,00 €

Server Pack 27
Artikel-Nr. 1645  Farben 004 navy, 040 black  Abmessungen 
51 x 30 x 16 cm  Volumen 27 l  Gewicht 910 g  Rückensystem 
Vent Comfort-System  Material T-Snow Crust Eco / 420 HD Nylon 
FD Eco  UVP 120,00 €
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S E R V E R  PA C K  2 7
Artikel-Nr. 1645  UVP 120,00 €

WIR WÜRDEN SAGEN: DER SERVER PACK

W E R  O R G A N I S I E R T  E I G EN T L I CH  D EN  O R G A N I Z E R ?

Der Server Pack 27 ist ein Bürorucksack der Extraklasse: Er bietet ein separates Multimediafach für Laptop, Tablet 

und Zubehör, ein äußerst großzügig bemessenes Hauptfach, das locker auch einen breiten A4-Ordner schluckt, und 

ein übersichtliches Frontfach für die Organisation. Und mit seinem ergonomischen Vent Comfort-Tragesystem lässt 

sich der Server Pack sehr angenehm tragen. 

Gepolstertes
17“-LAPTOPFACH

Gepolstertes
TABLETFACH

Gepolsterte
HANDYTASCHE

Großzügiges
HAUPTFACH

Gepolsterter
BODEN

Zum Video



82	 ALLTAG & BERUF

brown rice curvesage green

black navy curve

PF

C /
 PFAS free

C I T Y  R O L LT O P

Lässiger Kurier-Rucksack mit gepolster tem Laptopfach, gefer tig t 
aus nachhaltigen Materialien. Der City Rolltop bietet praktische 
Features für den Einsatz als Uni- oder Bürorucksack. Das Hauptfach 
verfügt über ein gepolstertes Laptopfach und flache Netztaschen 
für die Organisation. Zum übersichtlichen Packen lässt sich das 
Hauptfach durch einen vertikalen Reißverschluss an der Seite 
komplett öffnen. Der Rucksack ist aus recyceltem Polyester und 
Kapok gefertigt, das Material ist PFC/PFAS-frei ausgerüstet. Der 
Futterstoff, die Schnallen, Gurtbänder und Reißverschlüsse sind 
ebenfalls anteilig recycelt. Der Rucksack ist mit dem Label GREEN by 
Tatonka versehen.

Ausstat tung: [1] Thermo Mold AirMesh-Tragesystem [2] Brustgurt 
[3] Hauptfach kann durch vertikalen Reißverschluss komplett geöffnet 
werden [4] Integriertes, gepolstertes Laptopfach [5] Schlüsselhalter 
[6] Seitentasche mit Reißverschluss und wasserfester Innentasche 
[7] Flache Netztaschen innen [8] Verwendung von Materialien aus 
recycelten oder nachwachsenden Rohstoffen [9] Nickelfreie Aluminium-
Hakenschließe [10] PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 1661  Farben 040 black, 244 navy curve, 286 sage green, 
287 brown rice curve  Abmessungen 50 x 31 x 11 cm  Volumen 27 l 
Gewicht 720 g  Rückensystem Thermo Mold AirMesh-System   
Material reTex Kapok Eco / reTex 6.6 Eco  UVP 100,00 €
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 PFAS free
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black dahlia

navy titan grey

brown rice curve

C I T Y  S T R O L L E R

Trendige Rucksacktasche aus nachhaltigen Materialien. Der City 
Stroller ist nicht nur ein praktischer, sondern auch ein umweltbe-
wusster Alltagsbegleiter, denn er ist aus recyceltem Polyester mit 
Kapok-Anteil gefertigt, und das Material ist zudem mit einer PFC/
PFAS-freien Ausrüstung versehen. Auch der Futterstoff, Gurtbänder, 
Reißverschlüsse und Schnallen sind anteilig recycelt. Der City Stroller  
bietet ein integriertes, gepolstertes Laptopfach für einen 15“-Laptop 
und zwei kleine, praktische Reißverschlusstaschen. Die Schultergurte 
lassen sich in einer Extra-Tasche auf der Rückseite verstauen. Die 
Rucksacktasche ist mit dem Label GREEN by Tatonka versehen.

Ausstattung: [1] Verstaubare Rucksackschultergurte [2] Integriertes, 
gepolstertes 15,4“-Laptopfach [3] Kleine Reißverschluss-Innentasche  
[4] Schlüsselhalter mit abnehmbarem Tatonka-Schlüsselanhänger [5] 
Daisy Chain auf der Front [6] Verwendung von Materialien aus recycelten 
oder nachwachsenden Rohstoffen [7] Reißverschluss-Fronttasche mit 
seitlichem Eingriff [8] Zweiwegereißverschluss [9] PFC/PFAS-freie 
Imprägnierung

Artikel-Nr. 1662  Farben 040 black, 244 navy curve, 286 sage green, 
287 brown rice curve  Abmessungen 43 x 32 x 11 cm  Volumen 
20 l  Gewicht 500 g  Material reTex Kapok Eco / reTex 6.6 Eco 
UVP 75,00 €

G R IP  B A G

Praktischer und robuster Shopper. Diese große Einkaufstasche 
lässt sich auch in einen Rucksack verwandeln, die Schultergurte 
verstecken sich in einer flachen Außentasche auf der Rückseite. 
Die trendige Rucksacktasche ist mit einer kleinen Innentasche mit 
Reißverschluss fürs Portemonnaie, einem gepolsterten Media-Fach, 
einem Schlüsselhalter und einer flachen Fronttasche mit verstecktem, 
seitlichem Eingrif f ausgestattet.

Ausstat tung: [1] Verstaubare Rucksackschultergurte [2] Integriertes, 
gepolstertes Multimedia-Fach [3] Kleine Reißverschluss-Innentasche
[4] Schlüsselhalter mit abnehmbarem Tatonka-Schlüsselanhänger
[5] Reißverschluss-Fronttasche mit seitlichem Eingriff [6] Zweiwege-
reißverschluss

Artikel-Nr. 1631  Farben 004 navy, 021 titan grey, 040 black, 275 
dahlia, 277 jasper, 287 brown rice curve  Abmessungen 41 x 32 x 
10 cm  Volumen 13 l  Gewicht 450 g  Material CORDURA® 500 den 
/ 420 HD Nylon FD  UVP 60,00 €
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C R O S S  B O DY  B A G  S              

Kleine, flache Umhängetasche in angesagtem Design. Die Cross 
Body Bag S verstaut die wichtigsten Utensilien, die man im Alltag 
oder auf Reisen immer nah bei sich tragen möchte. Durch die 
Verarbeitung von X Pac®RX 30, einem Laminat mit rautenförmigen 
Verstärkungen, ist die Tasche sehr strapazierfähig. Das Material ist 
recycelt, so dass die Tasche das Label GREEN by Tatonka trägt.  
Sie ist zudem PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstat tung: [1] Verstellbarer, abnehmbarer Tragegurt [2] Haupt-
fach mit Reißverschluss [3] Schlüsselhalter [4] Aufgesetzte Netz-
tasche [5] Flache Reißverschluss-Fronttasche [6] Einsteckfächer 
im Hauptfach [7] PFC/PFAS-freie Imprägnierung [8] GREEN by 
Tatonka [9] Zweiwegereißverschluss 

Artikel-Nr. 2839  Farben 040 black, 279 elemental blue, 286 sage 
green, 135 apricot  Abmessungen 20 x 25 x 2 cm  Volumen 2 l   
Gewicht 125 g  Material X-Pac® RX30 / 420 HD Nylon FD Eco 
UVP 40,00 €

C R O S S  B O DY  B A G  M              

Kompakte Umhängetasche in angesagtem Design. Die Cross Body 
Bag M verstaut die Dinge, die man immer dabei haben muss. Das 
macht sie zum idealen Begleiter im Alltag und auf Reisen. Durch 
die Verarbeitung von X Pac®RX 30, einem Laminat mit rauten
förmigen Verstärkungen, ist die Tasche sehr strapazierfähig. Das 
Material ist recycelt, so dass die Tasche das Label GREEN by  
Tatonka trägt. Sie ist zudem PFC/PFAS-frei ausgerüstet. Der 
Tragegurt ist bis zu einer maximalen Länge von 157 cm verstellbar.

Ausstattung: [1] Abnehmbarer, längenverstellbarer Tragegurt [2] Weit 
zu öffnender Reißverschluss [3] Eine Reißverschlusstasche innen  
[4] Schlüsselhalter [5] Reißverschluss-Fronttasche [6] Netzinnen
tasche im Hauptfach [7] Gepolsterter Rücken [8] PFC/PFAS-freie 
Imprägnierung [9] GREEN by Tatonka [10] Zweiwegereißverschluss 

Artikel-Nr. 2840  Farben 040 black, 279 elemental blue, 286 sage 
green, 135 apricot  Abmessungen 20 x 27 x 6 cm  Volumen 3 l   
Gewicht 260 g  Material X-Pac® RX30 / 420D Nylon TPU Eco   
UVP 50,00 €
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C R O S S  B O DY  B A G  L    

Robuste Umhängetasche in angesagtem Design. Die Cross Body 
Bag L ist ein praktischer Alltags-und Reisebegleiter. Der längen
verstellbare Tragegurt (max. Länge: ca. 166 cm) ermöglicht die 
Fixierung nah am Körper, die gepolsterte Rückseite sorgt dabei  
für angenehmen Tragekomfort. Durch die Verarbeitung von  
X Pac®RX 30, einem Laminat mit rautenförmigen Verstärkungen,  
ist die Tasche sehr strapazierfähig. Das Material ist recycelt, so 
dass die Tasche das Label GREEN by Tatonka trägt. Sie ist  
zudem PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstat tung: [1] Abnehmbarer, längenverstellbarer Tragegurt  
[2] Stabiler Nr.10-Reißverschluss [3] Eine Reißverschlusstasche 
innen [4] Schlüsselhalter [5] Große Netzinnentasche im Hauptfach 
[6] Reißverschluss-Fronttasche [7] Gepolsterter Rücken  
[8] PFC/PFAS-freie Imprägnierung [9] GREEN by Tatonka  
[10] Zweiwegereißverschluss 

Artikel-Nr. 2841  Farben 040 black, 279 elemental blue, 286 sage 
green, 135 apricot  Abmessungen 22 x 30 x 6 cm  Volumen 4 l   
Gewicht 290 g  Material X-Pac® RX30 / 420 HD Nylon FD Eco 
UVP 60,00 €

M A N A G E R

Geräumige Laptoptasche mit vielen nützlichen Funktionen. Der 
Manager ist eine schlichte und hochfunktionale Bürotasche aus 
äußerst strapazierfähigem und haltbarem CORDURA®. Sie verfügt 
über zwei große Hauptfächer, eins davon mit rundum gepolstertem 
Laptopfach, das andere mit viel Stauraum und schnellem Zugrif f. 
Ein längenverstellbarer Schultergurt sorgt für bequemen Tragekomfort.  
Die gepolsterte Seitentasche bietet Platz für das Handy. Dazu kommt 
ein Organizerfach, das Maßstäbe setzt. Bei Bedarf kann der Manager 
einfach am Grif f eines Trolleys befestigt werden.

Ausstat tung: [1] Längenverstellbarer Tragegurt mit Schulterpolster  
[2] Möglichkeit zur Fixierung des Tragegurts [3] Handgriffe [4] Trolley- 
kompatibel [5] Zwei Hauptfächer mit Innentaschen [6] Gepolstertes 
15,4“-Laptopfach [7] Schlüsselhalter [8] Gepolsterter Boden [9] Reiß- 
verschluss-Fronttasche [10] Reißverschluss-Frontfach [11] Großes 
Organizerfach [12] Gepolsterte Seitentasche [13] Laptop-Putztuch

Artikel-Nr. 2199  Farben 040 black  Abmessungen 44 x 33 x 20 cm  
Volumen 21 l  Gewicht 1,20 kg  Material CORDURA® 700 den 
UVP 130,00 €
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bordeaux red / dahlianavy black

black navy 2 bordeaux red / dahlia

C I T Y  T R A I L  19

Vielseitiger Allrounder für jeden Tag. Der City Trail 19 hat die passende 
Größe für einen Jeden-Tag-Daypack, und mit dem Vent Comfort- 
Rückensystem bietet er auch den dafür notwendigen Tragekomfort. 
Die Ausstattung beinhaltet ein gepolstertes Einsteckfach für einen 
15,4“-Laptop, so eingenäht, dass der Laptop beim Abstellen des 
Rucksacks nicht auf dem Boden aufkommt. Reißverschluss-Fronttasche, 
eingehängtes Reißverschlusstäschchen im Hauptfach, Schlüsselhalter 
und Netz-Seitentaschen bringen alles, was mit muss, geordnet unter.

Ausstat tung: [1] Vent Comfort-Tragesystem [2] Höhenverstellbarer 
Brustgurt [3] Kompressionsriemen [4] Handgrif f [5] Schlüsselhalter  
[6] Lichthalterung [7] Seitliche Netztaschen [8] Reißverschluss- 
Fronttasche [9] Mit Abstand zum Boden eingenähtes Laptopfach aus  
leicht gepolstertem AirMesh-Material [10] Zickzack-Gummischnürung 
[11] Kleine eingehängte Reißverschluss-Innentasche [12] Laptopfach 
passend für 15,4“

Artikel-Nr. 1621  Farben 004 navy, 040 black, 368 bordeaux red / dahlia 
Abmessungen 43 x 28 x 14 cm  Volumen 19 l  Gewicht 560 g 
Rückensystem Vent Comfort-System  Material T-Square Rip FD / 
100D Mini Honeycomb Eco  UVP 70,00 €

PA R R O T  2 9

Sportiver Laptop-Rucksack für Schule, Büro und Uni. Ein gepolstertes 
Plätzchen für den 15,4“-Laptop, dazu ausreichend Stauraum für 
Ordner, Bücher und A4-Unterlagen – das bietet der Parrot im großen 
Hauptfach und dem Reißverschluss-Frontfach, das zudem einen 
Organizer beinhaltet. Hinzu kommen eine kleine Fronttasche, zwei 
Netztaschen an der Seite sowie eine Elastikspinne auf der Front für 
Fahrradhelm oder Jacke. Ausgestattet mit dem gepolsterten Vent 
Comfort-Tragesystem, lässt sich der Parrot mit Brust und Bauchgurt 
fest am Rücken fixieren.

Ausstattung: [1] Vent Comfort-Tragesystem [2] Ergonomisch geformte, 
gepolsterte Schultergurte [3] Höhenverstellbarer Brustgurt [4] Abnehm-
barer Bauchgurt [5] Kompressionsriemen [6] Tragegriff [7] Lichthalterung 
[8] Seitliche Netztaschen [9] Reißverschluss-Frontfach [10] Große 
Reißverschluss-Fronttasche mit Organizer und gepolstertem Smart-
phonefach [11] Mit Abstand zum Boden eingenähtes Laptopfach aus  
leicht gepolstertem AirMesh-Material [12] Zickzack-Gummischnürung 
[13] Schlüsselhalter mit abnehmbarem Tatonka-Schlüsselanhänger 
[14] Laptopfach passend für 15,4“

Artikel-Nr. 1620  Farben 040 black, 159 navy 2, 368 bordeaux red / 
dahlia  Abmessungen 48 x 34 x 13 cm  Volumen 29 l  Gewicht 760 g 
Rückensystem Vent Comfort-System  Material T-Snow Crust Eco / 
420 HD Nylon / Textreme 6.6  UVP 95,00 €
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blackred

M A R K E T  B A G

Die tragbare Einkaufstasche mit 22 Litern Volumen. Wo so viel 
reinpasst, darf die Funktionalität nicht fehlen. Deshalb wird aus 
der Einkaufstasche mit den verstellbaren Schultergurten schnell 
ein Einkaufsrucksack, der sich bequem nach Hause tragen lässt. 
Funktioniert natürlich nicht nur mit Lebensmitteln.

Ausstat tung: [1] Klein zusammenfaltbar [2] Verstellbare Rucksack- 
Schultergur te [3] Tragegrif f [4] Haupt fach mit Reißverschluss
[5] Schlüsselhalter [6] Aufgesetzte Reißverschlusstasche

Ar tikel-Nr. 2219  Farben 015 red, 040 black  Abmessungen 
41 x 31 x 16 cm  Volumen 22 l  Gewicht 300 g  Material 200 den 
Polyester PU  UVP 30,00 €

SUP E R L I G H T

Einfacher Rucksack zum Zusammenfalten. Der Superlight bietet 
ein Volumen von 18 Litern und wird, wenn nicht benötig t, in der 
integrierten Gürteltasche verstaut. Ideal bei jedem Anlass, zu dem 
man mit leeren Händen kommt und mit vollem Rucksack geht. 
Oder umgekehrt.

Ausstat tung: [1] Klein zusammenfaltbar [2] Verstellbare Rucksack- 
schultergur te [3] Schlüsselhalter [4] Aufgesetzte Netztasche 
[5] Integrierte Gürteltasche

Artikel-Nr. 2216  Farbe 040 black  Abmessungen 43 x 32 x 14 cm 
Packmaß 16 x 14 x 4 cm  Volumen 18 l  Gewicht 190 g  Material 
T-Cover Tex / 420 HD Nylon  UVP 26,00 €
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PF

C /
 PFAS free

PF

C /
 PFAS free

inkl. SEAT PAD

inkl. SEAT PAD

HU S K Y  B A G  J R  10

Fröhlich-bunter Kinderrucksack für Vier- bis Siebenjährige.  
Ideal für den Kindergarten und den Schulausflug, besitzt dieser 
praktische Tagesrucksack ausreichend Stauraum und genügend 
Extrataschen für Regenkleidung, Brotzeit, Trinkflasche und kleine 
Fundstücke. Der gepolsterte Rücken und die ergonomisch geformten 
Schultergurte mit Brustgurt sorgen für guten Sitz, farbige Reflexstreifen 
auf der Front und den Schultergurten für gute Sichtbarkeit. Der 
Husky Bag JR 10 ist anteilig aus recycelten Materialien gefertigt. 
Zudem ist er PFC/PFAS-frei ausgerüstet und daher mit dem Label 
GREEN by Tatonka versehen.

Ausstattung: [1] Padded Back-Tragesystem [2] Gepolsterte Schultergurte 
[3] Höhenverstellbarer Brustgurt [4] Trageschlaufe [5] Seitentasche 
[6] Reißverschluss-Frontfach [7] Kinder-Namensschild innen [8] Hoch-
sichtbare, farbige Reflexstreifen auf der Front und den Schultergurten  
[9] Daisy Chain auf der Front [10] Inklusive Sitzkissen [11] Verwendung 
von recycelten Materialien [12] PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 1764  Farben 004 navy, 286 sage green, 135 apricot 
Abmessungen 32 x 22 x 10 cm  Volumen 10 l  Gewicht 280 g 
Rückensystem Padded Back-System  Material reTex 6.6 Eco / 
reRip Tex / Melange Tex Eco  UVP 48,00 €

C I T Y  PA C K  J R  12

Praktischer Kinderrucksack für Grundschulkids. Der City Pack JR 12 
ist mit 12 Litern Fassungsvermögen ein perfekter Allround-Daypack 
für Kinder von sechs bis zehn Jahren. Er besitzt ein ergonomisches 
Tragesystem inklusive Hüft- und Brustgurt, für gute Sichtbarkeit im 
Straßenverkehr sorgen farbige Reflexstreifen auf der Front und den 
Schultergurten. Der Rucksack ist anteilig aus recycelten Materialien 
gefertigt. Zudem ist er PFC/PFAS-frei ausgerüstet und daher mit dem 
Label GREEN by Tatonka versehen.

Ausstattung: [1] Vent Comfort-Tragesystem [2] Gepolsterte Schultergurte 
[3] Höhenverstellbarer Brustgurt [4] Hüftflossen aus Netzmaterial 
[5] Trageschlaufe [6] Seitentasche [7] Zwei Reißverschlusstaschen 
auf der Front [8] Kinder-Namensschild innen [9] Hochsichtbare, farbige 
Reflexstreifen auf der Front und den Schultergurten [10] Daisy Chain 
auf der Front [11] Inklusive Sitzkissen [12] Verwendung von recycelten 
Materialien [13] PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 1765  Farben 004 navy, 286 sage green, 135 apricot 
Abmessungen 40 x 24 x 12 cm  Volumen 12 l  Gewicht 390 g 
Rückensystem Vent Comfort-System  Material reTex 6.6 Eco / 
reRip Tex / Melange Tex Eco  UVP 58,00 €
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R O L LT O P  PA C K  J R  14

Trendiger Kurierrucksack für Grundschulkinder. Der Rolltop Pack JR 14  
bietet viel Platz im Hauptfach, außerdem eine Reißverschlusstasche 
fürs Portemonnaie und eine Seitentasche für die Trinkflasche. Farbige 
Reflexstreifen auf der Front und den Schultergurten erhöhen die Sicht- 
barkeit in der Dämmerung. Der Rolltop Pack JR 14 ist anteilig aus 
recycelten Materialien gefertigt. Zudem ist er PFC/PFAS-frei ausge-
rüstet und daher mit dem Label GREEN by Tatonka versehen.

Ausstat tung: [1] Vent Comfort-Tragesystem [2] Gepolsterte Schulter-
gurte [3] Einstellbarer Bauchgurt [4] Rollverschluss [5] Seitentasche 
[6] Reißverschluss-Frontfach [7] Hochsichtbare, farbige Reflexstreifen 
auf der Front und den Schultergurten [8] Daisy Chain auf der Front 
[9] Inklusive Sitzkissen [10] Verwendung von recycelten Materialien 
[11] PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 1769  Farben 004 navy, 286 sage green, 135 apricot   
Abmessungen 42 x 23 x 15 cm  Volumen 14 l  Gewicht 390 g   
Rückensystem Vent Comfort-System  Material reTex 6.6 Eco / 
reRip Tex / Melange Tex Eco  UVP 65,00 €
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C /
 PFAS free

W O K IN  15

Trekkingrucksack für Kinder ab sechs Jahren. Mit dem sportlichen 
Kinderrucksack Wokin 15 sind auch Kleine schon ganz groß unterwegs! 
Das Tragesystem mit gepolstertem Rücken, einstellbarem Bauch-
gurt, verstellbaren Schultergurten und Brustgurt zum Fixieren ist 
an die anatomischen Gegebenheiten von Kindern dieser Altersklasse 
angepasst. Der Rucksack bietet eine solide Ausstattung, farbige 
Reflexstreifen auf der Front und den Schultergurten sorgen für gute 
Sichtbarkeit in der Dämmerung. Der Rucksack kommt inklusive Sitz-
kissen. Der Wokin 15 ist anteilig aus recycelten Materialien gefertigt. 
Zudem ist er PFC/PFAS-frei ausgerüstet und daher mit dem Label 
GREEN by Tatonka versehen.

Ausstattung: [1] Vent Comfort-Tragesystem [2] Packsack mit Schnee-
fang [3] Gepolsterte Schultergurte [4] Höhenverstellbarer Brustgurt 
[5] Einstellbarer Bauchgurt [6] Handgrif f [7] Reißverschlusstasche 
auf dem Deckel [8] Seitentasche [9] Reißverschluss-Frontfach [10] 
Kinder-Namensschild innen [11] Hochsichtbare, farbige Reflexstreifen 
auf der Front und den Schultergurten [12] Materialschlaufen auf 
dem Deckel [13] Daisy Chain auf der Front [14] Inklusive Sitzkissen 
[15] Verwendung von recycelten Materialien [16] PFC/PFAS-freie 
Imprägnierung

Artikel-Nr. 1766  Farben 004 navy, 286 sage green, 135 apricot, 
368 bordeaux red / dahlia  Abmessungen 46 x 23 x 14 cm  Volumen 15 l  
Gewicht 470 g  Rückensystem Vent Comfort-System  Material reTex 
6.6 Eco / reRip Tex / Melange Tex Eco  UVP 75,00 €
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M A NI  2 0

Trekkingrucksack für Kinder ab zehn Jahren. Mani bietet wander- 
begeister ten Kindern ab zehn Jahren die adäquate Größe und 
eine sinnvolle Ausstattung – inklusive Netzseitentaschen, kleinem 
Deckelfach und Materialschlaufen auf dem Deckel und der Front. 
Das komfortable Tragesystem ist an die anatomischen Gegebenheiten 
von Kindern dieses Alters angepasst. Ein Sitzkissen für die Pause 
darf natürlich nicht fehlen. Der Mani 20 ist anteilig aus recycelten 
Materialien gefertigt. Zudem ist er PFC/PFAS-frei ausgerüstet und 
daher mit dem Label GREEN by Tatonka versehen.

Ausstattung: [1] Vent Comfort-Tragesystem [2] Packsack mit Schnee-
fang [3] Gepolsterte Schultergurte [4] Höhenverstellbarer Brustgurt 
[5] Gepolsterter Hüftgurt [6] Seitenkompression mit feststellbarer 
Schnalle [7] Handgrif f [8] Reißverschlusstasche auf dem Deckel 
[9] Reißverschluss-Frontfach [10] Kinder-Namensschild innen 
[11] Hochsichtbare, farbige Reflexstreifen auf der Front und den 
Schultergurten [12] Materialschlaufen auf dem Deckel [13] Daisy 
Chain auf der Front [14] Inklusive Sitzkissen [15] Verwendung von 
recycelten Materialien [16] PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 1767  Farben 004 navy, 286 sage green, 135 apricot, 
047 bordeaux red  Abmessungen 48 x 24 x 16 cm  Volumen 20 l   
Gewicht 580 g  Rückensystem Vent Comfort-System  Material 
reTex 6.6 Eco / reRip Tex / Melange Tex Eco  UVP 85,00 €
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Y U K O N  J R  3 2

Trekkingrucksack für Jugendliche in klarem, schnörkellosem Design. 
32 Liter Volumen, aufgeteilt in viele sinnvolle Verstaumöglichkeiten, 
bietet jungen Trekkingfans genügend Platz für alles, was mit auf 
Tour muss. Das einstellbare V Comfort Vario-Tragesystem ist auf die 
Volumengröße abgestimmt und sorgt für einen guten Tragekomfort. 
Damit die Ladung nicht verrutscht, machen die aufrollbare Seiten- 
kompression und die Lastkontrollriemen das Gepäck optimal kon-
trollierbar. Der Yukon JR 32 ist anteilig aus recycelten Materialien 
gefertigt. Zudem ist er PFC/PFAS-frei ausgerüstet und daher mit 
dem Label GREEN by Tatonka versehen.

Ausstat tung: [1] V Comfor t Vario-Tragesystem [2] Packsack mit 
Schneefang [3] Unterteilung in Hauptfach und Bodenfach [4] Wander- 
stockhalterung [5] Lastkontrollriemen [6] Höhenverstellbarer Brustgurt  
[7] Gepolsterter Hüftgurt [8] Umgelenkter Hüftgurt-Zug [9] Seitliche  
Kompressionsriemen [10] Umlaufende Bodenkompression [11] 
Handgrif f [12] Deckelfach mit Schlüsselhalterung [13] Trinksystem-
vorbereitung [14] Seitentaschen [15] Reißverschluss-Seitentaschen 
mit Volumenfalten [16] Materialschlaufen auf dem Deckel [17] Daisy Chain 
auf der Front [18] Verwendung von recycelten Materialien [19] PFC/
PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 1768  Farben 004 navy, 286 sage green 
Abmessungen 59 x 26 x 17 cm  Volumen 32 l  Gewicht 1,40 kg 
Rückensystem V Comfort Vario-System  Material reTex 6.6 Eco / 
Melange Tex Eco  Material Boden Textreme 6.6  UVP 160,00 €
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50 l  navy

50 l  black 60 l  black

60 l  navy

+

G R E AT  E S C A P E  5 0 +10  |  6 0 +10

Großer Reiserucksack mit abnehmbarem Frontrucksack. Unser 
Reise-Klassiker Great Escape präsentier t sich in zeitgemäßem 
Design und mit vielen klugen Features. Neben dem gepolsterten, 
abdeckbaren Tragesystem bietet er eine große Kofferöffnung zum 
komfortablen Packen, und das Hauptfach ist mit abschließbaren 
Reißverschluss-Schiebern versehen. Der mit einem vollwertigen 
Tragesystem ausgestattete, abnehmbare Front-Daypack lässt sich 
durch spezielle Sicherungsschlaufen auf den Schultergurten des 
großen Rucksacks auch vor dem Bauch tragen. Außerdem kann 
der Great Escape zusätzlich mit einer Hüfttasche (Art. 1340 Hip 
Belt Pouch) ausgerüstet werden, für die auf den Hüftflossen eine 
Befestigungsmöglichkeit vorgesehen ist. 

Ausstat tung: [1] Abdeckbares Tragesystem für die Reise [2] Last-
kontrollriemen [3] Seitlicher, gepolsterter Tragegrif f [4] Gepolsterter 
Hüftgurt [5] Umgelenkter Hüftgurt-Zug [6] Am Hüftgurt kann bei 
Bedar f unsere Hip Belt Pouch (Ar t. 1340) befestig t werden  
[7] Kompressionsriemen zur Fixierung des Gepäcks im Hauptfach 
[8] Handgrif fe oben und unten [9] Einsteckfach auf der Innenseite 
[10] Sicherungsschlaufe auf den Schultergurten zur Anbringung 
des Frontrucksacks; dieser kann so auch vor dem Bauch getragen 
werden [11] Große Kofferöffnung mit abschließbarem Reißverschluss 
[12] Abzippbarer und separat nutzbarer Frontrucksack, mit Schlaufen 
zusätzlich gesichert [13] Voll ausgestatteter Daypack

Great Escape 50+10
Artikel-Nr. 1139  Farben 004 navy, 040 black  Abmessungen 
64 x 30 x 18 cm  Volumen 50 l + 10 l  Gewicht 1,95 kg  Rücken-
system Vent Comfort-System (Daypack: Padded Back-System) 
Material 420 HD Nylon / T-Rain Rip / T-Snow Crust Eco  Material 
Boden Textreme 6.6  UVP 210,00 €

Great Escape 60+10
Artikel-Nr. 1140  Farben 004 navy, 040 black  Abmessungen 
67 x 33 x 20 cm  Volumen 60 l + 10 l  Gewicht 2,00 kg  Rücken-
system Vent Comfort-System (Daypack: Padded Back-System) 
Material 420 HD Nylon / T-Rain Rip / T-Snow Crust Eco  Material 
Boden Textreme 6.6  UVP 230,00 €
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navy

black

G R E AT  E S C A P E  75 +10

Reiserucksack mit 75 Liter Volumen und verstellbarem Tragesystem.  
In der größten Ausführung bietet unser cleverer Reiserucksack ein  
verstellbares Tragesystem, das sich individuell an die eigene Rückenlänge 
anpassen lässt und die adäquate Positionierung des Hüftgurtes er-
möglicht. Durch die Lastableitung in den Beckenbereich kann auch 
viel Gepäck rückenschonend getragen werden. Das abdeckbare 
Tragesystem macht den Rucksack fluggepäcktauglich, für komfor-
tables Packen sorgt die große Kofferöffnung. Das Hauptfach ist mit 
abschließbaren Reißverschluss-Schiebern versehen. Der abzippbare 
Daypack auf der Front ist mit einem vollwer tigen, gepolster ten 
Tragesystem versehen. Zusätzlich kann der Great Escape mit einer 
Hüfttasche (Art. 1340 Hip Belt Pouch) ausgerüstet werden.

Ausstat tung: [1] Abdeckbares, verstellbares Tragesystem [2] Unter-
teilung in Haupt fach und Bodenfach [3] Ergonomisch geformte, 
gepolsterte Schultergurte [4] Lastkontrollriemen [5] Seitlicher, 
gepolsterter Tragegrif f [6] Gepolsterter Hüftgurt [7] Umgelenkter 
Hüftgurt-Zug [8] Am Hüftgurt kann bei Bedarf unsere Hip Belt 
Pouch (Art. 1340) befestigt werden [9] Kompressionsriemen zur 
Fixierung des Gepäcks im Hauptfach [10] Handgrif fe oben und 
unten [11] Einsteckfach auf der Innenseite [12] Sicherungsschlaufe 
auf den Schultergur ten zur Anbringung des Frontrucksacks 
[13] Große Kof feröf fnung mit abschließbarem Reißverschluss 
[14] Abzippbarer und separat nutzbarer Frontrucksack, mit Schlaufen 
zusätzlich gesichert [15] Voll ausgestatteter Daypack

Artikel-Nr. 1440  Farben 004 navy, 040 black  Abmessungen 
74 x 33 x 23 cm  Volumen 75 l + 10 l  Gewicht 2,30 kg  Rücken-
system Y1-System (Daypack: Padded Back-System)  Material 
420 HD Nylon / T-Rain Rip / T-Snow Crust Eco  Material Boden 
Textreme 6.6  UVP 270,00 €
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navy black

27 l  black

27 l  navy25 l  navy

25 l  black

F L I G H T C A S E

Handlicher Reiserucksack mit 40 Liter Fassungsvermögen und abdeck-
barem Tragesystem. Das smarte, handgepäcktaugliche Flightcase 
ist mit seinem attraktiven Design auf unseren großen Reiserucksack 
Great Escape abgestimmt. Der leichte, thermogeformte Rucksack- 
rücken schmiegt sich kraf tschlüssig an den Körper. Neben dem 
Hauptfach steht für den Laptop ein von außen zugängliches Laptop- 
fach zur Verfügung, und Reisedokumente werden in der flachen 
Front tasche verstaut. Mit abgedecktem Tragesystem wird das 
Flightcase ruckzuck zur Reisetasche.

Ausstattung: [1] Thermo Mold-Tragesystem [2] Abdeckbares Tragesystem 
für die Reise [3] Ergonomisch geformte, gepolsterte Schultergurte 
[4] Lastkontrollriemen [5] Zwei Tragegrif fe (horizontal und vertikal) 
[6] Möglichkeit zur Fixierung eines Tragegurts (Art. 3260 / 3262) 
[7] Höhenverstellbarer Brustgur t [8] Abnehmbarer Bauchgur t 
[9] Netztasche unter dem Deckel [10] Hauptfach mit Netzabdeckung 
[11] Von außen zugängliches, separates Laptopfach für 15“-Laptop 
[12] Kofferöffnung mit abschließbarem Reißverschluss [13] Fronttasche 
mit Organizer und Schlüsselhalter [14] Seitliche Einstecktasche

Artikel-Nr. 1160  Farben 004 navy, 040 black  Abmessungen 
54 x 33 x 18 cm  Volumen 40 l  Gewicht 1,30 kg  Rückensystem 
Thermo Mold-System  Material 420 HD Nylon / T-Rain Rip / 
T-Snow Crust Eco  Material Boden 420 HD Nylon  UVP 145,00 €

F L I G H T C A S E  2 5  |  2 7

Reiserucksack mit Handgepäckmaßen. Das Flightcase 25 & 27 kann 
flexibel als Rucksack oder Reisetasche genutzt werden, denn es besitzt 
ein Tragesystem mit gepolsterten Schultergurten, die sich unsichtbar  
verstauen lassen (Flightcase 27), sowie zwei robuste Handgrif fe. 
Zudem bietet es die Möglichkeit, einen Schulter-Tragegurt anzubringen. 
Ein von außen zugängliches, separates Laptopfach, eine Fronttasche 
mit Organizer und eine Einstecktasche an der Seite ermöglichen 
unterwegs schnellen Zugrif f auf Notebook und Reisedokumente.

Ausstat tung: [1] Thermo Mold-Tragesystem / Thermo Mold AirMesh-
Tragesystem [2] Ergonomisch geformte, gepolsterte Schultergurte 
[3] Lastkontrollriemen [4] Zwei Tragegrif fe (horizontal und vertikal) 
[5] Möglichkeit zur Fixierung eines Tragegurts (Art. 3260, Art. 3262) 
[6] Höhenverstellbarer Brustgurt [7] Seitliche Kompressionsriemen 
[8] Kompressionsriemen zur Fixierung des Gepäcks im Hauptfach  
[9] Gepolsterter Boden [10] Fronttasche mit Organizer und Schlüssel-
halter [11] Seitliche Einstecktasche [12] Von außen zugängliches, 
separates Laptopfach für 15“-Laptop – komplett aufziehbar für 
Laptop und Touch Pad oder ähnliches [13] Verstaubare Rucksack-
schultergurte (Flightcase 27)

Flightcase 25
Artikel-Nr. 1933  Farben 004 navy, 040 black  Abmessungen 
48 x 30 x 16 cm  Volumen 25 l  Gewicht 1,00 kg  Rückensystem 
Thermo Mold-System  Material 420 HD Nylon / T-Rain Rip 
Material Boden Textreme 6.6.  UVP 120,00 €

Flightcase 27
Artikel-Nr. 1934  Farben 004 navy, 040 black  Abmessungen 
50 x 32 x 18 cm  Volumen 27 l  Gewicht 1,05 kg  Rückensystem 
Thermo Mold AirMesh-System  Material 420 HD Nylon / T-Rain 
Rip  Material Boden Textreme 6.6.  UVP 130,00 €
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T R AV E L L E R  PA C K  3 5

Handgepäcktauglicher Reiserucksack mit zwei Hauptfächern aus 
strukturiertem, PFC/PFAS-frei ausgerüstetem Material. Der Traveller 
Pack 35 punktet durch die ungewöhnliche Melange-Optik, eine textile 
Haptik, die PFC/PFAS-freie Ausrüstung und eine top-funktionale 
Ausstattung. Er besitzt zwei Hauptfächer; das vordere ist mit einem 
Organizer versehen, das hintere ist mit Flauschklettflächen belegt. Sie 
ermöglichen die perfekte Organisation der Reiseausrüstung mithilfe 
kleiner Taschen mit Hakenklett-Rückseite, die sich einfach anklet-
ten lassen. (Diese haben verschiedene Anbieter im Programm). Der 
Rucksack verfügt zudem über ein von außen zugängliches Laptopfach 
sowie ein Frontfach mit Reißverschluss. Verstaubare Schultergurte 
und ein abnehmbarer Hüftgurt, der sich separat als Hüfttasche oder 
Sling Bag nutzen lässt, vervollständigen die Ausstattung.

Ausstat tung: [1] Thermo Mold AirMesh-Tragesystem [2] Verstaubare 
Rucksackschultergurte [3] Höhenverstellbarer Brustgurt [4] Abnehm-
barer Hüftgurt, separat als Sling Bag oder Hüfttasche zu verwenden 
[5] Seitliche Kompressionsriemen [6] Zwei Handgriffe [7] Zwei Haupt-
fächer [8] Vorderes Hauptfach mit Organizer und Schlüsselhalter 
[9] Von außen zugängliches 17“-Laptopfach [10] Seitentasche [11] 
Zwei Reißverschlusstaschen auf der Front [12] Klett fläche auf der 
Innenseite (Flausch) [13] PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 1937  Farben 004 navy, 025 grey, 040 black, 376 tango red 
Abmessungen 53 x 21 x 22 cm  Volumen 35 l  Gewicht 1,30 kg 
Rückensystem Thermo Mold AirMesh-System  Material T-Travel 
Tex Melange Eco / 420 HD Nylon FD Eco  Material Boden 420 HD 
Nylon FD Eco  UVP 160,00 €

T R AV E L L E R  PA C K  2 5

Kurier-Rucksack für Reise und Alltag, gefer tig t aus strukturier tem, 
PFC/PFAS-frei ausgerüstetem Material. Der Traveller Pack 25 über-
zeugt mit attraktiver Optik und praktischer Ausstattung. Er besitzt 
verstaubare Schultergurte, ein von außen zugängliches Laptopfach 
für einen 15.4-Zoll-Laptop, eine Seitentasche für Gegenstände, 
die schnell zur Hand sein müssen, sowie ein flaches Reißver-
schluss-Frontfach.

Ausstat tung: [1] Thermo Mold AirMesh-Tragesystem [2] Verstaubare 
Rucksackschultergurte [3] Netztasche am Schultergurt [4] Höhen-
verstellbarer Brustgurt [5] Von außen zugängliches Laptopfach [6] 
Seitentasche [7] Reißverschluss-Frontfach [8] Laptopfach passend 
für 15,4 Zoll [9] Rollverschluss mit Hakenschließe [10] PFC/PFAS-
freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 1929  Farben 004 navy, 025 grey, 040 black, 376 tango red 
Abmessungen 50 x 28 x 13 cm  Volumen 25 l  Gewicht 875 g 
Rückensystem Thermo Mold AirMesh-System  Material T-Travel 
Tex Melange Eco / 420 HD Nylon FD Eco  Material Boden 420 HD 
Nylon FD Eco   UVP 110,00 €

Zum Video
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T R AV E L L E R  PA C K  2 5
Artikel-Nr. 1929  UVP 110,00 €

Zum Video

DER TRAVELLER PACK AUS DER KATEGORIE „MUST HAVE“

EBEN DACHTEST DU NOCH, DU BRAUCHST KEINEN NEUEN BACKPACK! 

Aber jetzt belehrt dich dieses schicke Multitalent eines Besseren! Denn der Traveller Pack 25 ist mit seinen verstaubaren 

Schultergurten ein prima Reiserucksack fürs Handgepäck, du kannst ihn aber auch hervorragend im Alltag nutzen. 

Sein gepolstertes Laptopfach ist von außen zugänglich, außerdem ist er mit einer Seitentasche und einer flachen, 

gepolsterten Fronttasche ausgestattet.

Verstaubare
SCHULTERGURTE

Von außen zugängliches
LAPTOPFACH

Gepolsterte
FRONTTASCHE



104	 REISEN

blackgrey

blacknavy grey

navy
tango red

tango red

PF

C /
 PFAS free

PF

C /
 PFAS free

D U F F L E  B A G  4 5

Faltbare Reisetasche aus strukturier tem, PFC/PFAS-frei ausgerü-
stetem Material. Diese große Reisetasche besticht durch die unge-
wöhnliche Melange-Optik, die textile Haptik sowie die PFC/PFAS-
freie Ausrüstung. Dank der großen Reißverschlussöffnung kann 
sie bequem gepackt werden, Kompressionsriemen im Hauptfach 
fixieren das Gepäck. Handgrif fe an drei Seiten bieten verschiedene 
Trageoptionen, die Tasche ist zudem mit verstaubaren Ruck-
sack-Schultergurten versehen. Wenn nicht benötigt, wird die  
Duffle Bag im Deckelfach klein verstaut.

Die Duf fle Bag 45 besitz t eine identische Ausstat tung wie der 
Ar tikel 1935.

Artikel-Nr. 1936  Farben 004 navy, 025 grey, 040 black, 376 tango red 
Abmessungen 57 x 30 x 24 cm  Packmaß 32 x 26 x 10 cm   Volumen 
45 l  Gewicht 840 g  Material T-Travel Tex Melange Eco / 420 HD 
Nylon FD Eco  Material Boden T-Travel Tex Melange Eco  
UVP 115,00 €

D U F F L E  B A G  6 5

Faltbare Reisetasche aus strukturier tem, PFC/PFAS-frei ausgerüs
tetem Material. Diese große Reisetasche besticht durch die unge-
wöhnliche Melange-Optik, die textile Haptik sowie die PFC/PFAS-
freie Ausrüstung. Dank der großen Reißverschlussöffnung kann 
sie bequem gepackt werden, Kompressionsriemen im Hauptfach 
fixieren das Gepäck. Handgrif fe an drei Seiten bieten verschiedene 
Trageoptionen, die Tasche ist zudem mit verstaubaren Ruck-
sack-Schultergurten versehen. Wenn nicht benötigt, wird die  
Duffle Bag im Deckelfach klein verstaut.

Ausstat tung: [1] Verstaubare Rucksackschultergurte [2] Hauptfach 
mit Kompressionsriemen [3] Kompressionsriemen zur Fixierung des 
Gepäcks im Hauptfach [4] Drei Handgrif fe [5] Abschließbare Reiß-
verschlussschieber [6] Große Reißverschlussöffnung ins Hauptfach 
[7] Seitliche Reißverschlusstasche [8] Netztasche mit Reißverschluss 
innen [9] Sehr kleines Packmaß [10] Komplette Tasche im Deckel-
fach verstaubar [11] PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 1935  Farben 004 navy, 025 grey, 040 black, 376 tango red 
Abmessungen 65 x 32 x 32 cm  Packmaß 35 x 30 x 15 cm   Volumen 
65 l  Gewicht 1,00 kg  Material T-Travel Tex Melange Eco / 420 
HD Nylon FD Eco  Material Boden T-Travel Tex Melange Eco  UVP 
125,00 €



PF

C /
 PFAS free
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D U F F L E  R O L L E R  14 0

Faltbare Rollentasche aus strukturier tem, PFC/PFAS-frei ausgerüs
tetem Material mit verstaubaren Rucksack-Schultergur ten. Attrak-
tive Optik, textile Haptik, bequemes Handling und PFC/PFAS-freie 
Ausrüstung: Das sind vier unschlagbare Argumente für den Duffle 
Roller. Er lässt sich als Trolley ziehen oder als Rucksack tragen, 
und wenn er nicht benötigt wird, kann er in der separaten Deckel-
tasche klein verstaut werden. Die große Öffnung ins Hauptfach er-
leichtert das Packen, die Reißverschlüsse können gegen Diebstahl 
mit einem Schloss gesichert werden.

Ausstat tung: [1] Verstaubare Rucksackschultergurte [2] Hauptfach 
mit Kompressionsriemen [3] Kompressionsriemen zur Fixierung 
des Gepäcks im Hauptfach [4] Drei Handgrif fe [5] Abschließbare 
Reißverschlussschieber [6] Rahmenlose Rollenkonstruktion [7] 
Große Reißverschlussöffnung ins Hauptfach [8] Seitliche Reißver-
schlusstasche [9] Netztasche mit Reißverschluss innen [10] Sehr 
kleines Packmaß [11] Komplette Tasche im Deckelfach verstaubar 
[12] PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 1964  Farben 004 navy, 025 grey, 040 black, 376 tango red  
Abmessungen 87 x 40 x 33 cm  Packmaß 44 x 40 x 17 cm   Volumen 
140 l  Gewicht 2,44 kg  Material T-Travel Tex Melange Eco  
Material Boden 420 HD Nylon FD Eco  UVP 210,00 €

D U F F L E  R O L L E R  10 5

Faltbare Rollentasche aus strukturier tem, PFC/PFAS-frei ausgerüs
tetem Material mit verstaubaren Rucksack-Schultergur ten. Attrak-
tive Optik, textile Haptik, bequemes Handling und PFC/PFAS-freie 
Ausrüstung: Das sind vier unschlagbare Argumente für den Duffle 
Roller. Er lässt sich als Trolley ziehen oder als Rucksack tragen, 
und wenn er nicht benötigt wird, kann er in der separaten Deckel-
tasche klein verstaut werden. Die große Öffnung ins Hauptfach er-
leichtert das Packen, die Reißverschlüsse können gegen Diebstahl 
mit einem Schloss gesichert werden.

Der Duf fle Roller 105 besitz t eine identische Ausstat tung wie der 
Ar tikel 1964.

Artikel-Nr. 1959  Farben 004 navy, 025 grey, 040 black, 376 tango red 
Abmessungen 84 x 34 x 30 cm  Packmaß 41 x 36 x 14 cm   Volumen 
105 l  Gewicht 2,20 kg  Material T-Travel Tex Melange Eco   
Material Boden 420 HD Nylon FD Eco  UVP 190,00 €
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B A R R E L  X S  |  S  |  M  |  L  |  X L  |  X X L

Die unverwüstliche Reisetasche von Tatonka. Durch die große Öffnung 
ist die Tasche einfach zu beladen, und Griffe an beiden Seiten erleichtern 
das Handling insbesondere der großen Barrel. Die Tasche zeigt sich 
einfarbig, der Boden aus robustem, recyceltem Textreme-Material 
ist der jeweiligen Tarpaulin-farbe angepasst. Erhältlich in sechs Größen 
und fünf Farben; in den Größen S–XXL mit verstaubaren Schulter-
gurten ausgestattet. Gefertigt aus PFC/PFAS-freien Materialien.

Ausstat tung: [1] Abnehmbarer, längenverstellbarer Tragegurt mit 
Schulterpolster (XS) / Zwei verstaubare Rucksack-Schultergurte (S–XXL)  
[2] Gummierter, robuster Handgrif f an beiden Seiten [3] Extrabreite 
Hand- und Schulterschlaufen [4] Stabiler Nr.10-Reißverschluss [5] 
Netztasche unter dem Deckel [6] Gepolsterter Boden [7] Zwei seit-
liche Einstecktaschen im Hauptfach [8] Namensschild [9] Robuste 
und pflegeleichte Materialien [10] PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Artikel

Ar tikel-Nr. 

Farben 

 
Abmessungen 

Volumen 

Gewicht

Material 

Material Boden

UVP 

Barrel XS

1950

010 blue 
040 black  
211 red orange

 
42 x 27 x 27 cm

25 l

850 g

Tarpaulin 1000 / 
reTex 6.6 Eco

Textreme 6.6

100,00 €

Barrel S

1951

010 blue  
040 black  
057 solid yellow 
211 red orange

53 x 33 x 33 cm

45 l

1,30 kg

Tarpaulin 1000 / 
reTex 6.6 Eco

Textreme 6.6

120,00 €

Barrel M

1952

010 blue  
040 black  
057 solid yellow 
211 red orange

61 x 38 x 38 cm

65 l

1,50 kg

Tarpaulin 1000 / 
reTex 6.6 Eco

Textreme 6.6

140,00 €

Barrel L

1953

010 blue  
040 black  
057 solid yellow 
211 red orange

69 x 42 x 42 cm

85 l

1,85 kg

Tarpaulin 1000 / 
reTex 6.6 Eco

Textreme 6.6

150,00 €

Barrel XL

1954

010 blue  
040 black  
057 solid yellow 
211 red orange

74 x 44 x 44 cm

110 l

1,95 kg

Tarpaulin 1000 / 
reTex 6.6 Eco

Textreme 6.6

170,00 €

Barrel XXL

1955

010 blue 
040 black  
211 red orange

 
82 x 52 x 52 cm

130 l

2,40 kg

Tarpaulin 1000 / 
reTex 6.6 Eco

Textreme 6.6

190,00 €
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B A R R E L  R O L L E R  M  |  L

Die robuste Rollentasche von Tatonka. Die große Öffnung macht das 
Packen zum Kinderspiel, und die seitlichen Grif fe erleichtern das 
(ab und zu ja doch notwendige) Tragen. Der Barrel Roller zeigt sich 
in einer harmonischen Ton-in-Ton-Optik und ist in zwei Größen und 
Farben erhältlich. Gefertigt aus PFC/PFAS-freien Materialien.

Ausstattung: [1] Extrabreite Hand- und Schulterschlaufen [2] Stabiler 
Nr.10-Reißverschluss [3] Teleskop-Handgrif f [4] Netztasche unter 
dem Deckel [5] Gepolsterter Boden [6] Namensschild [7] Robuste 
und pflegeleichte Materialien [8] PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Barrel Roller M
Artikel-Nr. 1961  Farben 040 black, 211 red orange 
Abmessungen 57 x 37 x 35 cm  Volumen 60 l  Gewicht 3,20 kg 
Material Tarpaulin 1000  Material Boden reTex 6.6 Eco
UVP 230,00 €

Barrel Roller L
Ar tikel-Nr. 1962  Farben 040 black, 211 red orange 
Abmessungen 75 x 42 x 38 cm  Volumen 80 l  Gewicht 3,90 kg 
Material Tarpaulin 1000  Material Boden reTex 6.6 Eco
UVP 250,00 €

F L I G H T  B A R R E L

Kompakte Tasche im Barrel-Style mit Handgepäckmaßen. Mit dem 
praktischen Flight Barrel im Handgepäckmaß und mit 35 Litern 
Volumen kann man dem Check-In sorgenfrei entgegensehen. Die 
großzügige Kofferöffnung ermöglicht ein einfaches Packen der Tasche. 
Ist man unterwegs, kommt das abgedeckte Tragesystem zum Einsatz. 
Damit kann der Flight Barrel zweckmäßig auch auf dem Rücken 
getragen werden. Im Inneren schaffen Einsteckfächer und Netz- 
taschen Ordnung. Die Tasche ist aus PFC/PFAS-freien Materialien 
gefertigt.

Ausstat tung: [1] Zwei verstaubare Rucksack-Schultergurte [2] Ab-
nehmbarer, längenverstellbarer Tragegurt [3] Robuster Handgrif f
[4] Stabiler Nr.10-Reißverschluss [5] Abschließbare Reißverschluss-
schieber [6] Gepolsterter Boden [7] Reißverschluss-Fronttasche [8] Ein- 
steckfächer und Netztasche innen [9] Namensschild [10] PFC/
PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 1970  Farben 010 blue, 040 black, 211 red orange
Abmessungen 50 x 36 x 20 cm  Volumen 35 l  Gewicht 1,20 kg 
Material Tarpaulin 1000 / reTex 6.6 Eco  UVP 110,00 €



	 111

Gear Bag 40 Gear Bag 100 Gear Bag 80

PF
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F L I G H T  R O L L E R  L

Rollende Transpor t tasche mit 135 Litern Volumen. Unser größter 
Transporter lässt sich dank des versteif ten Bodens am robusten 
Handgrif f problemlos ziehen. In den flachen Einstecktaschen an 
den Innenseiten könne kleinere Utensilien verstaut werden, unter 
dem Deckel befindet sich eine Netztasche mit Reißverschluss. 
Wie alle Barrel-Reisetaschen ist der Flight Roller aus sehr robustem 
Tarpaulin und recyceltem Textreme gefertigt. Die Materialien sind 
PFC/PFAS-frei.

Ausstat tung: [1] Hauptfach mit Kompressionsriemen [2] Gummierter, 
robuster Handgrif f an beiden Seiten [3] Stabile Rollenkonstruktion 
[4] Netztasche unter dem Deckel [5] Gepolsterter Boden [6] Flache 
Netztaschen innen [7] Robuste und pflegeleichte Materialien [8] 
PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 1965  Farbe 040 black  Abmessungen 104 x 40 x 35 cm 
Volumen 135 l  Gewicht 4,30 kg  Material Tarpaulin 1000 / reTex 
6.6 Eco  Material Boden reTex 6.6 Eco  UVP 290,00 €

G E A R  B A G  4 0  |  8 0  |  10 0

Gepolster te Ausrüstungstasche in drei Größen. Die Gear Bag eignet 
sich insbesondere für sperrige Ausrüstung, die dank der Rundum- 
Polsterung beim Transport perfekt geschützt ist. Der Deckel lässt 
sich komplett aufziehen, seitliche Handgrif fe und breite Tragegrif fe 
gewährleisten adäquates Handling. Die Flächenmaße der drei Taschen- 
größen sind aufeinander abgestimmt: Gear Bag 100, Gear Bag 80 
und zweimal Gear Bag 40 bilden zusammen ein Rechteck – ideal 
für viele PKW-Kofferräume.

Ausstat tung: [1] Seitliche Handgrif fe [2] Extrabreite Tragegrif fe 
[3] Abschließbare Reißverschlussschieber [4] Stabiler Nr.10-Zwei-
wegereißverschluss [5] Rundum gepolstert

Gear Bag 40
Artikel-Nr. 1946  Farbe 040 black  Abmessungen 45 x 25 x 35 cm  
Volumen 40 l  Gewicht 625 g  Material Textreme 6.6  UVP 55,00 €

Gear Bag 80
Artikel-Nr. 1949  Farbe 040 black  Abmessungen 50 x 45 x 35 cm  
Volumen 80 l  Gewicht 855 g  Material Textreme 6.6  UVP 70,00 €

Gear Bag 100
Artikel-Nr. 1940  Farbe 040 black  Abmessungen 90 x 30 x 35 cm  
Volumen 100 l  Gewicht 1,05 kg  Material Textreme 6.6  UVP 85,00 €



lighter greylight blue black

light blue

PF

C /
 PFAS free

S Q Z Y  R O L LT O P

Ultraleichter, faltbarer Kurier-Rucksack. Der SQZY Rolltop lässt 
sich im mitgelieferten Beutel klein verstauen und eignet sich daher 
ideal als Zusatz-Rucksack im Reisegepäck. PFC/PFAS-frei ausge-
rüstet.

Ausstat tung: [1] Reißverschluss-Frontfach [2] Inklusive Packbeutel, 
der innen mittels Haken fixiert werden kann [3] Extrem leichtes 
Material [4] PFC/PFAS-freie Imprägnierung [5] Sehr kleines Pack-
maß [6] Rollverschluss mit Hakenschließe

Artikel-Nr. 2205  Farben 018 light blue, 040 black, 080 lighter 
grey  Abmessungen 53 x 24 x 17 cm  Packmaß 10 x 8 x 6 cm   
Volumen 22 l  Gewicht 145 g  Material T-Light Tex Eco   
UVP 50,00 €
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S Q Z Y  C O MP R E S S I O N  P O U C H  M  |  L

Ultraleichte, quaderförmige und komprimierbare Aufbewahrungstasche. 
Dank der Form und dem komplett zu öffnenden Deckel lässt sich das 
Gepäck, insbesondere Kleidung, ordentlich verstauen. Und dank des 
zweiten umlaufenden Reißverschlusses kann das Volumen platzspa-
rend verringert werden. Die Aufbewahrungstasche ist PFC/PFAS-frei 
ausgerüstet und waschbar.

Ausstat tung: [1] Volumen kann durch umlaufenden Reißverschluss 
reduziert werden [2] Handgrif f [3] Klappdeckel mit Zweiwegereiß-
verschluss [4] Extrem leichtes Material [5] PFC/PFAS-freie Imprä-
gnierung [6] Waschbar

SQZY Compression Pouch M
Artikel-Nr. 3030  Farben 018 light blue, 040 black 
Abmessungen 29 x 18 x 5 / 8 cm   Volumen 4 l / 6 l  Gewicht 60 g 
Material T-Light Tex Eco  UVP 25,00 €

SQZY Compression Pouch L
Ar tikel-Nr. 3031  Farben 050 lighter green, 040 black 
Abmessungen 29 x 25 x 6,5 / 10 cm  Volumen 7 l / 10 l  Gewicht 70 g 
Material T-Light Tex Eco  UVP 28,00 €

S Q Z Y  PA D D E D  P O U C H  S  |  M

Leichte, gepolster te Aufbewahrungstasche in zwei Größen.  
Die SQZY Padded Pouch verstaut stoßempfindliche Ausrüstung, 
z.B. Elektronik, sicher im Reisegepäck. Erhältlich mit den Maßen 
20 x 10 x 6 cm und 20 x 15 x 8 cm. PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstattung: [1] Handgriff [2] Klappdeckel mit Zweiwegereißverschluss 
[3] Rundum gepolstert [4] Weiches Innenfutter [5] Extrem leichtes 
Material [6] PFC/PFAS-freie Imprägnierung

SQZY Padded Pouch S
Ar tikel-Nr. 1938  Farben 018 light blue, 051 light yellow  Abmes-
sungen 20 x 10 x 6 cm   Innenmaße 18,5 x 9 x 3 cm  Volumen 0,5 l 
Gewicht 60 g  Material T-Light Tex Eco  UVP 16,00 €

SQZY Padded Pouch M
Artikel-Nr. 1939  Farben 050 lighter green, 080 lighter grey  Abmes-
sungen 20 x 15 x 8 cm  Innenmaße 19 x 14 x 6,5 cm  Volumen 1,7 l 
Gewicht 75 g  Material T-Light Tex Eco  UVP 19,00 €
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PF

C /
 PFAS free

SQZY Stuff Bag Set

SQZY STUFF BAG 0,5 L | 2 L | 5 L | 10 L | SET

Ultraleichter Packbeutel mit Schnürzug und Kordelstopper. Ideal 
zur Sortierung des Reisegepäcks und auch als Aufbewahrungsbeutel 
im Alltag zu nutzen. Durch den rechteckigen Boden lässt sich der 
Beutel sehr gut packen. PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstat tung: [1] In vier Größen erhältlich [2] Rechteckig geformter 
Boden, damit auch in flachen Taschen und Rucksäcken verwendbar 
[3] Schnürzug mit Kordelstopper [4] Extrem leichtes Material [5] 
PFC/PFAS-freie Imprägnierung [6] Waschbar

SQZY Stuf f Bag 0,5 l
Artikel-Nr. 3062  Farbe 018 light blue, 040 black  Abmessungen  
13 x 8 x 5 cm   Volumen 0,5 l  Gewicht 10 g  Material T-Light Tex Eco 
UVP 8,00 €

SQZY Stuf f Bag 2 l
Artikel-Nr. 3063  Farbe 051 light yellow, 040 black  Abmessungen  
23 x 12 x 7 cm   Volumen 2 l  Gewicht 20 g  Material T-Light Tex Eco 
UVP 10,00 €

SQZY Stuf f Bag 5 l
Artikel-Nr. 3064  Farbe 080 lighter grey, 040 black  Abmessungen  
30 x 17,5 x 10 cm   Volumen 5 l  Gewicht 25 g  Material T-Light Tex Eco 
UVP 12,00 €

SQZY Stuf f Bag 10 l
Artikel-Nr. 3066  Farbe 050 lighter green, 040 black  Abmessungen  
38 x 24 x 13 cm   Volumen 10 l  Gewicht 35 g  Material T-Light Tex Eco 
UVP 15,00 €

SQZY Stuf f Bag Set
Artikel-Nr. 3067  Gewicht 70 g  Material T-Light Tex Eco  UVP 30,00 €

Set besteht aus drei Größen: SQZY Stuff Bag 0,5 l, SQZY Stuff Bag 5 l 
und SQZY Stuff Bag 10 l.



	 115

PF

C /
 PFAS free

SQZY DRY Bag Set

SQZY DRY BAG 5 L | 10 L | 15 L | 20 L | SET

Ultraleichter, wasserdichter Packbeutel mit Rollverschluss. Der SQZY 
Dry Bag besitzt wasserdicht getapte Nähte und einen Rollverschluss, mit 
dem der Beutelinhalt komprimiert werden kann. Durch den rechteckigen 
Boden lässt sich der Beutel sehr gut packen. PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstattung: [1] In vier Größen erhältlich [2] Rechteckig geformter Boden, 
damit auch in flachen Taschen und Rucksäcken verwendbar [3] Wasser-
dichter Rollverschluss [4] Extrem leichtes Material [5] PFC/PFAS-freie 
Imprägnierung [6] Wasserdicht getapte Nähte [7] Waschbar [8] Rollver-
schluss mit Hakenschließe

SQZY Dry Bag 5 l
Ar tikel-Nr. 3088  Farbe 018 light blue, 040 black  Abmessungen  
32 x 18 x 10 cm   Volumen 5 l  Gewicht 26 g  Material T-Light Tex Eco 
UVP 14,00 €

SQZY Dry Bag 10 l
Ar tikel-Nr. 3089  Farbe 051 light yellow, 040 black  Abmessungen 
40 x 24 x 14 cm  Volumen 10 l  Gewicht 36 g  Material T-Light Tex Eco 
UVP 18,00 €

SQZY Dry Bag 15 l
Artikel-Nr. 3091  Farbe 080 lighter grey, 040 black  Abmessungen 44 
x 26 x 15 cm  Volumen 15 l  Gewicht 42 g  Material T-Light Tex Eco 
UVP 20,00 €

SQZY Dry Bag 20 l
Artikel-Nr. 3092  Farbe 050 lighter green, 040 black  Abmessungen 
50 x 29 x 16 cm  Volumen 20 l  Gewicht 52 g  Material T-Light Tex Eco 
UVP 22,00 €

SQZY Dry Bag Set
Artikel-Nr. 3039  Gewicht 120 g  Material T-Light Tex Eco  UVP 50,00 €

Set besteht aus drei Größen: SQZY Dry Bag 5 l, SQZY Dry Bag 15 l 
und SQZY Dry Bag 20 l.
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SQZY Pouch S

SQZY Pouch S

SQZY Pouch M

SQZY Pouch M

SQZY Pouch L

SQZY Pouch L

SQZY Pouch XL

SQZY Pouch XL

PF

C /
 PFAS free

SQZY Pouch Set

S Q Z Y  P O U C H  S  |  M  |  L  |  X L  |  S E T

Ultraleichte, quader förmige Aufbewahrungstasche. Dank der Form 
und dem komplett zu öffnenden Deckel lässt sich das Gepäck, insbe-
sondere Kleidung, ordentlich verstauen. PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstat tung: [1] In vier Größen erhältlich [2] Klappdeckel mit 
Zweiwegereißverschluss [3] Extrem leichtes Material [4] PFC/
PFAS-freie Imprägnierung [5] Waschbar

SQZY Pouch S
Artikel-Nr. 3081  Farbe 018 light blue, 040 black  Abmessungen  
20 x 10 x 8 cm   Volumen 1,5 l  Gewicht 25 g  Material T-Light Tex Eco 
UVP 15,00 €

SQZY Pouch M
Artikel-Nr. 3082  Farbe 051 light yellow, 040 black  Abmessungen  
20 x 20 x 8 cm   Volumen 3 l  Gewicht 30 g  Material T-Light Tex Eco 
UVP 17,00 €

SQZY Pouch L
Artikel-Nr. 3083  Farbe 080 lighter grey, 040 black  Abmessungen  
30 x 15 x 8 cm  Volumen 3,5 l  Gewicht 35 g  Material T-Light Tex Eco 
UVP 19,00 €

SQZY Pouch XL
Artikel-Nr. 3086  Farbe 050 lighter green, 040 black  Abmessungen  
35 x 30 x 5 cm  Volumen 5 l  Gewicht 50 g  Material T-Light Tex Eco 
UVP 23,00 €

SQZY Pouch Set
Artikel-Nr. 3087  Gewicht 140 g  Packmaß 20 x 10 x 8 cm  Material 
T-Light Tex Eco  UVP 65,00 €

Set besteht aus vier Größen: SQZY Pouch S, SQZY Pouch M, SQZY 
Pouch L und SQZY Pouch XL.
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SQZY Zip Bag Set

PF
C /

 PFAS free

SQZY Zip Bag 2 l SQZY Zip Bag 4 l SQZY Zip Bag 8 l

S Q Z Y  Z IP  B A G  2  L  |  4  L  |  8  L  |  S E T

Ultraleichte Reißverschlusstasche. Ideal zur Sortierung des Gepäcks 
in Rucksack, Reisetasche oder Koffer. PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstattung: [1] In drei Größen erhältlich [2] Reißverschluss [3] Extrem 
leichtes Material [4] PFC/PFAS-freie Imprägnierung [5] Waschbar

SQZY Zip Bag 2 l
Artikel-Nr. 2774  Farbe 018 light blue, 040 black  Abmessungen  
18 x 10 x 8 cm  Volumen 2 l  Gewicht 30 g  Material T-Light Tex Eco 
UVP 16,00 €

SQZY Zip Bag 4 l
Artikel-Nr. 2775  Farbe 051 light yellow, 040 black  Abmessungen  
21 x 14 x 11 cm  Volumen 4 l  Gewicht 35 g  Material T-Light Tex Eco 
UVP 19,00 €

SQZY Zip Bag 8 l
Artikel-Nr. 2776  Farbe 080 lighter grey, 040 black  Abmessungen  
32 x 20 x 13,5 cm  Volumen 8 l  Gewicht 50 g  Material T-Light Tex Eco 
UVP 24,00 €

SQZY Zip Bag Set
Artikel-Nr. 2778  Gewicht 115 g  Packmaß 18 x 10 x 8 cm  Material 
T-Light Tex Eco  UVP 54,00 €

Set besteht aus drei Größen: SQZY Zip Bag 2 l, SQZY Zip Bag 4 l 
und SQZY Zip Bag 8 l.
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titan grey

black

navy

brown rice

bordeaux red

black

titan grey

bordeaux red

navy

brown rice

SM A L L  T R AV E L C A R E

Faltbare Kulturtasche. Unsere klassische Outdoor-Kulturtasche bietet 
Ordnung, einen Aufhängehaken und eine schicke Optik.

Ausstattung: [1] Großes, flaches Reißverschlussfach zur Unterbringung 
z.B. eines Outdoor-Handtuchs [2] Reißverschluss-Netztasche [3] Vier 
kleine Einstecktaschen [4] Abnehmbarer, unzerbrechlicher Spiegel 
[5] Verstaubarer Aufhängehaken [6] Verstellbarer Gurtbandverschluss 
mit Schließe

Artikel-Nr. 2781  Farben 004 navy, 021 titan grey, 040 black,  
047 bordeaux red, 187 brown rice  Abmessungen 17 x 25 x 4 cm 
Gewicht 160 g  Material 450 HD Polyoxford / 420 HD Nylon FD 
UVP 28,00 €

T R AV E L C A R E

Große faltbare Kultur tasche. Viel-Mitnehmer wählen die große Aus-
führung unserer schicken, klassischen Outdoor-Kulturtasche.

Ausstattung: [1] Großes, flaches Reißverschlussfach zur Unterbringung 
z.B. eines Outdoor-Handtuchs [2] Reißverschluss-Netztasche [3] Vier 
kleine Einstecktaschen [4] Abnehmbarer, unzerbrechlicher Spiegel 
[5] Verstaubarer Aufhängehaken [6] Verstellbarer Gurtbandverschluss 
mit Schließe

Artikel-Nr. 2782  Farben 004 navy, 021 titan grey, 040 black,  
047 bordeaux red, 187 brown rice  Abmessungen 17 x 32 x 4 cm 
Gewicht 200 g  Material 450 HD Polyoxford / 420 HD Nylon FD 
UVP 32,00 €
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grey blacknavy tango red

grey

black

navy

tango red

grey

black

navy

tango red

PF
C /

 PFAS free

PF

C /
 PFAS free

PF

C /
 PFAS free

F O L D A B L E  T R AV E L C A R E           

Große, faltbare Waschtasche mit herausnehmbarer Reißver-
schlusstasche. Die klassische Outdoor-Kulturtasche zum Auf-
hängen bietet viel Platz, eine übersichtliche Aufteilung und eine  
ausknöpfbare Reißverschlusstasche für die flexible Nutzung. Die 
Foldable Travelcare ist aus PFC/PFAS-frei ausgerüsteten Materi-
alien gefertigt.

Auss ta t tung: [1] Netz tasche mit Reißverschluss innen [2] Vier 
kleine Einstecktaschen [3] Herausnehmbare Reißverschlussta-
sche [4] Abnehmbarer, nahezu unzerbrechlicher Spiegel [5] 
PFC/PFAS-freie Imprägnierung [6] Aufhängehaken [7] Verstell-
barer Gur tbandverschluss mit Schließe 

Artikel-Nr. 2788  Farben 004 navy, 025 grey, 040 black,  
376 tango red  Abmessungen 18 x 30 x 4 cm  Gewicht 200 g 
Material T-Travel Tex Melange Eco  UVP 35,00 €

S Q U A R E  Z IP  P O U C H  S            

Aufklappbare Kultur tasche mit Handgrif f. Durch den diagonal 
verlaufenden Reißverschluss lässt sich die gepolsterte Square 
Zip Pouch S weit aufklappen und präsentiert die Pflegeutensilien 
äußerst übersichtlich. Die Kulturtasche ist aus PFC/PFAS-frei 
ausgerüsteten Materialien gefertigt.

Ausstattung: [1] Handgriff [2] Durch diagonalen Reißverschluss weit 
zu öffnen [3] Zwei Reißverschlussnetztaschen innen [4] PFC/PFAS-
freie Imprägnierung 

Artikel-Nr. 2791  Farben 004 navy, 025 grey, 040 black, 376 tango red 
Abmessungen 8 x 19 x 7 cm  Volumen 1 l  Gewicht 120 g 
Material T-Travel Tex Melange Eco  UVP 24,00 €

S Q U A R E  Z IP  P O U C H  M                    

Aufklappbare Kultur tasche mit Handgrif f. Durch den diagonal 
verlaufenden Reißverschluss lässt sich die gepolsterte Square 
Zip Pouch M weit aufklappen und präsentiert die Pflegeutensilien 
äußerst übersichtlich. Die Kulturtasche ist aus PFC/PFAS-frei 
ausgerüsteten Materialien gefertigt.

Ausstattung: [1] Handgriff [2] Durch diagonalen Reißverschluss weit 
zu öffnen [3] Zwei Reißverschlussnetztaschen innen [4] PFC/PFAS-
freie Imprägnierung 

Artikel-Nr. 2792  Farben 004 navy, 025 grey, 040 black, 376 tango red 
Abmessungen 10 x 25 x 9 cm  Volumen 2 l  Gewicht 175 g 
Material T-Travel Tex Melange Eco  UVP 28,00 €
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PF

C /
 PFAS free

O N E  D AY

Kleine Kultur tasche für die Übernachtung außer Haus. Alles, was 
man für eine Übernachtung braucht, lässt sich in dieser schlichten 
Reißverschlusstasche – dank der Einsteckfächer – ordentlich verstauen. 
Weniger Anspruchsvolle bringen natürlich auch die Pflegeutensilien 
für mehrere Tage unter.

Ausstat tung: [1] Trageschlaufe [2] Innenfach mit kleinen Taschen

Artikel-Nr. 2785  Farben 004 navy, 021 titan grey, 040 black,  
047 bordeaux red, 187 brown rice  Abmessungen 23 x 13 x 8 cm 
Volumen 1,5 l  Gewicht 85 g  Material 450 HD Polyoxford / 420 
HD Nylon FD  UVP 15,00 €

C O SM E T I C  D O U B L E  Z IP  P O U C H     

Große Kulturtasche mit Komfort-Zugrif f ins Hauptfach. Die Cosmetic 
Double Zip Pouch wird mit einem Doppel-Reißverschluss geöffnet 
und erlaubt die übersichtliche Anordnung und bequeme Entnahme 
der Kosmetikartikel. Weitere Pflegeutensilien können geordnet in 
den Reißverschlussfächern auf den Seiten der Tasche verstaut 
werden. Die Kulturtasche ist aus PFC/PFAS-frei ausgerüsteten 
Materialien gefertigt.

Ausstat tung: [1] Handgrif f [2] Diverse Einsteckfächer im Hauptfach 
[3] Hauptfach durch Doppel-Reißverschluss komplett zu öffnen 
[4] Vorderes Reißverschlussfach mit Elastikschlaufen und Reißver-
schlussnetztasche innen [5] Weiteres Reißverschlussfach auf der 
Rückseite [6] PFC/PFAS-freie Imprägnierung 

Artikel-Nr. 2790  Farben 004 navy, 025 grey, 040 black, 376 tango red 
Abmessungen 17 x 27 x 13 cm  Volumen 6 l  Gewicht 240 g   
Material T-Travel Tex Melange Eco  UVP 40,00 €

C A R E  B A R R E L

Kompakte, formschöne Waschtasche mit Bison-Logo. Die Care Barrel 
sieht gut aus, steckt viel ein und ist auch im Waschraum ein Statement 
für die Marke Tatonka.

Ausstat tung: [1] Flache Netztasche im Deckel [2] Drei flache Ein-
stecktaschen im Hauptfach [3] Abnehmbarer, nahezu unzerbrech-
licher Spiegel [4] Aufhängehaken

Artikel-Nr. 2787  Farben 004 navy, 021 titan grey, 040 black,  
047 bordeaux red, 187 brown rice  Abmessungen 26 x 14 x 14 cm 
Volumen 3 l  Gewicht 165 g  Material 450 HD Polyoxford / 420 
HD Nylon FD  UVP 29,00 €
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S  titan grey S  brown rice

S  titan grey M  black L  teal green

M  black

S  dahlia

M  black

F UNN Y  B A G  S  |  M

Ultraleichte Hüfttasche in zwei Größen. Die Funny Bag bietet je nach 
Größe mit zwei (S) bzw. vier (M) Einstecktaschen Platz für alles, 
was man für unterwegs so braucht. Gesichert wird der Inhalt über 
Reißverschlüsse, in der M-Variante auch über einen Klettverschluss.

Ausstattung S: [1] Verstellbarer Hüftgurt [2] Zwei Reißverschlusstaschen

Ausstattung M: [1] Verstellbarer Hüftgurt [2] Hauptfach mit Reißverschluss 
[3] Reißverschluss-Seitentaschen [4] Aufgesetzte Fronttasche

Funny Bag S
Artikel-Nr. 2210  Farben 021 titan grey, 040 black, 187 brown rice,
275 dahlia  Abmessungen 32 x 16 x 6 cm  Gewicht 110 g  Material 
420 HD Nylon FD / Textreme 6.6  UVP 18,00 €

Funny Bag M
Artikel-Nr. 2215  Farben 021 titan grey, 040 black, 187 brown rice,
275 dahlia  Abmessungen 34 x 12 x 9 cm  Gewicht 150 g  Material 
420 HD Nylon FD / Textreme 6.6  UVP 24,00 €

I L IUM  S  |  M  |  L

Spor tliche Hüf t tasche in drei Größen S, M und L. Unsere sportive 
und vielseitig einsetzbare Hüfttasche verfügt in allen drei Größen 
über ein Hauptfach mit Reißverschluss, die Größen M und L haben 
noch ein zusätzliches Reißverschlussfach auf der Front. Der Gurt-
band-Hüftgurt lässt sich individuell anpassen.

Ausstat tung S: [1] Verstellbarer Hüftgurt [2] Hauptfach mit Reißver-
schluss

Ausstat tung M / L: [1] Verstellbarer Hüftgurt [2] Hauptfach mit Reiß-
verschluss [3] Aufgesetzte Reißverschlusstasche

Ilium S
Ar tikel-Nr. 2211  Farben 021 titan grey, 040 black, 063 teal green 
Abmessungen 31 x 13 x 9 cm  Gewicht 95 g  Material T-Square 
Rip FD / 450 HD Polyoxford  UVP 15,00 €

Ilium M
Artikel-Nr. 2212  Farben 021 titan grey, 040 black, 063 teal green 
Abmessungen 35 x 14 x 10 cm  Gewicht 120 g  Material T-Square 
Rip FD / 450 HD Polyoxford  UVP 17,00 €

Ilium L
Ar tikel-Nr. 2213  Farben 021 titan grey, 040 black, 063 teal green 
Abmessungen 37 x 16 x 10 cm  Gewicht 150 g  Material T-Square 
Rip FD / 450 HD Polyoxford  UVP 20,00 €
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blue black

L  black L  teal green

M  black M  teal green

PF

C /
 PFAS free

PF

C /
 PFAS free

H IP  B A G  M  |  L

Voluminöse Hüf t tasche mit praktischen Features. Die Hip Bag ist in 
den Größen M (3 Liter) und L (5 Liter) erhältlich, besitzt ein großes 
Hauptfach mit diversen Innentaschen und Schlüsselhalter sowie eine 
Fronttasche und eine Seitentasche aus elastischem Material. Durch 
die belüf tete AirMesh-Rückseite trägt sie sich auch auf längeren 
Touren angenehm. Die Tasche ist PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstat tung: [1] Gepolsterte Rückseite [2] Verstellbarer Hüftgurt
[3] Tragegrif f [4] Reißverschlussfach auf der Vorderseite [5] Haupt-
fach mit Innentaschen [6] Schlüsselhalter [7] Eine Seitentasche 
aus elastischem Material [8] PFC/PFAS-freie Imprägnierung 

Hip Bag M
Artikel-Nr. 2223  Farben 040 black, 063 teal green  Abmessungen 
26 x 18 x 10 cm  Volumen 3 l  Gewicht 170 g  Material 100D Mini 
Honeycomb Eco / 420 HD Nylon FD Eco  UVP 30,00 €

Hip Bag L
Artikel-Nr. 2224  Farben 040 black, 063 teal green  Abmessungen 
32 x 19,5 x 12,5 cm  Volumen 5 l  Gewicht 220 g  Material 100D 
Mini Honeycomb Eco / 420 HD Nylon FD Eco  UVP 35,00 €

H IP  B O T T L E  D O U B L E  I I

Große Hüf t tasche mit zwei Flaschenhaltern. Die Hip Bottle Double II 
ist für den perfekten Sitz auf der Rückseite gepolstert und mit einem 
einstellbaren Hüftgurt versehen. Neben dem großen Hauptfach bietet 
sie ein Frontfach mit Reißverschluss und eine Reißverschlusstasche 
auf einer Hüftflosse. Die Trinkflaschenhalterungen an den Seiten 
können nahezu unsichtbar verstaut werden, wenn nicht benötigt. 
Die Tasche ist PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstat tung: [1] Gepolsterte Hüftflossen mit einer Reißverschluss-
Netztasche [2] Hüftgurt mit Reißverschlusstasche auf einer Hüft-
flosse [3] Handgrif f [4] Schlüsselhalter [5] Voluminöses Hauptfach 
mit Reißverschluss [6] Reißverschluss-Frontfach [7] Flache Einsteck-
tasche im Hauptfach [8] Gepolsterte AirMesh-Rückseite [9] PFC/
PFAS-freie Imprägnierung [10] Zwei verstaubare Trinkflaschenhal-
terungen

Artikel-Nr. 2226  Farben 010 blue, 040 black  Abmessungen 
24 x 16,5 x 6 cm  Volumen 3 l  Gewicht 240 g  Material 100D Mini 
Honeycomb Eco / 420 HD Nylon FD Eco  UVP 50,00 €
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S O F T  PA S SP O R T  P O U C H

Flacher, sehr leichter Undercover-Brustbeutel in Reisepassgröße. 
Die Soft Passport Pouch aus seidig-glattem, hautfreundlichem Material  
trägt unter der Kleidung  kaum auf und besitzt ein Einsteckfach mit  
Klettverschluss in Reisepassgröße sowie ein Reißverschlussfach. 
PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstat tung: [1] Reißverschlussfach auf der Vorderseite [2] Län-
genverstellbares Umhängeband [3] Extrem flach [4] Passend für 
EU-Reisepass [5] PFC/PFAS-freie Imprägnierung 

Artikel-Nr. 2837  Farbe 213 nude  Abmessungen 15 x 12 cm 
Gewicht 20 g  Material Soft Touch Spandex  UVP 18,00 €

S O F T  I D  P O C K E T

Flacher, sehr leichter Undercover-Brustbeutel für Personalausweis 
und Kreditkar ten. Die kleine Soft ID Pocket ist aus seidig-glattem, 
hautfreundlichem Material gefertigt und trägt unter der Kleidung  
kaum auf. PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstat tung: [1] Reißverschlussfach auf der Vorderseite [2] Län-
genverstellbares Umhängeband [3] Extrem flach [4] Passend für 
Personalausweis [5] PFC/PFAS-freie Imprägnierung 

Artikel-Nr. 2838  Farbe 213 nude  Abmessungen 9 x 12 cm 
Gewicht 15 g  Material Soft Touch Spandex  UVP 14,00 €

S O F T  B R A  P O C K E T

Flacher, sehr leichter Undercover-Aufbewahrungsbeutel zur 
Befestigung am BH. Die Soft Bra Pocket eignet sich zur sicheren 
Verwahrung von Personalausweis und Kreditkarten, sie wird seitlich 
oder vorne am BH befestigt und mit einem Druckknopf gesichert. 
Das seidig-glatte, hautfreundliche und sehr leichte Material trägt 
kaum auf. PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstat tung: [1] Extrem flach [2] Passend für Personalausweis [3] 
Sicherung mit Druckknopf [4] PFC/PFAS-freie Imprägnierung 

Artikel-Nr. 2834  Farbe 213 nude  Abmessungen 10 x 7 cm 
Gewicht 10 g  Material Soft Touch Spandex  UVP 10,00 €
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black natural

blacknatural

blacknatural

S K IN  N E C K  P O U C H

Kleiner, leichter Brustbeutel. Die auf der Haut aufliegende Rückseite 
des Skin Neck Pouch ist aus angenehm weichem Material gefertigt, 
das Band zum Umhängen lässt sich in der Länge verstellen und 
besitzt Nacken- bzw. Schulterauflagen, damit nichts unangenehm 
reibt. Das Reißverschlussfach und die aufgesetzte Tasche bieten 
Platz für Geld, Kreditkarten und Pass.

Ausstat tung: [1] Deckelklappe mit Klettverschluss [2] Einsteckfächer  
und Netztasche innen [3] Längenverstellbares Umhängeband  
[4] EU-Reisepass-Größe [5] Reißverschluss-Kleingeldfach außen 
[6] Geldscheinfach mit seitlich verlaufendem Reißverschluss unter 
der Klappe [7] Weiches Material rückseitig [8] Weiche Nacken- 
bzw. Schulterauflage

Artikel-Nr. 2858  Farben 040 black, 225 natural  Abmessungen 
19 x 13 x 1 cm  Gewicht 35 g  Material T-Square Rip Light 
UVP 18,00 €

S K IN  F O L D E D  N E C K  P O U C H

Großer, faltbarer Brustbeutel. Ob um den Hals gehängt oder zu einer 
kompakten Tasche gefaltet: Der Skin Folded Neck Pouch ist absolut 
zuverlässig. Und dank des weichen Materials auf der Rückseite auch 
sehr angenehm direkt auf der Haut zu tragen.

Auss ta t tung: [1] Längenverstellbares Umhängeband [2] Große 
Abdeckklappe mit integriertem Kleingeldfach, die das Hauptfach 
verschließt [3] EU-Reisepass-Größe [4] Weiches Material rückseitig

Artikel-Nr. 2845  Farben 040 black, 225 natural  Abmessungen 
19 x 14 x 1 cm  Gewicht 50 g  Material T-Square Rip Light 
UVP 17,00 €

S K IN  I D  P O C K E T

Dezenter Brustbeutel. Mit einem Fach für die wichtigsten Papiere 
und einem Reißverschlussfach fürs Kleingeld.

Ausstat tung: [1] Einsteckfach mit Klettverschluss [2] Kordel zum  
Umhängen [3] Passend für Personalausweis [4] Reißverschluss- 
Kleingeldfach [5] Weiches Material rückseitig

Artikel-Nr. 2844  Farben 040 black, 225 natural  Abmessungen 
10 x 13 cm  Gewicht 20 g  Material T-Square Rip Light  UVP 10,00 €



	 127

L  black

natural

natural

black

macciato

olive dark blue

PF

C /
 PFAS free

S K IN  D O C UM E N T  B E LT  |  L

Versteckter Aufbewahrungsor t für Dokumente. Durch das weiche 
Material auf der Rückseite und die extrem flache Form lässt sich 
der Skin Document Belt problemlos unter der Kleidung und direkt 
auf der Haut tragen und ist so nicht nur bequem, sondern vor allem 
auch sicher.

Ausstattung: [1] Zwei Größen [2] Weitenverstellung [3] Extrem flacher 
Bauchgur t mit Schnellverschluss [4] Großes Reißverschlussfach 
[5] Passend für EU-Reisepass [6] Weiches Material rückseitig

Skin Document Belt
Ar tikel-Nr. 2846  Farben 040 black, 225 natural  Abmessungen 
12 x 23 cm  Gewicht 40 g  Material T-Square Rip Light  UVP 15,00 €

Skin Document Belt L
Ar tikel-Nr. 2849  Farben 040 black, 225 natural  Abmessungen 
14 x 33 cm  Gewicht 60 g  Material T-Square Rip Light  UVP 18,00 €

S K IN  M O N E Y B E LT  IN T.

Geldgürtel zum versteckten Tragen. Der Moneybelt lässt sich bequem 
und vor allem kaum sichtbar unter der Kleidung und direkt auf der 
Haut tragen. Dafür sorgen das weiche Material auf der Rückseite 
und die extrem flache Form.

Ausstat tung: [1] Weitenverstellung [2] Extrem flacher Bauchgurt 
mit Schnellverschluss [3] Zwei Reißverschlusstaschen [4] Passend 
für EU-Reisepass [5] Weiches Material rückseitig

Artikel-Nr. 2848  Farben 040 black, 225 natural  Abmessungen 
14 x 28 cm  Gewicht 50 g  Material T-Square Rip Light  UVP 19,00 €

S K IN  M O N E Y B E LT

Extrem flacher und unauf fälliger Geld- und Dokumentengür tel. Mit 
zwei verschließbaren Taschen. PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstattung: [1] Weitenverstellung bis maximal 122 cm Bauchumfang 
[2] Extrem flacher Bauchgurt mit Schnellverschluss [3] In zwei Fächer 
unterteilte Reißverschlusstasche mit Platz für Reisepass / Führer-
schein / Geld [4] PFC/PFAS-freie Imprägnierung 

Artikel-Nr. 2851  Farben 331 olive, 434 macciato, 701 dark blue 
Abmessungen 12 x 33 cm  Gewicht 25 g  Material 65/35 Polycotton 
Melange  UVP 12,00 €
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S K IN  N E C K  P O C K E T              

Brustbeutel zum Tragen unter der Kleidung. 
PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstat tung: [1] Längenverstellbares Umhängeband [2] PFC/PFAS-
freie Imprägnierung 

Artikel-Nr. 2853  Farben 331 olive, 434 macciato, 701 dark blue 
Abmessungen 19 x 13 cm  Gewicht 20 g  Material 65/35 Poly
cotton Melange  UVP 8,00 €

S K IN  I D  P O U C H

Dezenter Brustbeutel zum Tragen unter der Kleidung.  
PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Auss ta t tung: [1] Längenverstellbares Umhängeband [2] PFC/
PFAS-freie Imprägnierung 

Artikel-Nr. 2965  Farben 331 olive, 434 macciato, 701 dark 
blue  Abmessungen 11 x 12 cm  Gewicht 12 g  Material 65/35 
Polycotton Melange  UVP 6,00 €

W R  M O N E Y  B E LT  M               

Wasserabweisender Geldgür tel mit Reißverschluss. Der WR Money
belt M ist die richtige Wahl, wenn Dokumente nicht nur sicher, 
sondern auch trocken aufbewahrt werden sollen. Er ist wasser-
dicht verschweißt. Achtung: Da der Reißverschluss aufgrund der 
Konstruktion nicht vollständig schließt, ist der Moneybelt nicht zu 
100% wasserdicht. Die verarbeiteten Materialien sind PFC/PFAS-
frei ausgerüstet.

Ausstattung: [1] Abnehmbarer, längenverstellbarer Bauchgurt mit 
Steckschließe [2] Weitenverstellung bis maximal 125 cm Bauchum-
fang [3] Wasserfester Reißverschluss [4] Flaches Profil [5] Leichtes, 
wasserfestes Material [6] PFC/PFAS-freie Imprägnierung [7] Aufgrund 
der Konstruktion mit Reißverschluss nicht zu 100% wasserdicht 

Artikel-Nr. 2927  Farben 040 black, 252 lime  Abmessungen  
13 x 25 cm  Gewicht 40 g  Material 70D Nylon TPU Eco 
UVP 17,00 €
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W P  N E C K  P O U C H

Wasserdichter Brustbeutel mit transparentem Fenster. Ideal, 
wenn Geld, Kreditkarte oder Handy nicht nur sicher, sondern auch 
trocken aufbewahrt werden sollen. Der Brustbeutel ist wasserdicht 
verschweißt und besitzt einen wasserdichten Rollverschluss mit 
Klett. Die verarbeiteten Materialien sind PFC/PFAS-frei ausgerüstet. 
Wasserdicht nach IPX7.

Ausstattung: [1] Kordel zum Umhängen [2] Flaches Profil [3] PFC/
PFAS-freie Imprägnierung [4] Transparentes Fenster auf der Vorder-
seite [5] Wasserdichte Verarbeitung [6] IPX7 getestet (1m Wassertiefe, 
30min) [7] Touchscreen kompatibel [8] Wasserdichter Rollverschluss 
mit Klett  

Artikel-Nr. 2928  Farben 040 black, 252 lime  Abmessungen  
21 x 14 cm  Gewicht 30 g  Material 70D Nylon TPU Eco
UVP 15,00 €

W P  I D  P O C K E T                  

Kleiner, wasserdichter Brustbeutel mit Rollverschluss. Ideal, wenn 
Geld, Ausweis und Kreditkarten nicht nur sicher, sondern auch 
trocken aufbewahrt werden sollen. Der Brustbeutel ist wasserdicht 
verschweißt und besitzt einen wasserdichten Rollverschluss mit Klett. 
Die verarbeiteten Materialien sind PFC/PFAS-frei ausgerüstet. Wasser-
dicht nach IPX7.

Ausstattung: [1] Kordel zum Umhängen [2] Flaches Profil [3] PFC/PFAS-
freie Imprägnierung [4] Wasserdichte Verarbeitung [5] IPX7 getestet (1m 
Wassertiefe, 30min) [6] Wasserdichter Rollverschluss mit Klett   

Artikel-Nr. 2929  Farben 040 black, 252 lime  Abmessungen  
12 x 15 cm  Gewicht 25 g  Material 70D Nylon TPU Eco
UVP 14,00 €

W P  C H E S T  H O L S T E R                                

Wasserdichtes, flaches Holster mit Rollverschluss und Sicht
fenster. Das WP Chest Holster lässt sich mit Schulter- und 
Brustgurt sicher am Körper befestigen. Gefertigt aus PFC/PFAS-frei 
ausgerüstetem Material. Wasserdicht nach IPX7.

Ausstattung: [1] Extrem flacher Schultergurt mit Schnellverschluss 
[2] Extrem flacher Bauchgurt mit Schnellverschluss [3] EU-Reise-
pass-Größe [4] Flaches Profil [5] PFC/PFAS-freie Imprägnierung  
[6] Transparentes Fenster auf der Vorderseite [7] Wasserdichte 
Verarbeitung [8] IPX7 getestet (1m Wassertiefe, 30min) [9] Touch-
screen kompatibel [10] Wasserdichter Rollverschluss mit Klett    

Artikel-Nr. 2937  Farben 040 black, 252 lime  Abmessungen  
20,5 x 16 cm  Gewicht 50 g  Material 70D Nylon TPU Eco
UVP 19,00 €
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S K IN  WA I S T  P O U C H

Der sichere Aufbewahrungsor t für Geld und Papiere. Einfach den 
Gürtel umschnallen und man kann Geld und Papiere gut geschützt 
am Körper tragen.

Ausstat tung: [1] Weitenverstellung [2] Extrem flacher und elastischer  
Bauchgurt mit Schnellverschluss [3] Reißverschlusstasche innen 
und außen [4] Deckelklappe mit Klettverschluss [5] Einsteckfächer 
und Netztasche innen [6] EU-Reisepass-Größe [7] Weiches Material 
rückseitig [8] Befestigungsmöglichkeit direkt am Gürtel durch Schlaufe 
an der Rückseite

Artikel-Nr. 2860  Farben 040 black, 225 natural  Abmessungen 
13 x 33 cm  Gewicht 80 g  Material T-Square Rip Light 
UVP 25,00 €

S K IN  W R I S T  WA L L E T

Armband mit Reißverschlusstasche. Oder der Geldbeutel fürs Hand-
gelenk. Lässt sich mittels Klettverschluss leicht anlegen und wie 
alle Produkte aus der Skin-Serie angenehm auf der Haut tragen.

Ausstat tung: [1] Klettverschluss [2] Reißverschluss-Kleingeldfach
[3] Weiches Material rückseitig [4] Passend für Personalausweis

Artikel-Nr. 2855  Farben 040 black, 225 natural  Abmessungen 
26 x 8 cm  Gewicht 30 g  Material T-Square Rip Light 
UVP 12,00 €

S K IN  C H E S T  H O L S T E R

Sicherheitsbeutel im Holster-Format. Das Skin Chest Holster trägt 
man wie ein Pistolenholster nah am Körper. Es besitzt zwei Reiß-
verschlussfächer und lässt sich mit zwei Gurten sicher befestigen.

Ausstat tung: [1] Weiten- und Längenverstellung [2] Extrem flacher 
Schultergurt mit Schnellverschluss [3] Extrem flacher und elastischer 
Bauchgurt mit Schnellverschluss [4] Zwei Reißverschlusstaschen 
[5] EU-Reisepass-Größe [6] Weiches Material rückseitig

Artikel-Nr. 2859  Farben 040 black, 225 natural  Abmessungen 
19 x 19 cm  Gewicht 55 g  Material T-Square Rip Light 
UVP 19,00 €



black natural

black natural

S K IN  S E C R E T  P O C K E T

Unauf fällige Bein tasche. Die Skin Secret Pocket kann mit zwei 
Riemen befestigt und dadurch unsichtbar unter der Hose getragen 
werden. In den zwei Reißverschluss-Fächern finden Geld und Papiere 
ausreichend Platz.

Ausstat tung: [1] Weitenverstellung [2] Reißverschlusstasche mit 
Volumenfalte [3] Flache Reißverschluss-Fronttasche [4] EU-Reise-
pass-Größe [5] Sichere und funktionale Befestigung am Bein
[6] Weiches Material rückseitig

Artikel-Nr. 2854  Farben 040 black, 225 natural  Abmessungen 
19 x 19 cm  Gewicht 40 g  Material T-Square Rip Light 
UVP 19,00 €

F L IP  IN  P O C K E T

Kleiner Sicherheitsbeutel, der am Gür tel nach innen getragen wird. 
Das Flip In Pocket besitzt eine helle und eine dunkle Gürtelschlaufe, 
in die der Gürtel dann der Farbe entsprechend eingefädelt wird. 
Dann nur noch in die Innenseite der Hose klappen und schon sind 
Geld und Papiere absolut unauffällig und sicher.

Ausstattung: [1] Flache Netztaschen innen [2] Dunkle und helle Gurt- 
schlaufe für verschiedenfarbige Gürtel [3] Extrem flache Reißverschluss- 
tasche [4] EU-Reisepass-Größe [5] Weiches Material rückseitig

Artikel-Nr. 2861  Farben 040 black, 225 natural  Abmessungen 
12,5 x 19 x 1 cm  Gewicht 25 g  Material T-Square Rip Light 
UVP 12,00 €
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DATEN

AUCH DER DATENKLAU KANN EIN LOCH IN DIE KASSE REIßEN

AUF EINER WELLENLÄNGE MIT DER DATEN-SICHERHEIT 

Die Portemonnaies, Dokumentenhüllen und -taschen der RFID Block-Serie von Tatonka bieten 100%igen Schutz vor 

Datendiebstahl durch funkbasier te Lesegeräte oder NFC-Smartphones mit einer Auslese-App. Die in die Produkte 

eingebaute Cryptalloy®-Folie schirmt Funkwellen aller kommerziellen, in diesem Bereich verwendeten Frequenzen 

sicher ab und macht das Auslesen praktisch unmöglich.

Ohne RFID Block
DATENDIEBSTAHL IST MÖGLICH

Mit RFID Block
SICHER UNTERWEGS

Mit RFID-Chips versehene Dokumente, Karten  

und Geräte können ausgelesen werden.

Die RFID Block-Produkte von Tatonka verhindern 

das ungewollte Auslesen von persönlichen Daten.
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WELTWEITER RFID-SCHUTZ

ALLE FREQUENZEN – ALLE K ARTEN – ALLE CHIPS – ALLE DISTANZEN

Die maximale Abschirmung auf allen relevanten Frequenzbereichen wurde durch den TÜV Saarland getestet und geprüft. 

Der Hersteller der Cryptalloy®-Folie, die Firma Kryptronic München, bestätigt darüber hinaus die vorgeschriebene Verar-

beitung der Folie in allen Tatonka-Produkten. Im Gegensatz zu anderen Anbietern schließt Tatonka den Ausleseschutz 

in dem besonders relevanten Niedrig frequenzbereich 100 / 125 / 134 kHz, der für das Auslesen eines Großteils der 

RFID-Chips verwendet wird, ausdrücklich mit ein.

Maximaler Schutz vor Datendiebstahl 
100 kHz    125 kHz    134 kHz    13.56 MHz
433 MHz    868 MHz    915 MHz    1800 MHz
2.4 GHz    3 GHz    4 GHz

Eingearbeitete
CRYPTALLOY®-FOLIE

TÜV-geprüfte
SCHUTZFOLIE
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S K IN  N E C K  P O U C H  R F I D  B

Kleiner, leichter Brustbeutel mit TÜV-geprüf tem RFID-Blocker. Der  
Brustbeutel ist aus hautfreundlichem Material gefertigt und angenehm 
zu tragen. Das Reißverschlussfach und die aufgesetzten Taschen 
bieten Platz für Geld, Kreditkarten und Ausweis, die eingebaute 
CRYPTALLOY®-Folie verhindert das ungewollte Auslesen von Daten.

Ausstat tung: [1] Reißverschlusstasche [2] Organizer [3] Längen-
verstellbares Umhängeband [4] EU-Reisepass-Größe [5] Weiche 
Nacken- bzw. Schulterauflage [6] Höchster RFID-Ausleseschutz 
mit TÜV-zertifiziertem RFID-Blocking-Material CRYPTALLOY®

[7] Abschirmung aller Frequenzen und für alle Karten geeignet

Artikel-Nr. 2959  Farben 040 black, 225 natural  Abmessungen 
19 x 13 x 1 cm  Gewicht 40 g  Material T-Square Rip Light / 
CRYPTALLOY®  UVP 28,00 €

S K IN  M O N E Y B E LT  IN T.  R F I D  B

Flacher Geld- und Dokumentengürtel mit RFID-/ NFC-Ausleseschutz. 
Der Moneybelt lässt sich bequem und kaum sichtbar unter der Kleidung 
tragen. Die eingearbeitete CRYPTALLOY®-Folie blockiert die Funkwellen 
und verhindert so das ungewollte Auslesen von Ausweisdaten. 

Ausstat tung: [1] Weitenverstellung [2] Extrem flacher und elastischer  
Bauchgurt mit Schnellverschluss [3] Zwei Reißverschlusstaschen 
[4] Passend für EU-Reisepass [5] Weiches Material rückseitig [6] 
Höchster RFID-Ausleseschutz mit TÜV-zertifiziertem RFID-Blocking- 
Material CRYPTALLOY® [7] Abschirmung aller Frequenzen und für 
alle Karten geeignet

Artikel-Nr. 2947  Farben 040 black, 225 natural  Abmessungen 
14 x 28 cm  Gewicht 55 g  Material T-Square Rip Light / 
CRYPTALLOY®  UVP 28,00 €

S K IN  C H E S T  H O L S T E R  R F I D  B

Extrem leichte Geldkatze mit RFID-Ausleseschutz. Das Skin Chest 
Holster trägt man wie ein Pistolenholster, so kann es körpernah 
mitgeführt werden. Es wird mit zwei Gurten befestigt und besitzt 
zwei Reißverschlussfächer. Die eingebaute CRYPTALLOY®-Folie 
verhindert das ungewollte Auslesen von Daten.

Ausstat tung: [1] Weiten- und Längenverstellung [2] Extrem flacher 
Schultergurt mit Schnellverschluss [3] Extrem flacher und elastischer 
Bauchgurt mit Schnellverschluss [4] Zwei Reißverschlusstaschen 
[5] EU-Reisepass-Größe [6] Weiches Material rückseitig [7] Höchster 
RFID-Ausleseschutz mit TÜV-zertifiziertem RFID-Blocking-Material  
CRYPTALLOY® [8] Abschirmung aller Frequenzen und für alle Karten

Artikel-Nr. 2961  Farben 040 black, 225 natural  Abmessungen 
19 x 19 cm  Gewicht 80 g  Material T-Square Rip Light / 
CRYPTALLOY®  UVP 30,00 €
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Card Holder RFID B  black

Card Holder 12 RFID B  black

blacknatural

S L E E V E  R F I D  B  S E T

Datenschützende Einschubhüllen im Kreditkartenformat. Auslieferung 
im farblich sortierten 2er-Set. 

Ausstattung: [1] Höchster RFID-Ausleseschutz mit TÜV-zertifiziertem 
RFID-Blocking-Material CRYPTALLOY® [2] Abschirmung aller Frequenzen 
und für alle Karten geeignet [3] Erhältlich als 2er-Set

Artikel-Nr. 2992  Farbe 001 assorted  Abmessungen 9 x 6,5 cm 
Gewicht 6 g (Set)  Material T-Square Rip Light / CRYPTALLOY® 
UVP 10,00 €

S K IN  I D  P O C K E T  R F I D  B

Dezenter Brustbeutel mit RFID-/ NFC-Ausleseschutz. Mit einem 
Fach für die wichtigsten Papiere und einem Reißverschlussfach 
fürs Kleingeld.

Ausstat tung: [1] Einsteckfach mit Klettverschluss [2] Kordel zum 
Umhängen [3] Passend für Personalausweis [4] Reißverschluss- 
Kleingeldfach [5] Weiches Material rückseitig [6] Höchster RFID- 
Ausleseschutz mit TÜV-zer ti f izier tem RFID-Blocking-Material 
CRYPTALLOY® [7] Abschirmung aller Frequenzen und für alle Karten 
geeignet

Artikel-Nr. 2902  Farben 040 black, 225 natural  Abmessungen 
10 x 13 cm  Gewicht 25 g  Material T-Square Rip Light / 
CRYPTALLOY®  UVP 17,00 €

C A R D  H O L D E R  R F I D  B  |  12  R F I D  B

Klappbare Einschubhülle mit RFID- Ausleseschutz für mind. 4 bzw. 12 
Kredit-, Bank-, Zugangskarten oder Ausweise im Kreditkartenformat. 

Ausstattung: [1] Höchster RFID-Ausleseschutz mit TÜV-zertifiziertem 
RFID-Blocking-Material CRYPTALLOY® [2] Abschirmung aller Frequenzen 
und für alle Karten geeignet [3] Platz für mindestens 4 bzw. 12 Karten 
[4] Elastisches Band zum Verschließen

Card Holder RFID B
Ar tikel-Nr. 2995  Farben 040 black, 331 olive  Abmessungen 
9,5 x 6 cm  Gewicht 15 g  Material T-Square Rip Light / 
CRYPTALLOY®  UVP 10,00 €

Card Holder 12 RFID B
Ar tikel-Nr. 3003  Farben 040 black, 331 olive  Abmessungen 
12,5 x 9 x 1 cm  Gewicht 30 g  Material T-Square Rip Light / 
CRYPTALLOY®  UVP 18,00 €
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black olive

black olive

PA S SP O R T  S A F E  R F I D  B

Reisepass-Schutzhülle mi t RFID-Ausleseschutz. Durch die ein-
gearbeitete CRYPTALLOY®-Folie, die die Funkwellen blockiert, wird 
das ungewollte Auslesen der Ausweisdaten verhindert.

Ausstattung: [1] Höchster RFID-Ausleseschutz mit TÜV-zertifiziertem 
RFID-Blocking-Material CRYPTALLOY® [2] Abschirmung aller Frequenzen 
und für alle Karten geeignet

Artikel-Nr. 2996  Farben 040 black, 331 olive  Abmessungen 
10,5 x 14,5 x 1 cm  Gewicht 40 g  Material T-Square Rip FD / 
CRYPTALLOY®  UVP 20,00 €

T R AV E L  Z IP  M  R F I D  B

Reißverschlusstasche im praktischen Format. Sie bietet fünf Kredit- 
kartenfächer, ein Geldscheinfach inkl. zusätzlicher Reißverschluss- 
tasche für Münzgeld oder ähnliches, zwei Einschubfächer für diverse 
Dokumente  und ein extra Fach für eine Speicherkarte. Das Sicht-
fensterfach bietet Platz für einen (EU-) Reisepass. Die eingearbeitete  
und TÜV-zertifizierte CRYPTALLOY®-Folie blockiert die Funkwellen 
und verhindert das Auslesen sensibler Daten.

Ausstat tung: [1] Handschlaufe [2] Umlaufender Reißverschluss 
[3] Passend für EU-Reisepass [4] Fach für eine Speicherkar te 
[5] Höchster RFID-Ausleseschutz mit TÜV-zer tif izier tem RFID-
Blocking-Material CRYPTALLOY® [6] Abschirmung aller Frequenzen 
und für alle Karten geeignet [7] Innenseite mit sicherer Reißverschluss- 
tasche für Geld o.ä. [8] Klarsichtfach innen [9] Geldscheinfach 
[10] Fünf Kreditkartenfächer

Artikel-Nr. 2958  Farben 040 black, 331 olive  Abmessungen 
17 x 12 x 3 cm  Gewicht 100 g  Material T-Square Rip FD / 
CRYPTALLOY®  UVP 28,00 €
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black olive

black olive

F O L D E R  R F I D  B

Geldbeutel mit integriertem und TÜV-zertifziertem RFID-Ausleseschutz. 
Im Folder RFID B finden Geldkarten und Personalausweis einen 
sicheren Platz, da die eingearbeitete CRYPTALLOY®-Folie die 
Funkwellen blockiert und so Versuche des Datenklaus verhindert. 
Die Fächer des Geldbeutels sind übersichtlich angeordnet und 
aufwendig verarbeitet.

Ausstat tung: [1] Aufklappbar mit Klettverschluss [2] Passend für 
Personalausweis [3] Kleingeldfach innen [4] Höchster RFID-Auslese- 
schutz mit TÜV-zertifiziertem RFID-Blocking-Material CRYPTALLOY® 
[5] Abschirmung aller Frequenzen und für alle Karten geeignet  
[6] Klarsichtfach innen [7] Geldscheinfach [8] Drei Kreditkartenfächer

Artikel-Nr. 2964  Farben 040 black, 331 olive  Abmessungen 
9 x 12 x 2 cm  Gewicht 60 g  Material T-Square Rip FD / 
CRYPTALLOY®  UVP 22,00 €

H A N G  L O O S E  R F I D  B

Verschließbarer Brustbeutel mit integriertem und TÜV-zertifiziertem  
NFC-/ RFID Blocker. Mit RFID-Chips ausgestattete Kreditkarten oder 
Ausweise sind im Hang Loose RFID B sicher untergebracht, denn 
die eingearbeitete CRYPTALLOY®-Folie blockiert die Funkwellen und 
schützt so vor Datenklau. Die Reise-Geldbörse bietet neben den 
zwei schräg aufgesetzten Kreditkartenfächern ein Sichtfensterfach 
für Reisepässe sowie ein Kleingeld- und ein Geldscheinfach mit 
Reißverschluss.

Auss ta t tung: [1] Integrier te voluminöse Balg tasche [2] Längen-
verstellbares Umhängeband [3] Zwei schräg aufgesetzte Fächer für 
Kreditkarten und Schreibzeug [4] Höchster RFID-Ausleseschutz mit 
TÜV-zertifiziertem RFID-Blocking-Material CRYPTALLOY® [5] Ab-
schirmung aller Frequenzen und für alle Karten geeignet

Artikel-Nr. 2963  Farben 040 black, 331 olive  Abmessungen 
20 x 14 x 2 cm  Gewicht 90 g  Material T-Square Rip FD / 
CRYPTALLOY®  UVP 25,00 €
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M O N E Y  B OX  R F I D  B

Kleine Geldbörse mit integriertem NFC-/ RFID-Blocker. Bei der Money 
Box RFID B blockiert die eingearbeitete CRYPTALLOY®-Folie die Funk- 
wellen und verhindert so Versuche des Datenklaus. Viele Fächer und  
einen Reißverschluss fürs Kleingeld bietet die Geldbörse natürlich auch.

Ausstat tung: [1] Kleine Reißverschlusstasche [2] Einsteckfächer in  
verschiedenen Größen [3] Aufklappbar mit Klettverschluss [4] Passend 
für Personalausweis [5] Höchster RFID-Ausleseschutz mit TÜV- 
zertifiziertem RFID-Blocking-Material CRYPTALLOY® [6] Abschirmung 
aller Frequenzen und für alle Karten geeignet

Artikel-Nr. 2969  Farben 040 black, 331 olive  Abmessungen 
9 x 13 x 1 cm  Gewicht 40 g  Material T-Square Rip FD / 
CRYPTALLOY®  UVP 20,00 €

EU R O  WA L L E T  R F I D  B

Aufklappbarer Geldbeutel mit vielen Fächern und integriertem Auslese-
schutz. Im Euro Wallet ist genügend Platz für Geldscheine, Visiten-
karten und Kreditkarten. Und ein separates Reißverschlussfach für 
das Kleingeld gibt es natürlich auch noch.

Ausstat tung: [1] Aufklappbar mit Klettverschluss [2] Passend für  
Personalausweis [3] Reißverschluss-Kleingeldfach außen [4] Fach  
für eine Speicherkarte [5] Höchster RFID-Ausleseschutz mit TÜV- 
zertifiziertem RFID-Blocking-Material CRYPTALLOY® [6] Abschirmung 
aller Frequenzen und für alle Karten geeignet [7] Innenseite mit 
sicherer Reißverschlusstasche für Geld o.ä. [8] Klarsichtfach innen 
[9] Geldscheinfach [10] Vier Kreditkartenfächer

Artikel-Nr. 2991  Farben 040 black, 331 olive  Abmessungen 
10 x 14 x 2 cm  Gewicht 70 g  Material T-Square Rip FD / 
CRYPTALLOY®  UVP 25,00 €

Z IP  M O N E Y  B OX  R F I D  B

Komplet t aufklappbarer Geldbeutel mit integrier tem RFID-/ NFC- 
Ausleseschutz. Versehen mit einem umlaufenden Reißverschluss, 
lässt sich dieses Portemonnaie komplett aufklappen und präsentiert 
seinen Inhalt äußerst übersichtlich. Die eingearbeitete CRYPTALLOY®- 
Folie blockiert die Funkwellen und verhindert so das ungewollte 
Auslesen von Daten auf Kredit- und anderen Karten.

Ausstat tung: [1] Passend für Personalausweis [2] Höchster RFID- 
Ausleseschutz mit TÜV-zertifiziertem RFID-Blocking-Material CRYP-
TALLOY® [3] Abschirmung aller Frequenzen und für alle Karten geeignet 
[4] Geldscheinfach [5] Vier Kreditkartenfächer [6] Münzgeldfach 
mit Klettverschluss [7] Komplett aufklappbar mit umlaufendem 
Reißverschluss

Artikel-Nr. 2946  Farben 040 black, 331 olive  Abmessungen 
9 x 11 x 2 cm  Gewicht 55 g  Material T-Square Rip FD / 
CRYPTALLOY®  UVP 30,00 €
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oliveblack

oliveblack

B I G  P L A IN  WA L L E T  R F I D  B

Geldbörse mit integrier tem und TÜV-zer tifizier tem RFID-Blocker. 
Im Big Plain Wallet RFID B blockiert die eingearbeitete CRYPTALLOY®- 
Folie die Funkwellen und verhindert so Versuche des Datenklaus. 
Die Geldbörse mit umlaufendem Reißverschluss bietet drei Einsteck-
fächer im Kreditkartenformat und zwei Reißverschlussfächer.

Ausstat tung: [1] Umlaufender Reißverschluss [2] Diverse Einsteck-
fächer im Hauptfach [3] Zwei Reißverschlussfächer innen [4] Rundum 
gepolstert [5] Höchster RFID-Ausleseschutz mit TÜV-zertifiziertem 
RFID-Blocking-Material CRYPTALLOY® [6] Abschirmung aller Fre-
quenzen und für alle Karten geeignet

Artikel-Nr. 2904  Farben 040 black, 331 olive  Abmessungen 
13 x 9 x 2 cm  Gewicht 65 g  Material T-Square Rip FD / 
CRYPTALLOY®  UVP 28,00 €

P L A IN  WA L L E T  R F I D  B

Mini-Geldbörse mit integriertem und TÜV-zertifiziertem RFID-Blocker. 
Im Plain Wallet RFID B blockiert die eingearbeitete CRYPTALLOY®- 
Folie die Funkwellen und verhindert so Versuche des Datenklaus. 
Die Geldbörse mit umlaufendem Reißverschluss bietet drei Einsteck- 
fächer im Kreditkartenformat und ein Reißverschlussfach fürs 
Kleingeld.

Ausstat tung: [1] Umlaufender Reißverschluss [2] Diverse Einsteck-
fächer im Hauptfach [3] Reißverschlussfach innen [4] Rundum gepolstert 
[5] Höchster RFID-Ausleseschutz mit TÜV-zertifiziertem RFID-Blocking-
Material CRYPTALLOY® [6] Abschirmung aller Frequenzen und für 
alle Karten geeignet

Artikel-Nr. 2903  Farben 040 black, 331 olive  Abmessungen 
11 x 7 x 2 cm  Gewicht 50 g  Material T-Square Rip FD / 
CRYPTALLOY®  UVP 25,00 €
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black olive

black olive

C H E C K  IN  R F I D  B

Dokumententasche mit integriertem Ausleseschutz. Check In RFID B 
blockiert durch die eingearbeitete CRYPTALLOY®-Folie die Funkwellen  
– so wird Datenklau unmöglich gemacht. Check In RFID B kann über 
der Schulter getragen oder am Gürtel mitgeführt werden. Sie verfügt 
über ein großes Hauptfach mit Reißverschluss und weitere Reißver-
schlussfächer auf und unter dem Deckel.

Ausstattung: [1] Abnehmbarer, längenverstellbarer Tragegurt [2] Hand-
griff [3] Hauptfach innen mit Reißverschlusstasche [4] Reißverschluss- 
tasche [5] Klappe mit Reißverschlusstasche [6] Organizer mit Reiß-
verschlusstasche unter dem Deckel [7] Universelle Gürtelschlaufe auf der 
Rückseite [8] Höchster RFID-Ausleseschutz mit TÜV-zertifiziertem 
RFID-Blocking-Material CRYPTALLOY® [9] Abschirmung aller Frequenzen 
und für alle Karten geeignet

Artikel-Nr. 2986  Farben 040 black, 331 olive  Abmessungen 
21 x 15 x 7 cm  Gewicht 180 g  Material T-Square Rip FD / 
CRYPTALLOY®  UVP 39,00 €

C H E C K  IN  X L  R F I D  B

Reisebegleiter mit integriertem und TÜV-zertifiziertem RFID-Blocker.  
In der Check In XL RFID B kann man Reiseunterlagen, Reisepässe, 
Smartphone und Touchpad sicher unterbringen. Die handliche Um-
hängetasche besitzt ein Hauptfach, Reißverschlusstaschen auf und 
unter dem Deckel und einen praktischen Organizer. Die eingearbeitete 
CRYPTALLOY®-Folie blockiert die Funkwellen und verhindert so das 
ungewollte Auslesen der auf den elektronischen Geräten gespeicherten 
Daten.

Ausstattung: [1] Abnehmbarer, längenverstellbarer Tragegurt [2] Hand-
griff [3] Hauptfach innen mit Reißverschlusstasche [4] Reißverschluss- 
tasche [5] Klappe mit Reißverschlusstasche [6] Kleine seitliche 
Einstecktasche [7] Organizer mit Reißverschlusstasche unter dem  
Deckel [8] Universelle Gürtelschlaufe auf der Rückseite [9] Höchster 
RFID-Ausleseschutz mit TÜV-zertifiziertem RFID-Blocking-Material 
CRYPTALLOY® [10] Abschirmung aller Frequenzen und für alle 
Karten geeignet

Artikel-Nr. 2962  Farben 040 black, 331 olive  Abmessungen 
27,5 x 20,5 x 9 cm  Gewicht 330 g  Material T-Square Rip FD / 
CRYPTALLOY®  UVP 53,00 €
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navy off black

navy off black

navy off black

PF

C /
 PFAS free

PF

C /
 PFAS free

PF

C /
 PFAS free

M O N E Y  B OX

Ideal für das Alltagsgeschäft. Kleine, handliche Geldbörse mit Klett- 
verschluss und vielen Fächern. Gefertigt aus PFC/PFAS-frei ausgerü-
steten Materialien.

Ausstat tung: [1] Kleine Reißverschlusstasche [2] Aufklappbar mit 
Klettverschluss [3] Passend für Personalausweis [4] Geldscheinfach  
[5] Zwei Kreditkartenfächer [6] PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 2883  Farben 004 navy , 220 off black  Abmessungen 
13 x 9,5 x 1 cm  Gewicht 30 g  Material Melange Tex Eco 
UVP 14,00 €

F O L D E R

Geldbeutel mit hochwertiger Ausstattung. Übersichtlich angeordnete 
Geldbörse mit diversen aufwendig verarbeiteten Einschubfä-
chern und Sichtfenster. Gefertigt aus PFC/PFAS-frei ausgerüsteten 
Materialien.

Ausstat tung: [1] Reißverschlusstasche [2] Diverse Einschubfächer
[3] Aufklappbar mit Klettverschluss [4] Passend für Personalaus-
weis [5] Kleingeldfach innen [6] Sichtfenster [7] PFC/PFAS-freie 
Imprägnierung

Artikel-Nr. 2888  Farben 004 navy , 220 off black  Abmessungen 
9 x 12 x 2 cm  Gewicht 65 g  Material Melange Tex Eco 
UVP 15,00 €

EU R O  WA L L E T

Aufklappbarer Geldbeutel mit vielen Fächern. Im Euro Wallet ist 
genügend Platz für Geldscheine, Visitenkar ten und Kreditkar ten. 
Und ein separates Reißverschlussfach für das Kleingeld gibt 
es natürlich auch noch. Gefertigt aus PFC/PFAS-frei ausgerüsteten 
Materialien.

Ausstat tung: [1] Reißverschlusstasche [2] Diverse Einschubfächer
[3] Aufklappbar mit Klettverschluss [4] Passend für Personalausweis
[5] Reißverschluss-Kleingeldfach außen [6] Sichtfenster [7] PFC/
PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 2889  Farben 004 navy , 220 off black  Abmessungen 
10 x 14 x 2 cm  Gewicht 70 g  Material Melange Tex Eco 
UVP 18,00 €



	 143

Plain Wallet  navy

navy off black

navy off black

Big Plain Wallet  off black

PF
C /

 PFAS free

PF

C /
 PFAS free

PF

C /
 PFAS free

Z IP P E D  M O N E Y  B OX

Komplet t aufklappbare Geldbörse. Die Zipped Money Box zeigt den  
Inhalt sehr übersichtlich, denn sie kann wie eine Brieftasche 
aufgeklappt werden. Gefertigt aus PFC/PFAS-frei ausgerüsteten 
Materialien.

Ausstat tung: [1] Passend für Personalausweis [2] Geldscheinfach 
[3] Vier Kreditkartenfächer [4] Münzgeldfach mit Klettverschluss 
[5] Komplett aufklappbar mit umlaufendem Reißverschluss [6] PFC/
PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 2884  Farben 004 navy , 220 off black  Abmessungen 
9 x 11 x 2 cm  Gewicht 50 g  Material Melange Tex Eco 
UVP 23,00 €

I D  WA L L E T

Aufklappbare Geldbörse mit Klarsichtfach auf der Rückseite. Neben 
Einsteckfächern für Kreditkarten und zwei Reißverschlussfächern 
für großes und kleines Geld besitzt dieses große Portemonnaie ein 
Klarsichtfach auf der Rückseite. Gefertigt aus PFC/PFAS-frei ausge-
rüsteten Materialien.

Auss ta t tung: [1] Diverse Einschubfächer [2] Aufklappbar mit 
Klettverschluss [3] Reißverschluss-Kleingeldfach außen [4] Großes 
Klarsichtfach auf der Rückseite [5] Klarsichtfach innen [6] PFC/
PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 2894  Farben 004 navy , 220 off black  Abmessungen 
14,5 x 9,5 x 1 cm  Gewicht 60 g  Material Melange Tex Eco 
UVP 17,00 €

P L A IN  WA L L E T  |  B I G  P L A IN  WA L L E T

Plain Wallet: Mini-Geldbörse mit Reißverschlussfach. Mit umlaufendem 
Reißverschluss ein sicherer Aufbewahrungsort im Kreditkarten-Format. 
PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Big Plain Wallet: Geldbörse mit drei Einsteckfächern in Kreditkarten- 
größe und zwei Reißverschlussfächer. Durch den umlaufenden Reiß- 
verschluss ein sicherer Aufbewahrungsort – auch für den Personal-
ausweis, Bank- und Kreditkarten. PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstattung: [1] Umlaufender Reißverschluss [2] Diverse Einsteckfächer 
im Hauptfach [3] Reißverschlussfach innen [4] Rundum gepolstert 
[5] PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Plain Wallet
Ar tikel-Nr. 2895  Farben 004 navy , 220 off black  Abmessungen 
11 x 7 x 2 cm  Gewicht 40 g  Material Melange Tex Eco 
UVP 19,00 €

Big Plain Wallet
Ar tikel-Nr. 2896  Farben 004 navy , 220 off black  Abmessungen 
13 x 9 x 2 cm  Gewicht 55 g  Material Melange Tex Eco 
UVP 22,00 €
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off black
XT  off black

navy
XT  navy

navy off black

T R AV E L  O R G A N I Z E R

Kleine Bauch- oder Gür teltasche. Der Travel Organizer verfügt über 
ein Hauptfach, ein abgedecktes Balgvorderfach mit Stif thalterung 
und eine Reißverschlusstasche im Kreditkartenformat auf der Rück- 
seite. Das Gurtband lässt sich einstellen und ist mit einem Schnell-
verschluss versehen.

Ausstattung: [1] Reißverschlussfach an der Rückseite [2] Abgedecktes 
Balgvorderfach mit Stif tehalterung [3] Zweiwegereißverschluss

Artikel-Nr. 2872  Farben 004 navy , 220 off black  Abmessungen 
17,5 x 14,5 x 3,5 cm  Gewicht 130 g  Material 450 HD Polyoxford / 
Melange Tex Eco  UVP 26,00 €

C H E C K  IN  |  X T

Universeller Reisebegleiter. Diese praktische Tasche kann sowohl 
über der Schulter als auch am Gürtel mitgeführt werden. Sie verfügt 
über ein großes Hauptfach, in dem sämtliche Reiseunterlagen Platz 
f inden. Dokumente wie Flug ticket oder Ausweis können auch in 
den zusätzlichen Reißverschlusstaschen auf und unter dem Deckel 
verstaut werden.

Ausstattung: [1] Abnehmbarer, längenverstellbarer Tragegurt [2] Reiß-
verschlussfach an der Rückseite [3] Hauptfach mit Reißverschluss 
[4] Hauptfach innen mit Reißverschlusstasche [5] Organizer mit 
Reißverschlusstasche unter dem Deckel [6] Universelle Gürtelschlaufe 
auf der Rückseite [7] Passend für EU-Reisepass [8] Vier Kreditkarten-
fächer [9] Stifthalterung [10] Kleine seitliche Einstecktasche (Check In XT)

Check In
Ar tikel-Nr. 2999  Farben 004 navy , 220 off black  Abmessungen 
14,5 x 21 x 6 cm  Gewicht 160 g  Material 450 HD Polyoxford / 
Melange Tex Eco  UVP 33,00 €

Check In XT
Ar tikel-Nr. 3000  Farben 004 navy, 220 off black  Abmessungen 
17 x 24 x 8 cm  Gewicht 195 g  Material 450 HD Polyoxford / 
Melange Tex Eco  UVP 39,00 €
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off blacknavy

navy off black

N E C K  WA L L E T

Angenehm zu tragender Brustbeutel. Die große Abdeckklappe des 
Neck Wallet besitzt ein integriertes Kleingeldfach. Darunter befinden 
sich das große Hauptfach und ein weiteres Fach.

Ausstattung: [1] Längenverstellbares Umhängeband [2] Große Abdeck-
klappe mit integriertem Kleingeldfach, die das Hauptfach verschließt 
[3] Drit tes Fach mit seitlich verlaufendem Reißverschluss darunter 
[4] Passend für EU-Reisepass

Artikel-Nr. 2874  Farben 004 navy , 220 off black  Abmessungen 
14 x 22 x 1 cm  Gewicht 50 g  Material 450 HD Polyoxford / 
Melange Tex Eco  UVP 13,00 €

H A N G  L O O S E

Verschließbare Tasche. Die Hang Loose kann sowohl am Gürtel als 
auch über der Schulter oder als Portemonnaie getragen werden.

Ausstat tung: [1] Reißverschlussfach an der Rückseite [2] Hauptfach 
mit Reißverschluss [3] Integrierte voluminöse Balgtasche [4] Längen- 
verstellbares Umhängeband [5] Klettverschluss [6] Zwei schräg 
aufgesetzte Fächer für Kreditkarten und Schreibzeug [7] Passend 
für EU-Reisepass [8] Klarsichtfach innen [9] Zwei Kreditkartenfächer 
[10] Befestigungsmöglichkeit direkt am Gürtel durch Schlaufe an 
der Rückseite

Artikel-Nr. 2877  Farben 004 navy , 220 off black  Abmessungen 
14 x 19 x 1 cm  Gewicht 70 g  Material 450 HD Polyoxford / 
Melange Tex Eco  UVP 18,00 €
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25 mm  warm grey

32 mm  coyote brown

STRETCH BELT 25 MM |  32 MM |  38 MM

Superbequemer, elastischer Gür tel mit praktischer Hakenschließe 
aus Metall. Erhältlich in drei verschiedenen Breiten.

Ausstat tung: [1] Längenverstellbar [2] Tatonka-Logo auf der Schließe 
[3] Elastisches Gurtband [4] Nickelfreie Aluminium-Hakenschließe

Stretch Belt 25 mm
Artikel-Nr. 2865  Farben 040 black, 048 warm grey  Abmessungen 
110 x 2,5 cm  Gewicht 60 g  Material Spandex Webbing  UVP 14,00 €

Stretch Belt 32 mm
Artikel-Nr. 2867  Farben 040 black, 346 coyote brown  Abmessungen 
125 x 3,2 cm  Gewicht 80 g  Material Spandex Webbing  UVP 15,00 €

Stretch Belt 38 mm
Artikel-Nr. 2870  Farben 040 black, 332 stone grey olive  Abmessungen 
125 x 3,8 cm  Gewicht 95 g  Material Spandex Webbing  UVP 17,00 €

T R AV E L  WA I S T B E LT  3 0  MM

Stabiler und funktionaler Gür tel mit Geheimfach. Der robuste Travel 
Waistbelt verfügt über eine Reißverschlusstasche an der Innenseite,  
in der Geldscheine diebstahlsicher verstaut werden können.

Ausstat tung: [1] Unisex-Größe [2] Längenverstellbar [3] Versteckte 
Sicherheits-Reißverschlusstasche auf der Innenseite [4] Praktischer 
Tatonka Kunststoff-Verschluss

Artikel-Nr. 2863  Farben 021 titan grey, 040 black, 047 bordeaux red,  
279 elemental blue, 331 olive, 343 khaki  Abmessungen 130 x 3 cm 
Gewicht 100 g  Material Polyester Webbing  UVP 15,00 €
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black khaki

T R AV E L  B E LT  3 2  MM

Praktischer Gür tel mit elastischer Reißverschlusstasche. In der 
kleinen Tasche kann man Geld oder Wertgegenstände sicher nah 
am Körper transportieren. Der Gürtel kann individuell eingekürzt 
werden, die Breite beträgt 32 mm.

Ausstat tung: [1] Unisex-Größe [2] Längenverstellbar [3] Integrierte 
Sicherheits-Reißverschlusstasche aus elastischem Material [4] Prak-
tischer Tatonka Kunststoff-Verschluss

Artikel-Nr. 2864  Farben 040 black, 343 khaki  Abmessungen 
149 x 3,2 cm  Gewicht 95 g  Material Polyester Webbing 
UVP 15,00 €
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2 l  black 3,5 l  black 7 l  black
7 l  lime

PF

C /
 PFAS free

W P  S T U F F B A G  L I G H T  2  L  |  3 , 5  L  |  7  L

Leichter, wasserdichter Packbeutel mit Rollverschluss. Das Material 
ist PVC-frei sowie PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstat tung: [1] Wasserdichter Rollverschluss [2] Leichtes, 
wasserdichtes Material [3] PFC/PFAS-freie Imprägnierung  
[4] Wasserdichte Verarbeitung

WP Stuf fbag Light 2 l
Ar tikel-Nr. 3008  Farben 040 black, 252 lime  Abmessungen 
Ø 12 x 20 cm  Volumen 2 l  Gewicht 40 g  Material 70D Nylon 
TPU Eco  UVP 19,00 €

WP Stuf fbag Light 3,5 l
Ar tikel-Nr. 3020  Farben 040 black, 252 lime  Abmessungen 
Ø 14 x 20 cm  Volumen 3,5 l  Gewicht 50 g  Material 70D Nylon 
TPU Eco  UVP 20,00 €

WP Stuf fbag Light 7 l
Ar tikel-Nr. 3021  Farben 040 black, 252 lime  Abmessungen 
Ø 17 x 34 cm  Volumen 7 l  Gewicht 65 g  Material 70D Nylon 
TPU Eco  UVP 22,00 €
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15 l  lime 25 l  lime 48 l  lime
25 l  black

limeblack

PF

C /
 PFAS free

PF

C /
 PFAS free

W P  S T U F F B A G  15  L  |  2 5  L  |  4 8  L

Robuster, wasserdichter Packsack mit Rollverschluss. Aufgeschweißte 
Lasercut-Elemente mit Schlitzen ermöglichen die Befestigung des 
Rollverschlusses sowie die Fixierung des Packsacks. Das Material 
ist PVC-frei sowie PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstat tung: [1] Wasserdichter Rollverschluss mit Hakenverschluss 
und D-Ringen [2] Zwei D-Ring-Adapter zur optionalen Befestigung 
eines Trageriemens oder zweier Schultergurte (Riemen und Gurte nicht 
im Lieferumfang enthalten) [3] PFC/PFAS-freie Imprägnierung [4] 
Wasserdichte Verarbeitung

WP Stuf fbag 15 l
Ar tikel-Nr. 3025  Farben 040 black, 252 lime  Abmessungen 
Ø 20 x 40 cm  Volumen 15 l  Gewicht 175 g  Material 420D  
Nylon TPU Eco  UVP 28,00 €

WP Stuf fbag 25 l
Ar tikel-Nr. 3026  Farben 040 black, 252 lime  Abmessungen 
Ø 22,5 x 48 cm   Volumen 25 l  Gewicht 215 g  Material 420D 
Nylon TPU Eco  UVP 33,00 €

WP Stuf fbag 48 l
Ar tikel-Nr. 3027  Farben 040 black, 252 lime  Abmessungen 
Ø 35 x 52 cm  Volumen 48 l  Gewicht 335 g  Material 420D 
Nylon TPU Eco  UVP 50,00 €

W P  S T U F F B A G  D B L  2 5  L

Robuster, wasserdichter Packsack mit Rollverschlüssen an beiden 
Längsseiten und 25 Liter Volumen. Aufgeschweißte Lasercut-Elemente 
mit Schlitzen ermöglichen die Befestigung des Rollverschlusses sowie 
die Fixierung des Packsacks. Das Material ist PVC-frei sowie PFC/
PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstat tung: [1] Wasserdichter Rollverschluss mit Hakenverschluss 
und D-Ringen [2] Zwei D-Ring-Adapter zur optionalen Befestigung 
eines Trageriemens oder zweier Schultergurte (Riemen und Gurte nicht 
im Lieferumfang enthalten) [3] PFC/PFAS-freie Imprägnierung [4] 
Wasserdichte Verarbeitung [5] Durch zwei wasserdichte Rollverschlüs-
se von beiden Seite beladbar

Artikel-Nr. 3028  Farben 040 black, 252 lime  Abmessungen 
Ø 25 x 55 cm  Volumen 25 l  Gewicht 300 g  Material 420D 
Nylon TPU Eco  UVP 50,00 €
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15 l  black

25 l  black

48 l  black

15 l  lime

PF

C /
 PFAS free

WATERPROOF

30
MIN

1
M

IPX7

WP STUFFBAG  VA LV E  15L  |  25  L  |  4 8  L

Wasserdichter Packsack mit Rollverschluss und Ventil zur Kom-
primierung. Aus PVC-freiem sowie PFC/PFAS-frei imprägniertem 
Material gefertigt. 

Ausstat tung: [1] Wasserdichter Rollverschluss mit Hakenverschluss 
und D-Ringen [2] Ventil für schnelle und einfache Kompression 
im Packsack eingearbeitet [3] Zwei D-Ring-Adapter zur optionalen 
Befestigung eines Trageriemens oder zweier Schultergurte (Riemen 
und Gurte nicht im Lieferumfang enthalten) [4] PFC/PFAS-freie 
Imprägnierung [5] Wasserdichte Verarbeitung [6] IP64 getestet 
(staubdicht und geschützt gegen allseitiges Spritzwasser) 

WP Stuf fbag Valve 15 l
Ar tikel-Nr. 3068  Farben 040 black, 252 lime  Abmessungen 
Ø:20 x 40 cm  Volumen 15 l  Gewicht 184 g  Material 420D 
Nylon TPU Eco  UVP 30,00 €

WP Stuf fbag Valve 25 l
Ar tikel-Nr. 3072  Farben 040 black, 252 lime  Abmessungen 
Ø:22,5 x 48 cm  Volumen 25 l  Gewicht 220 g  Material 420D 
Nylon TPU Eco  UVP 35,00 €

WP Stuf fbag Valve 48 l
Ar tikel-Nr. 3073  Farben 040 black, 252 lime  Abmessungen 
Ø:35 x 52 cm  Volumen 48 l  Gewicht 350 g  Material 420D 
Nylon TPU Eco  UVP 50,00 €
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A6  black

A4  limeA6  lime

WATERPROOF

30
MIN

1
M

IPX7

PF

C /
 PFAS free

lime

lime black

PF

C /
 PFAS free

WATERPROOF

30
MIN

1
M

IPX7

W P  D RY  B A G  A 6  |  A 5  |  A 4

Wasserdichter Flachbeutel mit Rollverschluss und Sicht fenster. 
Wasserdicht nach IPX7. Gefertigt aus PFC/PFAS-frei ausgerüstetem 
Material.

Ausstattung: [1] Flaches Profil [2] PFC/PFAS-freie Imprägnierung 
[3] Transparentes Fenster auf der Vorderseite [4] Wasserdichte 
Verarbeitung [5] Touchscreen kompatibel [6] Wasserdichter Roll-
verschluss mit Klett

WP Dry Bag A6
Artikel-Nr. 2931  Farben 040 black, 252 lime  Abmessungen 
23,5 x 16 cm  Gewicht 25 g  Material 70D Nylon TPU Eco 
UVP 15,00 €

WP Dry Bag A5
Artikel-Nr. 2930  Farben 040 black, 252 lime  Abmessungen 
26 x 19cm  Gewicht 30 g  Material 70D Nylon TPU Eco 
UVP 18,00 €

WP Dry Bag A4
Artikel-Nr. 2932  Farben 040 black, 252 lime  Abmessungen 
37,5 x 27,5 cm  Gewicht 70 g  Material 70D Nylon TPU Eco 
UVP 22,00 €

W P  D RY  B A G  W I D E  

Wasserdichter Flachbeutel im Quer format mit Rollverschluss 
und Sicht fenster. Gefertigt aus PFC-frei ausgerüstetem Material. 
Wasserdicht nach IPX7. Maße: 14 x 22 cm.

Ausstat tung: [1] Flaches Profil [2] PFC/PFAS-freie Imprägnierung 
[3] Transparentes Fenster auf der Vorderseite [4] Wasserdichte 
Verarbeitung [5] IPX7 getestet (1m Wassertiefe, 30min) [6] Touch-
screen kompatibel [7] Wasserdichter Rollverschluss mit Klett 

Artikel-Nr. 2944  Farben 040 black, 252 lime  Abmessungen 
14 x 22 cm  Gewicht 25 g  Material 70D Nylon TPU Eco   
UVP 17,00 €
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C A P E  X S  |  S  |  M  |  L  |  X L

Wet terschutz mit in tegrier tem Rucksackregenschutz. Durch die 
Volumenerweiterung per Reißverschluss findet auch der Rucksack 
noch Platz unterm Cape. Die Kapuze mit Schild und die Schnürung 
mit Kordelstoppern machen das Cape absolut schlechtwettertauglich. 
Erhältlich in den Größen XS–XL.

Ausstat tung: [1] Inklusive Schutzbeutel [2] Sturmsicherung gegen 
Hochrutschen [3] Volumenerweiterung als Rucksack-Regenschutz
[4] Alle wichtigen Nähte getapt [5] Kapuze mit Schnürzug und 
Kordelstopper [6] Kapuze mit Schild

Artikel

Ar tikel-Nr. 

Farben 

Gewicht

Packmaß

Material

Größenlauf 
 
Wassersäule

Rückenlänge

UVP

Cape XS

2794

015 red, 036 cub

330 g

20 x Ø 11 cm

T-Cover Tex, 
versiegelt / taped

XS

1.500 mm

99 cm

80,00 €

Cape S

2795

015 red, 036 cub

370 g

25 x Ø 11 cm

T-Cover Tex, 
versiegelt / taped

S

1.500 mm

106 cm

80,00 €

Cape M

2796

015 red, 036 cub

380 g

25 x Ø 11 cm

T-Cover Tex, 
versiegelt / taped

M

1.500 mm

114 cm

80,00 €

Cape L

2797

015 red, 036 cub

420 g

25 x Ø 11 cm

T-Cover Tex, 
versiegelt / taped

L

1.500 mm

125 cm

80,00 €

Cape XL

2798

015 red, 036 cub

430 g

25 x Ø 11 cm

T-Cover Tex, 
versiegelt / taped

XL

1.500 mm

135 cm

80,00 €



156	 OUTDOOR-ZUBEHÖR

P O N C H O  X S – S  |  M – L  |  X L – X X L

Poncho aus leich tem Polyes termaterial mi t PU-Beschichtung. 
Durch seine eingesetzte Kapuze mit Schnürzug und Sturmsicherung 
gegen Hochrutschen bietet der Poncho großflächigen und zuverläs-
sigen Schutz auch bei strömendem Regen.

Ausstat tung: [1] Inklusive Schutzbeutel [2] Sturmsicherung gegen 
Hochrutschen [3] Kapuze mit Schnürzug und Kordelstopper

Poncho 1 (XS–S)
Ar t ikel-Nr. 2799  Farben 015 red, 036 cub  Gewicht 240 g 
Packmaß 16 x Ø 11 cm  Material T-Cover Tex, versiegelt / taped 
Größenlauf XS–S  Wassersäule 1.500 mm  Rückenlänge 115 cm 
UVP 60,00 €

Poncho 2 (M–L)
Ar t ikel-Nr. 2800  Farben 015 red, 036 cub  Gewicht 290 g 
Packmaß 16 x Ø 11 cm  Material T-Cover Tex, versiegelt / taped 
Größenlauf M–L  Wassersäule 1.500 mm  Rückenlänge 135 cm 
UVP 60,00 €

Poncho 3 (XL–XXL)
Ar t ikel-Nr. 2801  Farben 015 red, 036 cub  Gewicht 330 g 
Packmaß 18 x Ø 11 cm  Material T-Cover Tex, versiegelt / taped 
Größenlauf XL–XXL  Wassersäule 1.500 mm  Rückenlänge 145 cm 
UVP 60,00 €
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Artikel

Ar tikel-Nr. 

Farben 

Abmessungen

Gewicht

Material

UVP

Gaiter 210 HD 
Shor t Light

2747

040 black

H: 29 cm, U: 49 cm

95 g

200 den Polyester PU

24,00 €

Gaiter 420 HD 
Shor t

2749

015 red, 040 black, 
331 olive

H: 25 cm, U: 40 cm

150 g

420 HD Nylon

25,00 €

Gaiter 420 HD M

2750

015 red, 040 black, 
331 olive

H: 42 cm, U: 40/42 cm

220 g

420 HD Nylon

40,00 €

Gaiter 420 HD L

2750

015 red, 040 black, 
331 olive

H: 47 cm, U: 41/46 cm

240 g

420 HD Nylon

40,00 €

Gaiter 420 HD 
Junior

2751

015 red, 040 black

H: 35 cm, U: 35 cm

180 g

420 HD Nylon

33,00 €

Zuverlässiger Schutz für Schuhe und Hosenbeine. Ob vor feuchtem 
Gras, tiefem Pulverschnee oder Gestrüpp – mit Gaitern schützt man 
seine Schuhe und Hosenbeine.

Ausstattung 210 HD Short Light: [1] Fixierungshaken für Schnürsenkel 
[2] Sohlenfixierung durch Kordel [3] Minimales Gewicht [4] Minimales 
Packmaß

Auss ta t tung 420 HD: [1] Zwei Größen [2] Schnürzug mit Kordel-
stopper [3] Einstellbare Hypalon-Schuhschlaufe [4] Fixierungshaken 
für Schnürsenkel

Ausstat tung 420 HD Shor t / 420 HD Junior: [1] Einstellbare Hypalon-
Schuhschlaufe [2] Fixierungshaken für Schnürsenkel

G A I T E R  210  H D  SH O R T  L I G H T  |  4 2 0  H D  SH O R T  |  4 2 0  H D  JUN I O R  |  4 2 0  H D

G A I T E R  R IP S T O P  SH O R T  L I G H T

Kurzgamasche aus besonders leichtem und reißfestem Ripstop-Material 
im praktischen Packbeutel. Diese Gaiter sind aufgrund ihrer Leich-
tigkeit sehr angenehm zu tragen, dabei aber trotzdem besonders 
reißfest. Man schützt Schuhe und Hosenbeine zuverlässig vor Nässe, 
Schmutz und Gestrüpp.

Ausstattung: [1] Inklusive Schutzbeutel [2] Fixierungshaken für Schnür-
senkel [3] Sohlenf ixierung durch Kordel [4] Minimales Gewicht 
[5] Minimales Packmaß

Artikel-Nr. 2746  Farbe 040 black  Abmessungen H: 29 cm, 
U: 49 cm  Gewicht 120 g  Packmaß 10 x 8 x 6 cm  Material 
T-Square Rip Light  UVP 30,00 €
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red orange

black

R A IN  F L A P  X X S

Der individuelle Regenschutz für Rucksäcke von 10 bis 22 Li ter 
Volumen.

Ausstattung: [1] Inklusive angenähtem Packbeutel [2] Reflektierender 
Logo-Druck [3] Leichtes, wasserdichtes Material

Artikel-Nr. 3106  Farbe 316 spring  Volumen 10 – 22 l Backpacks 
Gewicht 80 g  Packmaß 9 x Ø 9 cm  Material T-Cover Tex 
UVP 16,00 €

R A IN  C O V E R  2 0 – 3 0  L  |  3 0 – 4 0  L  | 

4 0 – 5 5  L  |  5 5 –70  L  |  70 – 9 0  L

Regenhülle für Rucksäcke. Inklusive Aufbewahrungsbeutel.

Ausstat tung: [1] Inklusive praktischem Aufbewahrungsbeutel [2] 
Leichtes, wasserdichtes Material

Rain Cover 20 – 30 l
Ar tikel-Nr. 3114  Farben 040 black, 211 red orange  Volumen 
20 – 30 l Backpacks  Gewicht 65 g  Packmaß Ø 8 x 10 cm 
Material T-Cover Tex  UVP 14,00 €

Rain Cover 30 – 40 l
Ar tikel-Nr. 3116  Farben 040 black, 211 red orange  Volumen 
30 – 40 l Backpacks  Gewicht 85 g  Packmaß Ø 8 x 11 cm 
Material T-Cover Tex  UVP 16,00 €

Rain Cover 40 – 55 l
Ar tikel-Nr. 3117  Farben 040 black, 211 red orange  Volumen 
40 – 55 l Backpacks  Gewicht 120 g  Packmaß Ø 8 x 12 cm 
Material T-Cover Tex  UVP 18,00 €

Rain Cover 55 – 70 l
Ar tikel-Nr. 3118  Farben 040 black, 211 red orange  Volumen 
55 – 70 l Backpacks  Gewicht 130 g  Packmaß Ø 8 x 14 cm 
Material T-Cover Tex  UVP 19,00 €

Rain Cover 70 – 90 l
Ar tikel-Nr. 3119  Farben 040 black, 211 red orange  Volumen 
70 – 90 l Backpacks  Gewicht 150 g  Packmaß Ø 8 x 16 cm 
Material T-Cover Tex  UVP 20,00 €
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Artikel

Ar tikel-Nr. 

Farben 

Volumen 

Gewicht

Packmaß

Material

UVP

Rain Flap XS

3107

015 red, 036 cub

20 – 30 l 
Backpacks

80 g

9 x Ø 9 cm

T-Cover Tex

18,00 €

Rain Flap S

3108

015 red, 036 cub

30 – 40 l 
Backpacks

100 g

9 x Ø 9 cm

T-Cover Tex

20,00 €

Rain Flap M

3109

015 red, 036 cub

40 – 55 l 
Backpacks

120 g

10 x Ø 9 cm

T-Cover Tex

23,00 €

Rain Flap L

3110

015 red, 036 cub

55 – 70 l 
Backpacks

140 g

10 x Ø 9 cm

T-Cover Tex

25,00 €

Rain Flap XL

3111

015 red, 036 cub

70 – 80 l 
Backpacks

150 g

12 x Ø 9 cm

T-Cover Tex

27,00 €

Rain Flap XXL

3112

015 red, 036 cub

80 – 100 l 
Backpacks

170 g

12 x Ø 9 cm

T-Cover Tex

29,00 €

R A IN  F L A P  X S  |  S  |  M  |  L  |  X L  |  X X L

Der individuelle Regenschutz für Rucksäcke von 20 bis 100 Liter 
Volumen (XS – XXL).

Ausstattung: [1] Inklusive angenähtem Packbeutel [2] Reflektierender 
Logo-Druck [3] Leichtes, wasserdichtes Material
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S C HU T Z S A C K  M  |  L

Praktischer Schutzsack für Rucksäcke mit Reißverschluss, Namens-
schild, Handgriff und abnehmbarem Schulterriemen. Ideal vor allem, 
wenn Flughäfen keine Trekkingrucksäcke zulassen, da sie sich in 
Förderanlagen verhaken können. Passend für Rucksäcke bis 70 Liter 
Volumen (M) und bis bis 110 Liter Volumen (L).

Ausstattung: [1] Abnehmbarer, längenverstellbarer Tragegurt [2] Hand-
grif f [3] Weit zu öffnender Reißverschluss [4] Namensschild

Schutzsack M
Artikel-Nr. 3085  Farbe 040 black  Abmessungen 84 x 40 x 25 cm 
Volumen max 70 l  Gewicht 450 g  Material 420 HD Nylon  UVP 45,00 €

Schutzsack L
Artikel-Nr. 3090  Farbe 040 black  Abmessungen 99 x 51 x 30 cm 
Volumen max 110 l  Gewicht 650 g  Material 420 HD Nylon  UVP 58,00 €

S C HU T Z S A C K  UN I V E R S A L

Praktischer Schutzsack für Rucksäcke mit Namensschild und Rollpack-
verschluss. Ideal vor allem, wenn Flughäfen keine Trekkingrucksäcke 
zulassen, da sie sich in Förderanlagen verhaken können.

Ausstat tung: [1] Rollverschluss [2] Volumenregulierung 
[3] Namensschild

Artikel-Nr. 3084  Farbe 040 black  Abmessungen 100 x 40 x 29 cm 
Volumen max 85 l  Gewicht 200 g  Material 200 den Polyester PU 
UVP 25,00 €

S C HU T Z S A C K  E IN FA C H

Einfacher Schutzsack für Rucksäcke. Ideal vor allem, wenn Flughäfen 
keine Trekkingrucksäcke zulassen, da sie sich in Förderanlagen verhaken 
können. Passend für Rucksäcke bis 85 Liter Volumen.

Ausstat tung: [1] Schnürzug

Ar tikel-Nr. 3095  Abmessungen 148 x 70 cm  Volumen max 85 l 
Gewicht 215 g  Material Reinforced PE-Foil  UVP 9,00 €

PA C K  C O V E R  UN I V E R S A L

Stabile Rucksack-Schutzhülle mit Rollverschluss und Klarsicht fach 
für Namensschild. Ideal für den Flugzeug-Transport. Geeignet für 
Rucksäcke von 90 bis 130 Liter.

Ausstat tung: [1] Klarsichttasche für Namensschild [2] Rollverschluss 
mit Steckschließe

Artikel-Nr. 3094  Farbe 045 white  Abmessungen 110 x 69 x 28 cm
Volumen max 130 l  Gewicht 340 g  Material Reinforced PE-Foil
UVP 20,00 €
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L  black

S T R A P  C A S E  M  |  L

Gepolster te Reißverschlusstasche mit universeller Fixierungsmög-
lichkeit. Lässt sich an Rucksack, Gürtel oder Kleidung befestigen 
und bringt auch empfindliche Elektronik stoßfest unter. Erhältlich  
in den Größen M und L.

Ausstat tung: [1] Rundum gepolstert [2] Universelle Fixierungsmög-
lichkeit [3] Verschiedene Möglichkeiten der Befestigung: Hüftgurt, 
Westen etc.

Strap Case M
Artikel-Nr. 3275  Farbe 040 black  Abmessungen 17 x 8 x 4,5 cm 
Innenmaße 14 x 6,5 x 2,5 cm  Gewicht 60 g  Material T-Square Rip FD 
UVP 18,00 €

Strap Case L
Artikel-Nr. 3276  Farbe 040 black  Abmessungen 19 x 11 x 4,5 cm 
Innenmaße 17 x 9 x 2,5 cm  Gewicht 90 g  Material T-Square Rip FD 
UVP 24,00 €

E X P E D I T I O N  S I D E  P O C K E T

Optionale Volumenerweiterung für Rucksäcke. Die Expedition Side 
Pocket kann bei Bedarf einfach außen am Rucksack angebracht werden.

Ausstat tung: [1] Große Reißverschluss-Frontöffnung [2] Material- 
schlaufen [3] Horizontal und vertikal zu tragen

Artikel-Nr. 3304  Farbe 040 black  Abmessungen 58 x 20 x 7 cm 
Volumen 8 l  Gewicht 210 g  Material Textreme 6.6  UVP 24,00 €

S I D E  P O C K E T

Optionale Volumenerweiterung für Rucksäcke. Die Side Pocket 
kann bei Bedarf einfach außen am Rucksack angebracht werden.

Ausstat tung: [1] Große Reißverschluss-Frontöffnung [2] Horizontal 
und vertikal zu tragen

Artikel-Nr. 3303  Farbe 040 black  Abmessungen 32 x 14 x 9 cm 
Volumen 4 l  Gewicht 100 g  Material Textreme 6.6  UVP 14,00 €
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C H E S T  B E LT  2 0  MM  |  2 5  MM

Funktionaler Brustgur t für ergonomischeres Tragen. Das Zubehör-
teil für bereits vorbereitete Tatonka-Rucksäcke wird einfach an den 
bestehenden Ösen an den Schultergurten befestigt und dient so der 
zusätzlichen Fixierung des Rucksacks.

Ausstat tung: [1] Längenverstellbar

Chest Belt 20 mm
Artikel-Nr. 3270  Farbe 040 black  Abmessungen 50 x 2 cm 
Gewicht 30 g  Material Polyester Webbing  UVP 6,00 €

Chest Belt 25 mm
Artikel-Nr. 3271  Farbe 040 black  Abmessungen 50 x 2,5 cm 
Gewicht 40 g  Material Polyester Webbing  UVP 8,00 €

H IP  B E LT  2 5  MM  |  3 8  MM

Funktionaler Bauchgurt für ergonomischeres Tragen. Das Zubehör- 
teil für bereits vorbereitete Tatonka-Rucksäcke wird einfach an 
den bestehenden Ösen auf Bauchhöhe befestigt und dient so der 
zusätzlichen Fixierung des Rucksacks.

Ausstat tung: [1] Längenverstellbar

Hip Belt 25 mm
Artikel-Nr. 3272  Farbe 040 black  Abmessungen 110 x 2,5 cm 
Gewicht 50 g  Material Polyester Webbing  UVP 6,00 €

Hip Belt 38 mm
Artikel-Nr. 3273  Farbe 040 black  Abmessungen 110 x 3,8 cm 
Gewicht 80 g  Material Polyester Webbing  UVP 8,00 €

C H E S T  B E LT  2 0  MM  M A G N E T

Funktionaler Brustgur t mit Magnetverschluss. Mit dem Chest Belt 
lassen sich dafür vorbereitete Rucksäcke einfach nachrüsten. Der 
Magnetverschluss schließt leicht und elegant.

Ausstat tung: [1] Längenverstellbar [2] Magnetverschluss

Artikel-Nr. 3269  Farbe 040 black  Abmessungen 58 x 2 cm 
Gewicht 30 g  Material Polyester Webbing  UVP 9,00 €
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M L

MS

C A M E R A  IN S E R T  M  |  L

Gepolsterte Fototasche zur Integration in Rucksack oder Reisetasche.  
Das Camera Insert besitzt eine variable Innenaufteilung für die Foto- 
ausrüstung, und es lässt sich durch den Rundum-Reißverschluss 
auf der Rückseite komplett aufklappen. Der Reißverschluss an der 
Oberseite bietet schnellen Zugriff auf die Kamera, wenn die Fototasche 
in einen Rucksack integriert ist.

Ausstat tung: [1] Große Reißverschluss-Frontöffnung [2] Tragegrif f 
[3] Zusätzliche Reißverschlussöffnung oben [4] Funktionale Innen-
aufteilung für Kamera und Zubehör [5] Rundum gepolstert

Camera Inser t M
Artikel-Nr. 2919  Farbe 040 black  Abmessungen 30 x 25 x 11 cm 
Volumen ≤ 35 l Backpacks  Gewicht 290 g  Material 450 HD Poly-
oxford / T-Snow Crust Eco  UVP 48,00 €

Camera Inser t L
Ar tikel-Nr. 2920  Farbe 040 black  Abmessungen 35 x 30 x 14 cm 
Volumen > 35 l Backpacks  Gewicht 420 g  Material 450 HD Poly-
oxford / T-Snow Crust Eco  UVP 58,00 €

L E N S  P O C K E T  S  |  M

Gepolster te Objektiv tasche für Kamera-Objektive. Passend für 
Objektive bis zu 11 cm Länge (Lens Pocket S) bzw. 16 cm Länge 
(Lens Pocket M).

Ausstat tung: [1] Deckel mit Reißverschluss [2] Rundum gepolstert 
[3] Befestigungsmöglichkeit direkt am Gürtel durch Schlaufe an der 
Rückseite

Lens Pocket S
Ar tikel-Nr. 2921  Farbe 040 black  Abmessungen 12 x 9 x 9 cm 
Innenmaße 11 x Ø 7 cm  Gewicht 65 g  Material 450 HD Polyox-
ford / T-Snow Crust Eco  UVP 15,00 €

Lens Pocket M
Artikel-Nr. 2922  Farbe 040 black  Abmessungen 17 x 10 x 10 cm 
Innenmaße 16 x Ø 8 cm  Gewicht 90 g  Material 450 HD Polyox-
ford / T-Snow Crust Eco  UVP 20,00 €
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bordeaux red off black

S  navy S  bordeaux red S  off black
M  bordeaux red

navy

PF

C /
 PFAS free

PF

C /
 PFAS free

C O O L E R  B A G  S  |  M

Kühltasche für Daypacks bis zu 20 Liter (Cooler Bag S) bzw. 30 
Liter (Cooler Bag M) Volumen. Die praktische Kühltasche lässt sich 
einfach in den Rucksack schieben. Sie besitzt einen komplett um-
laufenden Reißverschluss, einen praktischen Zugrif f von oben und 
ein Extra-Fach für die Kühlelemente. Die Tasche ist PFC/PFAS-frei 
ausgerüstet und mit dem Label GREEN by Tatonka versehen.

Ausstat tung: [1] Große Reißverschluss-Frontöffnung [2] Tragegrif f 
[3] Zusätzliche Reißverschlussöffnung oben [4] Komplett mit PE-
Schaum kaschierter Aluminiumfolie isoliert [5] Separates Innenfach 
für Kühlakkus [6] PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Cooler Bag S
Artikel-Nr. 2913  Farben 004 navy, 047 bordeaux red, 220 off black 
Abmessungen 22 x 12 x 30 cm  Innenmaße 20 x 10 x 28 cm 
Volumen 6 l  Gewicht 230 g  Material Melange Tex Eco / reTex 
6.6 Eco  UVP 32,00 €

Cooler Bag M
Artikel-Nr. 2914  Farben 004 navy, 047 bordeaux red, 220 off black 
Abmessungen 32 x 16 x 36 cm  Innenmaße 30 x 14 x 34 cm 
Volumen 15 l  Gewicht 325 g  Material Melange Tex Eco / reTex 
6.6 Eco  UVP 40,00 €

C O O L E R  B A G  L

Große Kühltasche mit 25 Liter Volumen, Handgrif fen und Tragegur t. 
Der Deckel der Cooler Bag L lässt sich zum leichten Beladen komplett 
aufziehen, ein separates Fach am Boden nimmt die Kühlelemente auf.  
Das Reißverschlussfach auf der Front kann zum Beispiel zur Unter-
bringung von Besteck oder Servietten genutzt werden. Die Tasche 
ist PFC/PFAS-frei ausgerüstet und mit dem Label GREEN by Tatonka 
versehen.

Ausstat tung: [1] Abnehmbarer, längenverstellbarer Tragegurt [2] 
Handgriffe [3] Reißverschluss-Frontfach [4] Komplett mit PE-Schaum 
kaschierter Aluminiumfolie isoliert [5] Separates Innenfach für 
Kühlakkus [6] PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 2915  Farben 004 navy, 047 bordeaux red, 220 off black 
Abmessungen 37 x 27 x 30 cm  Innenmaße 35 x 25 x 28 cm 
Volumen 25 l  Gewicht 460 g  Material Melange Tex Eco / reTex 
6.6 Eco  UVP 50,00 €
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bordeaux red off black

bordeaux red off blacknavy

navy

PF

C /
 PFAS free

PF

C /
 PFAS free

C O O L E R  B A C K PA C K

Kühlrucksack für Einkauf und Camping. Der Cooler Backpack bietet 
22 Liter Fassungsvermögen, ein separates Innenfach für Kühlak-
kus und ein Reißverschlussfach auf der Front. Der Rucksack ist 
PFC/PFAS-frei ausgerüstet und mit dem Label GREEN by Tatonka 
versehen.

Ausstattung: [1] Längenverstellbare Schultergurte [2] Robuster Handgriff 
[3] Reißverschlussfach auf der Vorderseite [4] Große Reißverschluss-
Frontöffnung ins Hauptfach [5] Komplett mit PE-Schaum kaschierter 
Aluminiumfolie isoliert [6] Separates Innenfach für Kühlakkus [7] 
Zweiwegereißverschluss [8] PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 2912  Farben 004 navy, 047 bordeaux red, 220 off black 
Abmessungen 45 x 30 x 17 cm  Volumen 22 l  Gewicht 575 g 
Rückensystem Padded Back-System  Material Melange Tex Eco / 
reTex 6.6 Eco  UVP 70,00 €

C O O L E R  SH O U L D E R B A G  2 5

Kühltasche mit Schultergur t. Die Cooler Shoulderbag bietet 25 Liter 
Fassungsvermögen, ein separates Innenfach für Kühlakkus und 
eine Einstecktasche auf der Front. Sie ist anteilig aus recycelten 
Materialien gefertigt und PFC/PFAS-frei ausgerüstet.

Ausstat tung: [1] Einstellbarer Schultergurt [2] Trageriemen  
[3] Reißverschlussfach auf der Vorderseite [4] Große Reißver-
schlussöffnung ins Hauptfach [5] PFC/PFAS-freie Imprägnierung 
[6] GREEN by Tatonka [7] Isolierung mit aluminiumkaschiertem 
PE-Schaum [8] Separates Innenfach für Kühlakkus 

Artikel-Nr. 2911  Farben 004 navy, 047 bordeaux red, 220 off black 
Abmessungen 37 x 27 x 30 cm  Volumen 25 l  Gewicht 460 g 
Material Melange Tex Eco / Textreme 6.6  UVP 60,00 €
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black

0,6 l  black 1 l  black 1,5 l  black
1,5 l  bordeaux red

PF

C /
 PFAS free

PF

C /
 PFAS free

bordeaux red off black

sage greenelemental blue

B E S T E C K TA S C H E

Zweckmäßige Aufbewahrungstasche für das Outdoor-Besteck.  
Die Innenmaße der Tasche betragen ca. 23 x 9 cm. Aus PFC/PFAS-
frei ausgerüsteten Materialien gefertigt.

Ausstat tung: [1] Rundum gepolstert [2] Ohne Inhalt [3] Sicherung 
mit Druckknopf [4] PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 3146  Farben 040 black, 047 bordeaux red, 220 off black, 
279 elemental blue, 286 sage green  Abmessungen 25 x 10 cm   
Gewicht 35 g  Material 420 HD Nylon / Melange Tex Eco   
UVP 9,00 €

THERMO BOTTLE COVER 0,6 L |  1 L |  1,5 L

Isolierhülle für eine Trinkflasche. Kann am Gürtel befestigt oder 
mit einem Tragegurt ausgestattet werden. Die Hülle ist PFC/PFAS-
frei ausgerüstet.

Ausstat tung: [1] Möglichkeit zur Fixierung des Tragegurts 
[2] Universelle Gürtelschlaufe auf der Rückseite [3] Schnürzug mit 
Kordelstopper [4] PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Thermo Bot tle Cover 0,6 l
Artikel-Nr. 3126  Farben 040 black, 047 bordeaux red  Abmessungen 
Ø 9 x 25 cm  Volumen 0,6 l  Gewicht 65 g  Material Melange Tex 
Eco / 100D Mini Honeycomb Eco  UVP 14,00 €

Thermo Bot tle Cover 1 l
Artikel-Nr. 3127  Farben 040 black, 047 bordeaux red  Abmessungen 
Ø 10 x 27 cm  Volumen 1,0 l  Gewicht 75 g  Material Melange Tex 
Eco / 100D Mini Honeycomb Eco  UVP 15,00 €

Thermo Bot tle Cover 1,5 l
Artikel-Nr. 3128  Farben 040 black, 047 bordeaux red  Abmessungen 
Ø 11 x 33 cm  Volumen 1,5 l  Gewicht 95 g  Material Melange Tex 
Eco / 100D Mini Honeycomb Eco  UVP 16,00 €
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M LS

T R AV E L  T O W E L  B A M B O O  S  |  M  |  L

Leichtes, sehr saugfähiges und schnell trocknendes Reisehandtuch.  
Das Handtuch besitzt durch die Verarbeitung von Bambus-Kohlefasern 
geruchsneutralisierende Eigenschaften. Es ist in drei verschiedenen 
Größen erhältlich und in einem mitgelieferten Netzbeutel verpackt.

Ausstat tung: [1] Inklusive Packbeutel [2] Schlaufe zum Aufhängen 
[3] Minimales Gewicht [4] Minimales Packmaß [5] Extrem saugfähig 
[6] Schnell trocknend

Travel Towel Bamboo S
Ar t ikel-Nr. 2906  Farbe 025 grey  Abmessungen 40 x 80 cm   
Gewicht 60 g  Packmaß 12 x 5 x 5 cm  Material Polyamid / Bambus 
Kohlefaser-Polyester  UVP 12,00 €

Travel Towel Bamboo M
Ar t ikel-Nr. 2907  Farbe 025 grey  Abmessungen 60 x 120 cm   
Gewicht 125 g  Packmaß 16 x 6 x 6 cm  Material Polyamid / Bambus 
Kohlefaser-Polyester  UVP 18,00 €

Travel Towel Bamboo L
Ar t ikel-Nr. 2908  Farbe 025 grey  Abmessungen 80 x 160 cm   
Gewicht 220 g  Packmaß 19 x 7,5 x 7,5 cm  Material Polyamid / 
Bambus Kohlefaser-Polyester  UVP 24,00 €

E Y E  M A S K

Damit läss t es sich auch in heller Umgebung gut schla fen. Die 
Eye Mask ist aus weichem, hautfreundlichem Material gefertigt und 
besitzt ein elastisches Befestigungsband mit Schnellverschluss.

Auss ta t tung: [1] Unisex-Größe [2] Weiches Material rückseit ig 
[3] Einstellbares Gummiband mit Steckschließe

Artikel-Nr. 2893  Farbe 040 black  Abmessungen 22 x 8 cm 
Gewicht 20 g  Material T-Square Rip Light  UVP 10,00 €



170	 OUTDOOR-ZUBEHÖR

B O T T L E  P O U C H

Trinkflaschenhalterung mit minimalem Platzbedarf. Die leichte Bottle 
Pouch kann am Gürtel oder Rucksack befestigt werden. Wenn nicht 
benötigt, wird sie klein zusammengefaltet. Passend für viele gängige 
Trinkflaschengrößen.

Ausstat tung: [1] Trinkflaschenhalterung mit Fixierung [2] Drehbarer 
Aufhängehaken [3] Befestigungsmöglichkeit direkt am Gürtel durch 
Schlaufe an der Rückseite [4] Aufklappbar mit komplett umlaufendem 
Reißverschluss

Artikel-Nr. 2230  Farbe 021 titan grey  Abmessungen 6 x 11,5 x 2 cm 
Volumen 1 l  Gewicht 50 g  Material T-Rain Rip  UVP 15,00 €

M A P P E R

Schmutz- und wasserabweisende Hülle für Landkar ten. Im Mapper 
sind Landkarten unterwegs vor Regen und Schmutz geschützt. 
Er kann einfach zusammengerollt und Platz sparend im oder am 
Rucksack verstaut werden.

Ausstat tung: [1] Zusammenrollbare Kartenhülle mit Verbindungs-
schnalle zum Schultergurt [2] Transparentes Material [3] Wasser- 
und schmutzabweisend

Artikel-Nr. 2901  Farbe 040 black  Abmessungen 39 x 34 cm
Gewicht 80 g  Material T-Square Rip Light / Vinyl  UVP 15,00 €
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SH O U L D E R  PA D  5 0  MM

Schulterkissen für ein angenehmeres Tragegefühl. Dämpft die 
Lastübertragung auf die Schulter und passt auf Gurte mit einer 
Breite bis 5 cm.

Ausstat tung: [1] Schulterkissen, das Lasten spürbar angenehmer 
macht [2] Äußerst reißfestes Textreme stabilisiert zusätzlich den 
Schultergurt [3] Anti-Rutsch-Auflage

Artikel-Nr. 3261  Farbe 040 black  Abmessungen 25 x 6 cm 
Gewicht 50 g  Material Textreme 6.6  UVP 9,00 €

T R AV E L  N A M E  TA G

Schutzhülle für Adress-Schild oder Visitenkar te zur Befestigung 
am Reisegepäck.

Ausstat tung: [1] Inklusive Befestigungsschlaufe [2] Einschub für 
Visiten- oder Adresskarte

Artikel-Nr. 3201  Farbe 021 titan grey  Abmessungen 11,5 x 7,5 cm 
Gewicht 20 g  Material T-Square Rip FD / Vinyl  UVP 5,00 €

C A R RY IN G  S T R A P  3 8  MM  |  5 0  MM

Gepolster ter Schulterriemen. Der Schultergurt kann in der Länge 
individuell angepasst werden und bietet durch das eingenähte 
Schulterpolster ein angenehmes Tragegefühl. Der Carrying Strap 
kann sowohl als Ersatzteil oder auch zur Ergänzung für eine Tasche 
mit vorbereiteter Halterung verwendet werden.

Ausstat tung: [1] Längenverstellbarer Tragegurt mit Schulterpolster
[2] Inklusive zwei Karabinerhaken [3] Anti-Rutsch-Auflage

Carrying Strap 38 mm
Artikel-Nr. 3262  Farbe 040 black  Abmessungen 120 x 3,8 cm 
Gewicht 105 g  Material Polyester Webbing / Textreme 6.6 
UVP 13,00 €

Carrying Strap 50 mm
Artikel-Nr. 3260  Farbe 040 black  Abmessungen 120 x 5 cm 
Gewicht 130 g  Material Polyester Webbing / Textreme 6.6 
UVP 16,00 €



Neopren Case 1

Neopren Zip Bag

N E O P R E N  Z IP  B A G  |  Z I P  B A G  2

Universelle Gür teltasche aus Neopren. Das Zip Bag aus Neopren 
ist klein und handlich, kann flexibel am Gürtel befestigt werden 
und schützt Inhalte wie Digitalkamera, Schlüssel oder Brille dank 
seiner Materialeigenschaften zuverlässig vor Stößen.

Ausstat tung: [1] Reißverschluss [2] Universelle Gürtelschlaufe auf 
der Rückseite [3] Stoßdämpfendes, wasserabweisendes Neopren

Neopren Zip Bag
Ar tikel-Nr. 2933  Farbe 040 black  Abmessungen 15 x 10 x 4 cm 
Innenmaße 14 x 9,5 cm  Gewicht 60 g  Material Neopren 
UVP 13,00 €

Neopren Zip Bag 2
Ar tikel-Nr. 2935  Farbe 040 black  Abmessungen 17 x 8 x 2 cm 
Innenmaße 16 x 7,5 cm  Gewicht 40 g  Material Neopren 
UVP 9,00 €

N E O P R E N  C A S E  1  |  2

Praktische Neopren-Gürteltasche in zwei Größen. Der stoßdämpfende 
Schutz für Digitalkamera, Handy oder Brille. Die Tasche verfügt 
über einen Klettmechanismus, mit dem sie sich sowohl horizontal als 
auch vertikal am Gürtel tragen oder am Schultergurt eines Rucksacks 
befestigen lässt.

Ausstat tung: [1] Aufklappbar mit Klettverschluss [2] Kletthalterung  
zur horizontalen bzw. vertikalen Befestigung am Gürtel oder Schultergurt  
[3] Stoßdämpfendes, wasserabweisendes Neopren [4] Größe aufgrund 
der Dehnbarkeit des Materials für viele Handymodelle passend

Neopren Case 1
Ar tikel-Nr. 2938  Farbe 040 black  Abmessungen 12 x 8 x 3 cm 
Innenmaße 11,5 x 7,5 cm  Gewicht 28 g  Material Neopren 
UVP 12,00 €

Neopren Case 2
Ar tikel-Nr. 2939  Farbe 040 black  Abmessungen 15 x 7 x 3 cm 
Innenmaße 14,5 x 6,5 cm  Gewicht 30 g  Material Neopren 
UVP 12,00 €
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Artikel

Ar tikel-Nr. 

Farben 

Abmessungen 

Innenmaße

Gewicht

Material

Passend u. a. für

UVP

Smartphone Case L

2880

004 navy, 220 off black

9,5 x 15,5 x 1 cm

7 x 14 cm

32 g

450 HD Polyoxford / Melange Tex Eco

Apple iPhone SE 2020 /  
SE 2022 / 12 mini / 13 mini, 
Google Pixel 6a

12,00 €

Smartphone Case XL

2881

004 navy, 220 off black

10 x 17 x 1 cm

8 x 15 cm

35 g

450 HD Polyoxford / Melange Tex Eco

Apple iPhone 11 / 12 / 12 Pro / 
13 / 13 Pro, Samsung Galaxy 
S8 / S9 / S10 / S22, Sony Xperia 
10 III

12,00 €

Smartphone Case XXL

2882

004 navy, 220 off black

11 x 18,5 x 1 cm

8,5 x 16,5 cm

40 g

450 HD Polyoxford / Melange Tex Eco

Apple iPhone 12 Pro Max / 13 Pro 
Max, Google Pixel 6, Huawei Mate 
40 Pro, Samsung Galaxy S20 FE /  
S21 / S21+ / S21 Ultra, Samsung 
Galaxy Z Flip 4, Sony Xperia 5 III

12,00 €

SM A R T P H O N E  C A S E  L  |  X L  |  X X L

Prak t ische Handy-Gür tel tasche in drei verschiedenen Größen. 
Das Handy kann über einen Zugbandmechanismus einfach heraus-
geholt werden. Mit der rückseitigen Hypalon-Schlaufe wird die Tasche 
horizontal oder vertikal am Gürtel befestigt.

Ausstat tung: [1] Drei Größen [2] Rundum gepolstert [3] Rückseitige 
Schlaufe zur vertikalen und horizontalen Befestigung am Gürtel
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S M L

S M L

T O O L  P O C K E T  S  |  M  |  L

Gürteltasche für Multifunktionswerkzeuge. Das Tool Pocket ist durch 
das CORDURA®-Material extrem robust und schützt das Multi-Tool 
zuverlässig vor Schäden und Schmutz. Die Tasche lässt sich sicher 
am Gürtel befestigen, damit man Werkzeug immer zur Hand hat. 
Erhältlich in den Größen S, M und L.

Auss ta t tung: [1] Universelle Gür telschlaufe auf der Rückseite 
[2] Aufklappbar mit Klettverschluss

Tool Pocket S
Artikel-Nr. 2916  Farbe 040 black  Abmessungen 12 x 3,8 x 1,5 cm 
Innenmaße 10 x 2,5 x 1,5 cm  Gewicht 25 g  Material CORDURA® 
700 den  UVP 7,00 €

Tool Pocket M
Artikel-Nr. 2917  Farbe 040 black  Abmessungen 12 x 5 x 1,5 cm 
Innenmaße 11 x 4 x 1,5 cm  Gewicht 35 g  Material CORDURA® 
700 den  UVP 8,00 €

Tool Pocket L
Ar tikel-Nr. 2918  Farbe 040 black  Abmessungen 12 x 7 x 2,5 cm 
Innenmaße 12 x 5,5 x 2,5 cm  Gewicht 60 g  Material CORDURA® 
700 den  UVP 11,00 €

T O O L  P O U C H  S  |  M  |  L

Flache Gür teltasche für Multifunktionswerkzeuge. Die Tool Pouch 
schützt das Multi-Tool zuverlässig vor Schäden und Schmutz. Durch 
die Verarbeitung von CORDURA®-Laminat ist die Tasche sehr leicht 
und flach, dabei aber extrem robust. Sie lässt sich am Gürtel befestigen 
und mit einer flachen „Push-Release“-Schnalle sicher verschließen. 
Erhältlich in den Größen S, M und L.

Auss ta t tung: [1] Universelle Gür telschlaufe auf der Rückseite 
[2] Leicht bedienbare Steckschließe

Tool Pouch S
Ar tikel-Nr. 2923  Farbe 040 black  Abmessungen 10 x 4 x 2 cm
Innenmaße 9 – 11 x 3,5 x 1,5 cm  Gewicht 18 g  Material CORDURA® 
700 den  UVP 8,00 €

Tool Pouch M
Artikel-Nr. 2924  Farbe 040 black  Abmessungen 11,5 x 5 x 2,5 cm 
Innenmaße 10 – 13 x 4,5 x 2 cm  Gewicht 22 g  Material CORDURA® 
700 den  UVP 9,00 €

Tool Pouch L
Ar tikel-Nr. 2925  Farbe 040 black  Abmessungen 12 x 7 x 2,5 cm 
Innenmaße 10 – 14 x 6,5 x 2 cm  Gewicht 25 g  Material CORDURA® 
700 den  UVP 10,00 €





A6  red orange

15x10 cm  blue
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A5  blue A4  black

20x15 cm  blue 25x20 cm  blue

35x25 cm  black

A4  grey

PF

C /
 PFAS free

PF

C /
 PFAS free

Z IP  F L I G H T  B A G  A 6  |  A 5  |  A 4

Transparente Tasche zur Mitnahme von Flüssigkeiten ins Flugzeug. 
In dieser transparenten Reißverschlusstasche dürfen alle Flüssigkeiten 
und Cremes bis 100 ml mit ins Handgepäck, denn sie er füllt alle 
Anforderungen der aktuellen Sicherheitsbestimmungen für Handgepäck. 
Erhältlich im A6-, A5- und A4-Format. PFC/PFAS-freies Material.

Auss ta t tung: [1] Reißverschlusstasche [2] Praktisch aufhängbar 
durch Klipphaken [3] Transparentes Material [4] PFC/PFAS-frei

Zip Flight Bag A6
Artikel-Nr. 3134  Farben 040 black, 211 red orange  Abmessungen 
16 x 12 cm  Gewicht 15 g  Material Vinyl  UVP 5,00 €

Zip Flight Bag A5
Artikel-Nr. 3135  Farben 010 blue, 040 black  Abmessungen 
22 x 18 cm  Gewicht 25 g  Material Vinyl  UVP 8,00 €

Zip Flight Bag A4
Artikel-Nr. 3136  Farben 025 grey, 040 black  Abmessungen 
30,5 x 22 cm  Gewicht 40 g  Material Vinyl  UVP 9,00 €

Auch als Zip Flight Bag Set (Artikel-Nr. 3137) erhältlich, Seite 180.

ZIP POUCH 15x10 | 20x15 | 25x20 | 35x25

Flache Reißverschlusstasche aus transparentem Material – ideal 
zur Sor tierung des Reisegepäcks. PFC/PFAS-freies Material.

Ausstattung: [1] Reißverschluss [2] Transparentes Material [3] PFC/
PFAS-frei

Zip Pouch 15x10 cm
Artikel-Nr. 3138  Farben 010 blue, 040 black  Abmessungen 
15 x 10 cm  Gewicht 30 g  Material Laminated Square Mesh 
UVP 7,00 €

Zip Pouch 20x15 cm
Artikel-Nr. 3139  Farben 010 blue, 040 black  Abmessungen 
20 x 15 cm  Gewicht 40 g  Material Laminated Square Mesh 
UVP 9,00 €

Zip Pouch 25x20 cm
Artikel-Nr. 3140  Farben 010 blue, 040 black  Abmessungen 
25 x 20 cm  Gewicht 60 g  Material Laminated Square Mesh 
UVP 10,00 €

Zip Pouch 35x25 cm
Artikel-Nr. 3141  Farben 010 blue, 040 black  Abmessungen 
35 x 25 cm  Gewicht 100 g  Material Laminated Square Mesh 
UVP 13,00 €

Auch als Zip Pouch Set IV (Artikel-Nr. 3142) erhältlich, Seite 180.
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8 l  red orange 18 l  blue 30 l  black

30 l  grey

PF

C /
 PFAS free

SH O E  B A G

Schmutzabweisender Schuhbeutel aus anteilig recyceltem Material. 
Er bietet Platz für ein Paar Halbschuhe. Mit dem Label GREEN by 
Tatonka versehen.

Ausstat tung: [1] Geeignet für Schuhe bis Größe 48 [2] Schlaufe 
zum Aufhängen [3] Schnürzug mit Kordelstopper [4] Verwendung 
von recycelten Materialien [5] PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 3154  Farbe 040 black  Abmessungen 45 x 28 cm 
Gewicht 55 g  Material reOxford 200 Eco  UVP 15,00 €

C O MP R E S S I O N  S A C K  8  L  |  18  L  |  3 0  L

Leichter, komprimierbarer Packsack. Gefertigt aus recyceltem 
Polyester mit PFC/PFAS-freier Ausrüstung. Mit dem Label GREEN by 
Tatonka versehen.

Ausstat tung: [1] Drei Größen [2] Zwei durchgehende, verstellbare 
Kompressionsriemen mit Schnallenverschlüssen [3] Schnürzug 
mit Kordelstopper [4] Minimales Gewicht [5] Minimales Packmaß 
[6] Verwendung von recycelten Materialien [7] PFC/PFAS-freie 
Imprägnierung

Compression Sack 8 l
Artikel-Nr. 3255  Farben 040 black, 211 red orange  Abmessungen 
Ø 20 x 36 cm  Volumen 8 l  Gewicht 80 g  Material reTex Cover Eco 
UVP 22,00 €

Compression Sack 18 l
Ar tikel-Nr. 3256  Farben 010 blue, 040 black  Abmessungen 
Ø 25 x 51 cm  Volumen 18 l  Gewicht 120 g  Material reTex Cover Eco
UVP 27,00 €

Compression Sack 30 l
Ar tikel-Nr. 3257  Farben 025 grey, 040 black  Abmessungen 
Ø 30 x 55 cm  Volumen 30 l  Gewicht 140 g  Material reTex Cover Eco
UVP 32,00 €
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PF

C /
 PFAS free

PF

C /
 PFAS free

Artikel

Ar tikel-Nr. 

Farben 

Abmessungen 

Volumen

Gewicht

Material
 
UVP

Stuf f Bag 1 l

3011

040 black, 
211 red orange

Ø 11 x 25 cm

1 l

20 g

reTex Cover Eco

11,00 €

Stuf f Bag 4 l

3012

010 blue, 
040 black

Ø 15 x 34 cm

4 l

35 g

reTex Cover Eco

13,00 €

Stuf f Bag 8 l

3013

025 grey, 
040 black

Ø 19,5 x 38 cm

8 l

50 g

reTex Cover Eco

14,00 €

Stuf f Bag 15 l

3014

040 black, 
211 red orange

Ø 24 x 42 cm

15 l

70 g

reTex Cover Eco

15,00 €

Stuf f Bag 18 l

3015

010 blue, 
040 black

Ø 27 x 50 cm

18 l

90 g

reTex Cover Eco

17,00 €

Stuf f Bag 32 l

3016

025 grey, 
040 black

Ø 30 x 63 cm

32 l

110 g

reTex Cover Eco

19,00 €

STUFF BAG 1 L | 4 L | 8 L | 15 L | 18 L | 32 L

Leichter Packbeutel mit Schnürzug. Gefertigt aus recyceltem 
Polyester mit PFC/PFAS-freier Ausrüstung. Mit dem Label GREEN 
by Tatonka versehen.  

Ausstat tung: [1] Sechs Größen [2] Schnürzug mit Kordelstopper
[3] Verwendung von recycelten Materialien [4] PFC/PFAS-freie 
Imprägnierung

Auch als Stuff Bag Set III (Artikel-Nr. 3019) erhältlich, Seite 181.

D RY  S A C K  4 L |  10 L |  18 L |  30 L |  80 L

Leichter, wasserdichter Packbeutel. Gefertigt aus recyceltem 
Polyester mit PFC/PFAS-freier Ausrüstung. Mit getapten Nähten 
und Rollverschluss. Mit dem Label GREEN by Tatonka versehen.

Ausstattung: [1] Fünf Größen [2] Volumenregulierung [3] Verwendung 
von recycelten Materialien [4] Wasserdicht getapte Nähte [5] Roll-
verschluss mit Steckschließe [6] PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Auch als Dry Sack Set III (Artikel-Nr. 3047) erhältlich, Seite 181.

Artikel

Ar tikel-Nr. 

Farben
 

Abmessungen 

Volumen

Gewicht

Material
 

UVP

Dry Sack 4 l

3041

040 black, 
211 red orange

Ø 14 x 38 cm

4 l

40 g

reTex Cover Eco, 
versiegelt / taped

12,00 €

Dry Sack 10 l

3042

010 blue, 
040 black

Ø 18,5 x 28 cm

10 l

60 g

reTex Cover Eco, 
versiegelt / taped

15,00 €

Dry Sack 18 l

3043

025 grey, 
040 black

Ø 24 x 34 cm

18 l

70 g

reTex Cover Eco, 
versiegelt / taped

16,00 €

Dry Sack 30 l

3044

010 blue, 
040 black

Ø 30 x 40 cm

30 l

80 g

reTex Cover Eco, 
versiegelt / taped

18,00 €

Dry Sack 80l

3046

025 grey, 
040 black

Ø 37 x 96 cm

80 l

170 g

reTex Cover Eco, 
versiegelt / taped

25,00 €
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Set assorted

Set assorted Set black

A6

A5

S

M

L

A4

XL

PF

C /
 PFAS free

PF

C /
 PFAS free

A6

A5

A4

Set black

S
M

L

XL

Z IP  F L I G H T  B A G  S E T

Transparentes Taschen-Set zur Mitnahme von Flüssigkeiten im 
Handgepäck. Bestehend aus drei verschiedenen Größen. PFC/
PFAS-freies Material.

Ausstat tung: [1] Set aus 3 Reißverschlusstaschen mit verschiedenen 
Größen [2] Praktisch aufhängbar durch Klipphaken [3] Transparentes 
Material [4] PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 3137  Farben 001 assorted, 040 black  Abmessungen 
A6: 16 x 12 cm, A5: 22 x 18 cm, A4: 30,5 x 22 cm  Gewicht 
A6: 15 g, A5: 25 g, A4: 40 g  Material Vinyl  UVP 20,00 €

Z IP  P O U C H  S E T  I V

Flaches Reißverschlusstaschen-Set aus transparentem Material. 
Bestehend aus vier unterschiedlichen Größen. PFC/PFAS-freies 
Material.

Ausstat tung: [1] Set mit 4 Größen [2] Reißverschluss [3] PFC/
PFAS-frei

Artikel-Nr. 3142  Farben 001 assorted, 040 black  Abmessungen 
S: 15 x 10 cm, M: 20 x 15 cm, L: 25 x 20 cm, XL: 35 x 25 cm 
Gewicht S: 30 g, M: 40 g, L: 60 g, XL: 100 g  Material Laminated 
Square Mesh  UVP 35,00 €
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Set assorted

Set assorted

4 l 8 l 15 l

10 l 18 l

Set  black

30 l

PF

C /
 PFAS free

PF

C /
 PFAS free

Set black

S T U F F  B A G  S E T  I I I

Leichtes Packbeutel-Set in verschiedenen Größen mit Schnürzug. 
Gefertigt aus recyceltem Polyester mit PFC/PFAS-freier Ausrüstung. 
Mit 4, 8 und 15 Liter Volumen. Mit dem Label GREEN by Tatonka 
versehen.

Ausstat tung: [1] Set aus 3 Größen [2] Schnürzug mit Kordelstopper
[3] Verwendung von recycelten Materialien [4] PFC/PFAS-freie 
Imprägnierung

Artikel-Nr. 3019  Farben 001 assorted, 040 black  Abmessungen 
4 l: Ø 15 x 34 cm, 8 l: Ø 19,5 x 38 cm, 15 l: Ø 24 x 42 cm  Volumen 
4 l / 8 l / 15 l  Gewicht 155 g (Set)  Material reTex Cover Eco 
UVP 38,00 €

D RY  S A C K  S E T  I I I

Leichtes, wasserdichtes Packsack-Set aus recyceltem Polyester 
mit PFC/PFAS-freier Ausrüstung. Mit getapten Nähten und Rollver-
schluss und in den Größen 10l, 18l, 30l. Mit dem Label GREEN by 
Tatonka versehen.

Ausstat tung: [1] Set mit 3 Größen [2] Volumenregulierung [3] Ver-
wendung von recycelten Materialien [4] Wasserdicht getapte Nähte
[5] Rollverschluss mit Steckschließe [6] PFC/PFAS-freie Imprägnie-
rung

Artikel-Nr. 3047  Farben 001 assorted, 040 black  Abmessungen 
10 l: Ø 18,5 x 28 cm, 18 l: Ø 24 x 34 cm, 30 l: Ø 30 x 40 cm  Volumen 
10 l / 18 l / 30 l  Gewicht 210 g (Set)  Material reTex Cover Eco, 
versiegelt / taped  UVP 45,00 €
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Set black

Set assorted

Set assorted

Set black

PF

C /
 PFAS free

PF

C /
 PFAS free

S T U F F S A C K  S E T  I I I

Leichtes Packbeutel-Set mit Schnürzug und in drei verschiedenen 
Größen. Gefertigt mit recycelten Materialien. Mit dem Label GREEN 
by Tatonka versehen.

Ausstat tung: [1] 3er-Set mit verschiedenen Größen [2] Schnürzug 
mit Kordelstopper [3] Verwendung von recycelten Materialien [4] 
PFC/PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 3048  Farben 001 assorted, 040 black  Abmessungen 
16 x 19 cm, 20 x 29 cm,  29 x 40 cm  Gewicht 65 g (Set)  Material 
reEmbo Lining Eco  UVP 22,00 €

S T U F F S A C K  Z IP  S E T  I I I

Leichtes Reißverschlusstaschen-Set in drei verschiedenen Größen. 
Gefertigt mit recycelten Materialien. Mit dem Label GREEN by 
Tatonka versehen.

Ausstat tung: [1] Set aus 3 Reißverschlusstaschen [2] Zweiwege-
reißverschlüsse [3] Verwendung von recycelten Materialien [4] PFC/
PFAS-freie Imprägnierung

Artikel-Nr. 3054  Farben 001 assorted, 040 black  Abmessungen 
32 x 20 x 9 cm, 21 x 14 x 5 cm, 15 x 9 x 4 cm  Gewicht 90 g (Set) 
Material reEmbo Lining Eco  UVP 22,00 €
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Set assorted

Set black

Set black

Set assorted

Set assorted Set black

M E SH  B A G  S E T  I I I

Nützliches Netztaschen-Set für Reise und Alltag. Bestehend aus 
drei Taschen in drei verschiedenen Größen. Mit dem Label GREEN 
by Tatonka versehen.

Ausstat tung: [1] Set aus 3 Netztaschen mit verschiedenen Größen 
[2] Handgrif f [3] Umlaufender Reißverschluss [4] Zweiwegereißver-
schlüsse [5] Transparentes Material [6] Verwendung von recycelten 
Materialien

Artikel-Nr. 3055  Farben 001 assorted, 040 black  Abmessungen 
S: 25 x 16 x 5,5 cm, M: 30 x 19 x 7,5 cm, L: 35 x 22 x 8 cm 
Gewicht 175 g (Set)  Material reEmbo Lining Eco / Bug Beater 
Mesh  UVP 40,00 €

M E SH  P O C K E T  S E T  I I I

Flache Netztaschen in drei Größen im Set. Mit Reißverschluss und 
Handschlaufe.

Ausstat tung: [1] Set besteht aus 3 Größe [2] Handschlaufe [3] Reiß-
verschluss

Artikel-Nr. 3037  Farben 001 assorted, 040 black  Abmessungen 
16 x 19 cm, 20 x 29 cm, 29 x 40 cm  Gewicht 100 g (Set) 
Material 200 den Polyester Mesh  UVP 19,00 €

A I R  M E SH  P O C K E T  S E T  I I I

Flaches, leicht gepolster tes Netztaschen-Set mit Reißverschluss in 
drei verschiedenen Größen.

Ausstat tung: [1] Set aus 3 Größen [2] Reißverschluss

Artikel-Nr. 3069  Farben 001 assorted, 040 black  Abmessungen 
25 x 23 x 2 cm, 35 x 25 x 2,5 cm, 41 x 29 x 3 cm  Gewicht 375 g 
(Set)  Material AirMesh  UVP 40,00 €



M

E Q U IP M E N T  W R A P  &  R O L L  M  |  L

Praktische Roll-Packplane mit angenähtem, verstellbarem Gurtband 
und Steckschließe zur Komprimierung und Fixierung. Gurtband-
schlaufen auf der Außenseite ermöglichen die Befestigung z.B. am 
Fahrradrahmen oder am Rucksack.

Ausstat tung: [1] Befestigungsmöglichkeit durch Gurtbandschlaufen 
[2] Verstellbarer Gurtbandverschluss mit Schließe

Equipment Wrap & Roll M
Artikel-Nr. 3219  Farbe 040 black  Abmessungen 48 x 45 cm 
Gewicht 55 g  Material 420 HD Nylon  UVP 17,00 €

Equipment Wrap & Roll L
Ar tikel-Nr. 3220  Farbe 040 black  Abmessungen 75 x 75 cm 
Gewicht 100 g  Material 420 HD Nylon  UVP 27,00 €

Zum Video
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R I E M E N  S T-18  MM  0 ,75  M  –  3 , 0  M

Vielseitig verwendbare Pack- und Befestigungsriemen mit robuster 
Metallschnalle. Erhältlich in 75, 100, 150 und 300 cm Länge.

Ausstat tung: [1] Längenverstellbar

Riemen ST-18 mm 0,75 m
Artikel-Nr. 3210  Farbe 040 black  Abmessungen 75 x 1,8 cm 
Gewicht 32 g  Material Polyester Webbing  UVP 5,00 €

Riemen ST-18 mm 1,0 m
Artikel-Nr. 3211  Farbe 040 black  Abmessungen 100 x 1,8 cm 
Gewicht 36 g  Material Polyester Webbing  UVP 6,00 €

Riemen ST-18 mm 1,5 m
Artikel-Nr. 3212  Farbe 040 black  Abmessungen 150 x 1,8 cm 
Gewicht 42 g  Material Polyester Webbing  UVP 7,00 €

Riemen ST-18 mm 3,0 m
Artikel-Nr. 3213  Farbe 040 black  Abmessungen 300 x 1,8 cm 
Gewicht 84 g  Material Polyester Webbing  UVP 9,00 €

E A SY  S T R A P  18  MM  0 ,75  M  –  2 , 0  M

Praktische Pack- und Befestigungsriemen. Erhältlich als Paar und 
in 75, 100, 150 und 200 cm Länge.

Ausstat tung: [1] Längenverstellbar [2] Metall-Schnellverschluss 
[3] Paarweise erhältlich

Easy Strap 18 mm 0,75 m (pair)
Ar tikel-Nr. 3214  Farbe 040 black  Abmessungen 75 x 1,8 cm 
Gewicht 50 g (pair)  Material Polypropylene  UVP 6,00 €

Easy Strap 18 mm 1,0 m (pair)
Ar tikel-Nr. 3215  Farbe 040 black  Abmessungen 100 x 1,8 cm 
Gewicht 58 g (pair)  Material Polypropylene  UVP 6,50 €

Easy Strap 18 mm 1,50 m (pair)
Ar tikel-Nr. 3216  Farbe 040 black  Abmessungen 150 x 1,8 cm 
Gewicht 68 g (pair)  Material Polypropylene  UVP 7,00 €

Easy Strap 18 mm 2,0 m (pair)
Ar tikel-Nr. 3217  Farbe 040 black  Abmessungen 200 x 1,8 cm 
Gewicht 78 g (pair)  Material Polypropylene  UVP 8,00 €
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N O - S L IP  S T R A P  4 0  C M  |  5 0  C M

Robuste, elas tische TPU-Spannriemen mit Metallschnalle.  Die 
elastischen, rutschfesten Spannriemen lassen sich in verschiedenen 
Abständen fixieren.

Ausstat tung: [1] Längenverstellbar [2] Länge geschlossen: min. 
14 cm, max. 31 cm (No-Slip Strap 40 cm) / min. 21 cm, max. 41 cm 
(No-Slip Strap 50 cm) [3] Paarweise erhältlich

No-Slip Strap 40 cm (pair)
Artikel-Nr. 3231  Farben 040 black, 211 red orange  Abmessungen 
40 x 2 cm  Gewicht  40 g (pair)  Material TPU  UVP 18,00 €

No-Slip Strap 50 cm (pair)
Artikel-Nr. 3232  Farben 010 blue, 040 black  Abmessungen 50 x 2 cm 
Gewicht 50 g (pair)  Material TPU  UVP 20,00 €

L O O P  S T R A P  &  PAT C H  S E T

Klet tstreifen- und Patch-Set zur Längs- und Querbefestigung. 
Mithilfe der Hypalon-Patches können die Klettstreifen in zwei Rich-
tungen zur individuellen Befestigung verwendet werden.

Ausstat tung: [1] Set besteht aus 7 Patches in 3 Größen und 6 pas-
senden Klettstreifen [2] Patch klein: 30 x 30 mm / Patch mittel: 
38 x 38 mm / Patch groß: 88 x 38 mm / Klettstreifen: 300 x 20 mm

Artikel-Nr. 3218  Farbe 001 assorted  Gewicht 26 g (set) 
Material Nylon  UVP 12,00 €

H O O K  &  L O O P  S T R A P  S E T  2 0  MM

Klet tstreifen-Set zur individuellen Befestigung oder Bündelung.

Ausstat tung: [1] Set besteht aus 6 Klettstreifen (Länge 300 mm, 
Breite 20 mm) in 3 Farben

Artikel-Nr. 3208  Farbe 001 assorted  Abmessungen 30 x 2 cm 
Gewicht 12 g (set)  Material Nylon  UVP 7,00 €
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SILICONE BAND M | BAND L | STRAP ROUND

Silicone Band M / L: Silikon-Befestigungsbänder. Die Schlaufenbänder 
sind elastisch und rutschfest und werden mit einem Haken fixiert.

Silicone Strap Round: Silikonringe mit Befestigungshaken. Die Ringe 
sind elastisch und rutschfest, besitzen einen Durchmesser von 9 cm 
und können mit oder ohne Haken zum Komprimieren und Befestigen 
verwendet werden.

Silicone Band M (6 pcs)
Ar tikel-Nr. 3222  Farbe 001 assorted  Abmessung 9 cm  
Gewicht 24 g (set)  Material Silicone  UVP 12,00 €

Silicone Band L (4 pcs)
Ar tikel-Nr. 3223  Farbe 001 assorted  Abmessung 23 cm  
Gewicht 32 g (set)  Material Silicone  UVP 13,00 €

Silicone Strap Round (6 pcs)
Ar tikel-Nr. 3224  Farbe 001 assorted  Abmessung 9 cm  
Gewicht 24 g (set)  Material Silicone  UVP 11,00 €

Z IP P E R  P U L L E R  |  K N O T

Reißverschlussverlängerung mit ergonomisch geformtem Kunst-
stof fknopf (Zipper Puller) bzw. geknüpf tem Textilknoten zum 
Greifen (Zipper Puller Knot).

Zipper Puller (pair)
Ar tikel-Nr. 3315  Farbe 040 black  Abmessungen 7,5 cm (loop) 
Gewicht 10 g (pair)  Material Acetal  UVP 2,00 €

Zipper Puller Knot (pair)
Ar tikel-Nr. 3320  Farbe 040 black  Abmessungen 80 x 9 x 9 mm 
Gewicht 4 g (pair)  Material Polyester Webbing  UVP 6,00 €

W E B B IN G  2 0  MM  –  5 0  MM  /  5  M

Vielseitig einsetzbares Gur tband mit unterschiedlicher Breite und 
5 m Länge.

Ausstat tung: [1] Geeignet für 20 mm –  50 mm Schließen

Webbing 20 mm / 5 m
Artikel-Nr. 3202  Farben 040 black, 331 olive  Abmessungen 
500 x 2 cm  Gewicht 80 g  Material Nylon Webbing  UVP 6,00 €

Webbing 25 mm / 5 m
Artikel-Nr. 3203  Farben 040 black, 331 olive  Abmessungen 
500 x 2,5 cm  Gewicht 100 g  Material Nylon Webbing  UVP 7,00 €

Webbing 38 mm / 5 m
Artikel-Nr. 3204  Farben 040 black, 331 olive  Abmessungen 
500 x 3,8 cm  Gewicht 150 g  Material Nylon Webbing  UVP 11,00 €

Webbing 50 mm / 5 m
Artikel-Nr. 3205  Farben 040 black, 331 olive  Abmessungen 
500 x 5 cm  Gewicht 200 g  Material Nylon Webbing  UVP 13,00 €
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S R - B U C K L E  2 0  MM  |  2 5  MM

Vielseitig einsetzbarer Schnellverschluss.

SR-Buckle 20mm (pair)
Ar tikel-Nr. 3365  Farbe 040 black  Abmessungen 20 x 42 mm  Gewicht 15 g (pair) 
Material Acetal  UVP 2,80 €

SR-Buckle 25mm (pair)
Ar tikel-Nr. 3370  Farbe 040 black  Abmessungen 25 x 55 mm  Gewicht 20 g (pair) 
Material Acetal  UVP 3,00 €

S R - B U C K L E  2 0  MM  |  2 5  MM  Q A

Vielseitig einsetzbarer Schnellverschluss mit offenem Steg zum Einfädeln in vernähte Schlaufen.

SR-Buckle 20mm QA (pair)
Ar tikel-Nr. 3371  Farbe 040 black  Abmessungen 20 x 50 mm  Gewicht 14 g (pair) 
Material Acetal  UVP 2,80 €

SR-Buckle 25mm QA (pair)
Ar tikel-Nr. 3372  Farbe 040 black  Abmessungen 25 x 55 mm  Gewicht 26 g (pair) 
Material Acetal  UVP 3,00 €

C H E S T  B E LT  B U C K L E  2 0 / 2 0  MM  |  2 5 / 2 0  MM  Q A

Einfädelbare Schnalle zum Fixieren eines Brustgur ts am Rucksack.

Chest Belt Buckle 20/20mm QA (pair)
Ar tikel-Nr. 3386  Farbe 040 black  Abmessungen 20 x 35 mm  Gewicht 6 g (pair) 
Material Acetal  UVP 2,50 €

Chest Belt Buckle 25/20mm QA (pair)
Ar tikel-Nr. 3388  Farbe 040 black  Abmessungen 25 x 40 mm  Gewicht 8 g (pair) 
Material Acetal  UVP 2,50 €

S R - B U C K L E  3 8  MM  |  5 0  MM  D U A L

Vielseitig einsetzbarer Schnellverschluss.

SR-Buckle 38mm Dual
Ar tikel-Nr. 3375  Farbe 040 black  Abmessungen 38 x 60 mm  Gewicht 25 g 
Material Acetal  UVP 3,00 €

SR-Buckle 50mm Dual
Ar tikel-Nr. 3380  Farbe 040 black  Abmessungen 50 x 72 mm  Gewicht 40 g 
Material Acetal  UVP 3,50 €

O P E N  L O O P  2 0  MM  |  2 5  MM  Q A

Verbindungsschnalle mit of fenem Steg zum Einfädeln in vernähtes Gur tband.

Open Loop 20mm QA (pair)
Ar tikel-Nr. 3382  Farbe 040 black  Abmessungen 15 x 20 mm  Gewicht 2 g (pair) 
Material Acetal  UVP 2,00 €

Open Loop 25mm QA (pair)
Ar tikel-Nr. 3384  Farbe 040 black  Abmessungen 16 x 25 mm  Gewicht 4 g (pair) 
Material Acetal  UVP 2,00 €
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O P E N  L A D D E R L O C K  2 5  MM  Q A  ( PA I R )

Leiterschnalle zum Fixieren von Gur tband. Mit offenem Steg zum Einfädeln in vernähte 
Schlaufen.

Artikel-Nr. 3390  Farbe 040 black  Abmessungen 38 x 25 x 8 mm  Gewicht 8 g (pair) 
Material Acetal  UVP 2,50 €

W E B B IN G  R O L L E R  2 0  MM  ( PA I R )

Aufrollvorrichtung für Gur tband.

Ar tikel-Nr. 3394  Farbe 040 black  Abmessungen 16 x 20 x 5 mm  Gewicht 2 g (pair) 
Material Acetal  UVP 2,50 €

W E B B IN G  K E E P E R  2 0  MM  |  2 5  MM

Clip zum Fixieren von Gur tband. Mit offenem Steg zum Einfädeln.

Webbing Keeper 20 mm (pair)
Ar tikel-Nr. 3398  Farbe 040 black  Abmessungen 10 x 20 x 10 mm  Gewicht 2 g (pair) 
Material Acetal  UVP 2,00 €

Webbing Keeper 25 mm (pair)
Ar tikel-Nr. 3399  Farbe 040 black  Abmessungen 12 x 25 x 12 mm  Gewicht 6 g (pair) 
Material Acetal  UVP 2,00 €

TA N K A  ( 5  P C S  /  S E T )

Kordelstopper.

Ar tikel-Nr. 3680  Farbe 040 black  Abmessungen 25 x 12 x 5 mm  Gewicht 20 g (set) 
Material Acetal  UVP 3,00 €

L O O P  Z IP P E R  P U L L E R  ( PA I R )

Reißverschlussverlängerung mit Grif fschlaufe. Mit flexibler Kordel und Tatonka-Logo.

Artikel-Nr. 3325  Farbe 040 black  Abmessungen 78 x 10 mm  Gewicht 2 g (pair) 
Material Acetal / Polyester Webbing  UVP 3,50 €
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red olive

F O L D A B L E  S E AT  M AT  2 6  x  3 4  C M

Faltbare Sitzunterlage. Sie nimmt im Rucksack kaum Platz weg 
und wärmt bei Bedarf von unten. Inklusive praktischem Aufbewah-
rungsbeutel.

Ausstat tung: [1] Klein zusammenfaltbar [2] Inklusive praktischem 
Aufbewahrungsbeutel

Artikel-Nr. 3235  Farben 015 red, 331 olive  Abmessungen 
26 x 34 cm  Packmaß 13,5 x 9 x 6 cm  Gewicht 50 g   Material 
EVA Foam  UVP 16,00 €

A L U - S I T Z K I S S E N  3 5  x  4 5  C M

Wärmende Unterlage für kühle Sitzgelegenheiten. Die mit PE-Schaum 
kaschierte Aluminiumfolie ist die ideale Sitzunterlage für unterwegs. 
Sie ist federleicht und reflektiert die eigene Körperwärme. Perfekt 
also für kalte und schmutzige Untergründe.

Ausstattung: [1] Klein zusammenfaltbar [2] Mit PE-Schaum kaschierte 
Aluminiumfolie

Artikel-Nr. 2973  Farbe 027 silver  Abmessungen 35 x 45 cm 
Gewicht 30 g  Material PE-Sponge / Foil  UVP 8,00 €
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A L U - S E AT  M AT  4 5  x  9 0  C M

Wärmende Sitzunterlage für zwei Personen mit den Maßen 45 x 90 cm. 
Die Alu Seat Mat lässt sich klein zusammenfalten und passt in jeden 
Rucksack.

Ausstattung: [1] Klein zusammenfaltbar [2] Mit PE-Schaum kaschierte 
Aluminiumfolie

Artikel-Nr. 2987  Farbe 027 silver  Abmessungen 90 x 45 cm 
Packmaß Ø 10 x 23 cm  Gewicht 100 g  Material PE-Sponge / Foil 
UVP 10,00 €

A L U - S E AT  M AT  5 0  x  18 0  C M

Wärmende Liegeunterlage mit den Maßen 50 x 180 cm. Die Alu Seat Mat 
lässt sich klein zusammenfalten und passt in jeden Rucksack.

Ausstattung: [1] Klein zusammenfaltbar [2] Mit PE-Schaum kaschierte 
Aluminiumfolie

Artikel-Nr. 2988  Farbe 027 silver  Abmessungen 180 x 50 cm 
Packmaß Ø 14 x 27 cm  Gewicht 205 g  Material PE-Sponge / Foil 
UVP 15,00 €
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F I R S T  A I D  PA C K

Erste Hilfe für den Rücken: Der First Aid Pack (ohne Inhalt) ist für 
den Outdoor-Einsatz konzipier t. Mittels Tragesystem und Bauch-
gurt kann der First Aid Pack an schwer zugänglichen Einsatzorten 
mitgeführt werden.

Ausstat tung: [1] Ergonomisch geformte, gepolsterte Schultergurte
[2] Handgrif f [3] Großes Hauptfach mit funktionaler Unterteilung
[4] Seitliche Universalbefestigung [5] Reißverschluss-Fronttasche
[6] Reflexstreifen [7] Ohne Inhalt [8] Klarsichttasche für Namensschild

Artikel-Nr. 2730  Farbe 015 red  Abmessungen 45 x 37 x 22 cm 
Volumen 20 l  Gewicht 650 g  Material 420 HD Nylon  UVP 80,00 €

F I R S T  A I D  FA M I LY

Geräumige und gepolster te Erste-Hilfe-Box mit Klappdeckel (ohne 
Inhal t ). Innenteil mit ausklappbarer Unter teilung, Befestigungs-
schlaufen und Reißverschlussfach.

Ausstattung: [1] Abnehmbarer Tragegurt [2] Handgriff [3] Umlaufender 
Reißverschluss [4] Reißverschlussfach innen [5] Rundum gepolstert 
[6] Befestigungsschlaufen [7] Ohne Inhalt [8] Klarsichttasche für 
Namensschild

Artikel-Nr. 2720  Farbe 015 red  Abmessungen 25 x 18 x 18 cm 
Gewicht 400 g  Material 420 HD Nylon  UVP 60,00 €
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XS  black S  black M  blackS  red

R E T T UN G S D E C K E

Für die Ret tungsdecke heißt es auf jeder Tour ganz klar: Dabei sein  
ist alles! Sie reflektiert körpereigene Wärme und ist bei gerade ge-
borgenen Personen lebenswichtig.

Ausstat tung: [1] Minimales Gewicht [2] Eine Seite gold-, eine Seite 
silberfarben [3] Sehr kleines Packmaß

Artikel-Nr. 2985  Farbe 028 gold  Abmessungen 210 x 160 cm 
Packmaß 12 x 5 x 1,5 cm  Gewicht 60 g  Material Aluminium 
coated PE-foil  UVP 5,00 €

F I R S T  A I D  X S  |  S  |  M

Erste-Hilfe-Tasche mit Reißverschluss (ohne Inhalt) in drei Größen.

Ausstattung: [1] Handgriff [2] Umlaufender Reißverschluss [3] Unter-
teiltes Hauptfach [4] Rückseitige Hypalon-Schlaufe zur vertikalen und 
horizontalen Befestigung am Gürtel [5] Ohne Inhalt

First Aid XS
Artikel-Nr. 2807  Farben 015 red, 040 black  Abmessungen 
10 x 7 x 4 cm  Gewicht 35 g  Material 420 HD Nylon 
UVP 13,00 €

First Aid S
Ar tikel-Nr. 2810  Farben 015 red, 040 black  Abmessungen 
18 x 12,5 x 5,5 cm  Gewicht 140 g  Material 420 HD Nylon 
UVP 30,00 €

First Aid M
Artikel-Nr. 2815  Farben 015 red, 040 black  Abmessungen 
26 x 13,5 x 8 cm  Gewicht 200 g  Material 420 HD Nylon 
UVP 35,00 €

F I R S T  A I D  S C H O O L

Erste-Hilfe-Set für kleine Ret ter. 

Ausstat tung: 
[1] Reißverschluss 
[2] Praktisch aufhängbar durch Klipphaken 
[3] 1x Kompresse 5 x 5 cm, nichthaftend 
[4] 1x Mullbinde elastisch 6 cm 
[5] 1x Verbandpäckchen klein, Kompresse nichthaftend 
[6] 4x Dino Pflasterstrips 7,2 x 1,9 cm 
[7] 1 Rolle Silk-Pflaster 2,5 cm x 5 m  
[8] �Befestigungsmöglichkeit direkt am Gürtel durch Schlaufe  

an der Rückseite

Artikel-Nr. 2704  Farbe 015 red  Abmessungen 14 x 10 x 3 cm 
Gewicht 60 g  Material 420 HD Nylon  UVP 14,00 €

Verpackt von Menschen  
mit Behinderung
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black

F I R S T  A I D  M IN I

Der kleine Helfer für kleine Not fälle.

Ausstattung: 
[1] Handgrif f
[2] Umlaufender Reißverschluss
[3] Unterteiltes Hauptfach
[4] �Rückseitige Hypalon-Schlaufe zur vertikalen und horizontalen 

Befestigung am Gürtel
[5] 1x Verbandpäckchen klein, Kompresse nichthaftend
[6] 2x Wundpflaster 10 x 6 cm, elastisch
[7] 5x Pflasterstrip 7,2 x 2,5 cm
[8] 1 Rolle Heftpflaster 5 m x 2,5 cm
[9] 1x Zeckenzange

Artikel-Nr. 2706  Farben 015 red, 040 black  Abmessungen 
10 x 7 x 4 cm  Gewicht 90 g  Material 420 HD Nylon  UVP 24,00 €

Verpackt von Menschen mit Behinderung

Verpackt von Menschen mit Behinderung

Personen Tourdauer
1. WOCHE

F I R S T  A I D  B A S I C  H IP  B E LT  P O U C H

Hüft tasche mit Erste-Hilfe-Ausstat tung. Auf das Erste-Hilfe-Set in 
der Hüfttasche kann man unterwegs besonders schnell zugreifen. 
Die Tasche lässt sich auch auf den Hüftflossen der Trekkingruck
säcke von Tatonka befestigen. Die Befüllung ist für Tagestouren und 
eine Person ausgelegt und beinhaltet unter anderem eine Rettungs-
decke und einen Spickzettel für das Verhalten in Outdoor-Notfällen.

Ausstat tung: 
[1] Abnehmbarer Bauchgurt  
[2] Separat als Hüft- oder Bauchtasche verwendbar  
[3] �Als Zusatzausrüstung auf den Hüftgurten unserer Trekking

rucksäcke YUKON X1, YUKON, NORAS sowie dem Reiseruck-
sack GREAT ESCAPE verwendbar

[4] Großes Reißverschlussfach  
[5] Klett fläche auf der Front (Flausch)  
[6] 2x Wundverbände 10 x 6 cm, steril  
[7] 1x Verbandpäckchen mittel, Kompresse nichthaftend  
[8] 5x Pflasterstrip 7,2 x 2,5 cm  
[9] 1x Leukoplast® Rollenpflaster 5 m × 1,25 cm  
[10] 1 Paar Vinyl-Handschuhe  
[11] �1x Rettungsdecke 160 x 210 cm [12] 1x Erste-Hilfe-Outdoor

Spickzettel 
[13] 1x Checkliste 

Artikel-Nr. 2709  Farbe 015 red, 040 black  Abmessungen 24 x 
17 x 9 cm Volumen 3 l  Gewicht 275 g  Material 420 HD Nylon
UVP 45,00 €
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F I R S T  A I D  B A S I C

Erste-Hilfe-Minimalausstat tung. Die Outdoorschule Süd empfiehlt: 
Nur für Eintagestouren und für eine Person!

Ausstat tung: 
[1] Handgrif f
[2] Umlaufender Reißverschluss
[3] Unterteiltes Hauptfach
[4] �Rückseitige Hypalon-Schlaufe zur vertikalen und horizontalen 

Befestigung am Gürtel
[5] 2x Wundverbände 10 x 6 cm, steril
[6] 1x Verbandpäckchen mittel, Kompresse nichthaftend
[7] 5x Pflasterstrip 7,2 x 2,5 cm
[8] 1x Leukoplast® Rollenpflaster 5 m × 1,25 cm
[9] 1 Paar Vinyl-Handschuhe
[10] 1x Rettungsdecke 160 x 210 cm
[11] 1x Erste-Hilfe-Outdoor-Spickzettel
[12] 1x Checkliste

Artikel-Nr. 2708  Farben 015 red, 040 black  Abmessungen 
16,5 x 11,5 x 5,5 cm  Gewicht 230 g  Material 420 HD Nylon 
UVP 40,00 €

F I R S T  A I D  B A S I C  WAT E R P R O O F

Erste-Hilfe-Minimalausstat tung mit spritzwassergeschützter Hülle. 
Die Outdoorschule Süd empfiehlt: Nur für Eintagestouren und für 
eine Person!

Ausstattung: 
[1] �Rückseitige Hypalon-Schlaufe zur vertikalen und horizontalen 

Befestigung am Gürtel
[2] Wasserdichter Rollverschluss
[3] 2x Wundverbände 10 x 6 cm, steril
[4] 1x Verbandpäckchen mittel, Kompresse nichthaftend
[5] 5x Pflasterstrip 7,2 x 2,5 cm
[6] 1x Leukoplast® Rollenpflaster 5 m × 1,25 cm
[7] 1 Paar Vinyl-Handschuhe
[8] 1x Rettungsdecke 160 x 210 cm
[9] 1x Erste-Hilfe-Outdoor-Spickzettel
[10] 1x Checkliste
[11] Wasserdicht getapte Nähte

Artikel-Nr. 2710  Farben 015 red, 040 black  Abmessungen 
20 x 12,5 x 5 cm  Gewicht 200 g  Material T-Cover Tex, versie-
gelt / taped  UVP 42,00 €

Verpackt von Menschen mit Behinderung

Personen Tourdauer
1. WOCHE

Personen Tourdauer
1. WOCHE

Verpackt von Menschen mit Behinderung
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F I R S T  A I D  C O MPA C T

Erste-Hilfe-Grundausstat tung für Touren von 1–3 Tagen und für
1–2 Personen.

Ausstat tung: 
[1] Handgrif f
[2] Umlaufender Reißverschluss
[3] Unterteiltes Hauptfach
[4] �Rückseitige Hypalon-Schlaufe zur vertikalen und horizontalen 

Befestigung am Gürtel
[5] 1x SAN Wundkompresse 10 x 10 cm, nichthaftend
[6] 4x Wundverbände 10 x 6 cm (2x steril, 2x nicht steril)
[7] 1x Verbandpäckchen groß, Kompresse nichthaftend
[8] 1x Leukoplast® Rollenpflaster 5 m × 1,25 cm
[9] 1x Verbandschere gerade, spitz /stumpf
[10] 1x Split terpinzette 9 cm
[11] 2 Paar Vinyl-Handschuhe
[12] 1x Dreieckstuch (Viskose)
[13] 1x Rettungsdecke 160 x 210 cm
[14] 1x Erste-Hilfe-Outdoor-Spickzettel
[15] 1x Checkliste
[16] 10x Alkoholtupfer

Artikel-Nr. 2714  Farben 015 red, 040 black  Abmessungen 
18 x 12,5 x 5,5 cm  Gewicht 360 g  Material 420 HD Nylon 
UVP 65,00 €

F I R S T  A I D  C O MP L E T E

Perfekte Erste-Hilfe-Ausstat tung für alle Outdoor-Aktivitäten. Ideal 
für Touren bis zu 7 Tagen und für 1–4 Personen. Tatonka empfiehlt 
dieses Set insbesondere zur alpinen Verwendung!

Ausstat tung: 
[1] Handgrif f
[2] Umlaufender Reißverschluss
[3] Unterteiltes Hauptfach
[4] �Rückseitige Hypalon-Schlaufe zur vertikalen und horizontalen 

Befestigung am Gürtel
[5] 3x SAN Wundkompresse 10 x 10 cm, nichthaftend
[6] 1x Verbandpäckchen mittel, Kompresse nichthaftend
[7] 1x Verbandpäckchen groß, Kompresse nichthaftend
[8] 1x Leukoplast® Wundpflaster 50 x 6 cm
[9] 1x Fixierpflaster 30 x 15 cm
[10] 1 Rolle Sporttape 10 m x 2,5 cm
[11] 1x Verbandschere gerade, spitz /stumpf
[12] 1x Split terpinzette 9 cm
[13] 2 Paar Vinyl-Handschuhe
[14] 1x Dreieckstuch (Viskose)
[15] 1x Verbandtuch 60 x 80 cm
[16] 1x Rettungsdecke 160 x 210 cm
[17] 1x Erste-Hilfe-Outdoor-Spickzettel
[18] 1x Checkliste
[19] 10x Alkoholtupfer

Artikel-Nr. 2716  Farben 015 red, 040 black  Abmessungen 
18 x 12,5 x 5,5 cm  Gewicht 440 g  Material 420 HD Nylon 
UVP 75,00 €

Personen Tourdauer
1. WOCHE

Verpackt von Menschen mit Behinderung

Personen Tourdauer
1. WOCHE

Verpackt von Menschen mit Behinderung
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F I R S T  A I D  A D VA N C E D

Die Erste-Hilfe-Ausstat tung für all diejenigen, die Verantwor tung 
für die Gruppe tragen. Die Outdoorschule Süd hat dieses Set für 
Gruppenleiter, Guides etc. und für Touren bis zu 14 Tagen und 
Gruppen bis zu 6 Personen zusammengestellt.

Ausstattung: 
[1] Handgrif f
[2] Umlaufender Reißverschluss
[3] Unterteiltes Hauptfach
[4] �Rückseitige Hypalon-Schlaufe zur vertikalen und horizontalen 

Befestigung am Gürtel
[5] 5x SAN Wundkompresse 10 x 10 cm, nichthaftend
[6] 1x Mittelzugbinde 8 cm
[7] 1x Verbandpäckchen mittel, Kompresse nichthaftend
[8] 1x Verbandpäckchen groß, Kompresse nichthaftend
[9] 1x Leukoplast® Wundpflaster 50 x 6 cm
[10] 1x Fixierpflaster 30 x 15 cm
[11] 5x Compeed® Blasenpflaster
[12] 1 Rolle Sporttape 10 m x 2,5 cm
[13] 1x Verbandschere gerade, spitz /stumpf
[14] 1 flexibles Fieberthermometer NexTemp
[15] 1x Split terpinzette 9 cm
[16] 3 Paar Vinyl-Handschuhe
[17] 1x Dreieckstuch (Viskose)
[18] 1x Verbandtuch 60 x 80 cm
[19] 1x Rettungsdecke 160 x 210 cm
[20] 1x Erste-Hilfe-Outdoor-Spickzettel
[21] 1x Checkliste
[22] 10x Alkoholtupfer
[23] 1x SAM Splint-Schiene

Artikel-Nr. 2718  Farbe 015 red  Abmessungen 27,5 x 15,5 x 12 cm 
Gewicht 700 g  Material 420 HD Nylon  UVP 150,00 €

Personen Tourdauer
2. WOCHE1. WOCHE

Verpackt von Menschen mit Behinderung  Konzipiert mit der Outdoorschule Süd

Ein First Aid Kit gehört bei jedem Outdoor-Abenteuer dazu. Mit unseren 
vorgepackten Erste-Hilfe-Sets machen wir es dir ganz einfach: Du 
entscheidest nach Dauer der Tour und Personenzahl, welches Set 
du wählst. Und bist damit für den Outdoor-Notfall bestens gerüstet.



DE
R 

GE
SC

H
M

AC
K 

DE
S 

A
BE

N
TE

U
ER

S

OUTDOORKÜCHE



OUTDOORKÜCHE



202	 OUTDOORKÜCHE

MU G  S  |  MU G

Klassischer Edelstahlbecher mit 250 oder 450 ml Fassungsvermögen 
und Volumenskalierung innen. Der einwandige Becher Mug ist leicht, 
robust und gehört zu den absoluten Tatonka-Klassikern.

Ausstat tung: [1] Mit Volumenskalierung [2] Lebensmittelecht und 
resistent gegen Fruchtsäuren [3] GREEN by Tatonka

Mug S
Ar tikel-Nr. 4069  Abmessungen Ø 7,5 x 9 cm  Volumen 0,25 l   
Gewicht 95 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 13,00 €

Mug
Artikel-Nr. 4070  Abmessungen Ø 9 x 9,5 cm  Volumen 0,45 l   
Gewicht 120 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 15,00 €

SH O T  C UP  S E T

Edelstahl-Schnapsbecher mit Double Shot-Volumen. Im Zweierset, 
weil man sich dann zuprosten kann.

Ausstat tung: [1] Stapelbar [2] Lebensmittelecht und resistent gegen 
Fruchtsäuren [3] Erhältlich als 2er Set [4] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4067  Abmessungen Ø 6 x 6 cm  Volumen 60 ml (Stück)  
Gewicht 50 g (Set)  Material Edelstahl 18/8  UVP 19,00 €

E X P E D I T I O N  MU G

Stapelbarer Edelstahlbecher mit 350 ml Fassungsvermögen und
Volumenskalierung innen. Der Expedition Mug besitzt einen abnehm-
baren Grif f.

Ausstattung: [1] Mit Volumenskalierung [2] Lebensmittelecht und resis
tent gegen Fruchtsäuren [3] Abnehmbarer Griff [4] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4071  Abmessungen Ø 9 x 9 cm  Volumen 0,35 l   
Gewicht 120 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 19,00 €
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P IN T  MU G

Vielseitiger Edelstahlbecher mit 0,5 l Volumen. Lässt sich zum 
Beispiel auch prima als Zahnputzbecher verwenden.

Ausstat tung: [1] Stapelbar [2] Mit Volumenskalierung [3] Lebens-
mittelecht und resistent gegen Fruchtsäuren [4] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4078  Abmessungen Ø 9 x 13 cm  Volumen 0,5 l   
Gewicht 120 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 17,00 €

T H E R M O  P L U S

Doppelwandiger Edelstahlbecher mit einer Volumenskalierung innen. 
Thermo-Becher ohne Henkel, bei dem die Außenseite immer angenehm 
anzufassen bleibt.

Ausstat tung: [1] Stapelbar [2] Mit Volumenskalierung [3] Lebens-
mittelecht und resistent gegen Fruchtsäuren [4] Doppelwandige 
Konstruktion mit isolierender Wirkung [5] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4100  Abmessungen Ø 9,5 x 9,5 cm  Volumen 0,35 l   
Gewicht 180 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 24,00 €

MU G  3 5 0

Vielseitiger Edelstahlbecher mit 0,35 l Volumen. Lässt sich zum 
Beispiel auch prima als Zahnputzbecher verwenden.

Ausstat tung: [1] Stapelbar [2] Mit Volumenskalierung [3] Lebens-
mittelecht und resistent gegen Fruchtsäuren [4] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4077  Abmessungen Ø 9,5 x 9 cm  Volumen 0,35 l   
Gewicht 85 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 15,00 €
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H A N D L E  MU G  5 0 0  |  6 0 0  |  8 5 0

Der Edelstahlbecher Handle Mug hat praktische Klappgrif fe und  
eine Volumenskalierung innen. Er erfreut sich bei Pack-Experten  
großer Beliebtheit, da er die klassische, amerikanische Nalgene- 
Flasche (1 Liter) passgenau umschließt.

Ausstat tung: [1] Mit Volumenskalierung [2] Lebensmittelecht und 
resistent gegen Fruchtsäuren [3] Falthenkel [4] Gaskartuschen mit 
einem Durchmesser von Ø 9 cm darin verstaubar [5] GREEN by Tatonka

Handle Mug 500
Artikel-Nr. 4072  Abmessungen Ø 10 x 8,5 cm  Volumen 0,5 l   
Gewicht 150 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 18,00 €

Handle Mug 600
Artikel-Nr. 4073  Abmessungen Ø 10 x 10,8 cm  Volumen 0,6 l   
Gewicht 180 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 19,00 €

Handle Mug 850
Artikel-Nr. 4074  Abmessungen Ø 10 x 13,5 cm  Volumen 0,85 l   
Gewicht 210 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 22,00 €

T H E R M O  MU G  C A R A B IN E R  2 5 0

Doppelwandiger Edelstahlbecher mit Deckel und praktischem Karabiner 
als Grif f. 250 ml Fassungsvermögen, Volumenskalierung innen.

Ausstat tung: [1] Inklusive Deckel [2] Karabiner als Henkel [3] Mit 
Volumenskalierung [4] Lebensmittelecht und resistent gegen Frucht-
säuren [5] Doppelwandige Konstruktion mit isolierender Wirkung 
[6] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4134  Abmessungen Ø 8 x 9,5 cm  Volumen 0,25 l   
Gewicht 190 g  Material Edelstahl 18/8 / Polypropylene  UVP 27,00 €

H A N D L E  MU G  L I D

Edelstahldeckel mit Klappgrif fen, passend zu allen Handle Mugs. 
Dieser praktische Deckel mit einem Durchmesser von 11 cm und 
einer Höhe von 4,5 cm lässt sich auch als Pfännchen fürs Spiegelei 
oder als Mini-Suppenschale nutzen.

Ausstat tung: [1] Falthenkel [2] Passender Deckel zu unseren 
Handle Mugs (Art. 4072, 4073, 4074) [3] Mit Volumenskalierung
[4] Lebensmittelecht und resistent gegen Fruchtsäuren [5] GREEN 
by Tatonka

Artikel-Nr. 4075  Abmessungen Ø 11 x 4,5 cm  Gewicht 115 g   
Material Edelstahl 18/8  UVP 15,00 €
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T H E R M O  2 5 0  |  3 5 0

Doppelwandiger Edelstahlbecher mit Falthenkel sowie einer Volumen- 
skalierung innen. Der mitgelieferte Deckel sorgt für zusätzliche 
Isolation des Heiß- bzw. Kaltgetränks. Erhältlich in zwei Größen.

Ausstat tung: [1] Inklusive Deckel [2] Falthenkel [3] Mit Volumen-
skalierung [4] Lebensmittelecht und resistent gegen Fruchtsäuren 
[5] Doppelwandige Konstruktion mit isolierender Wirkung [6] 
GREEN by Tatonka

Thermo 250
Artikel-Nr. 4080  Abmessungen Ø 7,5 x 8,5 cm  Volumen 0,25 l   
Gewicht 220 g  Material Edelstahl 18/8 / Polypropylene  UVP 27,00 €

Thermo 350
Artikel-Nr. 4081  Abmessungen Ø 7,5 x 12 cm  Volumen 0,35 l   
Gewicht 280 g  Material Edelstahl 18/8 / Polypropylene  UVP 30,00 €

T H E R M O  MU G  2 5 0  |  3 5 0

Doppelwandiger Edelstahlbecher ohne Henkel, aber mit Deckel. 
250 oder 350 ml Fassungsvermögen.

Ausstat tung: [1] Inklusive Deckel [2] Lebensmittelecht und resistent 
gegen Fruchtsäuren [3] Doppelwandige Konstruktion mit isolierender 
Wirkung [4] GREEN by Tatonka

Thermo Mug 250
Artikel-Nr. 4082  Abmessungen Ø 7,5 x 8,5 cm  Volumen 0,25 l   
Gewicht 150 g  Material Edelstahl 18/8 / Polypropylene  UVP 22,00 €

Thermo Mug 350
Artikel-Nr. 4083  Abmessungen Ø 7,5 x 11,5 cm  Volumen 0,35 l   
Gewicht 210 g  Material Edelstahl 18/8 / Polypropylene  UVP 26,00 €

H A N D L E  MU G  5 0 0  |  6 0 0  |  8 5 0  S E T

Set bestehend aus Handle Mug und Handle Mug Lid. Edelstahlbecher 
und passender Edelstahldeckel besitzen Klappgriffe, der Deckel kann 
auch als Pfännchen oder Schälchen benutzt werden.

Ausstat tung: [1] Mit Volumenskalierung [2] Lebensmittelecht und 
resistent gegen Fruchtsäuren [3] Klappgrif fe an Becher und Deckel 
[4] Gaskartuschen mit einem Durchmesser von Ø 9 cm darin verstaubar
[5] GREEN by Tatonka

Handle Mug 500 Set
Ar tikel-Nr. 4172  Abmessungen Ø 11 x 12,5 cm  Volumen 0,5 l   
Gewicht 265 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 32,00 €

Handle Mug 600 Set
Ar tikel-Nr. 4173  Abmessungen Ø 11 x 14,5 cm  Volumen 0,6 l   
Gewicht 295 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 33,00 €

Handle Mug 850 Set
Ar tikel-Nr. 4174  Abmessungen Ø 11 x 17,5 cm  Volumen 0,85 l   
Gewicht 325 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 37,00 €
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P I C N I C  P L AT E

Flacher Teller mit ca. 16,5 cm Durchmesser. Fürs Frühstück oder 
das ganz kleine Gepäck.

Ausstat tung: [1] Nachhaltig im vielseitig verwendbaren, waschbaren 
Netzbeutel verpackt [2] Lebensmittelecht und resistent gegen Frucht-
säuren [3] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4029  Abmessungen Ø 16,5 x 3 cm  Gewicht 100 g 
Material Edelstahl 18/8  UVP 13,00 €

SM A L L  |  L A R G E  P L AT E

Flacher Teller mit 19 oder 23 cm Durchmesser. Ideal auch als Zwischen-
ablage oder um Mahlzeiten direkt über dem offenen Feuer oder dem 
Brenner zuzubereiten.

Ausstat tung: [1] Nachhaltig im vielseitig verwendbaren, waschbaren 
Netzbeutel verpackt [2] Lebensmittelecht und resistent gegen Frucht-
säuren [3] GREEN by Tatonka

Small Plate
Ar tikel-Nr. 4031  Abmessungen Ø 19 x 3 cm  Gewicht 125 g 
Material Edelstahl 18/8  UVP 15,00 €

Large Plate
Ar tikel-Nr. 4030  Abmessungen Ø 23 x 3 cm  Gewicht 170 g 
Material Edelstahl 18/8  UVP 17,00 €

S O UP  P L AT E

Tiefer Teller. Anwendungsgebiete: Suppe, Bouillon, Eintopf, Brühe,
Ratatouille und natürlich Dosenravioli.

Ausstat tung: [1] Nachhaltig im vielseitig verwendbaren, waschbaren 
Netzbeutel verpackt [2] Lebensmittelecht und resistent gegen Frucht-
säuren [3] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4032  Abmessungen Ø 24 x 3,5 cm  Gewicht 190 g 
Material Edelstahl 18/8  UVP 17,00 €
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250 ml 500 ml

D E E P  B O W L

Tiefe Schüssel mit breitem Rand. Weil man den Rand gut greifen 
kann, eignet sich die Deep Bowl ideal zum Verzehr von heißen Suppen 
oder Eintöpfen.

Ausstat tung: [1] Mit Volumenskalierung [2] Lebensmittelecht und 
resistent gegen Fruchtsäuren [3] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4034  Abmessungen Ø 18 x 6,5 cm  Gewicht 180 g 
Material Edelstahl 18/8  UVP 22,00 €

B O W L  W I T H  G R IP  |  S

Praktische Edelstahl-Schale mit Henkel, Durchmesser 15,5 oder 
18 cm. Bowl with Grip kann sowohl zur Zubereitung als auch zum 
Verzehr von Müsli, Suppen oder Eintöpfen verwendet werden.

Ausstat tung: [1] Lebensmittelecht und resistent gegen Fruchtsäuren 
[2] GREEN by Tatonka

Bowl with Grip S
Ar tikel-Nr. 4036  Abmessungen Ø 15,5 x 4,5 cm  Gewicht 130 g 
Material Edelstahl 18/8  UVP 19,00 €

Bowl with Grip
Ar tikel-Nr. 4033  Abmessungen Ø 18 x 5 cm  Gewicht 165 g 
Material Edelstahl 18/8  UVP 20,00 €

B O W L  2 5 0  |  5 0 0  M L

Konisch geformte Schale mit platzsparendem, abnehmbarem Grif f. 
Auch zum Kochen geeignet.

Ausstat tung: [1] GREEN by Tatonka [2] PFC/PFAS-frei [3] Abnehm
barer Grif f [4] Mit Volumenskalierung [5] Lebensmittelecht und 
resistent gegen Fruchtsäuren 

Bowl 250ml
Ar tikel-Nr. 4064  Abmessungen Ø 12,5 x 4,5 cm  Volumen 0,25 l 
Gewicht 100 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 15,00 €

Bowl 500ml
Ar tikel-Nr. 4065  Abmessungen Ø 15 x 5 cm  Volumen 0,5 l 
Gewicht 135 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 18,00 €
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Small Large

SM A L L  |  L A R G E  P O T  MU LT I  S E T

Topf für umfassenden Einsatzbereich mit 1,4 oder 1,6 Liter Volumen 
und praktischer Volumenskalierung innen. Leicht, robust und sowohl 
zum Zubereiten von Speisen als auch zum Daraus-Essen geeignet.

Ausstat tung: [1] Mit Volumenskalierung [2] Lebensmittelecht und 
resistent gegen Fruchtsäuren [3] GREEN by Tatonka

Small Pot Multi Set
Ar tikel-Nr. 4014  Abmessungen Ø 16,5 x 7,5 cm  Volumen 1,4 l 
Gewicht 160 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 17,00 €

Large Pot Multi Set
Ar tikel-Nr. 4015  Abmessungen Ø 17,5 x 7,8 cm  Volumen 1,6 l 
Gewicht 190 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 20,00 €

PA N  MU LT I  S E T

Variable Allzweckpfanne. Bestens geeignet für jede Tätigkeit an der 
Kochstelle. In Verbindung mit dem Pot Gripper (als Zubehör separat 
erhältlich) wird das Pan Multi Set zum platzsparenden und vielseitig 
einsetzbaren Kochwerkzeug in der Outdoorküche.

Ausstat tung: [1] Nachhaltig im vielseitig verwendbaren, waschbaren 
Netzbeutel verpackt [2] Lebensmittelecht und resistent gegen Frucht-
säuren [3] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4012  Abmessungen Ø 21,5 x 3,3 cm  Gewicht 215 g 
Material Edelstahl 18/8  UVP 19,00 €
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1,0 l 1,5 l

1,0 l 1,5 l

H 2 O  P O T  1, 0  L  |  1, 5  L

Kompakter Wasserkessel mit 1,0 oder 1,5 Liter Fassungsvermögen.  
Mit isolierten Handgriffen und Deckel sowie platzsparendem Design.

Ausstat tung: [1] Isolierte, klappbare Handgrif fe an Topf und Deckel
[2] Lebensmittelecht und resistent gegen Fruchtsäuren [3] GREEN 
by Tatonka

H2O Pot 1,0 l
Ar tikel-Nr. 4013  Abmessungen Ø 15 x 7 cm  Volumen 1,0 l   
Gewicht 300 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 38,00 €

H2O Pot 1,5 l
Ar tikel-Nr. 4009  Abmessungen Ø 15 x 10,5 cm  Volumen 1,5 l   
Gewicht 340 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 40,00 €

T E A P O T  1, 0  L  |  1, 5  L

Teekessel mit integrier tem Sieb. Der Teapot ist robust verarbeitet 
und lässt sich dank der kompakten Abmessungen gut im Rucksack 
transportieren. Das Teesieb aus Edelstahl ist bereits enthalten. 
Erhältlich in zwei Größen.

Ausstat tung: [1] Inklusive Teesieb aus Edelstahl [2] Lebensmittelecht 
und resistent gegen Fruchtsäuren [3] Isolierte, klappbare Handgriffe 
an Teekessel und Deckel [4] GREEN by Tatonka

Teapot 1,0 l
Ar tikel-Nr. 4017  Abmessungen Ø 15 x 7 cm  Volumen 1,0 l   
Gewicht 350 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 46,00 €

Teapot 1,5 l
Ar tikel-Nr. 4016  Abmessungen Ø 15 x 10 cm  Volumen 1,5 l   
Gewicht 400 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 52,00 €
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KETTLE 1,0 L |  1,6 L |  2,5 L |  4,0 L |  6,0 L

Kochset aus Topf und Pfanne. Kettle ist ein vielseitiges und leicht- 
gewichtiges Komplett-Set mit geringem Packmaß. Die Pfanne kann  
gleichzeitig als Topfdeckel oder als Teller verwendet werden.

Ausstat tung: [1] Volumenskalierung im Topf [2] Lebensmittelecht 
und resistent gegen Fruchtsäuren [3] GREEN by Tatonka

Ket tle 1,0 l
Ar tikel-Nr. 4001  Abmessungen Ø 14,5 x 10,5 cm  Volumen 1,0 l   
Gewicht 340 g  Material Edelstahl 18/8  Set Anzahl 2  UVP 35,00 €

Pfanne (Ø 14,5 x 4 cm, 130 g), Topf (1,0 l, Ø 13,5 x 8 cm, 210 g)

Ket tle 1,6 l
Ar tikel-Nr. 4002  Abmessungen Ø 17,5 x 11,5 cm  Volumen 1,6 l   
Gewicht 460 g  Material Edelstahl 18/8  Set Anzahl 2  UVP 40,00 €

Pfanne (Ø 17,5 x 4 cm, 170 g), Topf (1,6 l, Ø 16,5 x 9 cm, 290 g)

Ket tle 2,5 l
Ar tikel-Nr. 4003  Abmessungen Ø 20 x 12,5 cm  Volumen 2,5 l   
Gewicht 580 g  Material Edelstahl 18/8  Set Anzahl 2  UVP 50,00 €

Pfanne (Ø 20 x 4 cm, 200 g), Topf (2,5 l, Ø 19,5 x 10 cm, 380 g)

Ket tle 4,0 l
Ar tikel-Nr. 4004  Abmessungen Ø 23,5 x 14 cm  Volumen 4,0 l   
Gewicht 770 g  Material Edelstahl 18/8  Set Anzahl 2  UVP 60,00 €

Pfanne (Ø 23,5 x 4 cm, 260 g), Topf (4,0 l, Ø 23 x 11 cm, 510 g)

Ket tle 6,0 l
Ar tikel-Nr. 4005  Abmessungen Ø 28,5 x 16 cm  Volumen 6,0 l   
Gewicht 975 g  Material Edelstahl 18/8  Set Anzahl 2  UVP 70,00 €

Pfanne (Ø 27 x 5 cm, 325 g), Topf (6,0 l, Ø 25 x 14,5 cm, 650 g)

FA MI LY  P O T  6 , 0  L

Großer Kochtopf mit Volumenskalierung innen. Mit 6 Litern Fassungs- 
vermögen eignet er sich ideal, um auch größere Gruppen auf einmal 
satt zu bekommen.

Ausstat tung: [1] Volumenskalierung im Topf [2] Lebensmittelecht 
und resistent gegen Fruchtsäuren [3] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4006  Abmessungen Ø 26 x 15 cm  Volumen 6,0 l   
Gewicht 855 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 65,00 €
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4 l

KETTLE II 1,0 L |  1,6 L |  2,5 L |  4,0 L

Edelstahl-Kochtopf mit Sieb-Funktion im Deckel. Die zweckmäßige 
Lösung zum Abgießen des Kochwassers.

Ausstat tung: [1] GREEN by Tatonka [2] PFC/PFAS-frei [3] Volu-
menskalierung im Topf [4] Lebensmittelecht und resistent gegen 
Fruchtsäuren [5] Deckel mit Siebfunktion 

Ket tle 1,0 l
Ar tikel-Nr. 4058  Abmessungen Ø 14,5 x 8,5 cm  Volumen 1,0 l   
Gewicht 290 g  Material Edelstahl 18/8  Set Anzahl 2  UVP 35,00 €

Ket tle 1,6 l
Ar tikel-Nr. 4059  Abmessungen Ø 17,5 x 9,0 cm  Volumen 1,6 l   
Gewicht 395 g  Material Edelstahl 18/8  Set Anzahl 2  UVP 40,00 €

Ket tle 2,5 l
Ar tikel-Nr. 4060  Abmessungen Ø 20 x 10,5 cm  Volumen 2,5 l   
Gewicht 530 g  Material Edelstahl 18/8  Set Anzahl 2  UVP 50,00 €

Ket tle 4,0 l
Ar tikel-Nr. 4061  Abmessungen Ø 23,5 x 11,5 cm  Volumen 4,0 l   
Gewicht 690 g  Material Edelstahl 18/8  Set Anzahl 2  UVP 60,00 €





	 213

A L C O H O L  B U R N E R  S E T

Praktisches Komplettset mit kleinem Packmaß. Kocher, Faltwindschutz 
(Aluminium) und Becher, der gleichzeitig als Topf dient, lassen sich 
im Packsack verstauen. Brenndauer des Kochers circa 40 Minuten 
pro Füllung.

Ausstat tung: [1] Isolierte, klappbare Handgrif fe an Topf und Deckel
[2] Transportbeutel (15 g) [3] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4133  Abmessungen Ø 8,5 x 13 cm  Gewicht 520 g (Set) 
Material Edelstahl 18/8 / Aluminium  Set Anzahl 3  UVP 80,00 €

Topf mit Deckel (0,5 l, 265 g), Faltwindschutz mit Stand für Brenner 
(Aluminium, 8,5 x 7,5 cm, 117 g), Brenner mit Befestigung für Standfuß 
(Ø 7,5 x 5,5 cm, 123 g)

MU LT I  S E T  +  A L C O H O L  B U R N E R

Das Multi Set mit Spiritus-Kocher und Volumenskalierung in den Töpfen. 
Bestehend aus einer Pfanne, zwei Töpfen, Pot Gripper, Kochgestell 
und Spiritus-Kocher. Brenndauer ca. 40 Minuten pro Füllung.

Ausstat tung: [1] Volumenskalierung in den Töpfen [2] Transport-
beutel (25 g) [3] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4010  Abmessungen Ø 21,5 x 10,5 cm  Gewicht 1,21 kg (Set)
Material Edelstahl 18/8 / Aluminium  Set Anzahl 8  UVP 120,00 €

Pfanne	 Ø 21,5 x 3,3 cm		  210 g 
Topf 	 Ø 16,5 x 7,5 cm	 1,4 l	 160 g 
Topf 	 Ø 17,5 x 7,8 cm	 1,6 l	 170 g 
Handgrif f (Alu.)	 12 x 2,5 x 3,5 cm		  60 g 
Windschutz (Alu.)	 19,5 x 9,7 cm		  265 g 
Kochgestell	 Ø 20,5 x 7,5 cm		  150 g 
Brenner	 Ø 7,5 x 5,5 cm	 120 ml 	 95 g
Flame Adjuster	 Ø 7,65 x 2,5 cm		  30 g
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P O T  G R IP P E R

Klemmgrif f für Töpfe und Pfannen. Ebenso grif fsicher wie mit einer 
Zange lassen sich mit dem Pot Gripper heiße Töpfe und Pfannen von 
der Kochstelle nehmen.

Ausstat tung: [1] Minimales Gewicht

Artikel-Nr. 4124  Abmessungen 12 x 2,5 x 3,5 cm  Gewicht 60 g 
Material Aluminium  UVP 13,00 €

B U R N E R  S E T

Spirituskocher. Bestehend aus dem kompakten Brenner, einer 
Flammen-Einstellvorrichtung (Flame Adjuster), die in den Kocher 
integriert werden kann, und einem vierteiligen Standfuß.

Artikel-Nr. 4131  Volumen 120 ml  Gewicht 210 g (Set)  Material 
Edelstahl 18/8  Set Anzahl 3  UVP 50,00 €

Brenner (120 ml, Ø 7,5 x 5,5 cm, 95 g),  Flame Adjuster (Ø 7,65 x 2,5 cm, 
30 g), Standfuß (7,5 x 3 cm, 85 g)

FA LT W IN D S C HU T Z  8 T L G  |  10 T L G

Aluminium-Windschutz mit 8 oder 10 Gliedern für kleinere Kochstellen.  
Bei Bedarf einfach um den Kocher herumfalten und mit zwei Schiebern 
im Boden verankern – fertig.

Ausstat tung: [1] Durchmesser ca. 20 cm / 25 cm [2] Klein verstaubar 
in der mitgelieferten Aufbewahrungstasche

Faltwindschutz 8tlg
Ar tikel-Nr. 4025  Abmessungen 65 x 20 x 2 cm  Gewicht 220 g 
Material Aluminium  UVP 34,00 €

Faltwindschutz 10tlg
Ar tikel-Nr. 4026  Abmessungen 82 x 24 x 2 cm  Gewicht 330 g 
Material Aluminium  UVP 44,00 €
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A L C O H O L  B U R N E R

Kleiner, kompakter Brenner für unterwegs. Einfach Spiritus einfüllen, 
anzünden und schon können Speisen erhitzt und zubereitet werden. 
Brenndauer ca. 40 Minuten pro Füllung.

Ausstat tung: [1] Schraubverschluss [2] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4126  Abmessungen Ø 7,5 x 5,5 cm  Volumen 120 ml   
Gewicht 95 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 20,00 €

S TA N D  A L C O H O L  B U R N E R

Sicherer Standfuß für den Alcohol Burner, ideal für unebene Boden-
flächen. Der Edelstahlstand besteht aus vier Einzelteilen, die sich 
schnell und einfach zusammen- und wieder auseinanderbauen lassen.

Ausstat tung: [1] Minimales Gewicht [2] Passend zum Alcohol Burner 
(Art. 4126) [3] Sehr kleines Packmaß [4] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4132  Abmessungen 7,5 x 3 cm  Gewicht 85 g 
Material Edelstahl 18/8  UVP 22,00 €

F L A M E  A D JU S T E R

Zur Regelung der Flammenhöhe des Alcohol Burner. Mit dem Flame 
Adjuster lässt sich die Flammenhöhe stufenlos regulieren und natürlich 
auch löschen. Zur Aufbewahrung lässt er sich in den Alcohol Burner 
integrieren.

Ausstat tung: [1] Minimales Gewicht [2] Passend zum Alcohol Burner 
(Art. 4126) [3] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4128  Abmessungen Ø 7,65 x 2,5 cm  Gewicht 30 g 
Material Edelstahl 18/8  UVP 12,00 €
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C O O K IN G  SP O O N  S E T

Kochlöf fel und Pfannenwender in platzsparendem Outdoor-Design. 
Aus Kokosnussholz.

Ausstat tung: [1] Verwendung von Materialien aus nachwachsenden 
Rohstoffen [2] Stiel mit Loch zum Aufhängen [3] Erhältlich als 2er-Set
[4] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4122  Abmessungen 21 x 5 x 0,5 cm  Gewicht 45 g (Set) 
Material Kokos  UVP 10,00 €

SP O O N  S E T

Kaf feelöf fel-Set aus Kokosnussholz. Leicht, praktisch und oben-
drein auch noch hübsch.

Ausstat tung: [1] Verwendung von Materialien aus nachwachsenden 
Rohstoffen [2] Stiel mit Loch zum Aufhängen [3] Erhältlich als 4er-Set 
[4] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4121  Abmessungen 16 x 2,5 x 0,7 cm  Gewicht 40 g (Set) 
Material Kokos  UVP 12,00 €

B B Q  T O N G

Leichte Edelstahl-Grillzange. Praktisches Zubehör, wenn in der 
Outdoor-Küche der Grill zum Einsatz kommt.

Ausstat tung: [1] Lebensmittelecht und resistent gegen Fruchtsäuren 
[2] Spülmaschinenfest [3] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4053  Abmessungen 28 x 6,5 x 2,5 cm  Gewicht 150 g 
Material Edelstahl 18/8  UVP 13,00 €
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C U T L E RY  S E T  I I

Platzsparendes, 4-teiliges Besteckset. Messer, Gabel, Löffel und 
Dosenöffner werden beim Transport einfach ineinandergesteckt.

Ausstat tung: [1] Set aus Messer, Gabel, Löffel und Flaschen-/ 
Dosenöffner [2] Alle Teile können platzsparend ineinander gesteckt 
werden [3] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4125  Abmessungen 18 x 4 cm  Gewicht 160 g 
Material Edelstahl 18/8  UVP 24,00 €

Messer (2 x 17,5 cm, 28 g), Gabel (2,5 x 17,5 cm, 30 g), 
Löffel (3,8 x 17,8 cm, 42 g), Öffner (2,5 x 15 cm, 60 g)

C U T L E RY  S E T  I

Platzsparendes, 3-teiliges Besteckset mit Hülle. Messer, Gabel und 
Löffel werden beim Transport einfach ineinandergesteckt.

Ausstat tung: [1] Set aus Messer, Gabel und Esslöffel [2] Inklusive 
praktischer Gurtbandhülle [3] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4118  Abmessungen 18 x 4 cm  Gewicht 100 g 
Material Edelstahl 18/8  UVP 19,00 €

Messer (2 x 17,5 cm, 28 g), Gabel (2,5 x 17,5 cm, 30 g), 
Löffel (3,8 x 17,8 cm, 42 g)
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15 cm 18 cm

C A MP  S E T  R E GU L A R  |  L A R G E

Platzsparendes Kochset mit Volumenskalierung in den Töpfen. 
Topf, Pfanne und Schale sind ineinander gestellt und ermöglichen 
so den Transport des kompletten Sets auf minimalem Raum.

Ausstattung: [1] Volumenskalierung im Topf [2] Transportbeutel (15 g) 
[3] GREEN by Tatonka

Camp Set Regular
Artikel-Nr. 4113  Abmessungen Ø 17,3 x 6 cm  Gewicht 495 g (Set) 
Material Edelstahl 18/8  Set Anzahl 3  UVP 48,00 €

Pfanne (Ø 17,3 x 4 cm, 170 g), Topf mit Deckel (0,6 l, Ø 13,5 x 5 cm, 
210 g), Schale (Ø 16,5 x 3 cm, 100 g)

Camp Set Large
Artikel-Nr. 4114  Abmessungen Ø 17,3 x 8 cm  Gewicht 525 g (Set) 
Material Edelstahl 18/8  Set Anzahl 3  UVP 55,00 €

Pfanne (Ø 17,3 x 6 cm, 180 g), Topf mit Deckel (0,8 l, Ø 13,5 x 7 cm, 
230 g), Schale (Ø 16,5 x 3 cm, 100 g)

WOODFIBRE CUTTING BOARD 15 CM | 18 CM

Praktisches Schneidbret t aus Holzfaserlaminat. Das Cutting Board 
kann in vielen Kochsets von Tatonka verstaut werden und besitzt 
ein Grif floch.

Ausstat tung: [1] Woodfibre besteht zum überwiegenden Teil aus 
nachwachsendem Rohstoff (Holz) [2] Formstabil und bruchfest 
[3] Lebensmittelecht und resistent gegen Fruchtsäuren [4] Spül-
maschinenfest [5] 20-mm-Loch zum Aufhängen oder als Grif f zu 
verwenden [6] Klingenschonendes Material [7] Hitzebeständig bis 
175° C und dadurch auch als Topfuntersetzer verwendbar [8] Passt 
in unterschiedliche Tatonka Edelstahl-Produkte [8] GREEN by Tatonka

Woodfibre Cut ting Board 15 cm
Artikel-Nr. 4109  Abmessungen Ø 15 cm x 6 mm  Gewicht 147 g 
Material Woodfibre  UVP 12,00 €

Woodfibre Cut ting Board 18 cm
Artikel-Nr. 4110  Abmessungen Ø 18 cm x 6 mm  Gewicht 215 g 
Material Woodfibre  UVP 15,00 €



S C O U T  S E T  0 , 6  L  |  1, 0  L  |  1, 5  L

Topf mit Deckel. Oder Schüssel und Teller: wie man es gerade braucht. 
Der klappbare Griff für den Topf dient gleichzeitig als Bügelverschluss 
für das Set. In drei Größen erhältlich.

Ausstat tung: [1] Lebensmittelecht und resistent gegen Fruchtsäuren 
[2] Inklusive Bügelverschluss [3] GREEN by Tatonka

Scout Set 0,6 l
Ar tikel-Nr. 4115  Abmessungen Ø 14,5 x 6 cm  Volumen 0,6 l 
Gewicht 180 g (Set)  Material Edelstahl 18/8  Set Anzahl 2   
UVP 24,00 €

Schale (Ø 13 x 4 cm), Teller (Ø 12,5 x 2,5 cm)

Scout Set 1,0 l
Ar tikel-Nr. 4116  Abmessungen Ø 18,5 x 7 cm  Volumen 1,0 l 
Gewicht 260 g (Set)  Material Edelstahl 18/8  Set Anzahl 2   
UVP 28,00 €

Schale (Ø 17,3 x 4 cm), Teller (Ø 16,6 x 3 cm)

Scout Set 1,5 l
Ar tikel-Nr. 4117  Abmessungen Ø 18,5 x 8,5 cm   Volumen 1,5 l 
Gewicht 280 g (Set)  Material Edelstahl 18/8  Set Anzahl 2   
UVP 30,00 €

Schale (Ø 17,3 x 6 cm), Teller (Ø 16,6 x 3 cm)
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MU LT I  P O T  S E T

Dreiteiliges Kochset als Grundausstat tung für die Outdoorküche. 
Bestehend aus zwei Töpfen mit Volumenskalierung innen (1,4 und 
1,6 Liter) und einer Pfanne, die auch als Topfdeckel oder Teller 
fungiert. Es handelt sich um die Töpfe und die Pfanne aus dem 
Multi Set + Alcohol Burner (Art. 4010).

Ausstattung: [1] Volumenskalierung in den Töpfen [2] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4007  Abmessungen Ø 21,5 x 8 cm   Gewicht 540 g (Set)
Material Edelstahl 18/8  Set Anzahl 3  UVP 45,00 €

Pfanne (Ø 21,5 x 3,3 cm, 210 g), Topf (1,4 l, Ø 16,5 x 7,5 cm, 160 g),
Topf (1,6 l, Ø 17,5 x 7,8 cm, 170 g)

POT SET FOR GAS CARTRIDGE 450 + BURNER

Platzsparendes Kochset für die Nutzung mit einem Gaskocher. 
Dieses Kochset ist die perfekte Minimal-Ausrüstung für Trekker. 
Der hohe Becher mit 1,5 Liter Volumen fasst beim Transport die 
Gaskartusche und den Brenner, der Deckel schließt passgenau 
und kann als Essschale verwendet werden.

Ausstat tung: [1] Inklusive praktischem Aufbewahrungsbeutel [2] Mit  
Volumenskalierung [3] Lebensmittelecht und resistent gegen Frucht- 
säuren [4] Klappgrif fe an Becher und Deckel [5] Becher passgenau 
für Gaskartuschen mit einem Füllgewicht von 450 g und Ø 11 cm 
[6] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4008  Abmessungen Ø 12 x 19 cm   Volumen 1,5 l  
Gewicht 460 g (Set)  Material Edelstahl 18/8  Set Anzahl 2   
UVP 45,00 €

Becher (1,5 l, Ø 12 x 15 cm), Deckel (Ø 12 x 4,5 cm)
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P I C N I C  S E T  I I

Set fürs Picknick zu zweit. Mit Volumenskalierung im Topf und 
in den Bechern. Ein Topf mit Deckel, zwei Teller, zwei Becher mit 
Deckel.

Ausstat tung: [1] Mit Volumenskalierung [2] Lebensmittelecht und 
resistent gegen Fruchtsäuren [3] GREEN by Tatonka [4] Transport-
beutel (35 g)

Artikel-Nr. 4140  Abmessungen 30 x 26,5 x 13 cm  Gewicht 1,365 kg 
(Set)  Material Edelstahl 18/8  Set Anzahl 5  UVP 120,00 €

Topf mit Deckel (4002)	 Ø 17,5 x 11,5 cm	 1,6 l	 460 g 
2 Teller (4030)	 Ø 23 x 3 cm		  170 g 
2 Becher mit Deckel (4172) 	 Ø 11 x 12,5 cm	 0,5 l	 265 g 

P I C N I C  S E T

Alles, was man fürs Picknick braucht. Mit Volumenskalierung im Topf 
und in den Tassen. Ein Topf, eine Deckelpfanne, zwei Teller, zwei 
Tassen mit Löffeln – und das alles im praktischen Transportsack.

Ausstat tung: [1] Mit Volumenskalierung [2] Transportbeutel (20 g) 
[3] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4120  Abmessungen Ø 16,5 x 13 cm  Gewicht 790 g (Set) 
Material Edelstahl 18/8 / Kokos  Set Anzahl 8  UVP 76,00 €

Pfanne 	 Ø 15,5 x 4,3 cm		  150 g 
Topf 	 Ø 16 x 9 cm	 1,3 l	 210 g 
2 Teller 	 Ø 16,5 x 3 cm		  100 g 
2 Tassen 		  0,25 l	 95 g 
2 Teelöffel (Kokos) 			   10 g
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P I C N I C  S E T  I I I

Set fürs Picknick zu drit t. Mit Volumenskalierung im Topf und in 
den Bechern. Ein Topf mit Deckel, drei Teller, drei Becher.

Ausstat tung: [1] Mit Volumenskalierung [2] Lebensmittelecht und 
resistent gegen Fruchtsäuren [3] GREEN by Tatonka [4] Transport-
beutel (35 g)

Artikel-Nr. 4141  Abmessungen 32 x 24 x 14 cm  Gewicht 1,75 kg 
(Set)  Material Edelstahl 18/8  Set Anzahl 7  UVP 145,00 €

P I C N I C  S E T  I V

Set fürs Picknick zu vier t. Mit Volumenskalierung im Topf und in 
den Bechern. Ein Topf mit Deckel, vier Teller, vier Becher.

Ausstat tung: [1] Mit Volumenskalierung [2] Lebensmittelecht und 
resistent gegen Fruchtsäuren [3] GREEN by Tatonka [4] Transport-
beutel (35 g)

Artikel-Nr. 4142  Abmessungen 25 x 25 x 16 cm  Gewicht 2,20 kg 
(Set)  Material Edelstahl 18/8  Set Anzahl 9  UVP 170,00 €

Topf mit Deckel (4003)	 Ø 20 x 12,5 cm	 2,5 l	 580 g 
3 Teller (4030) 	 Ø 23 x 3 cm		  170 g 
2 Becher mit Deckel (4172) 	 Ø 11 x 12,5 cm	 0,5 l	 265 g
Becher mit Henkel (4069)	 Ø 7,5 x 9 cm	 0,25 l	 95 g  

Topf mit Deckel (4004)	 Ø 23,5 x 14 cm	 4,0 l	 770 g 
4 Teller (4030) 	 Ø 23 x 3 cm		  170 g 
2 Becher mit Deckel (4172) 	 Ø 11 x 12,5 cm	 0,5 l	 265 g
2 Becher mit Henkel (4069)	 Ø 7,5 x 9 cm	 0,25 l	 95 g  
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FA MI LY  C O O K S E T  L

Das Kochset für größere Einsätze mit praktischer Volumenskalierung 
auf der Innenseite der Töpfe. Bestehend aus drei Töpfen und einer 
Pfanne, natürlich aus hochwertigem, geschmacksneutralem Edel-
stahl. Um alle Teile sicher beisammen zu halten, wird das Set im 
schonenden Transportbeutel geliefert.

Ausstat tung: [1] Volumenskalierung in den Töpfen [2] Transport-
beutel (35 g) [3] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4024  Abmessungen Ø 26 x 15 cm  Gewicht 2,72 kg (Set) 
Material Edelstahl 18/8  Set Anzahl 4  UVP 180,00 €

C O O K S E T  R E GU L A R

Fünf teiliges Kochset mit Klappgrif fen und einer Volumenskalierung 
in den Töpfen. Das Kochset besteht aus einer Pfanne mit Klappgrif f 
und zwei Töpfen mit Klappgrif f und Deckel.

Ausstat tung: [1] Volumenskalierung in den Töpfen [2] Isolierte, 
klappbare Handgrif fe an Töpfen, Deckel und Pfanne [3] Transport-
beutel (15 g) [4] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4000  Abmessungen Ø 16 x 9 cm  Gewicht 695 g (Set) 
Material Edelstahl 18/8  Set Anzahl 3  UVP 78,00 €

Pfanne (Ø 16 x 3,5 cm, 155 g), Topf mit Deckel (0,9 l, Ø 14,5 x 8 cm, 
250 g), Topf mit Deckel (1,3 l, Ø 16 x 9 cm, 275 g)

Pfanne 	 Ø 26 x 4,5 cm		  400 g 
Topf mit Deckel	 Ø 21 x 12,5 cm	 3,1 l	 625 g 
Topf mit Deckel	 Ø 23 x 14 cm	 4,5 l	 760 g 
Topf mit Deckel	 Ø 26 x 15 cm	 6,0 l	 900 g 
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0,5 l 0,75 l 1,0 l

1,0 l 1,5 l 2,0 l

0,75 l

F O O D  B O W L  0 , 5  L  |  0 ,75  L  |  1, 0  L

Praktischer Aufbewahrungsbehälter für Lebensmit tel. In der Food 
Bowl bleibt dank Deckel mit Dichtungsring und Verschlüssen auch 
beim Transport alles in der Dose.

Ausstat tung: [1] Mit Volumenskalierung [2] Lebensmittelecht und re-
sistent gegen Fruchtsäuren [3] Deckel mit Gummidichtung (BPA frei) 
[4] GREEN by Tatonka

Food Bowl 0,5 l
Ar tikel-Nr. 4037  Abmessungen Ø 15,5 x 6 cm  Volumen 0,5 l 
Gewicht 260 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 32,00 €

Food Bowl 0,75 l
Ar tikel-Nr. 4038  Abmessungen Ø 19 x 6 cm  Volumen 0,75 l 
Gewicht 350 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 40,00 €

Food Bowl 1,0 l
Ar tikel-Nr. 4039  Abmessungen Ø 20 x 6 cm  Volumen 1,0 l 
Gewicht 410 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 44,00 €

FOODCONTAINER 0,75 L | 1,0 L | 1,5 L | 2,0 L

Praktische Edelstahlschüssel für Lebensmit tel. Im Foodcontainer 
bleibt dank Deckel mit Dichtungsring und Verschlüssen auch beim 
Transport alles in der Schüssel.

Ausstat tung: [1] Mit Volumenskalierung [2] Lebensmittelecht und re-
sistent gegen Fruchtsäuren [3] Deckel mit Gummidichtung (BPA frei)
[4] GREEN by Tatonka

Foodcontainer 0,75 l
Ar tikel-Nr. 4042  Abmessungen Ø 15,5 x 8 cm  Volumen 0,75 l 
Gewicht 300 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 33,00 €

Foodcontainer 1,0 l
Ar tikel-Nr. 4043  Abmessungen Ø 15,5 x 9,5 cm  Volumen 1,0 l 
Gewicht 310 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 37,00 €

Foodcontainer 1,5 l
Ar tikel-Nr. 4044  Abmessungen Ø 19 x 9,5 cm  Volumen 1,5 l 
Gewicht 420 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 44,00 €

Foodcontainer 2,0 l
Ar tikel-Nr. 4045  Abmessungen Ø 20 x 9,5 cm  Volumen 2,0 l 
Gewicht 460 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 48,00 €
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L UN C H  B OX  I  8 0 0  |  10 0 0

18/10 Edelstahl-Brotdose ohne Unter teilung. Die Lunch Box I ist 
lebensmittelecht, resistent gegen Fruchtsäuren, BPA-frei, langlebig 
und unzerbrechlich.

Ausstat tung: [1] Lebensmittelecht und resistent gegen Fruchtsäuren 
[2] Spülmaschinenfest [3] GREEN by Tatonka

Lunch Box I 800
Artikel-Nr. 4137  Abmessungen 17,1 x 13,3 x 5,8 cm  Volumen 0,8 l  
Gewicht 225 g  Material Edelstahl 18/10  UVP 25,00 €

Lunch Box I 1000
Artikel-Nr. 4136  Abmessungen 19 x 14,4 x 6 cm  Volumen 1,0 l   
Gewicht 245 g  Material Edelstahl 18/10  UVP 30,00 €

L UN C H  B OX  I I I  10 0 0

18/10 Edelstahl-Brotdose mit 3-fach Unter teilung. Die Lunch Box III  
ist lebensmittelecht, resistent gegen Fruchtsäuren, BPA-frei, langlebig 
und unzerbrechlich.

Ausstat tung: [1] Lebensmittelecht und resistent gegen Fruchtsäuren 
[2] Spülmaschinenfest [3] Drei Fächer, für verschiedene Lebensmittel
[4] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4139  Abmessungen 19 x 14,4 x 6 cm  Volumen 1,0 l   
Gewicht 285 g  Material Edelstahl 18/10  UVP 32,00 €

L UN C H  B OX  I I  8 0 0

18/10 Edelstahl-Brotdose mit Unter teilung. Die Lunch Box II ist 
lebensmittelecht, resistent gegen Fruchtsäuren, BPA-frei, langlebig 
und unzerbrechlich.

Ausstat tung: [1] Lebensmittelecht und resistent gegen Fruchtsäuren 
[2] Spülmaschinenfest [3] Zwei Fächer, für verschiedene Lebensmittel
[4] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4138  Abmessungen 17,1 x 13,3 x 5,8 cm  Volumen 0,8 l   
Gewicht 245 g  Material Edelstahl 18/10  UVP 28,00 €
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L UN C H  B OX  I  10 0 0  B A M B O O 
Artikel-Nr. 4205  UVP 34,00 €

DIE LUNCH BOX MIT SCHNEIDBRETT

D A MI T  L ÄUF T ’ S  W IE  G E S CHMIE R T !

Plastik war gestern! Die Lunch Box Bamboo ist deine neue schadstofffreie und nachhaltige Brotdose. Sie besteht aus 

unzerbrechlichem Edelstahl, und der Deckel ist aus dem nachwachsenden Rohstoff Bambus gefertigt. Beim Transport 

verschließt du die Brotdose sicher mit einem Bügelverschluss. Übrigens: Den Deckel kannst du auch als Schneid-

brett nutzen.

Rostfrei &
UNZERBRECHLICH

Umweltbewusst &
 LANGLEBIG

Garantiert
SCHADSTOFFFREI

Plastikfrei &
LEBENSMITTELECHT
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L UN C H  B OX  I I  8 0 0  |  10 0 0  L O C K

Edelstahl-Brotdose mit Unterteilung und Deckel mit Clip-Verschlüssen. 
Die Lunch Box II ist lebensmittelecht, resistent gegen Fruchtsäuren, 
BPA-frei, langlebig und unzerbrechlich. Der Deckel schließt fest mit  
Clip-Verschlüssen. Hinweis: Die Lunch Box eignet sich nicht für den 
Transport von Flüssigkeiten.

Ausstat tung: [1] Inklusive Bügelverschluss [2] Lebensmittelecht 
und resistent gegen Fruchtsäuren [3] Spülmaschinenfest [4] Deckel 
mit Silikondichtung (BPA frei) [5] Zwei Fächer, für verschiedene 
Lebensmittel [6] GREEN by Tatonka

Lunch Box II 800 Lock
Ar tikel-Nr. 4202  Abmessungen 17 x 13,3 x 6 cm  Volumen 0,8 l   
Gewicht 290 g  Material Edelstahl 18/10  UVP 42,00 €

Lunch Box II 1000 Lock
Ar tikel-Nr. 4203  Abmessungen 19 x 14,4 x 6 cm  Volumen 1,0 l   
Gewicht 370 g  Material Edelstahl 18/10  UVP 45,00 €

L UN C H  B OX  I  8 0 0  |  10 0 0  L O C K

Edelstahl-Brotdose ohne Unter teilung mit fest verschließbarem 
Deckel. Die Lunch Box I ist lebensmit telecht, resistent gegen 
Fruchtsäuren, BPA-frei, langlebig und unzerbrechlich. Sie besitzt 
einen Deckel, der sich mit Clip-Verschlüssen fest verschließen lässt. 
Hinweis: Die Lunch Box eignet sich nicht für den Transport von 
Flüssigkeiten.

Ausstat tung: [1] Inklusive Bügelverschluss [2] Lebensmittelecht 
und resistent gegen Fruchtsäuren [3] Spülmaschinenfest [4] Deckel 
mit Silikondichtung (BPA frei) [5] GREEN by Tatonka

Lunch Box I 800 Lock
Ar tikel-Nr. 4200  Abmessungen 17 x 13,3 x 6 cm  Volumen 0,8 l   
Gewicht 285 g  Material Edelstahl 18/10  UVP 36,00 €

Lunch Box I 1000 Lock
Ar tikel-Nr. 4201  Abmessungen 19 x 14,4 x 6 cm  Volumen 1,0 l   
Gewicht 330 g  Material Edelstahl 18/10  UVP 40,00 €

L UN C H  B OX  I  8 0 0  |  10 0 0  B A M B O O

Edelstahl-Brotdose mit Bambusdeckel. Die Lunch Box I ist lebens-
mittelecht, resistent gegen Fruchtsäuren, BPA-frei, langlebig und 
unzerbrechlich. Der Bambusdeckel schließt fest mit Clip-Verschlüssen.

Ausstat tung: [1] Inklusive Bügelverschluss [2] Lebensmittelecht und 
resistent gegen Fruchtsäuren [3] Deckel aus Bambus zur Verwendung 
als Brotzeitbrett [4] Spülmaschinenfest (gilt nur für die Dose aus 
Edelstahl) [5] Bambus aus zertifiziertem Anbau [6] Verwendung von 
Materialien aus nachwachsenden Rohstoffen [7] GREEN by Tatonka

Lunch Box I 800 Bamboo
Artikel-Nr. 4204  Abmessungen 16,5 x 12,8 x 6 cm  Volumen 0,8 l  
Gewicht 280 g  Material Edelstahl 18/10 / Bambus  UVP 32,00 €

Lunch Box I 1000 Bamboo
Artikel-Nr. 4205  Abmessungen 18,4 x 13,8 x 6 cm  Volumen 1,0 l  
Gewicht 310 g  Material Edelstahl 18/10 / Bambus  UVP 34,00 €
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0,35 l 0,45 l 1,0 l
0,75 l

500

750

1000

H O T  +  C O L D  S T U F F  0 , 3 5  L  –  1, 0  L

Bruchsichere Isolier flasche aus Edelstahl. Diese Isolierflasche hält 
Heißes heiß und Kaltes kalt.

Ausstat tung: [1] Lebensmittelecht und resistent gegen Fruchtsäuren 
[2] Schraubverschluss (Polypropylene) [3] GREEN by Tatonka

Hot + Cold Stuf f 0,35 l
Ar tikel-Nr. 4148  Abmessungen Ø 6,7 x 22 cm  Volumen 0,35 l 
Gewicht 250 g  Material Edelstahl 18/8 / Polypropylene  UVP 19,00 €

Hot + Cold Stuf f 0,45 l
Ar tikel-Nr. 4150  Abmessungen Ø 6,7 x 26,8 cm  Volumen 0,45 l 
Gewicht 290 g  Material Edelstahl 18/8 / Polypropylene  UVP 24,00 €

Hot + Cold Stuf f 0,75 l
Ar tikel-Nr. 4155  Abmessungen Ø 8,3 x 27,4 cm  Volumen 0,75 l 
Gewicht 440 g  Material Edelstahl 18/8 / Polypropylene  UVP 27,00 €

Hot + Cold Stuf f 1,0 l
Ar tikel-Nr. 4160  Abmessungen Ø 9,1 x 30 cm  Volumen 1,0 l 
Gewicht 500 g  Material Edelstahl 18/8 / Polypropylene  UVP 30,00 €

H O T  +  C O L D  S T U F F  B A M B O O  L I D 

5 0 0  –  10 0 0

Die formschöne, unzerbrechliche Isolierflasche aus doppelwandigem 
Edelstahl ist die perfekte Wahl für unterwegs. Sie eignet sich sowohl 
für warme als auch für kalte Getränke. Der Edelstahl-Schraubverschluss 
besitzt eine BPA-freie Silikondichtung, der Deckel aus nachhaltigem 
Bambusholz verfügt über einen praktischen Edelstahl-Bügel. Mit-
hilfe eines Materialkarabiners kann die Flasche so ganz einfach am 
Rucksack gesichert werden.

Ausstat tung: [1] Lebensmittelecht und resistent gegen Fruchtsäuren
[2] Silikondichtung (BPA frei) [3] Deckel nicht spülmaschinenfest 
[4] Verwendung von Materialien aus nachwachsenden Rohstoffen 
[5] GREEN by Tatonka

Hot + Cold Stuf f Bamboo Lid 500
Artikel-Nr. 4195  Abmessungen Ø 7 cm x 22 cm  Volumen 0,5 l 
Gewicht 300 g  Material Edelstahl 18/8 / Bambus  UVP 32,00 €

Hot + Cold Stuf f Bamboo Lid 750
Artikel-Nr. 4196  Abmessungen Ø 7,5 cm x 26,5 cm  Volumen 0,75 l 
Gewicht 370 g  Material Edelstahl 18/8 / Bambus  UVP 35,00 €

Hot + Cold Stuf f Bamboo Lid 1000
Artikel-Nr. 4197  Abmessungen Ø 8 cm x 31,5 cm  Volumen 1,0 l 
Gewicht 450 g  Material Edelstahl 18/8 / Bambus  UVP 38,00 €
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0,5 l 0,75 l 1,0 l

S T E E L  B O T T L E  P R E MIUM  0 , 5  L  –  1, 0  L

Weithals-Edelstahltrinkflasche mit Edelstahl-Schraubverschluss. 
Lebensmittelecht, resistent gegen Fruchtsäuren, spülmaschinenfest, 
schadstoff frei (BPA-frei), langlebig und unzerbrechlich: Das sind 
sechs unschlagbare Argumente für unsere Steel Bottle Premium. 
Die Flasche kann zudem mit einem Edelstahl-/ Bambusdeckel mit 
großer Öse (Art. 4193) oder mit einem Kunststoffdeckel mit Mund-
stück (Art. 4194) versehen werden, beide Deckel werden separat 
angeboten.

Ausstattung: [1] Lebensmittelecht und resistent gegen Fruchtsäuren 
[2] Spülmaschinenfest [3] Deckel mit Silikondichtung (BPA frei)  
[4] Flaschenöffnung: Ø 45 mm [5] GREEN by Tatonka

Steel Bot tle Premium 0,5 l
Ar tikel-Nr. 4190  Abmessungen Ø 7 x 19,5 cm  Volumen 0,5 l 
Gewicht 140 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 28,00 €

Steel Bot tle Premium 0,75 l
Ar tikel-Nr. 4191  Abmessungen Ø 7 x 24 cm  Volumen 0,75 l 
Gewicht 165 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 30,00 €

Steel Bot tle Premium 1,0 l
Ar tikel-Nr. 4192  Abmessungen Ø 8 x 24,5 cm  Volumen 1,0 l 
Gewicht 230 g  Material Edelstahl 18/8  UVP 32,00 €

STA INLESS  STEEL  BOT TLE  0 ,4  L  –  1,0  L

Edelstahl-Trinkflasche in fünf Größen. Absolut lebensmittelecht, 
resistent gegen Fruchtsäuren und schadstoff frei (BPA-frei). Zudem 
ist die Flasche, mit Ausnahme des Deckels, spülmaschinenfest. 
Und sollte der Rucksack nicht über Außentaschen verfügen, kann 
die Flasche für den Transport ganz praktisch mit einem Karabiner 
am Rucksack befestigt werden.

Ausstattung: [1] Drehverschluss (Polypropylene) mit Öse zum Befesti-
gen eines Karabiners [2] Lebensmittelecht und resistent gegen Frucht-
säuren [3] Spülmaschinenfest [4] GREEN by Tatonka

Stainless Steel Bot tle 0,4 l
Ar tikel-Nr. 4180  Abmessungen Ø 6,5 x 18,5 cm  Volumen 0,4 l 
Gewicht 105 g  Material Edelstahl 18/8 / Polypropylene  UVP 13,00 €

Stainless Steel Bot tle 0,5 l
Ar tikel-Nr. 4181  Abmessungen Ø 7 x 19 cm  Volumen 0,5 l 
Gewicht 110 g  Material Edelstahl 18/8 / Polypropylene  UVP 15,00 €

Stainless Steel Bot tle 0,6 l
Ar tikel-Nr. 4182  Abmessungen Ø 7 x 21,5 cm  Volumen 0,6 l 
Gewicht 125 g  Material Edelstahl 18/8 / Polypropylene  UVP 17,00 €

Stainless Steel Bot tle 0,75 l
Ar tikel-Nr. 4183  Abmessungen Ø 7 x 24 cm   Volumen 0,75 l 
Gewicht 145 g  Material Edelstahl 18/8 / Polypropylene  UVP 19,00 €

Stainless Steel Bot tle 1,0 l
Ar tikel-Nr. 4184  Abmessungen Ø 7,8 x 26,5 cm   Volumen 1,0 l 
Gewicht 175 g  Material Edelstahl 18/8 / Polypropylene  UVP 21,00 €
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FA LT K A N I S T E R  5  L  |  10  L

Kanister mit minimalem Packmaß und Gewicht. Der Faltkanister  
mit 5 oder 10 Liter Volumen aus Polyethylen ist gefaltet extrem klein 
verstaubar.

Ausstat tung: [1] Tragegrif f [2] Zusammenfaltbarer Wasserkanister
[3] Abschraubbares Ventil zur Befüllung und Reinigung

Faltkanister 5 l
Ar tikel-Nr. 3630  Abmessungen 24 x 6 cm  Volumen 5 l 
Gewicht 140 g  Material Polyethylene  UVP 12,00 €

Faltkanister 10 l
Ar tikel-Nr. 3635  Abmessungen 27,5 x 6 cm  Volumen 10 l 
Gewicht 250 g  Material Polyethylene  UVP 14,00 €

B A M B O O  |  SP O R T S  L I D

Bamboo Lid: Edelstahl-/ Bambusdeckel mit großer Öse. Der Ersatz- 
oder Zweitdeckel für die Steel Bottle Premium (Art. 4190, 4191, 4192) 
ermöglicht die Befestigung der Flasche am Rucksack, indem man 
einen Karabiner an der Öse befestigt. Auch als Ersatzdeckel für die 
Hot+Cold Stuff Bamboo Lid (Art. 4195, 4196, 4197) zu verwenden. 
Lebensmittelecht und frei von Schadstoffen (BPA-frei). Achtung: 
Nicht spülmaschinengeeignet!

Ausstat tung: [1] Lebensmittelecht und resistent gegen Fruchtsäuren 
[2] Passend zur Steel Bottle Premium 0,5 l / 0,75 l / 1,0 l (Art. 4190, 
4191, 4192) [3] Nicht spülmaschinengeeignet [4] Silikondichtung 
(BPA frei) [5] Verwendung von Materialien aus nachwachsenden 
Rohstoffen [6] GREEN by Tatonka

Artikel-Nr. 4193  Abmessungen Ø 55 x 40 mm  Gewicht 35 g 
Material Edelstahl 18/8 / Bambus  UVP 5,00 €

Spor ts Lid: Kunststof fdeckel mit einklappbarem Mundstück. Ruck-
zuck trinken kann man dank dieses Ersatz- oder Zweitdeckels für die  
Steel Bottle Premium (Art. 4190, 4191, 4192). Die große Öse ermöglicht  
mithilfe eines Karabiners auch die Befestigung am Rucksack.

Ausstat tung: [1] Lebensmittelecht und resistent gegen Fruchtsäuren 
[2] Passend zur Steel Bottle Premium 0,5 l / 0,75 l / 1,0 l (Art. 4190, 
4191, 4192) [3] Spülmaschinenfest [4] Silikondichtung (BPA frei)

Artikel-Nr. 4194  Farbe 040 black  Abmessungen Ø 55 x 75 mm 
Gewicht 35 g  Material Polypropylene / Polystyrol  UVP 5,00 €
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EXPERT-ZELTE & EXPERT LT-ZELTE

Exper t-Zelte und Exper t Light (LT)-Zelte eignen sich 
insbesondere für Leute, die viel und auch unter 

ex tremen Wet terbedingungen zelten und Wert auf 
leichte Ausrüstung legen. 

Die Zelte sind mit besonders reißfestem, extrem lang- 
lebigem und sehr leichtem RipStop-Material ausgestattet. 
In Kombination mit dem Ultra Light-Gestänge ergeben 

sich besonders geringe Gesamtgewichte. Die Expert LT-
Zelte punkten darüber hinaus mit einem außergewöhnlich 

guten Platzangebot.

A L L R O UN D -Z E LT E

Allround-Zelte sind sehr robust, haben wasserdicht 
getapte Nähte und eignen sich hervorragend für 

Trekking, Touren aller Ar t und Camping.  

Vom Einmannzelt über unterschiedliche Trekkingzelte 
bis zu Familienzelten steht eine große Auswahl zur 

Verfügung. Die kleinen Modelle können auf Trekking-
touren auch im Rucksack verstaut werden.

Tatonka Exper t LT-Zelte:
Gargia 2 / 3 (Art. 2602 / Art. 2604), Rokua 2 / 3 

(Art. 2606 / Art. 2608), Grönland 2 Vent LT (Art. 2427),
Kyrkja LT (Art. 2510)

Tatonka Exper t-Zelte:
Kyrkja (Art. 2509), Okisba (Art. 2597), Polar 3 

(Art. 2599)

Tatonka Allround-Zelte: 
Koli (Art. 2401), Narvik 2 / 3 (Art. 2550 / Art. 2551), 

Grönland 2 / 3 (Art. 2555 / Art. 2556), Grönland 3 Vent 
(Art. 2428), Arctis 2.235 PU / 3.235 PU (Art. 2451 / 
Art. 2453), Alaska 2.235 PU / 3.235 PU (Art. 2455 / 

Art. 2457), Alaska 3 Plus (Art. 2449), Buffin 4 
(Art. 2430), Alaska 4 PU (Art. 2459), Alaska 3 DLX 

(Art. 2584), Alaska Family DLX (Art. 2585), Family Camp 
(Art. 2446), Family Trek II (Art. 2435)

Zum Tatonka-Zeltfinder
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BASISWISSEN ZELTE

T IP P S  Z UR  P F L E G E  UN D  L A G E R UN G

Wie auch bei Funktionskleidung, Rucksäcken und Wanderschuhen gilt für Zelte die Regel „Pflege, was du liebst“.  

Da selbst die hochwer tigste Beschichtung eines Zelts unter falscher Behandlung leiden kann, haben wir hier die 

wichtigsten Tipps rund ums Thema Zeltpflege zusammengestellt. Die Lebenszeit deines Zelts kann selbst bei intensiver 

Nutzung durch sorgsame Pflege und Lagerung verlängert werden – oft genügen schon wenige Handgriffe und einfache 

Pflegemaßnahmen.

ZELTAUFBAU: SCHATTENPLATZ BEVORZUGT
Die Tatonka-Zelte bestehen aus UV-beständigen Materialien. Dennoch 

kann das Material des Außenzelts mit der Zeit bei sehr intensiver und 

langandauernder Sonneneinstrahlung nachlassen. Am besten ist es 

daher, dein Zelt im Schatten aufzubauen. Auch für das „Raumklima“ 

ist es angenehmer, das Zelt an einem schattigen Platz aufzustellen, 

um abends nicht in einer Zeltsauna zu schlafen. 

 

BODENSCHUTZ DURCH ZELTUNTERLAGEN
Suche den Boden nach Steinen und spitzen Ästen ab, bevor du dein 

Zelt aufbaust. Du spürst sie nicht nur unangenehm im Rücken, sie 

können auch den Zeltboden beschädigen. Benutze robuste Zeltun-

terlagen, die den Zeltboden zusätzlich schützen. Tatonka bietet für 

alle Zelte sowie die Apsiden passende Zeltunterlagen an. 

 

ZELTPFLEGE: NUR VON HAND!
Ist das Zeltgewebe verschmutzt, kannst du es mit einem Tuch oder 

einem weichen Schwamm und mit Neutralseife säubern. Die ideale  

Wassertemperatur liegt um die 30 Grad. Auf gar keinen Fall solltest 

du das Zelt in die Waschmaschine stecken, es mit Chemikalien oder 

gar mit einem Hochdruckreiniger behandeln.

Verschmutzte Reißverschlüsse kannst du mit einer Zahnbürste reinigen. 

Klemmt ein Reißverschluss, ist vor allem Geduld gefragt: Mit etwas 

Silikon-Spray wird er wieder gleit fähig gemacht. 

8  T IP P S  F Ü R  D E N  Z E LTA U F B A U :
1.	� Baue dein Zelt nicht in einer Bodensenke auf – bei Regen droht Überschwemmung.

2. 	 Baue dein Zelt möglichst im Schatten auf, um die UV-bedingte Alterung des Zeltmaterials zu vermindern.

3. 	� Wähle einen Zeltplatz, an dem ein „Lüftchen“ geht – im totalen Windschatten wird dein Zelt nicht ausreichend belüftet. Dann staut sich 

bei heißem Wetter die Hitze im Zelt, außerdem bildet sich mehr Kondensfeuchtigkeit.

4. 	� Stelle dein Zelt nicht unter einem großen, allein stehenden Baum auf, um die Gefahr eines Blitzschlags zu vermeiden.

5.	� Wenn du unter Bäumen zeltest, kann Baumharz das Außenzelt verunreinigen. Dieses mindert die Funktion des Zeltes nicht, lässt sich 

jedoch auch nicht mehr entfernen, ohne die Außenhaut des Zeltes zu beschädigen.

6. 	� Bevor du dein Zelt aufstellst, entferne scharfkantige Teile, Steine usw. und verwende zum Schutz des Zeltbodens eine Zeltunterlage.

7. 	� Richte dein Zelt möglichst mit der Stirnseite zur vorherrschenden Windrichtung aus. So sorgst du für eine möglichst gute Belüftung und 

nutzt im Extremfall die Stabilitätsreserven des Zeltes voll aus.

8. 	 Spanne dein Zelt an allen Abspannpunkten ab, das erhöht die Standfestigkeit.

ZELTLAGERUNG: TROCKNEN IST DAS A & O
Verpacke dein Zelt nur im trockenen und sauberen Zustand. Rest-

feuchtigkeit (auch Kondensfeuchtigkeit im Zeltinneren) könnte zu 

Stockflecken und Schimmelbildung führen.

 

Solltest du einmal dein Zelt im Regen abbauen müssen, dann stelle 

es zu Hause am besten noch einmal komplett auf und lasse es durch-

trocknen. Öffne idealerweise die Eingänge, damit auch von innen die 

Restfeuchtigkeit verdunsten kann.

 

Am besten lagerst du dein Zelt an einem trockenen, luf tigen und 

lichtgeschützten Ort. Vorteilhaft ist, das Zelt nur locker zusammen-

zulegen und nicht im Packsack aufzubewahren. Dadurch werden 

Knickbelastungen minimiert.
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Gargia 2

Gargia 3

G A R G I A  2  |  3

Gewichtsoptimier tes Tunnelzelt mit ex tralanger Liegefläche. Das 
Gargia besitzt ein 2,35 Meter langes Innenzelt, in dem sich auch 
groß gewachsene Menschen bequem ausstrecken können, und 
einen Frontzugang ins Außenzelt mit einer Apsis für das Gepäck. 
Das Zelt ist mit verschließbaren Lüftern versehen, und dank eines 
zusätzlichen Reißverschluss-Zugangs auf der gegenüberliegenden 
Schmalseite lässt es sich optimal belüften und trocknen. Das ultra- 
leichte, silikonisierte Außenzeltmaterial und leichte Materialien für 
Boden und Innenzelt sorgen für eine perfekte Balance von niedrigem 
Gesamtgewicht und Robustheit für einen breiten Einsatzbereich.

Ausstat tung: [1] Tunnelzelt mit zwei Gestängebögen [2] Verkürztes 
hinteres Zeltgestänge [3] Apsis mit Fronteingang [4] Zelt und 
Innenzelt von beiden Seiten betretbar [5] Zwei Lüfter im Außenzelt 
[6] Reflektierende Zeltleinen [7] Praktische Packhilfe für Zeltleinen 
[8] Verstärkte Eckpunkte mit Gurtbandschlaufen [9] Extra langes 
Innenzelt (235 cm) für mehr Liegekomfort [10] Zwei Einstecktaschen 
im Innenzelt neben dem Eingang [11] Wäscheleine im Innenzelt 
[12] Inklusive Packsäcke für Zelt und Gestänge [13] Lüfter in der 
Apsis von innen und außen bedienbar [14] Ultra Light-Zeltgestänge 
[15] Zelteingang aufrollbar

Gargia 2
Ar tikel-Nr. 2602  Farbe 332 stone grey olive  Abmessungen 380 x 
155 x 110 cm  Packmaß 55 x Ø 20 cm  Gewicht 2,15 kg  Material 
20 den Nylon 6 Ripstop Si / 30 den Nylon Ripstop 245T WR  Material 
Boden 70 den Nylon Taf feta 190T PU  Wassersäule Außenzelt 
3.000 mm  Wassersäule Boden 10.000 mm  Gestängetyp Ultra 
Light, 8.6 mm  UVP 660,00 €

Gargia 3
Ar tikel-Nr. 2604  Farbe 332 stone grey olive  Abmessungen 385 x 
185 x 120 cm  Packmaß 55 x Ø 20 cm  Gewicht 2,40 kg  Material 
20 den Nylon 6 Ripstop Si / 30 den Nylon Ripstop 245T WR  Material 
Boden 70 den Nylon Taf feta 190T PU  Wassersäule Außenzelt 
3.000 mm  Wassersäule Boden 10.000 mm  Gestängetyp Ultra 
Light, 8.6 mm  UVP 720,00 €
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Rokua 2

Rokua 3

R O K U A  2  |  3

Gewichtsoptimier tes Tunnelzelt mit großzügigem Platzangebot und 
viel Stauraum. Das Rokua wird mit drei Gestängebögen aufgestellt 
und besitzt Eingänge mit Apsiden auf beiden Seiten. Das Innenzelt 
ist ebenfalls von zwei Seiten zugänglich und mit einer Liegelänge 
von 2,35 Meter auch für große Menschen sehr komfortabel. Durch 
die Zugänge auf beiden Seiten bietet das Zelt außerdem bei Bedarf 
eine Top-Belüftung. Das ultraleichte, silikonisierte Außenzeltmaterial 
und leichte Materialien für Boden und Innenzelt sorgen für ein niedriges 
Gesamtgewicht bei der notwendigen Robustheit für einen breiten 
Einsatzbereich.

Ausstat tung: [1] Tunnelzelt mit drei Gestängebögen [2] Zelt und 
Innenzelt von beiden Seiten betretbar [3] Zwei verschließbare Lüfter 
im Außenzelt, beide von innen bedienbar [4] Reflektierende Zeltleinen 
[5] Praktische Packhilfe für Zeltleinen [6] Verstärkte Eckpunkte mit 
Gurtbandschlaufen [7] Extra langes Innenzelt (235 cm) für mehr 
Liegekomfort [8] Vier Einstecktaschen im Innenzelt [9] Wäscheleine 
im Innenzelt [10] Inklusive Packsäcke für Zelt und Gestänge [11] 
Ultra Light-Zeltgestänge [12] Zelteingang aufrollbar [13] Zwei Apsiden 
mit Fronteingang

Rokua 2
Ar tikel-Nr. 2606  Farbe 332 stone grey olive  Abmessungen 430 x 
155 x 110 cm  Packmaß 55 x Ø 20 cm  Gewicht 2,60 kg  Material 
20 den Nylon 6 Ripstop Si / 30 den Nylon Ripstop 245T WR  Material 
Boden 70 den Nylon Taf feta 190T PU  Wassersäule Außenzelt 
3.000 mm  Wassersäule Boden 10.000 mm  Gestängetyp Ultra 
Light, 8.6 mm  UVP 840,00 €

Rokua 3
Ar tikel-Nr. 2608  Farbe 332 stone grey olive  Abmessungen 460 x 
185 x 120 cm  Packmaß 55 x Ø 20 cm  Gewicht 2,95 kg  Material 
20 den Nylon 6 Ripstop Si / 30 den Nylon Ripstop 245T WR  Material 
Boden 70 den Nylon Taf feta 190T PU  Wassersäule Außenzelt 
3.000 mm  Wassersäule Boden 10.000 mm  Gestängetyp Ultra 
Light, 8.6 mm  UVP 900,00 €
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G R O E N L A N D  2  V E N T  LT

Sehr leichtes und optimal belüf tbares Zweimannzelt für heiße 
Klimazonen. Beim Grönland 2 Vent LT lässt sich das Außenzelt an 
beiden Längsseiten komplett hochrollen. Das Innenzelt aus sehr 
leichtem Netzmaterial schützt dabei zuverlässig vor Insekten. Das 
Außenzelt besteht aus silikonbeschichtetem Nylon 6-Ripstop-Gewe-
be mit 20 Denier Faserstärke. Durch die Tunnelkonstruktion ist das 
Zelt äußerst windstabil, und es punktet zudem mit extrem kleinem 
Packmaß.

Ausstat tung: [1] Tunnelzelt mit drei Gestängebögen [2] Verkürztes 
hinteres Zeltgestänge [3] Apsis mit Seiteneingang [4] Seitenwände 
des Außenzeltes zum Hochrollen [5] Zwei Lüfter im Außenzelt [6] 
Reflektoren an den Zeltleinen [7] Praktische Packhilfe für Zeltlei-
nen [8] Verstärkte Eckpunkte mit Gurtbandschlaufen [9] Eingang in 
das Innenzelt mit separat verschließbarem Moskitofenster [10] Zwei 
Einstecktaschen im Innenzelt neben dem Eingang [11] Bequeme 
Einstecktasche in Greifhöhe am Fußende [12] Wäscheleine im 
Innenzelt [13] Lüfter im Innenzelt [14] Eloxiertes Aluminium-Zelt-
gestänge [15] Inklusive Packsäcke für Zelt und Gestänge [16] 
Inklusive 16 Standard-Heringen und 8 Abspannleinen

Artikel-Nr. 2427  Farbe 332 stone grey olive  Abmessungen  
420 x 155 x 110 cm  Packmaß 55 x Ø20cm  Gewicht 2,66 kg 
Material 20 den Nylon 6 Ripstop Si / 30 den Nylon Ripstop 245T 
WR  Material Boden 70 den Nylon Taffeta 190T PU  Wassersäule 
Außenzelt 3.000 mm  Wassersäule Boden 10.000 mm  Gestänge-
typ Ultra Light, 8.6 mm  UVP 780,00 €
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K Y R K J A  LT

Sehr leichtes Einpersonenzelt mit optimier ter Belüf tung. Das 
Kyrkja LT mit einem Außenzelt aus silikonbeschichtetem Nylon 
6-Ripstop-Gewebe mit 20 Denier Faserstärke und einem Innenzelt 
aus sehr leichtem Moskitonetz bietet neben geringem Gewicht 
auch eine optimierte Belüftung. Das Zelt wird mit einem großen 
und einem kleinen Gestängebogen aufgestellt, dieser vergrößert 
den hinteren Teil. So können sich auch groß gewachsene Personen 
bequem ausstrecken. Die Apsis mit dem Seiteneingang bietet Platz 
für die Ausrüstung.

Ausstattung: [1] Einpersonenzelt mit einem großen und einem kleinen 
Gestängebogen [2] Apsis mit Seiteneingang [3] Reflektierende Zelt
leinen [4] Praktische Packhilfe für Zeltleinen [5] Verstärkte Eckpunkte 
mit Gurtbandschlaufen [6] Wäscheleine im Innenzelt [7] Lüfter im 
Innenzelt [8] Inklusive Packsäcke für Zelt und Gestänge [9] Sehr 
kleines Packmaß [10] Ultra Light-Zeltgestänge [11] Inklusive 8 Stan-
dard-Heringen und 4 Abspannleinen

Artikel-Nr. 2510  Farbe 332 stone grey olive  Abmessungen  
270 x 125 x 90 cm  Packmaß 45 x Ø 15 cm  Gewicht 1,34 kg   
Material 20 den Nylon 6 Ripstop Si / 30 den Nylon Ripstop 245T WR 
Material Boden 70 den Nylon Taffeta 190T PU  Wassersäule  
Außenzelt 1.500 mm  Wassersäule Boden 10.000 mm  Gestängetyp 
Ultra Light, 8.6 mm  UVP 460,00 €
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K Y R K J A

Gewichtsoptimier tes Einpersonenzelt. Kyrkja ist für eine Person 
plus Gepäck konzipiert. Dank des zweiten Gestängebogens finden 
auch größere Camper ausreichend Schlafplatz. Durch das dünne, 
5-fach silikonbeschichtete Nylon 6.6 Ripstop-Außenzelt empfiehlt 
sich Kyrkja für Tourengeher, die Gewicht sparen wollen.

Ausstattung: [1] Einpersonenzelt mit einem großen und einem kleinen 
Gestängebogen [2] Apsis mit Seiteneingang [3] Reflektierende Zelt- 
leinen [4] Praktische Packhilfe für Zeltleinen [5] Verstärkte Eckpunkte 
mit Gurtbandschlaufen [6] Wäscheleine im Innenzelt [7] Lüfter im 
Innenzelt [8] Inklusive Packsäcke für Zelt und Gestänge [9] Sehr 
kleines Packmaß [10] Ultra Light-Zeltgestänge

Artikel-Nr. 2509  Farbe 070 green  Abmessungen 270 x 125 x 90 cm 
Packmaß 45 x Ø 15 cm  Gewicht 1,45 kg  Material 30 den Nylon 6.6 
Ripstop 250T Si / 30 den Nylon Ripstop 245T WR  Material Boden 
70 den Nylon Taffeta 190T PU  Wassersäule Außenzelt 1.500 mm 
Wassersäule Boden 10.000 mm  Gestängetyp Ultra Light, 8.6 mm 
UVP 450,00 €
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O K I S B A

Gewichtsoptimiertes Tunnelzelt mit großer Apsis für zwei Personen. 
Die beste Wahl für alle, die auf anspruchsvollen Touren ihre 
Ausrüstung nicht auch noch im Schlaf bei sich haben wollen oder 
einen separaten, windgeschützten Kochplatz schätzen. Okisba ist 
extrem windstabil, sehr robust – und dank ausgeklügelter Konstruk-
tion und 5-fach silikonbeschichtetem Nylon 6.6 Ripstop-Außenzelt 
fällt es auch auf langen Strecken kaum ins Gewicht.

Ausstattung: [1] Gewichtsoptimiertes Tunnelzelt mit drei Gestängebögen 
[2] Verkürztes hinteres Zeltgestänge [3] Apsis mit Seiteneingang 
[4] Zwei verschließbare Lüfter im Außenzelt, beide von innen bedienbar 
[5] Reflektierende Zeltleinen [6] Praktische Packhilfe für Zeltleinen 
[7] Verstärkte Eckpunkte mit Gurtbandschlaufen [8] Eingang in das  
Innenzelt mit separat verschließbarem Moskitofenster [9] Zwei Einsteck-
taschen im Innenzelt neben dem Eingang [10] Bequeme Einstecktasche 
in Greifhöhe am Fußende [11] Wäscheleine im Innenzelt [12] Lüfter 
im Innenzelt [13] Größenvariable Gurtbandschlaufen [14] Inklusive 
Packsäcke für Zelt und Gestänge [15] Ultra Light-Zeltgestänge

Artikel-Nr. 2597  Farbe 070 green  Abmessungen 420 x 155 x 110 cm 
Packmaß 50 x Ø 19 cm  Gewicht 2,70 kg  Material 30 den Nylon 6.6 
Ripstop 250T Si / 30 den Nylon Ripstop 245T WR  Material Boden 
70 den Nylon Taffeta 190T PU  Wassersäule Außenzelt 1.500 mm 
Wassersäule Boden 10.000 mm  Gestängetyp Ultra Light, 8.6 mm 
UVP 680,00 €Zum Video
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P O L A R  3

Geräumiges Tunnelzelt mit Leichtgewichtsspezifikation. Um das 
Gewicht des Polar 3 so niedrig wie möglich zu halten, ist es mit 
Nylon 6.6 Ripstop-Außenzelt ausgestattet. Durch die Verwendung 
des dritten Gestängebogens lässt sich eine große Apsis aufspannen. 
So entsteht Stauraum für Gepäck und alles, was nicht ins Innenzelt 
gehört. Über das atmungsaktive Innenzeltmaterial kann die Luft 
auch dann optimal zirkulieren, wenn die Lüfter wetterbedingt an 
beiden Eingängen geschlossen sind.

Ausstat tung: [1] Gewichtsoptimiertes Tunnelzelt mit drei Gestänge- 
bögen [2] Herausnehmbare Tasche in der Apsis [3] Seitlicher 
Eingang in die Apsis mit separat verschließbarem Moskitonetz
[4] Zwei verschließbare Lüfter im Außenzelt, beide von innen bedienbar  
[5] Reflektierende Zeltleinen [6] Verstärkte Eckpunkte mit Gurtband-
schlaufen [7] Eingang in das Innenzelt mit separat verschließbarem 
Moskitofenster [8] Zwei Einstecktaschen im Innenzelt neben dem 
Eingang [9] Bequeme Einstecktasche in Greifhöhe am Fußende  
[10] Wäscheleine im Innenzelt [11] Größenvariable Gurtbandschlaufen  
[12] Inklusive Packsäcke für Zelt und Gestänge [13] Ultra Light- 
Zeltgestänge

Artikel-Nr. 2599  Farbe 070 green  Abmessungen 450 x 185 x 120 cm 
Packmaß 50 x Ø 22 cm  Gewicht 3,30 kg  Material 30 den Nylon 6.6 
Ripstop 250T Si / 30 den Nylon Ripstop 245T WR  Material Boden 
70 den Nylon Taffeta 190T PU  Wassersäule Außenzelt 1.500 mm 
Wassersäule Boden 10.000 mm  Gestängetyp Ultra Light, 8.6 mm 
UVP 850,00 €
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K O L I

Robus tes Einpersonenzel t . Koli ist für eine Person plus Gepäck 
konzipiert. Dank eines zweiten Gestängebogens finden darin auch 
größere Camper ausreichend Schlafplatz. Das Innenzelt ist bereits 
in das Außenzelt eingehängt, kann aber schnell ausgeknöpft werden. 
Dies weiß man bei einsetzendem Regen zu schätzen, denn so bleibt 
es beim Auf- und Abbau trocken.

Ausstat tung: [1] Einpersonenzelt mit einem großen und einem 
kleinen Gestängebogen [2] Apsis mit Seiteneingang [3] Wasserdicht 
versiegelte Nähte [4] Reflektoren an den Zeltleinen [5] Praktische 
Packhilfe für Zeltleinen [6] Verstärkte Eckpunkte mit Gurtbandschlaufen 
[7] Wäscheleine im Innenzelt [8] Lüfter im Innenzelt [9] Eloxiertes 
Aluminium-Zeltgestänge [10] Inklusive Packsäcke für Zelt und Gestänge 
[11] Sehr kleines Packmaß

Artikel-Nr. 2401  Farbe 333 light olive  Abmessungen 270 x 125 
x 90 cm  Packmaß 50 x Ø 15 cm  Gewicht 1,70 kg  Material 68 
den Polyester 210T PU / 70 den Nylon Ripstop 190T WR  Material 
Boden 70 den Nylon Taffeta 190T PU  Nahtar t versiegelt / taped 
Wassersäule Außenzelt 8.000 mm  Wassersäule Boden 10.000 mm 
Gestängetyp 7001 / T6 Aluminium, 9.5 mm  UVP 330,00 €
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Narvik 2

Narvik 3

N A R V I K  2  |  3

Stabiles und strapazierfähiges Tunnelzelt für zwei bzw. drei Personen.  
Das Innenzelt ist bereits in das Außenzelt eingehängt, kann aber 
bei Bedarf schnell ausgeknöpft werden. Eine Eigenschaft, die 
man bei Regen sofort zu schätzen weiß, denn dadurch bleibt das 
Innenzelt beim Auf- und Abbau trocken. Ein weiterer nicht zu 
unterschätzender Vorteil: Die Verkürzung des hinteren Gestänge-
bogens hält Gewicht und Packmaß so niedrig wie möglich, ohne 
dass man dabei Abstriche bei Schlafkomfort und Flächennutzung 
in Kauf nehmen müsste. Durch die vielen Abspannpunkte und die 
robuste Verarbeitung ist das Narvik bei jedem Wetter eine verlässliche 
Unterkunft.

Ausstat tung: [1] Tunnelzelt mit zwei Gestängebögen [2] Verkürztes 
hinteres Zeltgestänge [3] Apsis mit Fronteingang [4] Zwei Lüf ter 
im Außenzelt [5] Wasserdicht versiegelte Nähte [6] Wasserdichte 
Verarbeitung der Abdeckungen, Lüfter und Ansatzpunkte [7] Re-
flektoren an den Zeltleinen [8] Praktische Packhilfe für Zeltleinen
[9] Verstärkte Eckpunkte mit Gurtbandschlaufen [10] Eingang in 
das Innenzelt mit separat verschließbarem Moskitofenster [11] Zwei 
Einstecktaschen im Innenzelt neben dem Eingang [12] Bequeme 
Einstecktasche in Greifhöhe am Fußende [13] Wäscheleine im Innenzelt 
[14] Lüfter im Innenzelt [15] Eloxiertes Aluminium-Zeltgestänge 
[16] Inklusive Packsäcke für Zelt und Gestänge

Narvik 2
Ar tikel-Nr. 2550  Farbe 333 light olive  Abmessungen 360 x 155 
x 110 cm  Packmaß 50 x Ø 19 cm  Gewicht 2,80 kg  Material 68 
den Polyester 210T PU / 70 den Nylon Ripstop 190T WR  Material 
Boden 70 den Nylon Taffeta 190T PU  Nahtar t versiegelt / taped 
Wassersäule Außenzelt 8.000 mm  Wassersäule Boden 10.000 mm 
Gestängetyp 7001 / T6 Aluminium, 9.5 mm  UVP 400,00 €

Narvik 3
Ar tikel-Nr. 2551  Farbe 333 light olive  Abmessungen 365 x 185 
x 120 cm  Packmaß 55 x Ø 20 cm  Gewicht 3,10 kg  Material 68 
den Polyester 210T PU / 70 den Nylon Ripstop 190T WR  Material 
Boden 70 den Nylon Taffeta 190T PU  Nahtar t versiegelt / taped 
Wassersäule Außenzelt 8.000 mm  Wassersäule Boden 10.000 mm 
Gestängetyp 7001 / T6 Aluminium, 9.5 mm  UVP 450,00 €
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Grönland 2

Grönland 3

G R Ö N L A N D  2  |  3

Leichtes und unkompliziertes Tunnelzelt für zwei bzw. drei Personen. 
Das Grönland besitzt einen Seiteneingang und eine große Apsis für  
das Gepäck, die sich bei schlechtem Wetter auch zum Kochen nutzen 
lässt. Der hintere Gestängebogen ist verkürzt, um Gewicht zu sparen.

Ausstat tung: [1] Tunnelzelt mit drei Gestängebögen [2] Verkürztes 
hinteres Zeltgestänge [3] Apsis mit Seiteneingang [4] Zwei Lüfter 
im Außenzelt [5] Wasserdicht versiegelte Nähte [6] Wasserdichte 
Verarbeitung der Abdeckungen, Lüfter und Ansatzpunkte [7] Re-
flektoren an den Zeltleinen [8] Praktische Packhilfe für Zeltleinen
[9] Verstärkte Eckpunkte mit Gurtbandschlaufen [10] Eingang in 
das Innenzelt mit separat verschließbarem Moskitofenster [11] Zwei 
Einstecktaschen im Innenzelt neben dem Eingang [12] Bequeme 
Einstecktasche in Greifhöhe am Fußende [13] Wäscheleine im Innenzelt 
[14] Lüfter im Innenzelt [15] Eloxiertes Aluminium-Zeltgestänge 
[16] Inklusive Packsäcke für Zelt und Gestänge

Grönland 2
Ar tikel-Nr. 2555  Farbe 333 light olive  Abmessungen 420 x 155 
x 110 cm  Packmaß 55 x Ø 20 cm  Gewicht 3,10 kg  Material 68 
den Polyester 210T PU / 70 den Nylon Ripstop 190T WR  Material 
Boden 70 den Nylon Taffeta 190T PU  Nahtar t versiegelt / taped 
Wassersäule Außenzelt 8.000 mm  Wassersäule Boden 10.000 mm 
Gestängetyp 7001 / T6 Aluminium, 9.5 mm  UVP 460,00 €

Grönland 3
Ar tikel-Nr. 2556  Farbe 333 light olive  Abmessungen 425 x 185 
x 120 cm  Packmaß 55 x Ø 22 cm  Gewicht 3,70 kg  Material 68 
den Polyester 210T PU / 70 den Nylon Ripstop 190T WR  Material 
Boden 70 den Nylon Taffeta 190T PU  Nahtar t versiegelt / taped 
Wassersäule Außenzelt 8.000 mm  Wassersäule Boden 10.000 mm 
Gestängetyp 7001 / T6 Aluminium, 9.5 mm  UVP 520,00 €
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G R Ö N L A N D  3  V E N T

Optimal belüf tbares Tunnelzelt für drei Personen. Dieses luftige Zelt 
eignet sich besonders für heiße Klimazonen, denn die Außenwände 
lassen sich an beiden Seiten hochrollen. Das Moskitonetz-Innenzelt  
schützt auch bei voller Belüftung vor Mückenangriffen. Der verlängerte 
vordere Bogen macht aus der Apsis ein praktisches Vorzelt, der 
verkürzte hintere Bogen spart Material und damit auch Gewicht.

Ausstat tung: [1] Tunnelzelt mit drei Gestängebögen [2] Apsis mit 
Seiteneingang [3] Seitenwände des Außenzeltes zum Hochrollen
[4] Zwei Lüf ter im Außenzelt [5] Wasserdicht versiegelte Nähte
[6] Wasserdichte Verarbeitung der Abdeckungen, Lüfter und Ansatz-
punkte [7] Reflektoren an den Zeltleinen [8] Praktische Packhilfe 
für Zelt leinen [9] Verstärkte Eckpunkte mit Gur tbandschlaufen
[10] Innenzelt komplett aus Moskitonetz [11] Zwei Einstecktaschen 
im Innenzelt neben dem Eingang [12] Bequeme Einstecktasche in  
Greifhöhe am Fußende [13] Wäscheleine im Innenzelt [14] Eloxiertes 
Aluminium-Zeltgestänge [15] Inklusive Packsäcke für Zelt und 
Gestänge

Artikel-Nr. 2428  Farbe 333 light olive  Abmessungen 425 x 185 
x 120 cm  Packmaß 55 x Ø 22 cm  Gewicht 3,80 kg  Material 68 
den Polyester 210T PU / Bug Beater Mesh  Material Boden 70 den 
Nylon Taffeta 190T PU  Nahtar t versiegelt / taped  Wassersäule 
Außenzelt 8.000 mm  Wassersäule Boden 10.000 mm  Gestängetyp 
7001 / T6 Aluminium, 9.5 mm  UVP 570,00 €
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Arctis 2.235 PU

Arctis 3.235 PU

A R C T I S  2 . 2 3 5  P U  |  3 . 2 3 5  P U

Kompaktes Tunnelzelt mit Komfortlänge. Das Arctis besitzt ein Außen- 
zelt aus PU-beschichtetem Polyester. Das Innenzelt ist 235 cm lang, 
so dass sich auch großgewachsene Menschen bequem ausstrecken 
können. Wie bei allen Tunnelzelten von Tatonka ist das Innenzelt für 
den schnellen Auf- und Abbau bereits ins Außenzelt eingehängt, 
kann aber auch ausgeknöpft werden.

Ausstat tung: [1] Tunnelzelt mit zwei Gestängebögen [2] Apsis mit 
Fronteingang [3] Zwei Eingänge in das Außenzelt [4] Zwei Lüfter im 
Außenzelt [5] Wasserdicht versiegelte Nähte [6] Wasserdichte Ver-
arbeitung der Abdeckungen, Lüfter und Ansatzpunkte [7] Reflektierende 
Zeltleinen [8] Praktische Packhilfe für Zeltleinen [9] Verstärkte Eck- 
punkte mit Gurtbandschlaufen [10] Extra langes Innenzelt (235 cm)  
für mehr Liegekomfort [11] Zwei Eingänge in das Innenzelt, einer davon 
mit separat verschließbarem Moskitofenster [12] Zwei Einstecktaschen 
im Innenzelt neben dem Eingang [13] Bequeme Einstecktasche in  
Greifhöhe am Fußende [14] Wäscheleine im Innenzelt [15] Eloxiertes 
Aluminium-Zeltgestänge [16] Inklusive Packsäcke für Zelt und Gestänge

Arctis 2.235 PU
Artikel-Nr. 2451  Farbe 333 light olive  Abmessungen 380 x 155 
x 110 cm  Packmaß 55 x Ø 20 cm  Gewicht 3,10 kg  Material 68 
den Polyester 210T PU / 70 den Nylon Ripstop 190T WR  Material 
Boden 70 den Nylon Taffeta 190T PU  Nahtar t versiegelt / taped 
Wassersäule Außenzelt 8.000 mm  Wassersäule Boden 10.000 mm 
Gestängetyp 7001 / T6 Aluminium, 9.5 mm  UVP 460,00 €

Arctis 3.235 PU
Artikel-Nr. 2453  Farbe 333 light olive  Abmessungen 390 x 185 
x 120 cm  Packmaß 55 x Ø 21 cm  Gewicht 3,50 kg  Material 68 
den Polyester 210T PU / 70 den Nylon Ripstop 190T WR  Material 
Boden 70 den Nylon Taffeta 190T PU  Nahtar t versiegelt / taped 
Wassersäule Außenzelt 8.000 mm  Wassersäule Boden 10.000 mm 
Gestängetyp 7001 / T6 Aluminium, 9.5 mm  UVP 490,00 €
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Alaska 2.235 PU

Alaska 3.235 PU

A L A S K A  2 . 2 3 5  P U  |  3 . 2 3 5  P U

Tunnelzelt mit Komfor tlänge und großer Apsis für zwei bzw. drei 
Personen. Das Alaska-Zelt besitzt ein Außenzelt aus robustem, PU- 
beschichtetem Polyester. Die Zeltkonstruktion mit der großen Apsis 
und zwei Eingängen bietet viel Stauraum, ein dritter Eingang auf der 
Rückseite dient auch zum Lüften. Die Längsschläfer-Konstruktion 
macht den Einstieg ins Innenzelt besonders einfach, und bei einer 
Länge von 235 cm finden auch großgewachsene Menschen genü-
gend Beinfreiheit.

Ausstat tung: [1] Tunnelzelt mit drei Gestängebögen und Apsis
[2] Himmeltasche [3] Herausnehmbare Tasche in der Apsis
[4] Seitlicher Eingang in die Apsis mit separat verschließbarem 
Moskitonetz [5] Drei Eingänge in das Außenzelt [6] Zwei Lüfter im  
Außenzelt [7] Wasserdicht versiegelte Nähte [8] Wasserdichte Verarbei-
tung der Abdeckungen, Lüfter und Ansatzpunkte [9] Reflektierende 
Zeltleinen [10] Praktische Packhilfe für Zeltleinen [11] Verstärkte 
Eckpunkte mit Gurtbandschlaufen [12] Extra langes Innenzelt (235 
cm) für mehr Liegekomfort [13] Zwei Eingänge in das Innenzelt, 
einer davon mit separat verschließbarem Moskitofenster [14] Zwei 
Einstecktaschen im Innenzelt neben dem Eingang [15] Bequeme 
Einstecktasche in Greifhöhe am Fußende [16] Wäscheleine im Innen-
zelt [17] Lüfter im Innenzelt [18] Eloxiertes Aluminium-Zeltgestänge 
[19] Inklusive Packsäcke für Zelt und Gestänge

Alaska 2.235 PU
Artikel-Nr. 2455  Farbe 333 light olive  Abmessungen 460 x 155 
x 110 cm  Packmaß 55 x Ø 22 cm  Gewicht 3,80 kg  Material 68 
den Polyester 210T PU / 70 den Nylon Ripstop 190T WR  Material 
Boden 70 den Nylon Taffeta 190T PU  Nahtar t versiegelt / taped 
Wassersäule Außenzelt 8.000 mm  Wassersäule Boden 10.000 mm 
Gestängetyp 7001 / T6 Aluminium, 9.5 mm  UVP 580,00 €

Alaska 3.235 PU
Artikel-Nr. 2457  Farbe 333 light olive  Abmessungen 470 x 185 
x 120 cm  Packmaß 55 x Ø 22 cm  Gewicht 4,50 kg  Material 68 
den Polyester 210T PU / 70 den Nylon Ripstop 190T WR  Material 
Boden 70 den Nylon Taffeta 190T PU  Nahtar t versiegelt / taped 
Wassersäule Außenzelt 8.000 mm  Wassersäule Boden 10.000 mm 
Gestängetyp 7001 / T6 Aluminium, 9.5 mm  UVP 640,00 €
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A L A S K A  3  P L U S

Tunnelzelt für drei Personen mit stehhoher Komfort-Apsis für umfang-
reiche Ausrüstung. Das Alaska 3 Plus wird mit vier Gestängebögen 
unterschiedlicher Länge aufgespannt und bietet eine Schlafkabine 
für drei Personen sowie eine große Apsis in Stehhöhe, in der (Sport-)
Ausrüstung untergebracht oder Fahrräder untergestellt werden können. 
Der Vorraum eignet sich auch perfekt für den Aufenthalt und zum 
Kochen bei schlechtem Wetter. Das Zelt besitzt einen Fronteingang 
und einen zweiten Zugang auf der Rückseite, der bei Bedarf für 
optimierte Belüftung sorgt. Außen- und Innenzelt lassen sich ge-
meinsam aufstellen.

Ausstat tung: [1] Wasserdicht versiegelte Nähte [2] Wasserdichte 
Verarbeitung der Abdeckungen, Lüfter und Ansatzpunkte [3] Verstärkte 
Eckpunkte mit Gurtbandschlaufen [4] Extra langes Innenzelt (235 cm) 
für mehr Liegekomfort [5] Inklusive Packsäcke für Zelt und Gestänge
[6] Inklusive Abspannleine

Artikel-Nr. 2449  Farbe 333 light olive  Abmessungen 560 x 260 
x 175 cm  Packmaß 55 x Ø 36 cm  Gewicht 6,30 kg  Material 68 
den Polyester 210T PU / 70 den Nylon Ripstop 190T WR  Material 
Boden 70 den Nylon Taffeta 190T PU  Nahtar t versiegelt / taped 
Wassersäule Außenzelt 8.000 mm  Wassersäule Boden 10.000 mm 
Gestängetyp Aluminium Multipole, 13/15 mm  UVP 870,00 €



258	 ZELTE & TARPS

B U F F IN  4

Familienreisezelt für vier Personen. Wer ein familientaugliches Zelt 
mit relativ geringem Packmaß sucht, zum Beispiel für die nächste 
Fahrradtour mit der ganzen Familie, hat mit Buffin 4 die adäquate 
Unterkunft gefunden. Das große Innenzelt bietet vier Personen 
ausreichend Schlafplatz und das Gepäck lässt sich in den beiden 
Apsiden verstauen.

Ausstat tung: [1] Tunnelzelt mit drei Gestängebögen [2] Apsis mit 
Fronteingang [3] Zelt und Innenzelt von beiden Apsiden-Seiten betretbar 
[4] Zwei Eingänge in das Außenzelt [5] Zwei Lüfter im Außenzelt 
[6] Wasserdicht versiegelte Nähte [7] Wasserdichte Verarbeitung 
der Abdeckungen, Lüfter und Ansatzpunkte [8] Reflektoren an den 
Zeltleinen [9] Praktische Packhilfe für Zeltleinen [10] Verstärkte 
Eckpunkte mit Gurtbandschlaufen [11] Zwei Eingänge in das Innenzelt 
mit separat verschließbaren Moskitofenstern [12] Vier Einstecktaschen 
im Innenzelt [13] Wäscheleine im Innenzelt [14] Eloxiertes Aluminium- 
Zeltgestänge [15] Inklusive Packsäcke für Zelt und Gestänge

Artikel-Nr. 2430  Farbe 333 light olive  Abmessungen 415 x 235 
x 115 cm  Packmaß 55 x Ø 24 cm  Gewicht 4,70 kg  Material 68 
den Polyester 210T PU / 70 den Nylon Ripstop 190T WR  Material 
Boden 70 den Nylon Taffeta 190T PU  Nahtar t versiegelt / taped 
Wassersäule Außenzelt 8.000 mm  Wassersäule Boden 10.000 mm 
Gestängetyp 7001 / T6 Aluminium, 9.5 mm  UVP 680,00 €
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A L A S K A  4  P U

Komfortable Querschläfer-Variante für vier Personen. Das Alaska 4 PU 
besitzt Zugänge an beiden Längsseiten und einen Seiteneingang in 
die großzügige Apsis. Das tourentaugliche Familienzelt besitzt ein 
Außenzelt aus PU-beschichtetem Polyester.

Ausstat tung: [1] Klassisches Tunnelzelt mit vier Gestängebögen 
und Apsis [2] Himmeltasche [3] Herausnehmbare Tasche in der 
Apsis [4] Zelt und Innenzelt von beiden Apsiden-Seiten betretbar
[5] Seitlicher Eingang in die Apsis mit separat verschließbarem 
Moskitonetz [6] Drei Eingänge in das Außenzelt [7] Zwei Lüfter 
im Außenzelt [8] Wasserdicht versiegelte Nähte [9] Wasserdichte 
Verarbeitung der Abdeckungen, Lüfter und Ansatzpunkte [10] Re-
flektierende Zeltleinen [11] Praktische Packhilfe für Zeltleinen
[12] Verstärkte Eckpunkte mit Gurtbandschlaufen [13] Zwei Ein-
gänge in das Innenzelt mit separat verschließbaren Moskitofenstern
[14] Vier Einstecktaschen im Innenzelt [15] Wäscheleine im Innenzelt 
[16] Eloxiertes Aluminium-Zeltgestänge [17] Inklusive Packsäcke 
für Zelt und Gestänge

Artikel-Nr. 2459  Farbe 333 light olive  Abmessungen 495 x 235 
x 115 cm  Packmaß 60 x Ø 25 cm  Gewicht 5,50 kg  Material 68 
den Polyester 210T PU / 70 den Nylon Ripstop 190T WR  Material 
Boden 70 den Nylon Taffeta 190T PU  Nahtar t versiegelt / taped 
Wassersäule Außenzelt 8.000 mm  Wassersäule Boden 10.000 mm 
Gestängetyp 7001 / T6 Aluminium, 9.5 mm  UVP 780,00 €
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A L A S K A  3  D L X

Geräumiges Tunnelzelt mit hohem Innenraum für drei Personen. 
Alaska 3 DLX bietet mit einer Apsis in Deluxe-Abmessungen viel 
Bewegungsfreiheit bzw. Stauraum für richtig viel Gepäck. Und mit 
der nützlichen Himmeltasche geht sogar das Ordnung halten im 
Zelt fast wie von selbst.

Ausstattung: [1] Tunnelzelt mit erhöhtem, großen Innenraum (1,40 m)  
[2] Apsis mit verschließbarem Fenster [3] Himmeltasche [4] Heraus-
nehmbare Tasche in der Apsis [5] Zelt und Innenzelt von beiden 
Apsiden-Seiten betretbar [6] Seitlicher Eingang in die Apsis mit 
separat verschließbarem Moskitonetz [7] Drei Eingänge in das Außenzelt 
[8] Apsideneingang als Sonnendach aufstellbar (Stangen nicht im 
Lieferumfang enthalten) [9] Wasserdicht versiegelte Nähte [10] Wasser-
dichte Verarbeitung der Abdeckungen, Lüfter und Ansatzpunkte 
[11] Reflektoren an den Zeltleinen [12] Praktische Packhilfe für 
Zelt leinen [13] Verstärkte Eckpunkte mit Gur tbandschlaufen  
[14] Vier Einstecktaschen im Innenzelt [15] Wäscheleine im Innenzelt 
[16] Eloxiertes Aluminium-Zeltgestänge [17] Inklusive Packsäcke 
für Zelt und Gestänge

Artikel-Nr. 2584  Farbe 333 light olive  Abmessungen 440 x 235 
x 150 cm  Packmaß 60 x Ø 30 cm  Gewicht 5,90 kg  Material 68 
den Polyester 210T PU / 70 den Nylon Ripstop 190T WR  Material 
Boden 70 den Nylon Taffeta 190T PU  Nahtar t versiegelt / taped 
Wassersäule Außenzelt 8.000 mm  Wassersäule Boden 10.000 mm 
Gestängetyp 7001 / T6 Aluminium, 11 mm  UVP 850,00 €
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A L A S K A  FA MI LY  D L X

Tunnelzelt mit zwei getrennten Kabinen für vier bis maximal sechs 
Personen. Alaska Family DLX ist das ideale Familienzelt, denn es 
bietet mit zwei Schlafkabinen genügend Rückzugsmöglichkeiten. 
Dazu gibt es in der zentralen Apsis mit Eingängen auf beiden Seiten 
und den vier rückseitigen Eingängen ausreichend Stauraum für allerhand  
Gepäck. Der hohe Innenraum von 1,40 m bzw. 1,50 m in der Apsis 
und die Zugänge auf allen Seiten machen das Alaska Family DLX 
zum perfekten Urlaubsbegleiter für Familien und kleine Gruppen.

Ausstat tung: [1] Tunnelzelt mit vier Gestängebögen, zwei getrennten 
Schlafkabinen und zentraler Apsis [2] Tunnelzelt mit erhöhtem, 
großem Innenraum (1,40 m) [3] Himmeltasche [4] Zwei Eingänge in 
die zentrale Apsis [5] Seitlicher Eingang in die Apsis mit separat 
verschließbarem Moskitonetz [6] Apsideneingang als Sonnendach 
aufstellbar (Stangen nicht im Lieferumfang enthalten) [7] Zwei 
verschließbare Lüfter im Außenzelt, beide von innen bedienbar  
[8] Wasserdicht versiegelte Nähte [9] Wasserdichte Verarbeitung 
der Abdeckungen, Lüfter und Ansatzpunkte [10] Reflektoren an den 
Zeltleinen [11] Praktische Packhilfe für Zeltleinen [12] Verstärkte 
Eckpunkte mit Gurtbandschlaufen [13] Wäscheleine im Innenzelt 
[14] Eloxiertes Aluminium-Zeltgestänge [15] Inklusive Packsäcke 
für Zelt und Gestänge

Artikel-Nr. 2585  Farbe 333 light olive  Abmessungen 630 x 235 
x 150 cm  Packmaß 80 x Ø 35 cm  Gewicht 9,20 kg  Material 68 
den Polyester 210T PU / 70 den Nylon Ripstop 190T WR  Material 
Boden 70 den Nylon Taffeta 190T PU  Nahtar t versiegelt / taped 
Wassersäule Außenzelt 8.000 mm  Wassersäule Boden 10.000 mm 
Gestängetyp 7001 / T6 Aluminium, 11 mm  UVP 1.200,00 €
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Family Camp Extension

FA MI LY  C A MP  |  E X T E N S I O N

Familientaugliches Tunnelzelt mit geräumiger Schlafkabine und steh- 
hoher Apsis. Herein in die richtig gute Stube geht es gleich über drei 
Eingänge, zwei an den Seiten des Vorzelts und einen unter der Apsis. 
Wer schon hier von den Dimensionen des Family Camp beeindruckt 
ist, sollte tief durchatmen, bevor er einen Blick in den großzügigen 
Schlafbereich wirft. Er bietet ausreichend Platz für drei bis vier Personen.
Die Family Camp Extension mit zwei weiteren Schlafplätzen kann in 
die großzügige Apsis des Family Camp eingehängt werden.

Ausstat tung: [1] Tunnelzelt mit drei Gestängebögen und stehhoher  
Apsis [2] Fenster in den Eingängen und Stirnseiten [3] Drei Eingänge 
in das Außenzelt [4] Apsideneingang als Sonnendach aufstellbar 
(Stangen nicht im Lieferumfang enthalten) [5] Zwei Lüfter im Außenzelt 
[6] Wasserdicht versiegelte Nähte [7] Wasserdichte Verarbeitung 
der Abdeckungen, Lüfter und Ansatzpunkte [8] Reflektoren an den 
Zeltleinen [9] Praktische Packhilfe für Zeltleinen [10] Verstärkte Eck- 
punkte mit Gurtbandschlaufen [11] Zwei Einstecktaschen im Innenzelt 
neben dem Eingang [12] Wäscheleine im Innenzelt [13] Eloxiertes Multi-
pole Alu-Zeltgestänge [14] Inklusive Packsäcke für Zelt und Gestänge

Family Camp
Artikel-Nr. 2446  Farbe 333 light olive  Abmessungen 500 x 260 
x 200 cm  Packmaß 75 x Ø 30 cm  Gewicht 7,30 kg  Material 68 
den Polyester 210T PU / 70 den Nylon Ripstop 190T WR  Material 
Boden 70 den Nylon Taffeta 190T PU  Nahtar t versiegelt / taped 
Wassersäule Außenzelt 8.000 mm  Wassersäule Boden 10.000 mm 
Gestängetyp Aluminium Multipole, 13/15 mm  UVP 940,00 €

Family Camp Extension
Artikel-Nr. 2447  Farbe 049 ash grey  Abmessungen 105 x 240 x 180 cm  
Packmaß 40 x Ø 15 cm  Gewicht 1,25 kg  Material 70 den Nylon 
Ripstop 190T WR  Material Boden 70 den Nylon Taffeta 190T PU   
Wassersäule Boden 10.000 mm  UVP 145,00 €
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Family Trek II Extension

FA MI LY  T R E K  I I  |  E X T E N S I O N

Komfortables Familienzelt mit extra-großer Apsis. Mit einer Gesamt- 
länge von 6,70 Meter und der stehhohen Konstruktion ist das Family 
Trek II eine echte Luxusbehausung. Es bietet eine geräumige Schlaf-
kabine für drei Personen und einen äußerst großzügig bemessenen 
Vorraum, dazu zwei zentrale, gegenüberliegende Eingänge sowie 
Eingänge an beiden Stirnseiten. In die Apsis kann die Family Trek II 
Extension für drei Personen unkompliziert eingehängt werden.

Ausstat tung: [1] Tunnelzelt mit vier Gestängebögen, einer großen 
Schlafkabine und zentraler, stehhoher Apsis [2] Zentralapsis mit 
verschließbarem Fenster [2] Fenster in den Eingängen und Stirnseiten 
[3] Zwei Eingänge in die zentrale Apsis [4] Wasserdicht versiegelte 
Nähte [5] Wasserdichte Verarbeitung der Abdeckungen, Lüfter und 
Ansatzpunkte [6] Reflektoren an den Zeltleinen [7] Außenzelt von 
beiden Seiten betretbar [8] Praktische Packhilfe für Zeltleinen 
[9] Verstärkte Eckpunkte mit Gurtbandschlaufen [10] Vier Einsteck-
taschen im Innenzelt [11] Wäscheleine im Innenzelt [12] Eloxiertes 
Multipole Aluminium-Zeltgestänge [13] Inklusive Packsäcke für Zelt 
und Gestänge

Family Trek II
Ar tikel-Nr. 2435  Farbe 333 light olive  Abmessungen 670 x 260 
x 200 cm  Packmaß 65 x Ø 35 cm  Gewicht 10,55 kg  Material 68 
den Polyester 210T PU / 70 den Nylon Ripstop 190T WR  Material 
Boden 70 den Nylon Taffeta 190T PU  Nahtar t versiegelt / taped 
Wassersäule Außenzelt 8.000 mm  Wassersäule Boden 10.000 mm 
Gestängetyp Aluminium Multipole, 13/15 mm  UVP 1.200,00 €

Family Trek II Ex tension
Artikel-Nr. 2436  Farbe 049 ash grey  Abmessungen 115 x 240 x 180 cm  
Packmaß 40 x Ø 15 cm  Gewicht 1,25 kg  Material 70 den Nylon 
Ripstop 190T WR  Material Boden 70 den Nylon Taffeta 190T PU   
Wassersäule Boden 10.000 mm  UVP 280,00 €
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VA N  C A MP  B A S I C

Stehhohes Vorzelt mit Tunnelkonstruktion zum Anbau an Camping-
Busse verschiedener Marken. Das Van Camp Basic wird mit zwei 
Gestängebögen aufgespannt und mit einem Keder-Adapter in die 
Kederschiene des Busses eingezogen. Die Kederbefestigung lässt 
sich vom aufgestellten Zelt abzippen, so dass es auch alleine stehen 
kann. Das Van Camp Basic besitzt einen Frontzugang mit Doppel-
reißverschluss, der hochgerollt und auch als Sonnendach aufgespannt 
werden kann. Der Fronteingang lässt sich mit einem separaten Moskito-
netz verschließen. Der in der Rückwand befindliche Eingang in den 
Bus kann ebenfalls per Reißverschluss verschlossen werden.

Ausstat tung: [1] Stehhohe Apsis [2] Wasserdicht versiegelte Nähte 
[3] Verstärkte Eckpunkte mit Gurtbandschlaufen [4] Ein Eingang in 
das Außenzelt mit separat verschließbarem Moskitonetz [5] Zelt-
eingang aufrollbar [6] Doppelkeder mit verschiedenen Durchmessern 
ermöglicht die Befestigung der Schleuse an den gängigen Fahrzeug-
typen wie Transporter, Vans oder Campingmobile [7] Schmutzfang am 
Eingang und den beiden langen Zeltseiten [8] Schleuse verschließbar, 
wenn das Fahrzeug entfernt wird [9] Verschluss der Schleuse kann 
während des Andockens am Fahrzeug in einer Tasche verstaut werden 
[10] Befestigung am Fahrzeug auch individuell mittels Schlaufen 
möglich [11] Komfortabler Zeltsack mit umlaufendem Reißverschluss 
und stabilen Tragegurten [12] Kann auch eigenständig als selbst-
stehendes Zelt verwendet werden [13] Passend für viele verschiedene 
Fahrzeuge

Artikel-Nr. 2442  Farbe 333 light olive  Abmessungen 370 x 320 
x 215 cm  Packmaß 65 x 25 x 23 cm  Gewicht 6,15 kg  Material 
68 den Polyester 210T PU  Nahtart versiegelt / taped  Wassersäule 
Außenzelt 8.000 mm  Gestängetyp Aluminium Multipole, 13/15 mm 
UVP 750,00 €
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VA N  C A MP

Stehhohes Vorzelt mit Tunnelkonstruktion und Zugängen von drei 
Seiten zum Anbau an Camping-Busse verschiedener Marken. Das 
Van Camp wird mit zwei Gestängebögen aufgespannt und mit einem 
Keder-Adapter in die Kederschiene des Busses eingezogen. Die Keder-
befestigung lässt sich vom aufgestellten Zelt abzippen, so dass es 
auch alleine stehen kann. Das Van Camp besitzt einen Frontzugang 
mit Doppelreißverschluss sowie Zugänge von beiden Seiten. Alle drei 
Seiten lassen sich hochrollen, als Sonnendach aufspannen und mit 
separatem Moskitonetz verschließen. Zwei Fenster im Vorzelt sorgen 
für gute Lichtverhältnisse, wenn das Zelt komplett geschlossen ist. 
Der in der Rückwand befindliche Eingang in den Bus kann ebenfalls 
per Reißverschluss verschlossen werden.

Ausstat tung: [1] Stehhohe Apsis [2] Drei Eingänge in das Außenzelt 
[3] Wasserdicht versiegelte Nähte [4] Verstärkte Eckpunkte mit Gurt-
bandschlaufen [5] Doppelkeder mit verschiedenen Durchmessern 
ermöglicht die Befestigung der Schleuse an den gängigen Fahr-
zeugtypen wie Transporter, Vans oder Campingmobile [6] Schleuse 
verschließbar, wenn das Fahrzeug entfernt wird [7] Verschluss der 
Schleuse kann während des Andockens am Fahrzeug in einer Tasche 
verstaut werden [8] Befestigung am Fahrzeug auch individuell mit-
tels Schlaufen möglich [9] Komfortabler Zeltsack mit umlaufendem 
Reißverschluss und stabilen Tragegurten [10] Kann auch eigenständig 
als selbststehendes Zelt verwendet werden [11] Passend für viele 
verschiedene Fahrzeuge [12] Zwei Fenster [13] Alle Eingänge mit 
Moskitonetzen und Schmutzfängern

Artikel-Nr. 2448  Farbe 333 light olive  Abmessungen 400 x 320 
x 215 cm  Packmaß 65 x 25 x 23 cm  Gewicht 7,70 kg  Material 
68 den Polyester 210T PU  Nahtart versiegelt / taped  Wassersäule 
Außenzelt 8.000 mm  Gestängetyp Aluminium Multipole, 13/15 mm 
UVP 940,00 €



Floorsheet Tyvek I Floorsheet Tyvek II

Floorsheet Tyvek III Floorsheet Tyvek IV

PF

C /
 PFAS free

F L O O R SH E E T  T Y V E K

Ultraleichte Zelt-Unterlegplane mit minimalem Packmaß und aus 
PFC/PFAS-freiem Material. Die Zeltunterlage schützt den Zeltboden 
vor Beschädigungen.

Ausstat tung: [1] Minimales Packmaß [2] Extrem leichtes Material 
[3] PFC/PFAS-frei [4] Nahtfreier Schnitt

Floorsheet Tyvek I 120 x 220 cm
Artikel-Nr. 3718  Farbe 045 white  Abmessungen 120 x 220 cm  
Gewicht 115 g  Material PE Tyvek  UVP 35,00 €

Floorsheet Tyvek II 150 x 220 cm
Artikel-Nr. 3719  Farbe 045 white  Abmessungen 150 x 220 cm  
Gewicht 145 g  Material PE Tyvek  UVP 40,00 €

Floorsheet Tyvek III 180 x 220 cm
Artikel-Nr. 3720  Farbe 045 white  Abmessungen 180 x 220 cm  
Gewicht 175 g  Material PE Tyvek  UVP 50,00 €

Floorsheet Tyvek IV 240 x 220 cm
Artikel-Nr. 3721  Farbe 045 white  Abmessungen 240 x 220 cm  
Gewicht 230 g  Material PE Tyvek  UVP 60,00 €
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Zeltunterlage 250 x 220

Zeltunterlage 230 x 160

Zeltunterlage 250 x 155

Zeltunterlage 250 x 185

Apsidenunterlage 2

Apsidenunterlage 3

Apsidenunterlage 
Family

Z E LT UN T E R L A G E N

Unterbodenschutz für Zelte. Die Zeltunterlage schützt den Zeltboden 
vor Schäden durch Steine, Äste etc. und wehrt auch Nässe und Kälte 
länger ab. Beim Kauf daran denken: Die Unterlage sollte nicht größer 
als das abgespannte Außenzelt sein, um Trichtereffekte zu vermeiden. 

Ausstat tung: [1] Ösen an den Ecken, zur Möglichkeit der Fixierung

A P S I D E NUN T E R L A G E N

Unterlage für das Vorzelt. Mit dieser wird die Apsis zu einem sau-
beren und trockenen Aufbewahrungsort für alles, was nicht mit ins 
Innenzelt soll. 

Ausstat tung: [1] Ösen an den Ecken, zur Möglichkeit der Fixierung

Zeltunterlage 250 x 220
Artikel-Nr. 3700  Abmessungen 250 x 220 cm  Gewicht 880 g 
Material Reinforced PE-Foil  UVP 24,00 €

Passgenau für Alaska 4 PU, Buffin 4, Alaska Family DLX und auch 
für Alaska 3 DLX, Family Camp, Family Trek II verwendbar.

Zeltunterlage 230 x 160
Artikel-Nr. 3705  Abmessungen 230 x 160 cm  Gewicht 600 g 
Material Reinforced PE-Foil  UVP 17,00 €

Passgenau für Kiruna, Okisba, Narvik 2 und auch für Kyrkja, Orbit 3, 
Polar 3, Koli, Grönland 2 verwendbar.

Zeltunterlage 250 x 155
Artikel-Nr. 3716  Abmessungen 250 x 155 / 110 cm  Gewicht 
575 g  Material Reinforced PE-Foil  UVP 20,00 €

Passgenau für Arctis 2.235 PU, Alaska 2.235 PU, Narvik 3, Grön-
land 3, Grönland 3 Vent und auch für Koli verwendbar.

Zeltunterlage 250 x 185
Artikel-Nr. 3717  Abmessungen 250 x 185 / 115 cm  Gewicht 
620 g  Material Reinforced PE-Foil  UVP 22,00 €

Passgenau für Orbit 3, Polar 3, Arctis 3.235 PU und Alaska 3.235 PU.

Apsidenunterlage 2
Ar tikel-Nr. 3707  Abmessungen 185 x 95 / 155 cm  Gewicht 405 g 
Material Reinforced PE-Foil  UVP 16,00 €

Passgenau für Okisba, Alaska 2.235 PU, Grönland 2 und auch für 
Kiruna, Arctis 2.235 PU, Narvik 2 verwendbar.

Apsidenunterlage 3
Artikel-Nr. 3708  Abmessungen 195 x 100 / 185 cm  Gewicht 505 g 
Material Reinforced PE-Foil  UVP 17,00 €

Passgenau für Polar 3, Alaska 3.235 PU, Grönland 3, Grönland 3 Vent 
und auch für Orbit 3, Arctis 3.235 PU, Narvik 3 verwendbar.

Apsidenunterlage Family
Artikel-Nr. 3709  Abmessungen 170 x 105 / 230 cm  Gewicht 540 g 
Material Reinforced PE-Foil  UVP 20,00 €

Passgenau für Alaska 4 PU, Buffin 4 und auch für Alaska 3 DLX, 
Alaska Family DLX, Family Camp, Family Trek II verwendbar.
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Floor Sheet LT Rokua 2

F L O O R  SH E E T  LT

Gewichtsoptimier te Zeltunterlage für das Tatonka-Zelt. Die Zelt- 
unterlage schützt den Zeltboden vor Beschädigungen. Sie ist auf die 
Bodenmaße des Zeltes abgestimmt und lässt sich an den Ecken 
fixieren. Inklusive Packbeutel.

Ausstat tung: [1] Inklusive praktischem Aufbewahrungsbeutel 
[2] Minimales Packmaß [3] Nahtfreier Schnitt [4] Schlaufen mit 
Zeltschnur an den Ecken, zur Möglichkeit der Fixierung

Floor Sheet LT Gargia 2
Ar tikel-Nr. 3741  Farbe 332 stone grey olive  Abmessungen 350 x 
95 / 145 cm  Packmaß 12 x 11 x 8 cm   Gewicht 360 g  Material 
T-Cover Tex PRO  UVP 50,00 €

Floor Sheet LT Gargia 3
Ar tikel-Nr. 3742  Farbe 332 stone grey olive  Abmessungen 360 x 
105 / 175 cm   Packmaß 16 x 12 x 8 cm  Gewicht 455 g  Material 
T-Cover Tex PRO  Nahtar t wasserdicht getapte  UVP 68,00 €

Floor Sheet LT Rokua 2
Ar tikel-Nr. 3743  Farbe 332 stone grey olive  Abmessungen 420 x 
95 / 145 cm   Packmaß 15 x 11 x 6 cm  Gewicht 440 g  Material 
T-Cover Tex PRO  UVP 60,00 €

Floor Sheet LT Rokua 3
Ar tikel-Nr. 3744  Farbe 332 stone grey olive  Abmessungen 450 x 
90 / 175 cm   Packmaß 16 x 14 x 8 cm  Gewicht 590 g  Material 
T-Cover Tex PRO  Nahtar t wasserdicht getapte  UVP 80,00 €

Floor Sheet LT Kyrkja
Ar tikel-Nr. 3740  Farbe 332 stone grey olive  Abmessungen 243 x 
68 / 110 cm  Packmaß 11 x 9 x 6 cm  Gewicht 190 g  Material 
T-Cover Tex PRO  UVP 37,00 €

Floor Sheet LT Okisba
Ar tikel-Nr. 3745  Farbe 332 stone grey olive  Abmessungen 390 x 
95 / 145 cm  Packmaß 15 x 12 x 6 cm  Gewicht 425 g  Material 
T-Cover Tex PRO  UVP 57,00 €

Floor Sheet LT Polar 3
Ar tikel-Nr. 3746  Farbe 332 stone grey olive  Abmessungen 410 x 
95 / 175 cm  Packmaß 16 x 14 x 8 cm  Gewicht 570 g  Material 
T-Cover Tex PRO  Nahtar t wasserdicht getapte  UVP 78,00 €
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Floor Sheet PE Alaska 3

F L O O R  SH E E T  P E

Robuste Zeltunterlage für das Tatonka-Zelt. Die Zeltunterlage schützt 
den Zeltboden vor Beschädigungen. Sie ist auf die Bodenmaße des 
Zeltes abgestimmt und lässt sich an den Ecken fixieren.

Ausstat tung: [1] Ösen an den Ecken, zur Möglichkeit der Fixierung 
[2] Passgenau verwendbar

Floor Sheet PE Koli
Artikel-Nr. 3750  Abmessungen 255 x 75 / 125 cm   Gewicht 390 g 
Material Reinforced PE-Foil  UVP 20,00 €

Floor Sheet PE Narvik 2
Artikel-Nr. 3751  Abmessungen 360 x 100 / 155 cm   Gewicht 760 g 
Material Reinforced PE-Foil  UVP 27,00 €

Floor Sheet PE Narvik 3
Artikel-Nr. 3752  Abmessungen 360 x 110 / 185 cm   Gewicht 880 g 
Material Reinforced PE-Foil  UVP 29,00 €

Floor Sheet PE Grönland 2
Artikel-Nr. 3753  Abmessungen 395 x 100 / 155 cm   Gewicht 910 g 
Material Reinforced PE-Foil  UVP 30,00 €

Floor Sheet PE Grönland 3
Artikel-Nr. 3754  Abmessungen 395 x 115 / 185 cm   Gewicht 1,03 kg 
Material Reinforced PE-Foil  UVP 33,00 €

Floor Sheet PE Arctis 2
Artikel-Nr. 3755  Abmessungen 350 x 100 / 155 cm   Gewicht 830 g 
Material Reinforced PE-Foil  UVP 26,00 €

Floor Sheet PE Arctis 3
Artikel-Nr. 3756  Abmessungen 350 x 115 / 185 cm   Gewicht 930 g 
Material Reinforced PE-Foil  UVP 29,00 €

Floor Sheet PE Alaska 2
Artikel-Nr. 3757  Abmessungen 430 x 100 / 155 cm   Gewicht 1,03 kg 
Material Reinforced PE-Foil  UVP 32,00 €

Floor Sheet PE Alaska 3
Artikel-Nr. 3758  Abmessungen 435 x 115 / 185 cm   Gewicht 1,20 kg 
Material Reinforced PE-Foil  UVP 35,00 €

Floor Sheet PE Buf fin 4
Artikel-Nr. 3759  Abmessungen 420 x 105 / 235 cm   Gewicht 1,47 kg 
Material Reinforced PE-Foil  UVP 40,00 €

Floor Sheet PE Alaska 4
Artikel-Nr. 3760  Abmessungen 495 x 105 / 235 cm   Gewicht 1,75 kg 
Material Reinforced PE-Foil  UVP 47,00 €

Floor Sheet PE Alaska 3 DLX
Artikel-Nr. 3761  Abmessungen 430 x 170 / 235 cm   Gewicht 1,55 kg 
Material Reinforced PE-Foil  UVP 45,00 €

Floor Sheet PE Alaska Family DLX
Artikel-Nr. 3762  Abmessungen 610 x 170 / 235 cm   Gewicht 2,25 kg 
Material Reinforced PE-Foil  UVP 60,00 €

Floor Sheet PE Family Camp
Artikel-Nr. 3763  Abmessungen 495 x 170 / 260 cm   Gewicht 1,90 kg 
Material Reinforced PE-Foil  UVP 52,00 €

Floor Sheet PE Family Trek
Artikel-Nr. 3764  Abmessungen 660 x 170 / 260 cm   Gewicht 2,60 kg 
Material Reinforced PE-Foil  UVP 66,00 €

Van Camp Floor Sheet
Ar tikel-Nr. 3765  Abmessungen 305 x 320 cm   Gewicht 1,60 kg 
Material Reinforced PE-Foil  UVP 45,00 €
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Abspannleine 4x4 m

A B SPA NN L E IN E  4 x 4  M  |  2 5  M

Praktisch und vielseitig einsetzbar. Ob als Ersatz für verloren gegangene Zeltabspannleinen, 
als Sicherheitsvorrat oder zweckentfremdet zum Beispiel als Wäscheleine: Ein paar Meter 
zusätzliche Abspannleine sollten auf keiner Tour fehlen. Durchmesser 2,5 mm.

Ausstattung Abspannleine 4x4 m: [1] Vier Leinen mit jeweils 4 m Länge und einem Zelt-Drei-
lochspanner aus Kunststoff am Ende

Abspannleine 4x4 m
Artikel-Nr. 3736  Abmessungen 4 x 4 m  Gewicht 60 g 
Material Polypropylene / Acetal  UVP 9,00 €

Abspannleine 25 m
Artikel-Nr. 3737  Abmessung 25 m  Gewicht 80 g 
Material Polypropylene  UVP 10,00 €

R E PA R AT U R HÜ L S E N

Mit den Reparaturhülsen in drei Größen lassen sich gebrochene Zeltstangen problemlos 
reparieren. Die Hülsen gibt es passend zu allen Tatonka-Zeltstangen. Unser Tipp: Zur 
Sicherheit immer eine parat haben, wenn man mit dem Zelt unterwegs ist.

Reparaturhülse 8,8 / 9,5 mm
Artikel-Nr. 3726  Abmessungen Ø 8,8 / 9,5 x 130 mm  Gewicht 8 g   
Material 7001/T6 Aluminium  UVP 4,00 €

Reparaturhülse 11 mm
Artikel-Nr. 3727  Abmessungen Ø 11 x 130 mm  Gewicht 12 g   
Material 7001/T6 Aluminium  UVP 4,00 €

Reparaturhülse 13 mm
Artikel-Nr. 3728  Abmessungen Ø 13 x 130 mm  Gewicht 18 g   
Material 7001/6061 Multipole  UVP 4,00 €

S T O R M  L INE  2  MM  R EF L E C T I V E  4 x 4  M

Reflektierendes Zeltleinen-Set zur Ergänzung oder als Ersatzteil-Vorrat.

Ausstat tung: [1] Reflektierende Zeltleinen [2] Vier Leinen mit jeweils 4 m Länge und einem 
Zelt-Dreilochspanner aus Kunststoff am Ende

Artikel-Nr. 3734  Farbe 024 yellow  Abmessungen 4 x 4 m 
Gewicht 35 g  Material Polypropylene  UVP 18,00 €

S T O R M  L IN E  2  MM  4 x 4  M

Zeltleinen-Set zur Ergänzung oder als Ersatzteil-Vorrat.

Ausstat tung: [1] Vier Leinen mit jeweils 4 m Länge und einem Zelt-Dreilochspanner aus 
Kunststoff am Ende

Artikel-Nr. 3735  Farbe 040 black  Abmessungen 4 x 4 m 
Gewicht 40 g  Material Polypropylene  UVP 10,00 €

T E N T  FA S T E N E R  (10  P C S  /  S E T )

Passend zur Abspannleine ist der Tent Fastener auch als Ersatzteil erhältlich. 
Auch für viele andere Leinen zum sicheren Abspannen verwendbar.

Artikel-Nr. 3330  Farbe 024 yellow  Abmessungen 20 x 17 x 10 mm 
Gewicht 20 g (Set)  Material Acetal  UVP 5,00 €
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T E N T  P E G  B A S I C  19  C M  (6  P C S)

Zeltnagel mit 19 cm Länge. In Signalfarbe Rot zum leichten Wiederfinden.

Ausstat tung: [1] Erhältlich im 6er-Pack

Artikel-Nr. 3803  Farbe 015 red  Abmessung 19 cm  Gewicht 
17 g (1 pcs)  Material Aluminium  UVP 19,00 €

T E N T  P E G  L I G H T  17  C M  (6  P C S)

Leichter Zelthering mit V-Profil und 17 cm Länge. Die spezielle V-Form sorgt für einen 
besonders festen Halt im Boden. In Signalfarbe Rot und mit Schlaufe zum Herausziehen.

Ausstattung: [1] Inkl. Kordel [2] Tatonka-Logo [3] Erhältlich im 6er-Pack

Artikel-Nr. 3805  Farbe 015 red  Abmessung 17 cm  Gewicht 
12 g (1 pcs)  Material Aluminium  UVP 22,00 €

T E N T  P E G  P R O  15  C M  (6  P C S)

Leichter Zelthering mit Y-Profil und 15 cm Länge. Die spezielle Y-Form  
verhindert das Verbiegen des Zeltherings und erleichtert das Ein- 
schlagen in harte Böden. In gut sichtbarem Orange und mit Schlaufe zum Herausziehen.

Ausstattung: [1] Inkl. Kordel [2] Tatonka-Logo [3] Erhältlich im 6er-Pack

Artikel-Nr. 3806  Farbe 127 orange  Abmessung 15 cm  Gewicht 
10 g (1 pcs)  Material Aluminium  UVP 30,00 €

T E N T  P E G  P R O  19  C M  (6  P C S)

Leichter Zelthering mit Y-Profil und 19 cm Länge. Die spezielle Y-Form 
verhindert das Verbiegen des Zeltherings und erleichtert das Einschlagen in harte Böden. 
In Signalfarbe Rot und mit Schlaufe zum Herausziehen.

Ausstattung: [1] Inkl. Kordel [2] Tatonka-Logo [3] Erhältlich im 6er-Pack

Artikel-Nr. 3807  Farbe 015 red  Abmessung 19 cm  Gewicht 
14 g (1 pcs)  Material Aluminium  UVP 39,00 €

T E N T  P E G  P R O  2 5  C M  (6  P C S)

Leichter Zelthering mit Y-Profil und 25 cm Länge. Die spezielle Y-Form 
verhindert das Verbiegen des Zeltherings und erleichtert das Einschlagen in harte Böden. 
In gut sichtbarem Gold und mit Schlaufe zum Herausziehen. 

Ausstattung: [1] Inkl. Kordel [2] Tatonka-Logo [3] Erhältlich im 6er-Pack

Artikel-Nr. 3808  Farbe 301 gold  Abmessung 25 cm  Gewicht 
35 g (1 pcs)  Material Aluminium  UVP 60,00 €

T E N T  P E G  A L L R O UN D  19  C M  (6  P C S)

Zelthering mit V-Profil und 19 cm Länge. Die spezielle V-Form sorgt für einen besonders 
festen Halt im Boden. In Signalfarbe Rot und mit Schlaufe zum Herausziehen.

Ausstat tung: [1] Inkl. Kordel [2] Erhältlich im 6er-Pack

Artikel-Nr. 3804  Farbe 015 red  Abmessung 19 cm  Gewicht 
19 g (1 pcs)  Material Aluminium  UVP 19,00 €
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Z E LT H E R IN G  19  C M  (10  P C S  /  S E T )

Als Ersatzheringe oder für zusätzliche Abspannpunkte.

Ar tikel-Nr. 3800  Abmessung 19 cm  Gewicht 190 g (Set)   
Material Aluminium  UVP 19,00 €

Artikel-Nr. 3802  Abmessung 19 cm  Gewicht 19 g (1 pcs)   
Material Aluminium  UVP 1,80 €

P E G  P O U C H

Praktischer Packbeutel für Zeltheringe mit Schnürzug und verstärktem 
Boden zum Schutz vor den Spitzen.

Ausstat tung: [1] Schnürzug mit Kordelstopper

Artikel-Nr. 3809  Farbe 551 safety yellow  Abmessungen 
28 x 11 cm  Gewicht 15 g  Material T-Square Rip Light / 420 HD 
Nylon  UVP 5,00 €
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TA R P  1  T C

Tarp aus reißfestem Baumwollmischgewebe mit den Maßen 425 x 
445 cm. Das große Tarp 1 TC ist ein idealer Schattenspender in heißen 
Regionen, denn das Material bietet bei starker und langer Sonnen-
einstrahlung eine bessere UV-Stabilität als Tarps aus Polyestergewebe. 
Mit stabilen Ösen an den Ecken und vielen Abspannpunkten kann 
es unterschiedlich aufgebaut werden. Bit te beachten: Das Tarp ist 
nicht für eine dauerhafte Nutzung geeignet.

Ausstat tung: [1] Befestigungsschlaufen [2] Hochwertige Abspann-
punkte [3] Ösen zur Aufnahme der Tarpstangen [4] Extrem verstärkte 
Eckpunkte [5] Inklusive Abspannleine

Artikel-Nr. 2465  Farbe 321 sand beige  Abmessungen 425 x 445 cm 
Packmaß 60 x 30 x 6 cm  Gewicht 2,80 kg  Material 65/35 Polycotton 
Befestigungspunkte 20  Abspannleinen 4  UVP 240,00 €

TA R P  2  T C

Tarp aus reißfestem Baumwollmischgewebe mit den Maßen 285 x 
300 cm. Das Tarp 2 TC ist ideal als Sonnensegel in warmen Regionen, 
da es sehr UV-beständig ist. Mithilfe der Ösen und Abspannpunkte 
kann es unterschiedlich aufgebaut werden. Achtung: Wird das Tarp 
dauerhaft den Wetterverhältnissen ausgesetzt (UV-Strahlung, Nässe, 
Wind), kann das die Funktionalität negativ beeinträchtigen.

Ausstat tung: [1] Befestigungsschlaufen [2] Hochwertige Abspann-
punkte [3] Ösen zur Aufnahme der Tarpstangen [4] Extrem verstärkte 
Eckpunkte [5] Inklusive Abspannleine

Artikel-Nr. 2466  Farbe 321 sand beige  Abmessungen 285 x 300 cm 
Packmaß 58 x 24 x 6 cm  Gewicht 1,30 kg  Material 65/35 Polycotton 
Befestigungspunkte 9  Abspannleinen 4  UVP 130,00 €

TA R P  3  T C

Tarp aus reißfestem Baumwollmischgewebe mit den Maßen 400 x 
400 cm. Das Tarp 3 TC bietet sich insbesondere für den Einsatz in 
warmen Regionen an, da das Material auch unter starker Sonnen-
einstrahlung eine sehr gute UV-Stabilität bietet. Die Diagonale als 
Firstlinie über eine Schnur gelegt, lässt es sich dank der bogenförmig 
geschnittenen Kanten elegant abspannen. Bit te beachten: Das Tarp 
ist nicht für eine dauerhafte Nutzung geeignet.

Ausstat tung: [1] Befestigungsschlaufen [2] Hochwertige Abspann-
punkte [3] Ösen zur Aufnahme der Tarpstangen [4] Extrem verstärkte 
Eckpunkte [5] Inklusive Abspannleine

Artikel-Nr. 2467  Farbe 321 sand beige  Abmessungen 400 x 400 cm 
Packmaß 58 x 30 x 6 cm  Gewicht 2,25 kg  Material 65/35 Polycotton 
Befestigungspunkte 8  Abspannleinen 4  UVP 220,00 €

TA R P  4  T C

Tarp aus reißfestem Baumwollmischgewebe mit den Maßen 285 x 
400 cm. Das rechteckige Tarp 4 TC ist dank des besonders UV-
beständigen Materials ein idealer Schattenspender in heißen Regionen. 
Mithilfe der Ösen und Abspannpunkte lässt es sich unterschiedlich 
aufbauen. Bit te beachten: Das Tarp ist nicht für eine dauerhafte 
Nutzung geeignet.

Ausstat tung: [1] Befestigungsschlaufen [2] Hochwertige Abspann-
punkte [3] Ösen zur Aufnahme der Tarpstangen [4] Extrem verstärkte 
Eckpunkte [5] Inklusive Abspannleine

Artikel-Nr. 2468  Farbe 321 sand beige  Abmessungen 285 x 400 cm 
Packmaß 58 x 26 x 6 cm  Gewicht 1,75 kg  Material 65/35 Polycotton 
Befestigungspunkte 14  Abspannleinen 4  UVP 170,00 €
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Tarp 2

Tarp 1 Simple

Tarp 2 Simple

Tarp 4 Simple

TA R P  1  |  2  |  4

Zeltplane mit vielen Einsatzmöglichkeiten. Zu nutzen als rudimentäres 
Zelt, als Windschutz und Sonnensegel, als zentraler Treffpunkt im 
Zeltlager oder als Abdeckplane. Das Tarp besteht aus beschichtetem 
Polyestergewebe und hat versiegelte Nähte. Bit te beachten: Das 
Tarp ist nicht für eine dauerhafte Nutzung geeignet. UV-Strahlung 
kann das Material nachhaltig schädigen.

Ausstattung: [1] Befestigungsschlaufen [2] Wasserdicht getapte Nähte  
[3] Hochwertige Abspannpunkte [4] Ösen zur Aufnahme der Tarpstangen 
[5] Extrem verstärkte Eckpunkte [6] Inklusive Abspannleine

Tarp 1
Artikel-Nr. 2485  Farbe 333 light olive  Abmessungen 425 x 445 cm 
Packmaß 58 x 24 x 3 cm  Gewicht 1,75 kg  Material 68 den Polyester 
210T PU  Nahtar t versiegelt / taped  Wassersäule 8.000 mm 
Befestigungspunkte 20  Abspannleinen 4  UVP 170,00 €

Tarp 2
Artikel-Nr. 2490  Farbe 333 light olive  Abmessungen 285 x 300 cm 
Packmaß 57 x 25 x 4 cm  Gewicht 900 g  Material 68 den Polyester 
210T PU  Nahtar t versiegelt / taped  Wassersäule 8.000 mm 
Befestigungspunkte 9  Abspannleinen 4  UVP 90,00 €

Tarp 4
Artikel-Nr. 2493  Farbe 333 light olive  Abmessungen 285 x 400 cm 
Packmaß 58 x 24 x 4 cm  Gewicht 1,20 kg  Material 68 den Polyester 
210T PU  Nahtar t versiegelt / taped  Wassersäule 8.000 mm 
Befestigungspunkte 14  Abspannleinen 4  UVP 110,00 €

TA R P  1  |  2  |  4  S IMP L E

Tarp aus PU-beschichtetem Polyestergewebe.

Ausstattung: [1] Befestigungsschlaufen [2] Hochwertige Abspann-
punkte [3] Ösen zur Aufnahme der Tarpstangen [4] Extrem verstärkte 
Eckpunkte [5] Inklusive Abspannleine 

Tarp 1 Simple
Artikel-Nr. 2478  Farbe 333 light olive  Abmessungen 425 x 445 cm 
Packmaß 60 x 24 x 3 cm  Gewicht 1,75 kg  Material 68 den Polyester 
210T PU  Wassersäule min 1.500 mm  Befestigungspunkte 20   
Abspannleinen 4  UVP 115,00 €

Tarp 2 Simple
Artikel-Nr. 2479  Farbe 333 light olive  Abmessungen 285 x 300 cm 
Packmaß 58 x 24 x 2 cm  Gewicht 900 g  Material 68 den Polyester 
210T PU  Wassersäule min 1.500mm  Befestigungspunkte 9   
Abspannleinen 4  UVP 75,00 €

Tarp 4 Simple
Artikel-Nr. 2481  Farbe 333 light olive  Abmessungen 285 x 400 cm 
Packmaß 57 x 23 x 2 cm  Gewicht 1,20 kg  Material 68 den Polyester 
210T PU  Wassersäule min 1.500 mm  Befestigungspunkte 14   
Abspannleinen 4  UVP 85,00 €
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VA N  TA R P  T C

Sonnen-Vordach mit Kederbefestigung für Camping-Busse verschie-
dener Marken. Gefertigt aus reißfestem Baumwollmischgewebe. Das 
Van Tarp TC wird in die Kederschiene des Busses eingezogen und 
mit Tarpstangen aufgestellt. Es besitzt eine sehr gute UV-Stabilität 
und eignet sich daher insbesondere als Schattenspender in heißen 
Regionen.

Ausstat tung: [1] Inklusive praktischem Aufbewahrungsbeutel 
[2] Ösen zur Aufnahme der Tarpstangen [3] Inklusive Abspannleine 
[4] Im Lieferumfang sind weder Tarpstangen noch Heringe enthalten 
[5] Doppelkeder mit verschiedenen Durchmessern ermöglicht die 
Befestigung an der Kederschiene von gängigen Fahrzeugtypen wie 
Transporter, Vans oder Campingmobile

Artikel-Nr. 2492  Farbe 321 sand beige  Abmessungen 250 x 250 cm  
Packmaß 42 x 32 x 10 cm  Gewicht 1,40 kg  Material 65/35 Poly-
cotton  Befestigungspunkte 7  Abspannleinen 4  UVP 130,00 €

VA N  TA R P

Robustes Vordach mit Kederbefestigung für Busse verschiedener 
Marken. Gefertigt aus wasserdicht beschichtetem Polyestergewebe. 
Das Van Tarp wird in die Kederschiene des Busses eingezogen und 
mit Tarpstangen aufgestellt.

Ausstat tung: [1] Inklusive praktischem Aufbewahrungsbeutel 
[2] Wasserdicht versiegelte Nähte [3] Ösen zur Aufnahme der Tarp-
stangen [4] Inklusive Abspannleine [5] Im Lieferumfang sind weder 
Tarpstangen noch Heringe enthalten [6] Doppelkeder mit verschiedenen 
Durchmessern ermöglicht die Befestigung an der Kederschiene von 
gängigen Fahrzeugtypen wie Transporter, Vans oder Campingmobile

Artikel-Nr. 2494  Farbe 333 light olive  Abmessungen 250 x 250 cm  
Packmaß 42 x 32 x 10 cm  Gewicht 960 g  Material 68 den Poly-
ester 210T PU  Nahtar t versiegelt / taped  Wassersäule 8.000 mm 
Befestigungspunkte 7  Abspannleinen 4  UVP 100,00 €
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Double Moskito Dome

Single Moskito Dome

Tarp-Stange 260 cm

S IN G L E  |  D O U B L E  M O S K I T O  D O M E

Selbst tragendes Moskitozelt. Als Schlafplatz für eine bzw. zwei 
Personen ausgelegt, wehrt die Kuppelzelt-Konstruktion zuverläs-
sig Mücken ab. Kriechtiere hält der stabile Boden draußen. Seine 
Schutzfunktion übernimmt der Moskito Dome auch gerne bei 
Indoor-Schlafgelegenheiten mit zweifelhaftem Hygienestandard. 
Außerdem lässt sich das Zelt auch gut als Vorratszelt einsetzen.

Ausstat tung: [1] Zelteingang aufrollbar [2] Ösen am Zelthimmel,  
z. B. zur Befestigung einer Wäscheleine [3] Passt unter Tatonka 
Single Moskito Dome Fly (Art. 2626) bzw. Tatonka Double Moskito 
Dome Fly (Art. 2627)

Single Moskito Dome
Artikel-Nr. 2624  Farbe 036 cub  Abmessungen 220 x 90 x 110 cm  
Packmaß 57 x 23 x 5 cm  Gewicht 1,20 kg  Material Bug Beater 
Mesh, > 1.000 holes / inch²  Material Boden 70 den Nylon Taffeta 
190T PU  Wassersäule Boden 10.000 mm  Gestängetyp Fiberglas  
UVP 150,00 €

Double Moskito Dome
Artikel-Nr. 2625  Farbe 036 cub  Abmessungen 220 x 130 x 134 cm  
Packmaß 57 x 24 x 7 cm  Gewicht 1,50 kg  Material Bug Beater 
Mesh, > 1.000 holes / inch²  Material Boden 70 den Nylon Taffeta 
190T PU  Wassersäule Boden 10.000 mm  Gestängetyp Fiberglas  
UVP 170,00 €

TA R P - S TA N G E  16 0  C M  –  2 6 0  C M

Mehrteilige Tarpstangen mit Längen von 160 bis 260 cm.  
Sie sind mmer dort zur Stelle, wo die Natur keine Befestigungsmög-
lichkeiten bietet. 

Ausstat tung: [1] 5- bis 7-teilig

Tarp-Stange 160 cm
Artikel-Nr. 2499  Abmessungen 160 cm x Ø 24 mm  Gewicht 260 g  
Material Aluminium  Set Anzahl 5  UVP 38,00 €

Tarp-Stange 180 cm
Artikel-Nr. 2498  Abmessungen 180 cm x Ø 26 mm  Gewicht 325 g 
Material Aluminium  Set Anzahl 5  UVP 40,00 €

Tarp-Stange 200 cm
Artikel-Nr. 2497  Abmessungen 200 cm x Ø 26 mm  Gewicht 380 g 
Material Aluminium  Set Anzahl 5  UVP 42,00 €

Tarp-Stange 220 cm
Artikel-Nr. 2496  Abmessungen 220 cm x Ø 28 mm  Gewicht 410 g 
Material Aluminium  Set Anzahl 5  UVP 45,00 €

Tarp-Stange 260 cm
Artikel-Nr. 2503  Abmessungen 260 cm x Ø 28 mm  Gewicht 460 g 
Material Aluminium  Set Anzahl 7  UVP 55,00 €
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Single Moskito Dome Fly

S IN G L E  |  D O U B L E  M O S K I T O  D O M E  F LY

Leichtes, wasserdichtes Überzelt für den Single Moskito Dome bzw. 
Double Moskito Dome von Tatonka. Das Moskito Dome Fly ergänzt 
den luftigen Schlafplatz um einen Regen- und Sichtschutz. Der Eingang 
mit Doppel-Reißverschluss kann auch als Vordach abgespannt werden. 

Ausstattung: [1] Inklusive Packbeutel [2] Wasserdicht versiegelte Nähte 
[3] Inklusive Abspannleine [4] Zelteingang aufrollbar [5] Eingang mit 
Doppel-Reißverschluss kann auch als Vordach abgespannt werden 
[6] Passend zum Tatonka Single Moskito Dome (Art. 2624) bzw. 
Tatonka Double Moskito Dome (Art. 2625)

Single Moskito Dome Fly
Ar tikel-Nr. 2626  Farbe 333 light olive  Abmessungen 300 x 130 x 
110 cm  Packmaß 41 x 25 x 6 cm  Gewicht 830 g  Material 68 den 
Polyester 210T PU  Nahtart versiegelt / taped  Wassersäule 8.000 mm 
UVP 150,00 €

Double Moskito Dome Fly
Ar tikel-Nr. 2627  Farbe 333 light olive  Abmessungen 300 x 190 x 
120 cm  Packmaß 41 x 25 x 6 cm  Gewicht 1,03 kg  Material 68 den 
Polyester 210T PU  Nahtart versiegelt / taped  Wassersäule 8.000 mm 
UVP 170,00 €

M O S K I T O S T O F F  14 5x10 0  |  14 5x 3 0 0

Der sichere Stof f gegen die Mückenplage. Zur universellen Mücken-
protektion in Haus, Garten und beim Camping.

Moskitostof f 145x100
Artikel-Nr. 2654  Farbe 049 ash grey  Abmessungen 100 x 145 cm 
Gewicht 50 g  Material Bug Beater Mesh, > 1.000 holes / inch² 
UVP 12,00 €

Moskitostof f 145x300
Artikel-Nr. 2655  Farbe 049 ash grey  Abmessungen 300 x 145 cm 
Gewicht 150 g  Material Bug Beater Mesh, > 1.000 holes / inch² 
UVP 28,00 €
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M O S K I T O  K O P F S C HU T Z  S IMP L E

Der Moskito-Kopfschutz hält Stechmücken zuverlässig fern und 
schränkt dabei nicht das Sicht feld ein. 

Ausstat tung: [1] Inklusive Packbeutel [2] Schnürzug zur Regulierung 
der Weite am Hals

Artikel-Nr. 2636  Farbe 036 cub  Abmessungen 35 x 25 x 25 cm
Packmaß 9 x Ø 5 cm  Gewicht 30 g  Material Bug Beater Mesh, 
> 1.000 Löcher / inch²  UVP 15,00 €

H A MM O C K  S T R A P  5  M

Gurtband-Schlinge in 5 Meter Länge für die Hängematten-Befestigung. 
Falls mehr Länge vonnöten ist, um die Tatonka-Hängematte sicher 
zu befestigen, kommt das zusätzliche Gurtband zum Einsatz.

Ausstat tung: [1] Inklusive Packbeutel [2] Paarweise erhältlich

Artikel-Nr. 2301  Farbe 021 titan grey  Abmessungen 500 x 2,5 cm
Packmaß 9 x 17 x 3 cm  Gewicht 270 g (Set)  Material Nylon 
Webbing  UVP 24,00 €
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Hammock Double  titan grey

H A MM O C K  S IN G L E  |  D O U B L E

Superleichte Outdoor-Hängemat te für eine bzw. zwei Personen. 
Die Hängematte passt in jeden Rucksack, denn sie lässt sich im 
komprimierbaren Packbeutel klein verstauen. Und mit mitgelieferten 
Gurtband-Schlingen (3 m Länge)  und Karabinern (12kN Bruchlast) 
an allen passenden Bäumen befestigen. Achtung: Bitte die Gebrauchs- 
und Sicherheitshinweise beachten.

Ausstat tung: [1] Klein verstaubar im komprimierbaren Packbeutel 
[2] Befestigungsmaterial wie Gurtbänder (2 x 3m) und Karabiner (2 
Stück) inklusive [3] Extrem leichtes Material [4] Belastbarkeit bis 
maximal 100 kg bzw. 180 kg

Hammock Single
Ar tikel-Nr. 2298  Farben 015 red, 021 titan grey  Abmessungen 
290 x 150 cm  Packmaß Ø 10 x 17 cm  Gewicht 565 g  Material 
T-Square Rip Light PD  UVP 90,00 €

Hammock Double
Ar tikel-Nr. 2299  Farben 015 red, 021 titan grey  Abmessungen 
290 x 190 cm  Packmaß Ø 12 x 20 cm  Gewicht 680 g  Material 
T-Square Rip Light PD  UVP 110,00 €

Zum Video
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